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第１章　調査の概要

今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人
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１．調査の目的

２．調査項目

(１)　生活やまちづくりについて

(２)　防犯・防災について

(３)　健康について

(４)　福祉について

(５)　環境について

(６)　生涯学習や芸術文化について

(７)　市役所の仕事について

(８)　回答者自身について

(９)　意見・提言（自由記述）

３．調査設計

(１)　調査地域　　花巻市全域

(２)　調査対象　　平成３１年４月１日現在で満１５歳以上の市民

(３)　対象者数　　２，２００人（継続協力者1,258人＋新規抽出分942人）

(４)　抽出方法　　住民基本台帳からの無作為抽出

(５)　調査方法　　メール便による調査票配布・郵送による回答用紙回収

(６)　調査期間　　平成３１年４月１７日（水）～令和元年５月１５日（水）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（注：令和元年5月15日（水）到着分まで集計）

４．回収結果

(１)　回収数　　１，０６２人　（継続688人、 新規374人）　

(２)　回収率　　４８．３％（継続54.7％、新規39.7％）

５．集計方法

(１)　集計にあたっては、小数点第２位を四捨五入した。このため、各数値の合計

　　が100％にならない場合がある。

(２)　無回答も選択肢の１つと捉え、無回答も含め比率を算出している。

(３)　回答の百分比（％）は、「回答者数」を基数として算出した。したがって、

　　複数回答の比率合計は100％を超えるものがある。

　花巻市まちづくり総合計画に掲げる施策ごとの成果指標の現状値を把握し、目標
値を設定するための資料を作成すると共に市政への市民参画を促進することを目的
に実施する。

今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出して調
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６．標本誤差について

標本誤差　＝　1.96×

Ｎ：母集団数（本調査では、花巻市の15歳以上人口となる。）

Ｐ：回答の比率

ｎ：設問の有効回答者数

下の表は、上の式に n とＰの値を代入して標本誤差を求めた早見表である。

※表の見方
　例えば、設問に1,000人が回答し、50％が「満足」と回答した場合、±3.10％が誤
差の範囲となり、「満足」している人の真の値は、95％の確率で46.9％～53.1％の
間にある、ということになる。

今回の調査は、全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査である。標本
調査では、調査対象を無作為に抽出して調査するので、母集団の値と一致せず、何
らかの差が生じる。この差を「標本誤差」と言い、その誤差は数学的に計算するこ
とが可能であり、その式は、次のとおりである。

1.96：信頼度95％の時の信頼度係数。世論調査では、信頼度95％の水準を求めるの
が一般的とされている。

なお、平成27年国勢調査によると、花巻市の15歳以上人口であるＮは、85,877人で
あり、ｎが、1,062人の場合

≒ 0.99であるので、 として算出している。
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1,062 ± 1.80% ± 2.41% ± 2.76% ± 2.95% ± 3.01%

1,000 ± 1.86% ± 2.48% ± 2.84% ± 3.04% ± 3.10%

800 ± 2.08% ± 2.77% ± 3.18% ± 3.39% ± 3.46%

500 ± 2.63% ± 3.51% ± 4.02% ± 4.29% ± 4.38%

90％または 80％または 70％または 60％または 
50％程度 

10％程度 20％程度 30％程度 40％程度 
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第２章　調査回答者の属性

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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【性別】

回答数 構成比
524 49.3%
533 50.2%

0 0.0%
5 0.5%

1,062 100.0%

【年齢】

回答数 構成比
23 2.2%
39 3.7%
62 5.8%

157 14.8%
195 18.4%
134 12.6%

６５～６９歳 176 16.6%
271 25.5%

5 0.5%
1,062 100.0%

 

【家族】

回答数 構成比

146 13.7%

861 81.1%

55 5.2%
1,062 100.0%

※「中学生以下の子どもがいる」の内訳（複数回答）
回答数

63
86
60中学生の子どもがいる

小学生の子どもがいる

６０～６４歳

７０歳以上
無回答
　計

中学生以下の子どもが
いる
中学生以下の子どもは
いない
無回答
　計

就学前の子どもがいる

５０～５９歳

男性
女性
その他
無回答
　計

１５～１９歳
２０～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳

中学生以下

の子どもが

いる 13.7%

中学生以下

の子どもはい

ない 81.1%

無回答 5.2%

男性 49.3%

女性 50.2%

その他 0.0% 無回答 0.5%

１５～１９歳

2.2% ２０～２９歳

3.7% ３０～３９歳

5.8%

４０～４９歳

14.8%

５０～５９歳

18.4%

６０～６４歳

12.6%

６５～６９歳

16.6%

７０歳以上

25.5%

無回答 0.5%
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【職業】

回答数 構成比
89 8.4%
68 6.4%

272 25.6%
98 9.2%

151 14.2%
20 1.9%

115 10.8%

179 16.9%

その他 51 4.8%
19 1.8%

1,062 100.0%

【通勤・通学先】

回答数 構成比
439 41.3%
47 4.4%
10 0.9%
10 0.9%
84 7.9%
4 0.4%
7 0.7%
6 0.6%

21 2.0%
9 0.8%

319 30.0%
106 10.0%

1,062 100.0%

【居住地域】

回答数 構成比 回答数 構成比
44 4.1% 12 1.1%

101 9.5% 44 4.1%
61 5.7% 6 0.6%
75 7.1% 14 1.3%

104 9.8% 32 3.0%
90 8.5% 18 1.7%
80 7.5% 23 2.2%
83 7.8% 19 1.8%
61 5.7% 23 2.2%
28 2.6% 10 0.9%
37 3.5% 8 0.8%
25 2.4% 15 1.4%
16 1.5% 田瀬 8 0.8%
4 0.4% 21 2.0%

　 　 1,062 100.0%　 　計
外川目 無回答

矢沢 小山田
宮野目 土沢
太田 成島
笹間 浮田
大迫 谷内
内川目

湯口 八重畑
湯本 新堀

花西 八日市
花南 八幡

花北 好地
花巻中央 大瀬川

松園 亀ケ森

通勤・通学していない
無回答
　計

県外

　計

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町
奥州市
遠野市
その他県内

無回答

農林水産業
自営業
会社員
公務員、団体職員等
パート、アルバイト
学生
家事（家事・育児・介
護などだけに従事）
無職（学生・家事を除
く）

市内 41.3%

盛岡市

4.4%

矢巾町

0.9%

紫波町 0.9%

北上市

7.9%

金ケ崎町

0.4%奥州市 0.7%

遠野市 0.6%

その他県内

2.0%

県外 0.8%

通勤・通学

していない

30.0%

無回答

10.0%

農林水産

業 8.4%

自営業 6.4%

会社員

25.6%

公務員、

団体職員

等 9.2%

パート、

アルバイト

14.2%
学生 1.9%

家事 10.8%

無職 16.9%

その他 4.8% 無回答 1.8%

7



【出身地】

回答数 構成比

419 39.5%

303 28.5%

232 21.8%

91 8.6%
17 1.6%

1,062 100.0%

県外の出身である
無回答
　計

生まれてからずっと花
巻市に住んでいる
花巻市で生まれたが、
一度市外に転出し、再
び花巻市に戻ってきた
県内の他市町村の出身
である

生まれてから

ずっと花巻市に

住んでいる

39.5%

花巻市で生まれた

が、一度市外に転出

し、再び花巻市に

戻ってきた 28.5%

県内の他市町村

の出身である

21.8%

県外の出

身である

8.6%

無回答 1.6%
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第３章　単純集計結果

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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　【Ａ】生活やまちづくりについて

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 177 16.7% 21.3%
(2) 469 44.2% 35.1%
(3) 236 22.2% 20.5%
(4) 100 9.4% 9.9%
(5) 77 7.3% 6.9%

3 0.3% 6.3%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 528 49.7% 48.2%
(2) 369 34.7% 30.1%
(3) 52 4.9% 4.2%
(4) 33 3.1% 2.5%
(5) 77 7.3% 6.5%

3 0.3% 8.5%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 448 42.2% 40.5%
(2) 326 30.7% 26.9%
(3) 104 9.8% 8.0%
(4) 54 5.1% 5.8%
(5) 123 11.6% 10.2%

7 0.7% 8.6%
1,062 100.0% 100.0%　計

どちらかというと不満
14.9% 13.8%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-3  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあて
はまるものを１つだけ選んでください。

満足
72.9% 67.4%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
8.0% 6.7%

不満
どちらともいえない
無回答

満足
84.4% 78.3%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
31.6% 30.4%

不満
どちらともいえない
無回答

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはま
るものを１つだけ選んでください。

満足
60.9% 56.4%

どちらかというと満足

　計

A-2  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあて
はまるものを１つだけ選んでください。

(1) 16.7% (2) 44.2% (3) 22.2% (4) 9.4%
(5) 

7.3%

無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 49.7% (2) 34.7%
(3)

4.9%

(4) 3.1%

(5) 7.3%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 42.2% (2) 30.7% (3) 9.8%
(4) 

5.1%
(5) 11.6%

無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 75 7.1% 9.0%
(2) 135 12.7% 18.6%
(3) 126 11.9% 16.5%
(4) 156 14.7% 17.7%
(5) 123 11.6% 30.0%
(6) わからない 438 41.2% 前年度選択肢なし

9 0.8% 8.2%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 508 47.8% 47.2%
(2) 226 21.3% 24.5%
(3) 109 10.3% 13.4%
(4) 162 15.3% 10.6%
(5) 57 5.4% 3.3%

0 0.0% 1.0%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 958 90.2% 89.0%
(2) 23 2.2% 2.3%
(3) 矢巾町 2 0.2% 0.0%
(4) 紫波町 13 1.2% 1.1%
(5) 北上市 61 5.7% 6.2%
(6) 遠野市 0 0.0% 0.1%
(7) その他県内 4 0.4% 0.5%
(8) 県外 1 0.1% 0.0%

0 0.0% 0.8%
1,062 100.0% 100.0%　計

　計

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

市内
盛岡市

無回答

どちらかというと利用できない
25.6% 24.0%

利用できない
どちらともいえない
無回答

　計

A-5  《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

利用できる
69.1% 71.7%

どちらかというと利用できる

どちらかというと不満
26.6% 34.2%

不満
どちらともいえない

無回答

A-4  《生活基盤あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス
等）に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
19.8% 27.6%

どちらかというと満足

(1) 47.8% (2) 21.3% (3) 10.3% (4) 15.3%
(5) 

5.4%
無回答

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 7.1% (2) 12.7% (3) 11.9% (4) 14.7% (5) 11.6% (6) 41.2% 無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 90.2% (2) 2.2%

(3) 0.2%

(4)

1.2%
(5) 5.7%

(6)0.0% (7) 0.4%

(8) 0.1%

無回答

0.0%

85% 87% 89% 91% 93% 95% 97% 99%
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 204 19.2% 18.3%
(2) 424 39.9% 38.3%
(3) 248 23.4% 25.2%
(4) 94 8.9% 9.5%
(5) 89 8.4% 8.2%

3 0.3% 0.5%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 必要 656 61.8%
(2) 不要 198 18.6%
(3) わからない 205 19.3%

無回答 3 0.3%
　計 1,062 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) いつも利用している 486 45.8% 40.4%
(2) たまに利用している 186 17.5% 20.5%
(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 386 36.3% 38.4%

無回答 4 0.4% 0.8%
　計 1,062 100.0% 100.0%

　計

A-8  《情報通信環境》あなたは、情報通信環境（光ファイバー、ＡＤＳＬ、ＷｉＦｉ等）を必要としていますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。（※新規設問）

A-9  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んで
ください。

63.3% 60.9%

どちらかというと不満
32.3% 34.7%

不満
どちらともいえない
無回答

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを
１つだけ選んでください。

満足
59.1% 56.6%

どちらかというと満足

(1) 45.8% (2) 17.5% (3) 36.3%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 19.2% (2) 39.9% (3) 23.4% (4) 8.9% (5) 8.4% 無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 61.8% (2) 18.6% (3) 19.3%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 241 35.9%
(2) 272 40.5%
(3) 79 11.8%
(4) 38 5.7%
(5) 37 5.5%

5 0.7%
672 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 364 34.3% 32.7%
(2) 389 36.6% 38.9%
(3) 99 9.3% 10.4%
(4) 59 5.6% 5.7%
(5) 134 12.6% 11.6%

17 1.6% 0.7%
1,062 100.0% 100.0%　計

どちらかというと持っていない
14.9% 16.1%

持っていない
どちらともいえない
無回答

どちらともいえない
無回答
　計

A-11  《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１
つだけ選んでください。

持っている
70.9% 71.6%

どちらかというと持っている

A-10  《インターネット利用》前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（※新規設問）

満足
76.4%

どちらかというと満足
どちらかというと不満

17.5%
不満

(1) 34.3% (2) 36.6% (3) 9.3%
(4) 

5.6%
(5) 12.6% 無回答

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 35.9% (2) 40.5% (3) 11.8%
(4) 

5.7%
(5) … 無回…

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)
回答数 回答率 回答率

(1) 183 17.2% 19.2%

(2) 756 71.2% 74.3%

(3) 546 51.4% 54.6%
(4) 223 21.0% 21.9%
(5) 168 15.8% 14.9%
(6) 地域内ボランティア活動 220 20.7% 22.7%
(7) 98 9.2% 10.2%
(8) 96 9.0% 8.8%
(9) コミュニティ会議の活動 224 21.1% 19.3%
(10) 30 2.8% 2.7%
(11) 164 15.4% 13.8%

7 0.7% 1.0%
2,715 255.5% 263.4%

｢10.その他｣の内容

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 154 14.5% 13.4%
(2) 583 54.9% 56.3%
(3) 320 30.1% 29.5%

5 0.5% 0.8%
1,062 100.0% 100.0%

知らない
無回答
　計

無回答
　計

アートクラフト土沢、障がい者相談、自治会活動、尺八、茶道、民謡、スポーツ（マラソン等）、いきいきサロン、食改協、婦人会、水路
の泥上げ、草刈り、神社の清掃、雪かき、自主防災活動、デイサービス手伝い、食堂調理手伝い

A-13  《地域づくり》あなたは、お住まいのコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つ
だけ選んでください。

よく知っている
ある程度知っている

交通安全・消防団・防犯活動
高齢者団体活動

学習活動
伝統文化保存活動

その他
参加していない

A-12  《地域づくり》  あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあて
はまるものをいくつでも選んでください。

子ども会やＰＴＡ活動
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの環境
活動
地域のお祭りやイベントへの参加

(1) 14.5% (2) 54.9% (3) 30.1%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.7%
15.4%

2.8%
21.1%

9.0%
9.2%

20.7%
15.8%

21.0%
51.4% 71.2%

17.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

無回答

(11)

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 9 0.8% 0.8%
(2) 33 3.1% 3.9%
(3) 75 7.1% 8.5%
(4) 448 42.2% 42.6%
(5) 120 11.3% 8.3%
(6) 372 35.0% 35.1%

5 0.5% 0.8%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 63 5.9% 7.0%
(2) 224 21.1% 28.1%
(3) 234 22.0% 25.5%
(4) 187 17.6% 17.4%
(5) 52 4.9% 20.2%
(6) わからない 294 27.7% 前年度選択肢なし

8 0.8% 1.8%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 219 20.6% 22.1%
(2) 832 78.3% 76.7%

11 1.0% 1.2%
1,062 100.0% 100.0%　計

　計

A-16  《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクール
ガード等）にかかわったことがありますか？

ある
ない
無回答

どちらかというとそう思わない
39.6% 42.9%

そう思わない
どちらともいえない

無回答

　計

A-15  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思
いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
27.0% 35.1%

どちらかというとそう思う

週に１度程度
月に１度程度
年に数回
参加したことはないが、活動したいと思う
ない
無回答

A-14  《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次の
中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日

(1) 5.9% (2) 21.1% (3) 22.0% (4) 17.6% (5) 

4.9%
(6) 27.7%

無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 20.6% (2) 78.3%
無回答

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 0.8%

(2) 3.1%

(3) 7.1% (4) 42.2% (5) 11.3% (6) 35.0% 無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 589 55.5% 53.2%
(2) 329 31.0% 30.5%
(3) 135 12.7% 14.2%

9 0.8% 2.1%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 回答率 回答率

(1) 859 80.9% 82.4%
(2) 549 51.7% 50.0%
(3) 234 22.0% 24.5%
(4) 131 12.3% 13.4%
(5) 102 9.6% 10.8%
(6) ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 114 10.7% 11.4%
(7) その他 10 0.9% 0.8%
(8) 知らない 148 13.9% 13.0%

無回答 21 2.0% 1.8%
　計 2,168 204.0% 208.1%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 91 8.6% 8.4%
(2) 351 33.1% 37.7%
(3) 312 29.4% 27.0%
(4) 141 13.3% 13.1%
(5) 158 14.9% 12.5%

9 0.8% 1.3%
1,062 100.0% 100.0%　計

どちらかというとそう思わない
42.7% 40.1%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

岩手県福祉総合相談センター
岩手県男女共同参画センター
配偶者暴力相談支援センター

A-19  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
41.7% 46.1%

どちらかというとそう思う

無回答
　計

A-18  《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者《元配偶者も含む》や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を
知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

警察
市役所（婦人相談窓口）

A-17  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

知っているし、言葉の意味も理解している
言葉は知っているが、意味はわからない
知らない

(1) 55.5% (2) 31.0% (3) 12.7%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 8.6% (2) 33.1% (3) 29.4% (4) 13.3% (5) 14.9%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2.0%

13.9%

0.9%

10.7%

9.6%

12.3%

22.0%

51.7%
80.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 115 10.8% 10.3%
(2) 435 41.0% 39.8%
(3) 129 12.1% 13.5%
(4) 85 8.0% 8.1%
(5) 116 10.9% 14.2%
(6) 175 16.5% 13.2%

7 0.7% 0.9%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 64 6.0% 6.9%
(2) 217 20.4% 22.2%
(3) 143 13.5% 11.8%
(4) 90 8.5% 9.8%
(5) 85 8.0% 9.6%

463 43.6% 39.8%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) そう思う 288 27.1% 27.7%
(2) どちらかというとそう思う 462 43.5% 42.4%
(3) どちらかというとそう思わない 118 11.1% 10.4%
(4) そう思わない 79 7.4% 8.2%
(5) どちらともいえない 107 10.1% 9.8%

無回答 8 0.8% 1.5%
　計 1,062 100.0% 100.0%

　計

A-22  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選ん
でください。

70.6% 70.1%

18.5% 18.6%

どちらかというと不満
22.0% 21.6%

不満
どちらともいえない
無回答

無回答
　計

A-21  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活
の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
26.4% 29.1%

どちらかというと満足

どちらかというとそう思わない
20.1% 21.6%

そう思わない
どちらともいえない
子どもがいないのでわからない

A-20  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。

そう思う
51.8% 50.1%

どちらかというとそう思う

(1) 27.1% (2) 43.5% (3) 11.1% (4) 7.4% (5) 10.1%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 10.8% (2) 41.0% (3) 12.1% (4) 8.0% (5) 10.9% (6) 16.5%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 6.0% (2) 20.4% (3) 13.5% (4) 8.5% (5) 8.0% 無回答 43.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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　【Ｂ】防犯・防災について

(前年度)
回答数 回答率 回答率

(1) 876 82.5% 82.2%

(2) 87 8.2% 9.5%

(3) 19 1.8% 1.8%

(4) 618 58.2% 53.7%

(5) 99 9.3% 12.5%
6 0.6% 0.9%

1,705 160.6% 160.6%

(前年度)
回答数 回答率 回答率

(1) 市役所（市民生活総合相談センター） 692 65.2% 63.9%
(2) 岩手県立県民生活センター 426 40.1% 40.4%
(3) 国民生活センター 395 37.2% 39.5%
(4) その他 41 3.9% 2.5%
(5) 知らない 158 14.9% 16.0%

無回答 7 0.7% 1.4%
　計 1,719 162.0% 163.7%

「4.その他の内容」
警察、消費者センター、民生委員、人権委員、社会福祉協議会、消費者ホットライン188番

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 87 8.2% 10.6%
(2) 437 41.1% 41.6%
(3) 149 14.0% 16.3%
(4) 83 7.8% 6.7%
(5) 118 11.1% 23.8%
(6) わからない 185 17.4% 前年度選択肢なし

3 0.3% 1.0%
1,062 100.0% 100.0%

どちらともいえない

無回答
　計

そう思う
49.3% 52.2%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

21.8% 23.0%
そう思わない

特に意識していない
無回答
　計

B-2  《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談で
きる次のような窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。

B-3  《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると
思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくださ
い。

出かけるときには必ず戸締まりをする
出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにして
いる
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにして
いる
悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブルに遭わない
よう、最新の消費生活情報に関心を寄せている

(1) 8.2% (2) 41.1% (3) 14.0%
(4) 

7.8%
(5) 11.1% (6) 17.4%

無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.6%
9.3%

58.2%
1.8%

8.2%
82.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

0.7%

14.9%
3.9%

37.2%
40.1% 65.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 950 89.5% 87.6%
(2) 106 10.0% 11.6%

6 0.6% 0.8%

1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 406 38.2% 37.4%
(2) 651 61.3% 61.5%

5 0.5% 1.1%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 83 7.8% 8.2%
(2) 299 28.2% 28.6%
(3) 220 20.7% 27.0%
(4) 158 14.9% 16.4%
(5) 89 8.4% 18.4%
(6) わからない 208 19.6% 前年度選択肢なし

5 0.5% 1.4%
1,062 100.0% 100.0%　計

どちらかというとそう思わない
35.6% 43.4%

そう思わない
どちらともいえない

無回答

無回答
　計

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
36.0% 36.8%

どちらかというとそう思う

知らない
無回答

　計

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

準備している
準備していない

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

知っている

(1) 89.5% (2) 10.0%
無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 7.8% (2) 28.2% (3) 20.7% (4) 14.9% (5) 8.4%
（6）19.6%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 38.2% (2) 61.3%
無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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　【Ｃ】健康について

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 192 18.1% 17.5%
(2) 441 41.5% 41.7%
(3) 170 16.0% 17.2%
(4) 162 15.3% 14.4%
(5) 94 8.9% 8.7%

3 0.3% 0.5%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 回答率 回答率

(1) 808 76.1% 74.5%
(2) 426 40.1% 37.5%
(3) 350 33.0% 31.9%
(4) 590 55.6% 59.9%
(5) 603 56.8% 58.8%
(6) 324 30.5% 32.1%
(7) 530 49.9% 48.2%
(8) 59 5.6% 5.4%
(9) 12 1.1% 0.8%

2 0.2% 0.8%
3,704 348.9% 349.9%

｢9.その他｣の内容

無回答
　計

ラジオ体操、温泉ストレッチ、電位治療器、血圧・体重測定、スポーツ、散歩、食事に気を付ける、野菜作り、病院の外来診療（予約を
忘れない）

食事に気をつけている
自分の血圧値を知っている
早寝早起きを習慣にしている
お薬手帳を活用している
特に意識していない、健康管理について何もしていない

その他

　計

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあては
まるものをいくつでも選んでください。

定期的に健康診断などを受けている
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている
健康増進のために意識的に運動している

どちらかというとそう思わない
31.3% 31.6%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

C-1  《健康》 あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
59.6% 59.2%

どちらかというとそう思う

(1) 18.1% (2) 41.5% (3) 16.0% (4) 15.3% (5) 8.9%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.2%

1.1%

5.6%

49.9%

30.5%

56.8%

55.6%

33.0%

40.1% 76.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

無回答

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 170 16.0% 16.1%
(2) 291 27.4% 27.5%
(3) 559 52.6% 51.6%

42 4.0% 4.8%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 257 24.2% 24.6%
(2) 123 11.6% 10.5%
(3) 172 16.2% 15.7%
(4) 251 23.6% 23.9%
(5) 228 21.5% 21.6%

31 2.9% 3.7%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 184 33.3% 32.2%
(2) 232 42.0% 40.9%
(3) 92 16.7% 19.6%
(4) 28 5.1% 4.3%
(5) 10 1.8% 1.3%
(6) 3 0.5% 0.6%

3 0.5% 1.1%
552 100.0% 100.0%

3～4合未満
4～5合未満
5合以上
無回答
　計

　計

C-5  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、1日にどれくらいの量を飲みますか？
換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

1合未満
1～2合未満
2～3合未満

毎日飲む
週に4～6日
週に1～3日飲む
ほとんど飲まない
まったく飲まない
無回答

以前は吸っていた
もともと吸わない
無回答
　計

C-4  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまるもの
を1つだけ選んでください。

C-3  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるものを1
つだけ選んでください。

吸っている

(1) 16.0% (2) 27.4% (3) 52.6%
無回答

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 24.2% (2) 11.6% (3) 16.2% (4) 23.6% (5) 21.5%
無回答

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 33.3% (2) 42.0% (3) 16.7%
(4) 

5.1%

(5) 1.8%

(6) 0.5%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 152 14.3% 14.6%
(2) 165 15.5% 14.4%

(3) 199 18.7% 18.6%

(4) 90 8.5% 8.6%

(5) 111 10.5% 10.1%
(6) 336 31.6% 31.3%

9 0.8% 2.4%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 832 78.3%
(2) 213 20.1%

17 1.6%
1,062 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 837 78.8% 75.7%
(2) 222 20.9% 23.5%

3 0.3% 0.8%
1,062 100.0% 100.0%

もっていない
無回答
　計

知らない
無回答
　計

C-8  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

もっている

ほとんど行っていない
無回答

　計

C-7  《医療機関の役割分担》あなたは、軽傷時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役割
分担について知っていますか？（※新規設問）

知っている

毎日行っている
週に3回以上行っている（年151日以上）
週に1日～2日程度行っている（年51日～150
日）
月に1日～3日程度行っている（年12日～50
日）
年に数回程度行っている（年4日～11日）

C-6  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

(1) 14.3% (2) 15.5% (3) 18.7%
(4) 

8.5%

(5) 

10.5%
(6) 31.6%

無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 78.8% (2) 20.9%
無回答

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 78.3% (2) 20.1%
無回答

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 828 78.0% 72.0%
(2) 228 21.5% 27.4%

6 0.6% 0.7%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 402 37.9% 36.5%
(2) 648 61.0% 61.8%

12 1.1% 1.7%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 回答率 回答率

(1) 29 2.7% 2.8%
(2) 25 2.4% 3.0%
(3) 64 6.0% 5.8%
(4) 205 19.3% 17.8%
(5) 52 4.9% 5.0%
(6) 28 2.6% 4.1%
(7) 595 56.0% 54.8%
(8) 耳鼻いんこう科 620 58.4% 59.4%
(9) 眼科 135 12.7% 13.5%
(10) 精神科 62 5.8% 6.8%
(11) 循環器科 59 5.6% 6.6%
(12) 神経内科 69 6.5% 6.1%
(13) 歯科 12 1.1% 0.8%
(14) 皮膚科 171 16.1% 12.9%
(15) その他 20 1.9% 2.2%
(16) わからない 169 15.9% 15.1%

10 0.9% 1.4%
2,325 218.8% 218.1%

無回答
　計

消化器科
呼吸器科
小児科
外科
整形外科
産婦人科

知らない
無回答
　計

C-11  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選
んでください。

内科

もっていない
無回答
　計

C-10  《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

知っている

C-9  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

もっている

(1) 78.0% (2) 21.5%
無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 37.9% (2) 61.0%
無回答

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.9%
15.9%

1.9%
16.1%

1.1%
6.5%

5.6%
5.8%

12.7%
58.4%

56.0%
2.6%

4.9%
19.3%

6.0%
2.4%
2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

(15)

(13)

(11)

(9)

(7)

(5)

(3)

(1)
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　【Ｄ】福祉について

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 124 11.7% 11.6%
(2) 462 43.5% 44.6%

(3) 190 17.9% 18.7%

(4) 108 10.2% 10.5%

(5) 174 16.4% 13.7%

4 0.4% 0.9%

1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 714 67.2% 67.4%
(2) 341 32.1% 31.3%

7 0.7% 1.3%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 773 72.8% 71.9%
(2) 282 26.6% 27.3%

7 0.7% 0.8%
1,062 100.0% 100.0%　計

　計

D-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ（場
所や人）があることを知っていますか？

知っている
知らない
無回答

　計

D-2  《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？

ある
ない
無回答

どちらかというとそう思わない
28.1% 29.2%

そう思わない

どちらともいえない

無回答

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中
からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
55.2% 56.2%

どちらかというとそう思う

(1) 11.7% (2) 43.5% (3) 17.9% (4) 10.2% (5) 16.4%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 67.2% (2) 32.1%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 72.8% (2) 26.6%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)
回答数 回答率 回答率

(1) 572 53.9%
(2) 152 14.3%
(3) 14 1.3%
(4) 49 4.6%
(5) 31 2.9%
(6) 友人、知人 327 30.8%
(7) 新聞 116 10.9%
(8) その他 89 8.4%

23 2.2%
1,373 129.3%

｢8.その他｣の内容

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 190 17.9% 21.7%
(2) 526 49.5% 54.5%
(3) 112 10.5% 11.3%
(4) 61 5.7% 11.2%
(5) わからない 168 15.8% 前年度選択肢なし

5 0.5% 1.3%
1,062 100.0% 100.0%

無回答
　計

受けていると思う
67.4% 76.2%

ある程度は受けていると思う
受けていないと思う

16.2% 22.5%
どちらともいえない

コミュニティFM
有線放送

無回答
　計

自治会、民生委員、学校、職場、TV・ラジオ、インターネット、ポスター・チラシ、家族・親類、老人クラブ、市の窓口、かかり
つけ医、施設、警察、団地、社会福祉協議会、発達障害相談、近所にいる、訪問を受けた

D-5  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けている
と思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-4  《地域福祉》前問で１．知っていると答えた方にお聞きします。悩みや問題を抱えたときに相談する市の相談窓口や
民生委員・児童委員などについて、どのような方法で知りましたか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくださ
い。（※新規設問）

広報はなまき
市ホームページ
SNS

(1) 17.9% (2) 49.5% (3) 10.5%
(4) 

5.7%
(5) 15.8% 無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2.2%

8.4%

10.9%

30.8%

2.9%

4.6%

1.3%

14.3%

53.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

無回答

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 63 5.9% 4.6%
(2) 312 29.4% 31.8%
(3) 273 25.7% 28.5%
(4) 173 16.3% 14.2%
(5) どちらともいえない 228 21.5% 19.4%

13 1.2% 1.5%
1,062 100.0% 100.0%

　【Ｅ】環境について

(前年度)
回答数 回答率 回答率

(1) 449 42.3% 40.9%
(2) 642 60.5% 62.4%
(3) 172 16.2% 18.5%
(4) 401 37.8% 41.9%
(5) 301 28.3% 30.6%
(6) 守られている（進められている）とは感じない 152 14.3% 12.9%

30 2.8% 1.6%
2,147 202.2% 208.8%

公害が少なくなっている

無回答
　計

E-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じ
ますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

身近な山や川が美しい環境に保たれている
地域の中で花による美化が進められている
エネルギーの省力化・再生化が進んでいる
身の回りのごみが少なくなっている

どちらかというとそう思わない
42.0% 42.7%

そう思わない

無回答
　計

D-6  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなってい
ると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
35.3% 36.4%

どちらかというとそう思う

(1) 

5.9%
(2) 29.4% (3) 25.7% (4) 16.3% (5) 21.5%

無回答

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2.8%

14.3%

28.3%

37.8%

16.2%

60.5%

42.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)
回答数 回答率 回答率

(1) 181 17.0% 15.7%
(2) 66 6.2% 6.3%
(3) 58 5.5% 7.3%
(4) 49 4.6% 6.3%
(5) 698 65.7% 69.9%
(6) 15 1.4% 1.5%
(7) 289 27.2% 25.9%

10 0.9% 0.8%
1,366 128.5% 133.7%

｢6.その他｣の内容

(前年度)
回答数 回答率 回答率

(1) 717 67.5% 69.0%
(2) 728 68.5% 70.4%
(3) 695 65.4% 64.9%

(4) 395 37.2% 40.9%

(5) 691 65.1% 62.7%

(6) 557 52.4% 52.3%

(7) 303 28.5% 29.1%

(8) 871 82.0% 83.4%

(9) その他 11 1.0% 0.7%

(10) 14 1.3% 1.6%

6 0.6% 0.7%
4,988 469.5% 475.7%

｢9.その他｣の内容

ごみの分別

何も行っていない

無回答

マイバック利用、割り箸はもらわない、生ゴミの堆肥化、道路脇の草刈り・清掃、フードロス削減（期限切れ近い食料品の購入）、フード
マイレージを意識してなるべく地場産を買う、自然保護の学習、環境保護学習会への参加、ゴミ拾い

テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ
食事を残さず食べるなど生ごみを減らす
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた
調理
詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の
利用
洗顔、食器あらい時等に水を流したままにし
ない
外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転
時のエコドライブ

無回答
　計

なるべく農薬を使用しない、野鳥の巣作り、草刈り・草取り、山の下草刈、中山間環境保全活動、小川の掃除、ポイ捨てを
しない、サケの稚魚放流

E-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあ
てはまるものをいくつでも選んでください。

冷暖房の適切な温度設定

野鳥や生き物が住める環境づくり
自然環境を守るための学習活動
植樹などの森林保護活動
住んでいる地域の美化活動
その他
何も行っていない

E-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中から
あてはまるものをいくつでも選んでください。

身近な水辺空間の環境保全

0.9%
27.2%

1.4% 65.7%

4.6%
5.5%
6.2%

17.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

無回答

(6)

(4)

(2)

0.6%

1.3%

1.0%
82.0%

28.5%

52.4%

65.1%

37.2%

65.4%

68.5%

67.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

無回答

(10)

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)

27



　【Ｆ】生涯学習や芸術文化について

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 17 1.6% 1.3%
(2) 49 4.6% 4.7%
(3) 96 9.0% 9.2%
(4) 233 21.9% 20.7%
(5) 663 62.4% 63.0%

4 0.4% 1.1%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 28 2.6% 2.3%
(2) 53 5.0% 4.1%
(3) 62 5.8% 5.7%
(4) 109 10.3% 11.6%
(5) 805 75.8% 75.0%

5 0.5% 1.3%
　計 1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 32 3.0% 3.4%
(2) 125 11.8% 9.4%
(3) 551 51.9% 52.6%
(4) 346 32.6% 33.2%

8 0.8% 1.4%
1,062 100.0% 100.0%

10回以上
5回～9回
1回～4回
0回
無回答
　計

月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答

F-3  《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化
祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

無回答
　計

F-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民
踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物
館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組ん
でいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

(1) 1.6%

(2) 

4.6%
(3) 9.0% (4) 21.9% (5) 62.4%

無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 3.0%

(2) 11.8% (3) 51.9% (4) 32.6%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 2.6%

(2)

5.0%

(3)

5.8%
(4) 10.3% (5) 75.8%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 40 3.8% 3.9%
(2) 327 30.8% 29.8%
(3) 358 33.7% 34.1%
(4) 272 25.6% 25.3%
(5) 55 5.2% 5.4%

10 0.9% 1.5%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 479 45.1% 47.0%
(2) 575 54.1% 52.1%

8 0.8% 0.9%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 227 21.4% 19.7%
(2) 831 78.2% 79.4%

4 0.4% 0.9%
1,062 100.0% 100.0%

ない
無回答
　計

ない
無回答
　計

F-6  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農
業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に
参加したことがありますか？

ある

知らない
無回答
　計

F-5  《歴史散策》あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありま
すか？

ある

F-4  《歴史文化》あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。「毘沙門堂等（毘沙門堂、木造毘沙門天立像、木造伝吉祥天立像）（成島）」、
「木造阿弥陀如来坐像（鍛冶町）」、「旧小原家住宅（谷内）」、「伊藤家住宅（田瀬）」、「南部杜氏の酒造用具」、「早池峰
神楽」、「イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸）」、「花輪堤ハナショウブ群落」、「カズクリ自生地」、
「早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落」

全部知っている
6つ以上知っている
4つ以上知っている
2つ以上知っている

(1) 45.1% (2) 54.1%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

3.8%
(2) 30.8% (3) 33.7% (4) 25.6%

(5) 

5.2%

無回答

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 21.4% (2) 78.2%
無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 347 32.7% 30.4%
(2) 709 66.8% 68.6%

6 0.6% 1.0%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比

(1) 112 10.5% 13.1%
(2) 523 49.2% 50.5%
(3) 210 19.8% 18.3%
(4) 105 9.9% 8.7%
(5) 104 9.8% 8.7%

8 0.8% 0.7%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 230 21.7% 21.3%
(2) 500 47.1% 46.0%
(3) 102 9.6% 10.0%
(4) 66 6.2% 6.5%
(5) 160 15.1% 15.0%

4 0.4% 1.2%
1,062 100.0% 100.0%　計

どちらかというと持っていない
15.8% 16.5%

持っていない
どちらともいえない
無回答

　計

F-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ
選んでください。

持っている
68.8% 67.3%

どちらかというと持っている

あまりないと思う
29.7% 27.0%

ないと思う
どちらともいえない
無回答

ない
無回答
　計

F-8  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

十分あると思う
59.7% 63.6%

あると思う

F-7  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美
術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがあり
ますか？

ある

(1) 32.7% (2) 66.8%
無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 10.5% (2) 49.2% (3) 19.8% (4) 9.9% (5) 9.8%
無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 21.7% (2) 47.1% (3) 9.6%
(4) 

6.2%
(5) 15.1%

無回答

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 104 9.8% 10.9%
(2) 292 27.5% 25.7%
(3) 238 22.4% 23.0%
(4) 224 21.1% 22.3%
(5) 197 18.5% 16.6%

7 0.7% 1.5%
1,062 100.0% 100.0%

　【Ｇ】市役所の仕事について

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 205 19.3% 20.3%
(2) 467 44.0% 42.9%
(3) 120 11.3% 11.0%
(4) 67 6.3% 7.6%
(5) 198 18.6% 17.2%

5 0.5% 1.0%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 79 7.4% 6.2%
(2) 421 39.6% 40.0%
(3) 211 19.9% 19.1%
(4) 94 8.9% 10.0%
(5) 251 23.6% 23.2%

6 0.6% 1.5%
1,062 100.0% 100.0%　計

どちらかというとそう思わない
28.8% 29.1%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
47.0% 46.2%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
17.6% 18.6%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用
した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
63.3% 63.2%

どちらかというとそう思う

どちらかというと関心がない
43.5% 45.3%

関心がない
どちらともいえない
無回答

F-10  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはま
るものを１つだけ選んでください。

関心がある
37.3% 36.6%

どちらかというと関心がある

(1) 9.8% (2) 27.5% (3) 22.4% (4) 21.1% (5) 18.5%
無回答

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 19.3% (2) 44.0% (3) 11.3%
(4) 

6.3%
(5) 18.6%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

7.4%
(2) 39.6% (3) 19.9% (4) 8.9% (5) 23.6%

無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 62 5.8% 5.7%
(2) 312 29.4% 30.1%
(3) 221 20.8% 22.8%
(4) 133 12.5% 12.2%
(5) 329 31.0% 28.0%

5 0.5% 1.2%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 108 10.2% 10.5%
(2) 374 35.2% 34.3%
(3) 176 16.6% 18.1%
(4) 141 13.3% 13.6%
(5) 257 24.2% 22.2%

6 0.6% 1.3%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 回答率 回答率

(1) 1000 94.2% 95.1%
(2) 277 26.1% 25.2%
(3) SNS（フェイスブック等） 43 4.0% 3.9%
(4) 126 11.9% 12.9%
(5) 70 6.6% 8.8%
(6) 31 2.9% 3.8%
(7) 474 44.6% 48.2%
(8) 403 37.9% 44.9%
(9) 17 1.6% 1.0%

14 1.3% 1.5%
2,455 231.1% 245.3%　計

有線放送
防災行政無線
振興センターだより
新聞
その他
無回答

　計

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつで
も選んでください。

広報はなまき
市ホームページ

コミュニティFMラジオ(エフエムワン)

どちらかというとそう思わない
29.9% 31.7%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

　計

G-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。

そう思う
45.4% 44.8%

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない
33.3% 35.0%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

G-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
35.2% 35.8%

どちらかというとそう思う

(1) 

5.8%
(2) 29.4% (3) 20.8% (4) 12.5% (5) 31.0%

無回答

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 10.2% (2) 35.2% (3) 16.6% (4) 13.3% (5) 24.2%
無回答

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.3%
1.6%

37.9%
44.6%

2.9%
6.6%

11.9%
4.0%

26.1% 94.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

無回答

(9)

(8)

(7)

(6)

(5)

(4)

(3)

(2)

(1)
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(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 159 15.0% 14.7%
(2) 541 50.9% 50.0%
(3) 102 9.6% 10.9%
(4) 66 6.2% 6.3%
(5) 186 17.5% 15.5%

8 0.8% 2.6%
1,062 100.0% 100.0%

(前年度)
回答数 構成比 構成比

(1) 50 4.7% 4.2%
(2) 173 16.3% 17.2%
(3) 171 16.1% 15.5%
(4) 559 52.6% 49.8%
(5) 101 9.5% 10.5%

8 0.8% 2.8%
1,062 100.0% 100.0%　計

あまり聴いていない
68.7% 65.3%

聴いていない
エフエムワンを知らない
無回答

　計

G-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。

よく聴いている
21.0% 21.4%

ときどき聴いている

どちらかというとそう思わない
15.8% 17.2%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

そう思う
65.9% 64.7%

どちらかというとそう思う

(1) 15.0% (2) 50.9% (3) 9.6%
(4) 

6.2%
(5) 17.5%

無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

4.7%
(2) 16.3% (3) 16.1% (4) 52.6% (5) 9.5%

無回答

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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第4章　意見・提言等一覧

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し

35



　ご意見・ご提言

(前年度)

回答数 構成比 構成比

285 26.8% 28.7%

777 73.2% 71.3%

1,062 100.0% 100.0%

「まちづくりについて」の自由記載欄を設け、それらを次のとおり分類・整理した。

　なお、一人が複数の内容を記入している場合があるので、回答数285件であるが、項目の合計は、411件となった。

　分野別にみると、【その他のまちづくり】が最も多く64件、次に【行財政】50件、【環境・生活安全】47件の順と

なった。

　分野に分類できない項目を【その他のまちづくり】に計上したこと、ご意見・ご提言が多種多様にわたることから

【その他のまちづくり】が最も多い件数の多い分野となった。

(1)13の「分野」に分類し、分野毎にさらに「項目」として分類

(2)具体的な手法等が記載されている場合は該当する分野に計上したが、分類できない場合は【その他のまちづく

　り】分野に分類

(3)本アンケートに係るご意見や該当する分野がない要望等については、【その他】分野に分類

(4)分類中の項目が、3件以上あった場合は、その項目とその件数を記載

(5)2件以下の項目は、「・その他」として分類

件数 件数

【その他のまちづくり】 小計 64 【建設】 小計 39

・まちづくりへの提言 36 ・道路、歩道・橋梁・河川等の早期整備と維持管理 25

・自治会、コミュニティの制度改善 11 ・下水道の整備 4

・まちの活性化の推進 7 ・その他 10

・人口減少対策事業の推進 6 【生涯学習・スポーツ】 小計 26

・その他 4 ・利用しやすい図書館の整備 14

【行財政】 小計 50 ・スポーツ施設の整備、増設 3

・行政情報提供の充実 11 ・まなび学園の講座の充実 3

・市長・市への感謝・応援等 10 ・その他 6

・職員の資質向上と教育推進 6 【公共交通】 小計 26

・土日開庁 4 ・バス路線拡充、利用促進 7

・些細な意見等を気軽に言える窓口の設置 4 ・高齢者の交通環境整備 6

・その他 15 ・ふくろう号の改善 6

【環境・生活安全】 小計 47 ・その他 7

・環境汚染・ごみ等の対策 12 【子育て】 小計 10

・公園や憩いの場の整備 7 ・子育ての環境整備 7

・空き家や空き地対策 6 ・子育て支援の拡充 3

・街路灯の整備 5 【観光】 小計 8

・交通安全マナーの改善 4 ・観光資源を活かした施設整備 3

・その他 13 ・道路アクセス、案内板等の整備 3

【産業振興・雇用】 小計 41 ・その他 2

・中心市街地・商店街の振興 12 【防災・危機管理】 小計 6

・雇用拡大、所得向上安定（企業誘致等） 10 ・その他 6

・大型ショッピングモール等の誘致 5 【教育・文化】 小計 6

・道の駅、産直、商業施設の建設 5 ・その他 6

・若者が楽しめる場所の整備 4 【その他】 小計 49

・経済の活性化の推進 4 ・まちづくりアンケートの改善要望 14

・その他 1 ・まちづくりアンケートの感想 11

【健康・福祉】 小計 39 ・その他 24

・高齢者が安心して暮らせる生活 17 合計 411

・総合病院の整備・病院の増院 13

・その他 9

日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなどがあれば、ご自由にお書きください。

記述有り

記述なし

　計
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令和元年度まちづくり市民アンケート意見・提言等一覧表

№ 性別 年齢
居住
地域

意見・提言等（要約）

1 男性 ５０～５９歳 花巻中央

・不動橋から農業試験場の西側に通じる道は朝から夜まで大型トラックや歩行者（大人）、小学生以下の
歩行者が多く利用しているのに、いまだに歩道もなく、道路はデコボコのままです。大きな事故が起これ
ば、市の管理が問題になるのではないか？
・広報はなまきは、家庭の中の中学生や高校生が一番先に手に取り、読みたくなるように作っていかれる
事を望みます。市や行政に関心をもってもらうためにも。
・いつも行政サービスありがとうございます。

2 男性 ７０歳以上 田瀬

廃校を若者に開放して交流の場にすればさまざまな場面に元気が湧くと思う。「昭和の学校」も良いかも
知れませんが、未来に向かった活動に注目するべきだと思う。文化というと、ほとんど過去の歴史をふり
返る活動が主で、目が将来に向かっていないのが残念。なぜ新しい文化を造ろうとしないのでしょうか。

3 女性 ６０～６４歳 新堀

高齢者が多くなっています。定年した方々の活用として介護補助のボランティアを募集してはどうでしょう
か？１時間１点として１０点で花巻市内の商品券と交換できるとかしてみてはどうでしょうか。６０代はまだ
まだ働けると思いますがなかなか職場がありません。このようなボランティアなら気軽に参加できると思い
ます。

4 男性 ６５～６９歳 湯本

上町、双葉町、東町、豊沢町周囲の開発
駐車場付のスーパー等の設置
老人の買物をする場所の確保

5 男性 ５０～５９歳 笹間
花巻市がもっともっと元気になって安心に暮らせ、若者やお年寄り、子供達の笑顔が溢れる町になってく
れるよう、節に願っております。

6 女性 ５０～５９歳 松園

バス利用促進のために、朝・夕の通勤・通学時間帯に集中した増便（１０分間隔くらい）と鉄道の時刻との
連携を御検討していただけないでしょうか。
安定した利用者の維持、交通渋滞の緩和、送迎の養育負担の軽減につながるのではないかと思ってい
ます。高齢者の事故を防ぐためにも自家用車がなくても生活できる交通網が必要かなぁと考えます。又、
通勤・通学に公共交通機関を利用した場合、エコポイントで生活用品が買えるなどの特典があれば利用
者が増えるかもしれません。企業や事業所で取り組みがあれば、減税があるとか。何らかのメリットを感じ
られる仕組みは必要かとは思います。
私個人の考えだけで解決できるほど単純なことではないと思ってはいますが、１つのアイデアとして書か
せていただきました。

7 女性 ３０～３９歳 矢沢
市道か県道か分かりませんが、古舘に作ってる新しい道路、なぜ作ってるかわかりません。
作る必要あるのかな？今ある道で十分な気がします。もうおそいけど…。

8 男性 ６０～６４歳 矢沢

市民としてよりよい街づくりには参加したいと思います。
しかしアンケート→集計・考査→反映
どれだけの年月がかかりますか？
毎回アンケートには協力しますがいつになったら市民の声が現実化になりますか？

9 男性 ７０歳以上 花北 広報はなまきの題字は漢字にするべき。
10 男性 ５０～５９歳 無回答 法務局から消防署、市民の家、アルテをつなぐ道路の渋滞緩和を考えてもらいたい。

11 男性 ６０～６４歳 湯口

花巻市で、防音装置のついた楽器練習の場所があるのでしょうか？
北上市には「さくらホール」に設置され、私も通っております。
文化会館に問い合わせましたが、楽器の使用を断られました。残念です。

12 女性 ６０～６４歳 湯本

花巻市湯本地区は高齢化が問題だと思う。
しかし、花巻市はガンバッテおられると思う。しかし、田んぼにてカエルが懸命に鳴くように、毎日年寄り
様の何からかの生活の声が聞こえるような、私は、私もガンバッテ、今日もアンケートを書く。

13 女性 ５０～５９歳 花南
市役所に相談に行った時、一つのことで何ヶ所も回わらなければいけなかったので、同じところですむよ
うにして欲しい。

14 男性 ５０～５９歳 宮野目 アンケートの内容が、いつも同じなので、あまり意味がない様な気がする。

15 男性 ４０～４９歳 花南

市内の商業施設を充実させてほしい。
市内への転入者が満足出来る町づくりを是非してほしい。
都市部と同等の商業施設や商業サービスを充実させることが人口の安定へとつながると思う。

16 男性 ５０～５９歳 花北
市議の定数削減
コミュニティ会議が役割をはたしているので議員数を減らしてもよいのではないか。

17 男性 ６０～６４歳 松園

経済の活性化にもう少し力を入れれないものかと感じます。
農業が中心になっているように見受けられますが、工業分野で工場誘致をもっと進め収入を増やしてい
かないと市財政が厳しくなるばかりではないでしょうか。その点、となり北上市はうまくやっているように見
受けられます（金ヶ崎町も）。

18 男性 ６５～６９歳 宮野目
自分達の子供時代と比べて、野山で遊ぶ子供の姿が見られない。４０代前の結婚歴のない人が目につ
く。少子高齢化の世想が気がかりです。大変な時代の訪れである。子供が増えることが最重要です。

19 女性 ７０歳以上 花西
花巻駅前の公衆電話がなくなりました。携帯電話を持っていないのでとても不便を感じています。
西口にはありますがそこまで行くのが大変です。以前のように置いて下さい。

20 男性 ６５～６９歳 湯口 エフエムワンを家の中で携帯式のラジオで聞けるようアンテナを増設していただきたいです。
21 女性 ７０歳以上 八日市 歩道ですがけっこう段差がありびっくりする事があります。

22 男性 ７０歳以上 浮田 社会参加、共生社会の実現、ユニバーサルデザイン等についてアンケートに入れてもらいたい。
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23 女性 ６０～６４歳 花南

高齢者・子ども等（体の不自由な方等）が移動しやすい歩道の整備。又、高齢者等座って休むことのでき
るベンチを所々に配置をお願いしたい。
自転車で安心安全に通る事のできる道路整備をお願いしたい。
体の不自由な方、高齢者等、ゴミ出しやお買物に困らないような支援をお願い致します。
地域へも外国人がおります。よりフレンドリーな交流ができるように望みます。挨拶を含めて。
→”賢治先生の里”のとおり、より人に優しく寄りそう姿勢の街にしたいと思います。
働き方改革の必要性と同時同様に、休日の確保のあり方にも関係する以下の事も検討して頂きたい。
運動会etc行事の見直しをお願い致します。「以前からある行事なので」という理由だけで続けている事
等、もう一度見直して頂きたい。（他行事等の忙しさ、高齢化、半強制的等の問題から）
十二丁目のいこいの森（野球場）の草刈り、ボランティアの割当のあり方の見直しをお願いしたい。発足
当時の経緯を説明する事を（必要な事であれば）毎年して頂きたい。ボランティアの必要性等。いつも必
要性もわからないボランティアに期待してしまっている事が問題と思われます。
→花南地区だけの問題ではない。市の行事や有り方と関係しているからです。

24 男性 ４０～４９歳 花西

市役所周辺～上町迄の水辺を整備しましたが、汚い。（水質やゴミが多い）
水辺に人が集える環境に力を入れていただきたい。
※星ヶ丘周辺の水辺公園も…

25 男性 ４０～４９歳 松園 石鳥谷善隣館保育園の通退園時の車輌が路上駐車でとても危険。

26 男性 ７０歳以上 外川目
コミュニティＦＭラジオ「エフエム花巻」聴けない。受信できないので中継局を建設をお願いします。
外川目第４地区

27 男性 ４０～４９歳 花巻中央

一昨年だったと思うが、広報に習いごとのチラシが入ってきて、母が興味を持ち、そこに電話したが、母
の年令８０才というと、相手先が、ハナで笑い始めまともにとりあってくれなかった。
そんな団体のチラシを広報に混ぜる花巻市はどうかしている。

28 男性 ３０～３９歳 湯本
消防団活動、あり方やり方見直す時では？なり手不足はわかるが強引さを感じる時ある。地域も大切だ
が、自分の仕事ありき。操法訓練等意味あるのか。人員の実体を一度見るべき。

29 男性 ７０歳以上 花巻中央 集計結果を広報で知らせて欲しい。

30 女性 ５０～５９歳 湯本

清風支援学校へ通学している子がいます。働いていると学校へ送っていくのが非常に困難です。なぜな
ら、学校の朝の受入れ時間が8:30～8:40の１０分間と限定されているからです。市役所にはバスがあるの
で、それを活用していただけないでしょうか。県交通バスはありますが障がいにより乗車が難しい子もたく
さん居ます。送迎のため父兄は就労に制限があり、生活が大変です。

31 男性 ６０～６４歳 新堀 このアンケートの質問の選択肢があいまいなものが多い。質問にどのような意図があるのか不明。

32 男性 ４０～４９歳 花南

①総合体育館　スポーツジム内にてWiFiが利用出来る様にならないでしょうか。仮に有償パスワード化
にしても良いと思うのです。
②駅、空港から湯口・湯本地域にある温泉施設までの自動運転バス（旧サイクリングロードを利用）を誘
致し、更なる街の話題、活性化を計ってもらいたいです。

33 男性 ４０～４９歳 湯口

・比較しないと答えられない質問はタブー
・企業誘致
・娯楽施設の推進

34 女性 ５０～５９歳 小山田

日々ありがとうございます。高齢化が進み近所でも１人暮しの方が増え不安に思っていました。
はなまき広報で、生活支援ボランティア（ご近所サポーター）養成研修を知り受けてみたいと思ったので
すが、土日しか休みがなく、しかも２日間仕事を休みづらい。１日で研修が終り、しかも土曜日の開催に
できませんか？

35 男性 ５０～５９歳 矢沢

◎正直　花巻市は…
・一向に、発展・活性化他々の様子が、ない。
・各地域に行けば、空きがあり無駄が多過ぎる。
・人口が、年々減少傾向にある　今後、１０万人台増加期待あるのか
　困難が、十分ある中　市側では、何か対策あるのか？分からない状態。
・まちづくりについて様々な条件に、達していない分進む様子は、ない様に感じる。
・全国から、来た方々や外国人の方々に、好印象を受け継いで欲しい。

36 男性 ５０～５９歳 花北 市役所が敷居高く感じられる。

37 女性 ５０～５９歳 湯本

お世話になっております。
最近感じたのは市役所や振興センターの窓口の対応が笑顔で丁寧でとてもすばらしい！ということで
す。高齢化の進む花巻ですが、より住み易い街、活気ある街になって欲しいと願っています。

38 男性 ７０歳以上 花北

・花巻、日本の国のよいところは、伝統文化を大切に国に誇りをもつこと。
・現憲法は、占領軍による押しつけ。弱体化をめざしたもの。一刻も早く改正を。花巻でも重要課題として
位置づけ、検討する。
・人口が減っていること、特に子どもの数が激減。このままで、日本は大丈夫でしょうか。若い人達によく
考えていただきたいです。

39 女性 ４０～４９歳 花南
市外に住む友達が、子供のスポ少等でよく花巻に来るのですが、ステキな所だと言っていましたよ。（総
体付近）

40 男性 ７０歳以上 湯口 日中、商店街に人がいるような街を作って下さい。

41 女性 ４０～４９歳 宮野目

・エフエムワンの落合局長と笠嶋さんを例えば、花巻市観光大使になってもらって、東京出身のお２人だ
からこそ、花巻（県内）のいいところ（食材ｅｔｃ）をＰＲしてもらえたらいいと思います。
・耳鼻科が足りていないと思います。早急な改善をお願いします。

42 男性 ６０～６４歳 宮野目 市政と県、国政へのつなぎや影響なども考えてほしいです。
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43 男性 ６０～６４歳 松園

１．市立図書館の新築について、もっと蔵書を増やし、広いスペースを確保し、できれば喫茶スペースも
あれば良いと思う（例．一関市立図書館）
２．博物館主催の講座、もっと回数を増やしてほしい
３．まなび学園での講座、もっと色々な講座がほしい
４．花巻市役所の窓口対応は、以前から比べると格段に良くなりました。いつもきちんと親切、ていねい
に対応してくださる職員の方々に感謝しています。

44 女性 ７０歳以上 花巻中央 市が中心となりもっともっと活気のある商店街にして下さい。

45 男性 ３０～３９歳 矢沢

・朝日大橋の南側、旧４号線側の歩道に金網で蓋をされたとても深い穴があるが、歩行者にとって危険
であると思う。
・文化会館のバリアフリー化を進めてほしい。

46 女性 ５０～５９歳 湯口
毎回ですがこのアンケートを通して市の様々な活動等に参加できていなく反省と残念な思いです。
仕事の為　時間はとれないですが、市のまちづくり計画には協力していきたいと思います。

47 男性 ３０～３９歳 矢沢

近所、自治会の世帯数が６０あるが、高齢化が進み、自治会費が高くなってきているため、自治会をやめ
る世帯がある。世帯数が少なくなってくると、会費の値上り、町内清掃、草刈りの負担が大きくなり、大変
である。役員を担うのは、若い世帯で･･･と言われるが仕事、子育てで地域の奉仕活動に出られない。あ
と数十年後の自治会が心配である。

48 女性 ６５～６９歳 花巻中央

１．マラソン上町を通って欲しい（前みたいに）
２．上町商店街に道路ヒーターを埋めて欲しい
３．復興住宅上町側　洗たく物を干しているのはとても景観が悪い

49 女性 ５０～５９歳 湯口

私には３人の孫がおりますが、何かにとお金がかかり子供を育てていくのも大変のように思われます。若
い人達が子育てする環境がいくらかでも楽になる事を望みます。あとは年とった人が安心し、それをみる
家族の方々も困らないような施設の充実を望みます。

50 女性 ４０～４９歳 湯本

・図書館のバリアフリー化をお願いします。（車イスが通りやすいとベビーカーも通りやすい）
　→障がい者用トイレとベビーのオムツ交換場所を１つにするのはやめてほしい。
・スーパー等の車イスの駐車スペースに紅葉マークだけの車や何も表示が無い車が停められていて、自
分が大変な思いをする。（トイレも同じ若い子が使ってる時がある）
・ヘルプマークは、発行していないのですか？
・学校（約４km）、バス停（徒歩３０分）、コンビニ←このどれにも車ナシでは行けない。
・道路がボコボコしすぎて、運転しづらい。
・花巻まつり、車イス借りようとしたが、受付に誰もいなくてレンタルできなかった。
　→障がい者用に、どこか近くの１スペース（例：市役所等）を専用駐車場にしてほしい。
　　有料Ｐを借りあげてくれるとか（子どもと２人で行った時、ものすごく大変だった）
　→洋式のトイレ少ない。→どのトイレが洋式かわかりずらい。（レンタル）トイレ（岩銀の）が無秩序だっ
た。
　→飲食や休憩スペースを屋台の傍に作ってほしい。
・図書館にカフェを設置してほしい。
・夏の花火大会の駐車場も、近くにほしい。
・市内のバリアフリーマップがあったらいいかも。
・市内のさくら/バラ園マップ
・古地図と現在の地図を照らし合わせて街歩きができるものがあったらいいな。
子育てについて
・中学校に入ると、運動部か吹奏楽しかないので、運動苦手な子は大変。
・習い事も、学校から歩いて行く、もしくは自力（自転車、バスなど）で行ける範囲に少ない。
・塾、少ない
・避難のタイミングがわからない。（今行って！と指示がほしい）
・避難場所まで行っても、そこがバリアフリーかどうか不安。
・宮澤賢治の聖地巡礼コース（→自作キャラとか作ってみては？）とか作ってみては？
・花巻まつりでゆかたに着替える場所（空き店舗とか使って）を作ってみては?

51 女性 ６５～６９歳 笹間
子育てを頑張っているママさん達が、職場復帰しやすいように色々な面で体制が整っていると良いので
はないかと思います。

52 男性 ５０～５９歳 花西

仕事は北上で住むのは花巻に。というのはどうでしょう。職場と少し距離のあるところに住みたい人もいる
のではないでしょうか。
他の市町村と同じことをやってもなかなか大変な時代です。

53 女性 ７０歳以上 花巻中央

住んでいる近辺に大型スーパーが建設し始めていることはありがたい。それにより町内が活気づくと良い
と思っている。
市内を歩いていると人通りが少なく淋しい。
１００円バスが利用しやすくなったが、一便でもいいです。一日市を通る便がほしいです

54 女性 ７０歳以上 花巻中央

［イギリス海岸］住んでいる近くの事で感じますが、宜しくお願い致します。
道を聞かれた方には「堤防の向こう側です。きれいな遊歩道がありますよ」
小船渡神社の前で表示を見て真すぐに行かないで、南に曲って行き、道路がなくなり畑、あき地の草む
らを横切り、堤防のあづま屋を目がけて上にあがれず見ています。
・公民館の前の道路を、トイレまできれいにしていただけたらトイレも孤立してない様に堤防までつながる
のではないでしょうか。
・あづま屋の廻りも中も歩道と同じ様に作っていただけたらと思います。二本の杖をついた老人が散歩し
ています。休みたいが恐くて入れない、足元の土が掘れデコボコです。
・あづま屋からおりれる様、西側に階段があればと思います。
・着いた所は良くても、そこにたどり着けなければ！！

55 女性 ５０～５９歳 大迫
契約検査係に入札の通知書を取りにいかなければならない理由がわからない。往復１時間以上かけて
行かなければならない。支所があるのになぜなのか。連絡がくるたびに腹立たしい。

56 男性 ７０歳以上 矢沢 アンケート集計された結果やどんな所に反映されているか良く分からない。
57 男性 ５０～５９歳 花南 回答用紙が記入しやすくなりました。
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58 男性 ５０～５９歳 花南

桜橋付近の豊沢川を少し手を加えて、子供でも安全に遊べる河川公園があると楽しいのですが。
又、川の上流から一定の範囲で魚を放流して、一定期間、子供達又は親子限定で無料で魚つりをした
り、浅瀬でつかみ取りのイベント等を企画したら楽しいのでは。
昔はもっと川が子供達にとって身近な遊び場だったのだが。

59 男性 ７０歳以上 花北 いつもありがとうございます。

60 男性 ６０～６４歳 太田
コミュニティーへの対応（支援監）やホームページの改正等市民に以前より寄りそっていると思います。
今後とも市民と供に花巻を住み良い町になるよう協力しあいましょう。

61 女性 ６０～６４歳 松園

この場でなんですが、常日頃、地域のゴミの分別が守られず集積所に残されています。アパート等が増
えてるのが原因ではないかと思われます。市からゴミの分別表は届いているのでしょうか？商業施設も同
様です。住み良い街づくりにつながることだと思います。

62 男性 ６５～６９歳 八幡 近年、万寿山が大人気で県外からの登山者も多く見かける。駐車場、登山道等の整備を要望致します。

63 女性 ６５～６９歳 湯口
山ぞいに住んでいる老人の方々は買い物、病院などが大変になってきています。そのような事をどうに
かしていただきたいと思います。

64 女性 ７０歳以上 湯口 空家の雑草生えるし、水路の水草等は前隣人がやるのか？そういう所も見てほしいです。

65 女性 ７０歳以上 谷内

むかしは駅でひと休みしていろんな人と話したりおやつを食べたり、トイレで用をたしてゆっくりと時間つ
ぶしができて、あの頃は良かったなぁとつくづく感じてます。子供さん方もそう思う所があれば友達と立ち
話しなくてもいいのでは…と思います。

66 女性 ７０歳以上 宮野目 フクロウバス以外に目を向けて欲しい。免許返納希望の為。

67 男性 ７０歳以上 花北

「花巻市まちづくり総合計画」の取り組みほんとうにご苦労さまです。少子化・高齢化による人口減をはじ
め、課題は多いと思いますが、花巻の望ましい将来像をふまえた「まちづくり」の実現を期待しておりま
す。

68 女性 ７０歳以上 松園
運転をしていて立木で横・前が見えず危険なこと。
図書館建設は木造が良いと思う。フクロウ号を「だあすこ」よりもう少し北側にお願いしたいです。

69 女性 ５０～５９歳 八幡

・買い物するにも、車がないと行く事ができない。自分はまだ若い方だから自分で行けるけど、年を取っ
てきたら、どーなるのかナァーと思いはじめてきた。年金も少ないし（まだもらってないけどー）
・部落に若い人が少なくなってきました。みんな忙しいし、自分の時間もほしい！！やらされるのではな
く、部落にしばられず、自由な生活をしたい。余裕がない。こんな考えが身勝手なのかナー。
・花巻のいい所を全国にアピールしたい。（宮沢賢治関係とか、宣伝不足だと思う。）魅力的観光地、美
しい街、カフェ、お食事所、食品開発（御土産）

70 女性 ５０～５９歳 八幡
市職員の人数が減っているためか、アクティブな活動・仕事ができていないのでは？増やした方が良い
です。（振興センター含）

71 女性 ５０～５９歳 湯本

私は実家が大迫です。前にも１度市長宛に意見しましたが、旧大迫町のバス廃止ですが、タクシー利用
の件で･･･。年を重ねた母にはおっくうであり電話をして予定時間を･･･などという事はすでに利用がむず
かしく、非常に苦労しております。町への買い物、受診にも私がわざわざ送迎しており、自力では行く事
ができず不便です。花巻市内（ふくろう号）バスの様に１日１往復でいいのでバスを復活する事はできな
いでしょうか。（大迫～八木巻～合石でのルートで…）よろしくお願いします。ＰＳ．大迫町民も花巻市民
です。

72 女性 ７０歳以上 太田
夜、自転車で走行中、自転車のライトと反射して、歩道と車道（ブロック）の区別が付きにくい事が分かっ
た。高校生（クラブ活動後）の通学路のため、何らかの対策を講じて欲しい。

73 女性 ５０～５９歳 土沢 市内の人口流出を防ぐ手だてとしても、市内に核となるような商業施設誘致を考えてほしいです。

74 男性 ７０歳以上 矢沢

・トップリーダーの動きが余り感じられない。議会も含めて。
・他の自治体より勝っている事は何かを生かしていないのでは…。
・花巻に行って見たい、住みたい街にするための取り組が不十分だ。
・殿様的な風潮・風聞を耳にします…。

75 男性 ７０歳以上 宮野目 アンケート集計内容を知りたい
76 男性 ６５～６９歳 宮野目 花巻市道舗装してほしいです。（雪払いも来ないです。砂利も入れてくれないです）
77 男性 ６５～６９歳 湯口 新図書館、花巻駅付近楽しみにしています

78 女性 ７０歳以上 大迫

［小山田駅より東和町方面］
下水溝が落葉やヘドロで溢れてます。大雨時には周りが冠水します。昨年１１月初めに市に連絡し処理
を依頼したが「県道になるため、県に連絡します」と処理をせず。個人的にお掃除をしたものの限界があ
りどうしようもありません。
市の仕事、県の役目に拘わることなく処理していただきたいと思います。
新花巻駅から賢治村までの「オブジェ」より必要なまちづくりではないでしょうか。

79 女性 ７０歳以上 花巻中央
市政の方針が具体的に見えて感謝です。障害のある方々や弱い立場の方に予算が優先的に向けられ
ていると感じております。（医療、福祉等々）情報発信が良い！

80 女性 ５０～５９歳 内川目

・安心、安全な地域。自然が美しく、よく美化に取りくむ街。（ゴミや荒れた家屋などの整理）どんどん高齢
化して山林や草地、道路など、荒れてきていると思います。手をかけれる人達が減ってきている。机にむ
かっているだけでは現状はわからない。

81 男性 ６５～６９歳 湯本

鉛スキー場の事ですが、低料金や割引きあって利用しているのですが、経費が掛かるのは分かります
が、第３リフトが稼動してないのは逆効果ではないでしょうか。利用客が減少するばかりと思います。もっ
と低料金、割引きをアピールするべきだと思います。

82 男性 ５０～５９歳 花西 以前行っていた土・日曜日の開庁サービスを土曜日だけ、日曜日だけでも再開してほしい。
83 女性 ５０～５９歳 花南 農家一世帯一世帯に市では補助金を出して農家を保護し農業の活性化を普及してほしいです。

84 女性 ３０～３９歳 湯口
滝ノ沢交差点（東から西に向かう）に歩行者用信号がほしいです。小学生（特に低学年）には、とても見
えずらいので。

85 男性 ７０歳以上 花北
循環バス「星めぐり号」「ふくろう号」の路線を増やしてほしい。松園町～四日町方面が全く無いので不便
です。
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86 女性 ６５～６９歳 湯本
花巻の中心地、以前は上町通りでしたが今はどこなのか。にぎわいのある町ではなくさびしい町になった
ような気がします。

87 男性 ４０～４９歳 笹間
上町にビジネスホテルがあればいいと思います。大迫、石鳥谷、東和の人たちが双葉町を利用しやすく
なると思います。花巻がにぎやかになります。

88 女性 ６５～６９歳 花巻中央
若者が元気に生き生きと生活できる（仕事がある）環境づくり、そして老いては生活保障がしっかりして、
楽しく過ごせる町づくりをお願いします。

89 女性 ６５～６９歳 外川目

大迫地域の予約乗合バス運行に関し、運行規制に対し反対要望した地区は対応するものの、要望のな
い地区は対策されないと聞いた。このようなまちづくりに疑問をもつ。平等なサービスを提供できるまちづ
くりである事を望みます。

90 女性 ６０～６４歳 亀ケ森

市政懇談会においても、市長の来所日にしても、ごく一部の人達しか意見が言えない。小さな事、細か
い事でも意見や希望が言える所がほしい。例えば、保健センターをもっと使いやすくとか、冷房がほしい
とか、乗合バス・タクシーの利用の便の悪さとか。使われていない公共施設の使い方。公共トイレについ
てもほしい場所、洋式がほしい所とか。

91 女性 ５０～５９歳 宮野目

東京から戻り１１年、電車内、駅名板もなく、皆駅も覚えててすごいなあと感じた。私は次の駅名もわから
ず不安だらけだ。
今、東京のほとんどは地方からの人たちだらけと思う。
こちらの人の方が、皆車も持ってスマホも手にしてて、海外など旅行に行った話を聞くと実は豊かだなあ
と思った。私は東京から岩手まで両親の顔を見に来てただけだった気がする。

92 女性 ４０～４９歳 矢沢
中学校は冬になると自転車通学禁止になります。朝だけでもスクールバスを出してほしい。送迎で時間
をとられるためまともに働けない！！お金がかかるのに。どうにかして下さい。

93 女性 ５０～５９歳 八重畑

人口減少（高齢者増と子供の減）
耕作放棄地増（農家の高齢化、後継者不足）
ＴＰＰ以降、特に農畜産物の輸入量増（国内生産量減）
小規模雑か店の減少と大型店の増（街より離れた場所で不便）

94 女性 ５０～５９歳 太田
性別を記入する項目で、その他の性にも配慮されていて良いと感じました。これからの時代、様々な人が
生きていけるような共生人生を願います。

95 女性 ７０歳以上 松園

今、車に頼っていますが、免許が無くなったら自転車に乗れない私は、バスを利用する事になると思いま
すが、バスは幹線道路しか走りません。バス停迄行くにはたぶん１５分程歩かないとなりません。
病院も花巻は少ないですよね。
それと年金を頂くようになって若い時は年金の事わかりませんでした。
今の若い人達に老後の生活の為必要な事何かで発信していったら良いと思う。常に頭に入るようにして
くれたら、子供の将来安心です。

96 女性 ６５～６９歳 花南

・案内標識は以前より整備されつつあると思います。
・道路整備が遅れていると思います。
・郡部における防犯灯の整備が大変遅れていると思います。

97 女性 ７０歳以上 太田 市道ぞいに住んでいますがゴミの投げすてに困っています。なくす方法をお願いします。

98 女性 ４０～４９歳 宮野目
花巻市起業化支援センター内にある企業の中で昨年の１０月以降最低賃金以下で労働をさせられてい
ると言う話を聞きました。この事に対して花巻市では何もしないのでしょうか？

99 女性 ５０～５９歳 大迫

人口減少、高齢化、少子化に地域の変化をヒシヒシと感じる今日この頃です。
小さな困り事など世間話として市職員の人達と話しても地域の声として感じてもらえず他人事のように
思っているんだなあとガッカリします。地域のいろいろな団体の役員や委員が沢山ありすぎといくつも掛
け持ちしている人は仕事にならないと嘆いている５０代も多いです。交通安全母の会などは母の会では
なくババアの会になっていてどの係も次のやってもらえる人を探すのも非常に困難です。若者はそのよう
な事もふくめて暮らしにくく感じて市から出ていきたがっている話も聞こえてきます。こういう問題はコミュ
ニティーの方でとなると思いますが市として小さな問題も耳に入れてほしいものです。市長さんと会話で
きる機会はあっても世間話のような話はできないし、まして日中仕事で無理ですし…。いろんな団体役員
委員は５年後１０年後を考えて減らしてほしいです。前からずーっとやってきたという考えはリセットして今
の状態に見合ったものに変えていく道すじをつけてもらいたいです。

100 女性 ４０～４９歳 矢沢

・働く時間や曜日が多様化している中、部落の行事や集まりにかかる時間が多すぎると思っている。
・集まりでは地元で力のある人、事業をやっている人の奥様等、発言に力のある人が強い。
・年配者はあいさつを返さない人も多々。セクハラ・モラハラも多い。

101 女性 ５０～５９歳 花南

高齢化が進んでいる中、毎年スポーツ大会、大運動会等が実施されていますが、参加できない人が増
えていますが、今後どのような考えがあるのでしょうか。
町内会費、班会費においても高齢者において不利な感じがします。これらの会費の使い方は班にまか
せてはいるのでしょうが、使い方をもう一度見直すように意見してほしいです。（地区内では言いにくいで
すー。）

102 女性 ４０～４９歳 笹間

・笹間地区に道の駅のような施設ができそうだと聞いて、やっと買い物が楽になると嬉しく思います。若い
人が笹間からどんどんいなくならないようにと願っております。
・自然環境を守り、環境にやさしいエコ生活を心がけていますが、近所では黒いけむりを出して、今も自
宅の焼却炉で焼いてはいけないものを燃やす老人が多いです。環境ホルモンについて、害になるのだ
ということを、広報等で特集していただけると、少しは理解が進むのかな？と思っております。隣の家の黒
いけむりを自宅の台所で毎日吸っています。ゴミを減らす＝自宅で何でも燃やすではないな…と感じて
います。他の市町村では老人も分別をがんばっているように思うのですが、花巻市笹間では、まだか
な？と残念です。公共の場での分煙、禁煙も進んでいません。
・先日、市役所の窓口で住民票をとりました。担当の方にとてもていねいに対応していただきました。頻
繁に訪れる場所ではないので、「そんなことも知らないのか？」と言われたらどうしようと
こちらとしては市役所は緊張する場所です。市民によりそって対応していただき嬉しかったです。

103 男性 ５０～５９歳 湯口 駅前の利用方法を徹底または改善してほしい。
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104 男性 ５０～５９歳 矢沢

・自分たちには子どもがおらず将来花巻でどうやって暮らしていけばよいのか不安。対策や相談できる
場所はあるのか？（子どものいる世帯は優遇措置もあるが子どもなしの我々が子育て世帯の仕事や地域
活動を多くカバーしているのに、そういう役割を担っている分の恩恵を感じられず不公平感がある）
・花巻病院新設開業について、知人から聞いたが「医師、看護師などスタッフの対応や教育はできてい
るのか？一般の受診者・入院者に対して相手の立場に立った対応が全くできておらず不快だった。”上
客あつかいしろ”ということではない。あたりまえの接遇が全くできておらず新設開業にあたって、きちんと
した教育と待遇改善（スタッフが疲れ切っており、覇気がない）をまず検討するべきではないか？」とのこ
とだった。（知人は医療介護系の教育的立場の人間です）（自身も同じことを感じました）
・医療看護系の人材不足、教育不足、待遇改善を考えてほしい。自治体レベルの問題を超えているの
かもしれないが、自治体としては何も対策を講じれないものか？医療介護系の職業の評価が低すぎて”
ボランティア精神”の名のもとに現場が疲弊しており、人材のレベルの差が大きすぎる。私の家族も介護
サービスを利用してきたがなかなか改善されていないと感じる。海外では介護系職種はかなりハイレベ
ルで尊敬されるべき職業であり、教育レベルも高い。日本では”安いお手伝いさん”の認識で扱われるこ
とが多く、おかしいのでは？

105 女性 ７０歳以上 湯本 若い人が定住できるように企業誘致とお年寄りにやさしい町をつくってほしいです。

106 男性 ５０～５９歳 花北

市職員は市民に対して献身的に業務を行い、丁寧に対応していると思います。
市民は個人として家族やコミュニティとして自立的な意識や行動力をもたなければよりよい社会をつくれ
ないと思っています。

107 女性 ３０～３９歳 宮野目

・繁忙期、GW、盆、正月等、保育園が休みの日に預けるところを一ヶ所でもあけてほしい。
私も両親も仕事でどうしても休みがとれない日は誰にも預けられない日があり大変苦労しています。預け
るほうが誰もあずかってくれる人が周りにいなかったりとどうしてもお願いしたい日、人があったほうがサー
ビス業は助かります。
・市役所の窓口をあけている時間を週2日くらい長くしてほしい。
月2回でもいいので、土日にも通常の対応をしてくれると平日に時間がとれない人はとても助かりますよ。

108 男性 ４０～４９歳 土沢

出生数の減少、若者の流出が多く、花巻市の人口がはっきりと数字に表されています。今後6年、21年で
高齢者の数も大きく減少する予想が出されています。
工業団地への企業誘致やショッピングモール等の整備など多くのアクションを起こしていて、それも素晴
らしい事業だと思いますが、子どもたちが、花巻市を『心から愛し成長してからも生活したい』と思えるよう
な地域文化や自然に触れられるよう事業、地域住民が結束し他地域と交流できるような事業の企画も必
要なのではないかと思います。まずは家庭から、私も子どもたちと地域資源や自然に触れ合う機会を増
やそうと思います。

109 男性 ６０～６４歳 花西
突然の病に命生かされ、多少不自由な中、今までは、特に感じなかった事が、感じられるこの頃、より良
き住みよい町になれる様に参加したいと思います。お力になれますかな？

110 男性 ６５～６９歳 花西

笹間・太田地区の産直の移転先が主要地方道盛岡和賀線沿いの太田地区に決まったような記事を何
かで見かけたが、個人的には本件は市の存亡をかけるような広域的、将来的観光、流通、施設の維持を
考え市が責任を持って計画すべき案件と考える。適地は盛岡和賀線の湯口バイパス（新）と大曲線の交
わる付近と考えられることから、地域に責任を任せず市で取り組むべき。

111 男性 ７０歳以上 花北

中央集中が今でも続いている現在、これからの対策を考えて行かなければならないと思います。まずは
若者を県外に出さない様な工夫が必要だ。例えば大企業誘致や大学誘致、大型ショッピングセンター
等の魅力の有る町作りを。このままの状況では高齢者の町になり人口減少空家だらけの町になりつつ有
るのでは。また、観光施設を期待しているものの、外国人受け入れに疑問。循環バスの問題話に聞くと
個人者もですが、駅から記念館や観光地に行くバスがほとんどないとの事。これからは改善しない限りは
花巻は発展して行かないのではないかな？

112 男性 ４０～４９歳 花西
市内循環バスの運行時間を早く、遅くしていただけると、高校生や通勤者の送迎が楽になるのですがど
うでしょうか。

113 女性 ７０歳以上 笹間

まちづくり市民アンケートが送付してくるのを楽しみに、1年間を過ごしてきました。家族も少なくなりまし
た。花巻市も住みやすい町になりました。70歳を過ぎると、日常の買い物、交通手段が不安になってきま
す。これから多くの情報を五感をフル活用しながら余生を過ごしたいと思います。花巻市のますますのご
発展をお祈りします。お世話になりました。

114 女性 ４０～４９歳 大瀬川

車を持たない高齢者が利用できる交通機関がない。（予約集合バスはあるが）運転に不安があったとし
ても運転を辞めることが出来ないと思う。バスは高齢者だけではなく冬期間、中学生や高校生も利用しや
すいものがいい。
子育てと介護が一緒になると金銭的にも大変だ。仕事が出来なかったり、介護サービスも本人の年金だ
けでは限りがある。

115 男性 ６０～６４歳 花北

27年振り位で花巻暮らしを再開（定住）したが空家が増えているのに驚いた。四日町、一日市、掘割を歩
いて通勤するが朝晩の淋しさはたまげている。また市内中心の空地にも驚きだ。どのような方針で街づく
りをしているのか…
老朽施設の更新も課題が多いが図書館は早急に具現化を進めて欲しい。本線沿いの街であんな図書
館を維持しているのは花巻くらいしかないだろうと思う。市民としては少し恥ずかしいくらいだ。

116 男性 ７０歳以上 花北

花巻市総合文化財センター（大迫）は町並みや早池峰の山々が一望できる高台にあり、自動車の往来も
なく、静かで四季折々花と緑に囲まれ小鳥の鳴き声も豊かな最適環境、理想的な施設と思います。（但
しセンターまでの案内道路改善が必要？）未来の花巻図書館もこの様な自然と調和した施設を希望しま
す。

117 男性 ５０～５９歳 花南

新しくできる花巻病院の建設状況や診療科の開設状況、医師の確保状況を定期的に広報等で紹介し
て欲しい。市や県からの税金を投入している。開院見込みも、旧花巻病院の跡地利用はどうなるのか。
花巻高等看護学校の移転についても知りたい。
建設中の壁面や道路に開院見込みの横断幕や看板を設置してはどうか。
病院が早くできるよう大変期待している。
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118 男性 ６５～６９歳 湯口

いわゆる非常勤職員と職員（公務員）の定年は同じでいいと思います。非常勤職員が自ら申し出ない限
り働けるというのは不公平だと思います。もっと若い人に活動の場を提供して欲しいです。そうあるべきで
す。
シャッター通りの改善を！

119 女性 ６０～６４歳 八幡

アンケートに記入しているとき気が付いた事
　環境について
　生活環境
　昨年1年間大迫町に通いました。道路沿いのゴミがいっぱいの家の前、いつもきちんと掃除している
家、個人の所有地なのだから仕方がないが衛生週間で一斉清掃があるのですから市民ひとりひとり、き
れいにしましょうという努力が必要だと思います。

120 女性 ５０～５９歳 湯口

花巻はマイカーがないととっても不便な街です。
一人暮らしの高齢者がタクシーを使わなくても病院にいったり買い物に行ける環境を整えて欲しい。元
気な高齢者はいいですがそうでない場合のヘルパー制度など充実させてほしい。又、市とスーパーが提
携して市内から離れた地域に販売者を走らせて買い物出来る環境を整えて欲しい。

121 男性 ５０～５９歳 湯口 下水処理を充実させてほしい。特に川の上流地域。

122 男性 ４０～４９歳 笹間

市政、花巻に於ける社会福祉は市民のためのもの・・・ではなく、役人のため、業者のためのもの・・・と
なっていることに涙しています。
ころころ変わる国の施策に惑わされずに　花巻市独自の施策を講じて、市民の生活を豊かにしていただ
きたいと切望しています。

123 男性 ６５～６９歳 花西 図書館をぜひ木造でつくってください。

124 女性 ４０～４９歳 花北

公園などがつくられ住宅（公園）も整備され、住みやすくなってると思います。もう少し4号沿いの商業が
活発になると市外からのお客さんも増えると思います。
市の職員の帰宅時の交通ルールが小学生以下で残念です。（3人で並んで歩いていた）

125 女性 ７０歳以上 湯本 下水道は私たちのところがまだです。

126 男性 ７０歳以上 宮野目

１．北上市は企業誘致で成功しているが花巻ももう少し活発な誘致がほしい
２．人口減少は何といっても子供の数が少ない事にある。老人福祉も大事だがもっと子供に対する手厚
い制度を確立（市独自の）
３．上町商店街の復活の為の工夫がほしい、又大型店の誘致も必要他の市の大型店へ流れている為

127 女性 ６５～６９歳 花巻中央

市街地の活性化がなされていない気がします。
商店街がないので買い物がしづらい、年を重ねてショッピングが不可能…車がないと生活しづらい。せ
めて町の中に商店が何軒かあればと思います。

128 男性 ６５～６９歳 太田 企業誘致及び住民増加及び不居住宅の処理をお願いします。

129 男性 ４０～４９歳 花巻中央

・花巻市旧商店街は中高齢者の居住区としてすすめてみたらどうか？
・公務員の皆さんはもっと市内で買い物や飲食店に足を運んでください。市街地のシャッター街対策は
公務員の皆さんの買い物にかかっていると思います。

130 女性 ７０歳以上 矢沢
転入してくる人たちが地域の自治会に入ろうとしない。地域住民も皆仲良くが理想なのに！自治会費等
金銭の問題もありそうだ。

131 女性 ７０歳以上 湯口 湯口地域にもコミュニティバスが来ていただきたいと思います。

132 女性 ３０～３９歳 湯口
市内の商業施設において乳児を連れての買い物が大変だと感じることがあります。乳児室の設置やベ
ビーカーごと入れるような多目的トイレを増やしていただくなど、さらなる充実をお願いしたいです。

133 女性 ７０歳以上 笹間
今、７７歳ですが車の運転が出来なくなったらどうすれば良いのか、一週間に2回でもバスが来てくれたら
病院も買い物も安心だけどタクシーは相乗りでも高くなるでしょうね。

134 女性 ４０～４９歳 矢沢
花巻のまちは大好きです。なにか大きいことを作ったり、行ったりも大事だとは思うのですが、きれいな清
潔なまちだなと思っていけるよう、もらえるよう（観光客などから）協力できたらいいなぁと思います。

135 女性 ５０～５９歳 花北

先日、回覧板の中に「公務員合同ガイダンス」のチラシが入っていました。公務員だけが求人情報を無
料で市内全域に発信するのはどうなのでしょうか。　それも市民を使って。
民間の会社も人材を集めるのに苦労しているのに理解できません。民間会社はお金をかけていたりする
のです。

136 女性 ６０～６４歳 八幡 水道事業民営化を花巻市はどう考えているか知りたいです。

137 男性 ６５～６９歳 太田
日常通る新渕橋継目の段差が激しい。何とかしてほしいです。お忙しいかと思いますが、一度は小さな
地区の市政懇談会を順ぐりに開いては？

138 男性 ６５～６９歳 湯口
花巻に行ったら、ここが素ばらしい。さすが花巻だ、と言う取り組みがほしい。花の取り組み、例えば各行
政組織を利用し花いっぱい運動、etc花ぐるみでの活動があれば。

139 女性 ７０歳以上 花南

歯科、医院、薬局などの出入り口の歩道板（インターロッキング）の破損、でこ板などあり、危ないと思いま
す。自歩道、共に押しても乗っても危ない。特に自転車は真下ではなく少し先を見ているので走っている
時に浮いたり沈んだりと感じます。

140 男性 ７０歳以上 湯口

一番困っていることは、春秋の頃の道路状態です。農家の方々は忙しいのは分かりますが田んぼの土な
ど道路に落としてその土が車にかかり大変な状態になります。自分だけの道路ではないと思うので片づ
けてほしいです。毎年のことです。

141 女性 ２０～２９歳 花南 空き家をもっと活用してほしい。博物館でもっとイベントをしてほしい。
142 女性 ５０～５９歳 花南 南城に駅を作ってください。
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143 男性 ５０～５９歳 花北

大船渡市へ通勤しています。大船渡、陸前高田の方々の持つイメージは遠い所という感じです。花巻の
方々にとっても大船渡、陸前高田へは同じイメージを持っているのではないでしょうか。三陸自動車道が
全面開通となれば沿岸部の方々は今以上に買い物や就業者は仙台方面へ流出していくことが容易に
考えられます。沿岸部の方々が花巻に目を向けてくれるような施設を商業界と力を合わせて考えてほし
いと思います。大船渡、陸前高田へは車で１時間半でいけます。双方の住民の方々が思っているイメー
ジほど遠い所ではありません。花巻病院の開院が間近ですが、県内は医療をはじめ、メディカルスタッフ
が不足しています。スタッフ確保対策は市にとっても重要と思います。CCRのような方法で外から人材を
集めることも方策の一つかと思います。CCRを考えるのであれば富士大学に協力してもらう等、花巻はで
きる環境があると思います。

144 男性 ３０～３９歳 好地 休日開庁を復活してほしいです。

145 女性 ３０～３９歳 湯口
妊娠中に会社の都合で無職になり産後、保育園の預け先がなく働けない状況。働いている人が優先な
のは重々承知しているが、預け先がなく本当に困っている。

146 女性 ６０～６４歳 湯本 道路の陥没を早く直してほしい。特に観光地・宿泊施設等の使用している道路。

147 女性 ６５～６９歳 宮野目

文化会館へ行く道路が狭く、先日大型バスが交差点で立ち止まり、私達の車数台が長時間待たされまし
た。もう少し道幅を広くし、入り口も駐車場までの案内と本日の催しは何であるかはっきり書いてほしい。
これは市、内外から来た人の声でもあります。

148 女性 ６５～６９歳 花南

市で指定したゴミ袋…結びにくく、困ることがあります。もち手が付いていて、その箇所でしっかり結べるタ
イプだったらと思います。
図書館…商店街へ移動するとかして、市民が集まれる施設にしてほしい。

149 女性 ４０～４９歳 松園

花巻病院のような色々な診察が出来る病院がなくて不便との話をよく聞きます。買い物も、盛岡や北上な
どの大手のショッピングモールに行くという話しもよく聞きます。乳児や介護者がいる人たちが住みやす
い市になると良いなと感じます。若い人たちが花巻市で働いて、子育てできる環境を！と思います。

150 女性 ７０歳以上 花巻中央
上町に店がなくて淋しいです。ローソンは助かりますが、歩道怖くて歩けません。（車がいつくるのかと思
うと）まち、どこかわからなくなったと思います。景観が変、おかしい。

151 男性 ６０～６４歳 花巻中央 毎年アンケートが行われているようですが、アンケート結果をわかりやすく公表して欲しい。

152 男性 ７０歳以上 松園

「我が町」に対する意見や感想、提言を考える、中学生達、高校生達、そして「若者達の集まり」があって
も良いかなぁと思うときあります。「一部の有力者達」の考えに異を唱える積る…と言うわけではなく「心、
志のある有志」による提言の場があってもよいのかなと思ったりするのですが。「都会で生活した大学諸
君」の意見が知りたいのですが。

153 女性 ４０～４９歳 大迫 大迫町の交通機関が足りないと思う。
154 男性 ６０～６４歳 亀ケ森 消防団員が入らなくて困っています。

155 男性 ５０～５９歳 松園

市役所の地域福祉課からくる、いろいろな書類が１年に１回提出する物が多いため（土日、休日）に書類
提出できる体制があれば助かります。（土日、提出のポストなど）そうすれば職員が出勤しなくてもいいの
でいいと思いますが？障害者のいる家庭は助かると思います。

156 男性 ３０～３９歳 花南

買い物について、日常の買い物（食品、日用品）は市内でするが、雑貨などは、市外（盛岡）などに行く。
企業誘致としては、大型ショッピングモールなど若者の買い物するところ、遊ぶところが少ないと感じま
す。高齢化社会ではあるが、若者の学ぶ場所、遊ぶ場所なども、大切に考えるべきことだと思う。

157 男性 ６０～６４歳 花南

花巻病院に「リンパ浮腫外来」を常設して欲しい。
　２人に１人はガンになる時代。がんの手術の後遺症で「リンパ浮腫」を発症する人は結構多い。治る事
はなく、一生苦しむことになる。日々の生活も大変で、毎日のセルフケアは必要で、月に１度はリンパマッ
サージ「リンパドレナージ」が必要になる。
　岩手医大付属病院や胆沢病院にある（リンパ浮腫外来）が遠いし、北上の個人病院ではやっているが
保険がきかないので（１回6,000円）経済的にも大変。年をとって通うにも遠くて大変。なので花巻病院に
「リンパ浮腫外来」が必要です。がん経験者と家族の会「かたくりの会」で県内あちらこちら廻って「リンパ
浮腫講演会」をやっているが「リンパ浮腫」で苦しんでいる人は多い。なので「花巻病院に『リンパ浮腫外
来』を作ってください。

158 男性 ４０～４９歳 花西
花巻駅の橋上化と市立図書館の新設また、学生が勉強できるスペースを（盛岡はアイーナ、北上はさく
らホールあり）駅近くに作ってほしい。

159 女性 ５０～５９歳 湯口

市で行っている健康診断についてです。70、75歳以上無料の項目がありますが小額でも有料にした方
がいいと思います。
広報は月1回の発行でも良いと思います。

160 男性 ７０歳以上 笹間 ダイガク堤公園の池の整備を早急にお願いします。

161 女性 ５０～５９歳 花西

・スーパーはあらゆる所にありますが、洋服を買う店が少ない。つい盛岡や北上方面に行ってしまう。
・若い人たちが集まれる場所があればよいのではないか。
・せっかく大学があるのだから、それを中心とした町づくりはどうか。

162 男性 ７０歳以上 宮野目

1.企業誘致が目立つ程進んでないのではないか。
2.経済の停滞に拍車がかかっているように感じますが。
3.少子高齢化、人口減が激しい中、抜本策がみえない。
4.市長はじめ議員たちも発奮してほしい。

163 男性 ７０歳以上 大迫 山にゴミを捨てに車で行く人がいる。TVなど河が汚れている土手など。

164 女性 ４０～４９歳 好地
選択肢に「わからない」をくわえていただき、ご検討ありがとうございました。より実態に即した回答を書く
ことができました。

165 女性 ５０～５９歳 土沢

毎年同じ場所や必要がないと思われる道路整備ばかりしている。下水にふたをしてほしい。もっと必要な
道路・歩道整備箇所がある！！
税金を公平に使用してほしい。このままでは人口減少につながると思う。
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166 女性 ６５～６９歳 花西

・企業誘致を進め若者が働く場を増やして欲しい。
・まずは街の活性化。わくわく感のある街にするにはどうすればいいか考え行動し活力ある街になってほ
しい。アンケートはこれからの人（中高大学生含め）にこそ実施、内容もこれからに生かせるものに。ま
た、マークシートなど省力化も必要では？

167 女性 ７０歳以上 矢沢
地域に子供達が安全に遊べる公園がほとんど無く、子育て中の親子が行き場が無い為、デパートや室
内に閉じこもっている。子育てしやすい花巻市にしない限り若者も結婚しないし、人口も増えないと思う。

168 女性 ５０～５９歳 花北

・朝日橋
　道路幅を広げる工事と思ったが、前より狭くなったように感じる。
・犬・猫の殺処分
　減っているのか、増加しているのか？飼い主の責任は言うまでもないが、里親になった場合、予防接種
代を市が負担するなどサポートして欲しい。
・ご当地キャラ（フラワーロールちゃん）
　ど派手なマイクロバスを見かけて悪趣味だと思った。案内看板やホームページで見る分にはいいが、
ひこにゃんに予算が計上されなかったこともあり、花巻市も少し考えてはどうか？
・年度末、各部署の臨職募集…予算を使い切るためという噂を聞いたが本当ですか？実際、働いたこと
がある人がとても暇だったと話していたらしいので。

169 男性 ７０歳以上 花北 イギリス海岸くるみの森北側、耕作放棄の果樹処理願います。

170 男性 ５０～５９歳 花巻中央

高齢者の運転について両親と話した内容について
　自分の考え：免許証の返納すると、その後の移動手段がなくなり家から出なくなると思う。ボケの原因に
もなる。公共交通を使えるようになって欲しい。体力も落ちて公共交通の乗り方を覚えれない人は車はダ
メ。
　両親の考え：体力も落ち、歩くのは大変。いまさら公共交通には乗れない。※バスの本数を増やすのは
きびしいと思われる。タクシーを活用したソフト施策を検討できないか？自家用車の維持費とタクシー費
用が同等なら免許返納しやすいと思う。タクシー協会との調整（補助だけでなく高齢者の多い地区にタク
シー基地を設る等）や70才以上への説明（免許返納後のデメリット→｛交通費、移動の不便さ｝と対策）
　一つの案として
「高齢者にバス電車の乗り方教室みたいな事をして欲しい。」免許返納について親に話していう事を聞く
家は少ないと思うので、行政が何かしら働きかけていただく必要があると思われます。

171 女性 ６５～６９歳 大迫

大迫町上の台（向陽台）に住んでいます。
・防災無線が聞こえません。
・外燈が少なく夜暗くてこわいです。

172 女性 ４０～４９歳 花西

まとまりなく長々と書いてすみません。
（他人事ではありません。自分が、自分の家族が、被害者にもなりますよ！！）
　高齢者ドライバーによる交通事故が後を絶ちません。改めて周囲を見渡すと、花巻市内でも毎日沢山
の高齢者が運転をしています。生活のため必要に迫られてという方が殆どでしょう。テレビのニュースで
は免許書返納の弊害として家に引きこもりがちになり一気に痴呆が進むケースが多いと紹介していまし
た。
　返納しても生活に支障をきたさないような仕組みが必要です。バスは路線も本数も少なすぎるし、荷物
の置き場にも困るし混んでいて座れないと転倒の危険もあります。
　タクシーは料金が高すぎて頻繁には利用できません。
　タクシーの定額制もしくは定期券などがあれば、免許証を返納しても生活が成り立つのではないでしょ
うか。勿論、自家用車の維持費よりも安い金額設定が求められますが。
　タクシー会社としてもかなりの数の顧客が増え、損はないように思いますが…
　電車やバスに定期券があるのだから、高齢者限定のタクシー定期券があっても良いと思います。利用
頻度の少ない方はチケットや回数券でもいいかもしれません。
　それ以外に、免許証返納を推進する方法はありますか。
　区間は「自宅のある地域⇔花巻市内」です。「東京区内」というくくりがあるのですから「花巻市内」←
（「花巻周辺」いわゆる花巻中央とか花北、花西、花南辺りのこと）もできると思います。他に「自宅地域⇔
かかりつけ病院の地域」等に柔軟に臨機応変に工夫して

173 女性 ４０～４９歳 花北 市のホームページ前のほうが良かったような。

174 女性 ４０～４９歳 花西

・高齢者サービスはある程度充実しているのではと感じる。市、福祉協議会、NPOなど。
・市内は充実している。バス、買い物先など。湯口、太田、笹間、矢沢など不便な所は多い。
・コミュニティ会議はあまり親しみがない。市や、福祉、NPOが行っているイメージでコミュニティ会議（団
体）はもっと市民の身近な組織になると良い。

175 男性 ５０～５９歳 矢沢

・今年は除雪の出動が少なかった様に思う。集合住宅地域の住民も老齢化が進み、自身での処理は困
難で近所の住人の手助けもあるが援助が必要だと思う。
・高齢者の運転が必要とされない様、商業地及び医療機関と郊外地とのアクセス等環境整備の進化を
お願いしたい。

176 女性 ５０～５９歳 大瀬川

日居城野運動公園の看板を設置して欲しいです。地元ではないのでわからないです。入口、各コート
（配置、地図）駐車場の場所。花ピーちゃんをマスコットにお願いします。
グラウンドゴルフの場所　市役所に聞いてもわからなかったです。（職員もわからない）

177 女性 ２０～２９歳 花北

・豊沢町へ抜ける道の工事が終わり、とても使いやすくなりよかったです。
・個人的に「ダム」が好きなので、市内のダムがもっとひらけた状態になるととても私得です。
・花巻市管理なわけではないので、難しいとは思いますが。市の広報などで市内のダムについての特集
などあるとダムマニアには（私のまわりにも結構います）受けると思うし興味のない方も興味をもってくれる
キッカケになるのでは…と思いました。　（田瀬ダム、早池峰ダム、豊沢ダム、葛巻ダム、４つそれぞれか
なり特徴あるので）

178 女性 ５０～５９歳 矢沢

※企業の立地誘致をし、雇用促進と所得向上安定につなげてくれたらと思います。米作をしております
がこれだけでは、生活が成り立たず兼業しています。米作に限らず、何か田畑を有効活用し生産性を引
き出せるような対策みたいな事あってほしいものです。
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179 女性 ６５～６９歳 湯口

月１ほど利用している駅前の「なはんプラザ」ですが街中心でしかも駅近く利用するものとしてとっても良
いですが、トイレの施設が不便です洋式が少なく（女子トイレですが）年が増してひざの足の曲げ伸ばし
に不自由な者に適すスペースがほしい洋式の数を増やしても良いのでは…。

180 男性 ７０歳以上 花南

・市内で買って飲んでいるアルコール飲料の空缶を他の空瓶同様是非回収してください。空瓶だけは回
収して、アルコール飲料の空缶だけ回収しないのは、非常に理解できないし不便です。もし出来ないの
であれば市内の販売店に回収できるように働きかけてください。そうすることによって不法投棄も減ると思
います。お願いします。検討してください。
・無理と言わずにどうすれば出来るか検討してください。みなさん職員一丸となって考えてください。

181 女性 ６５～６９歳 花西

耳鼻科と眼科、産婦人科が少ないと思います。（旧花巻市）
住宅街にもっと外灯が欲しいです。夜間の歩行不安です。
冬期間の除雪、歩行者のためにも行って欲しい道路たくさんあります。

182 女性 ６０～６４歳 花西

花巻はそれなりに集客できる商店群が分散しすぎていて活気がいまいち感じられないのが残念。
紫波町のオガールとか一関インターチェンジからの商店群のようにそこに行けばたいてい物が買えたり、
できたりして集まってくる人も多くて楽しいという雰囲気がどうにか作れないだろうか。

183 男性 ６５～６９歳 小山田
１.台温泉を昭和の雰囲気を前面に出して、伊香保温泉のようにしたらいいのでは。
２．LED照明にしてからか街が暗くなったような気がする。いき過ぎた省エネは街をさびれさせてしまう。

184 女性 ４０～４９歳 花南
医療の環境が整うことでさらに住みやすい花巻市になると思います。特にも産婦人科や耳鼻咽喉科は受
診するだけでも非常に時間がかかります。

185 女性 ７０歳以上 宮野目

公共交通機関のことですが、今は車で行ったりするので利用することがあまりないんですが、たまにバス
にと思っていても近くにはなくバス停に行くのにも、二枚橋、松園あたりまで歩いていかなければならない
し、このあたりにも通ってくれればと思いますが無理ですね。（宮野目住民）

186 女性 ４０～４９歳 花南 花巻市のために毎日ありがとうございます。住みよい街花巻のためにがんばってください。

187 女性 ７０歳以上 松園
FMワンはほとんどの人は聞いていない。ラジオも聞いていない人が多いため、いらないと思います。災
害時もスマホ等にて足りると思います。FMは解約して良いと思います。

188 女性 ７０歳以上 笹間

震災後各地に太陽光発電が設置されていますが、居住地（自宅）近くでもし又、自然災害が（例、台風、
暴風等）おきてこの設置された発電機が使用不能になった際、設置業者は責任を持って「機」を回収す
る責任があると考えますので、設置だけしてそのまま放置等することのなき様、市の広報等で市民に知ら
せてください。自宅の側に設置されているとそのことが不安になります。不安視している市民は私だけで
はありません。要望まで。

189 男性 ４０～４９歳 花北

・花巻中学校の西側の交差点に信号を付けた方がいいと思う。（３０Km制限は守られていない）
・シルバーマークの方の運転が荒いと思う。
・自転車に乗っている人の運転も悪い。斜め横断や並走。

190 男性 ６５～６９歳 松園

１．耳鼻咽喉科を増やして欲しい。
２．図書館の閉館日が３日以上の場合、中日を開館して欲しい。
３．医療費の個人負担割を１割負担にしてほしい。
４．子供手当てのアップ。

191 男性 ３０～３９歳 湯口

広報での内容も含め、市内での情報発信が遅く、終わってから知ることが多いので、早めの発信をして
ほしい。新しいもの（公園、施設）を作るのも良いが、今市民が使っている場所、施設を補修したりきれい
にしてほしい。童話村、日居城野のグラウンドなど、市外の人の利用時、小額でも良いから料金をもらっ
てはどうか？その料金を整備、維持にあてられると思うのですが。

192 女性 ５０～５９歳 湯本

介護認定決定までが長すぎると思います。
昨年、義母の認定をお願いして決定するまでにどんどん悪くなっていき通知が来たとき「要支援」でした
が、実際「要介護」の段階に進んでいました。そのため又、申請したのですが、その間にも進んでしまっ
た状態でした。
結局３月に亡くなり、介護保険を使わないでしまいましたが…もっと早く認定できればいいと思いました。

193 男性 ５０～５９歳 八幡

昨年、市民生活総合相談センターに一度相談したが、対応がとても素晴らしかった。今後も市民サービ
スの向上に期待します。
一方、旧花巻市と大迫、石鳥谷、東和の取扱いが同じなのか疑問に思うことがあります。

194 男性 ６０～６４歳 花北

高齢者問題は市民が不安を感じていると思います。少しでも老後を安心して楽しく、生活できるように考
えたことですが、
　①高齢者の足にもなる、循環バスの充実と無料化（老人パス）。免許返納の促進とフローにもつなが
る。
　②地元の利である温泉施設の住民割引。
　③老人施設の待機老人の解消
　④各地区公民館をもっと開放できる様
　⑤市民のボランティア参加の促進（高齢化社会を助け合いで）
　⑥図書館、文化会館の整備市民のオアシス、文化活動の拠点へ

195 女性 ４０～４９歳 松園

・総合体育館や花巻球場の駐車場を増やして欲しいです。
・護岸工事をして和賀川グリーンパークのようなキャンプ、パターゴルフ、ラグビー、テニス等が楽しめるよ
うにして欲しいです。
・花巻祭りの時にバスの終電を遅くまで運行して欲しい。
・グリーンピア宮古にあるような屋内テニスコート（４面）を作って欲しいです。

196 男性 ７０歳以上 土沢

東和図書館では事務室の窓口の仕切りがないため、冬季はとても寒くこの冬から不透明なビニールシー
トをカーテン風に設置するようになりました。そのため来館者は事務室に人がいるかどうかもわからない
状況ですし、拒否されているようでとても不快に感じます。厳寒期のみならともかくその期間は４月中旬ま
で続いていて、住民の中でもよく話題になっています。市民のサービス機関である図書館ですから、仕
切りの窓の設置等の善処をお願いします。
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197 女性 ３０～３９歳 成島

市ではインターネット環境で光が使えない地域にモバイル（ポケットWi-Fi）のルーター購入の補助金で
対応しているが、それでは速度が遅すぎて、使いものになりません。使えない時間帯もあり、動画なども
見れません。市外地ほどインターネットが整ってほしいのにお店などが遠いため、必要不可欠です。この
ままでは若い世代はどんどん市外地からいなくなってしまうと思います。もっと便利な地域に行きたい、引
越したいと常に思っています。

198 女性 ５０～５９歳 笹間

毎年アンケートが、数年同じことを記入してますが…本当に参考になっているのか疑問に思ってます。
もっと20～30代の意見を聞いた方がいいのでは？今結婚をしない人が増えていて先が不安です。家に3
人も20才過ぎの子供がいますが…まったく相手を見つける気が無い様で…そっちの方が心配です…

199 女性 ４０～４９歳 田瀬 広報の表紙、前の方がいい。

200 女性 ６０～６４歳 花南
アンケートの提出遅くなりました。
連休をはさんでしまい、書くゆとりがなかったので、あと1週間余裕があればと思いました。

201 男性 ６０～６４歳 花巻中央

マルカン前にコンビニが出来る等、少しづつですが街に明かりが灯って活気が出てきたようだが、これか
らも元気がある街づくりに期待してます。
年に関係なく交通ルールやマナーを守らない運転者が多いと思います。いつ、どこで大事故があっても
おかしくない場面を何度も目撃しました。できたら市が中心になって実際式講習会を行ってほしいです
ね。

202 男性 ７０歳以上 宮野目

70才以上にバス料金と温泉の入浴料金を半額にしてくれると助かります。（4人だと無料は知っています
が食事とか何かで支払いあり）無料がいいですがそうはいかないでしょう。利用者も少しは負担しなけれ
ばと思います。ふくろう号の100円はそのままでいいと思います。
台温泉の道路にて（４/21）清掃している女性に声をかけました。80代との事。満州で苦労したらしい。個
人で奉仕しているとの事。えらい女性！

203 男性 ４０～４９歳 花西
投稿が遅くなり申し訳ありません。保健センター東側の市道は通学路になっていますが、歩道がない区
間があり、車道もその区間は一部未舗装であるため児童や生徒が危険にさらされていると感じます。

204 女性 ５０～５９歳 花南

私事ですが昨年に実家の母ががんのステージ４であることがわかりました。中部病院へ行き告知をされま
したが、その時の対応の冷たさに大変ショックを受け、医大でセカンドオピニオンを受ける事にしました。
医大の対応は本当に素晴らしく丁寧で家族一同心が癒された思いでした。
８０になる母ですが元気に仕事もしておりましたので体力は有り今も治療を続けておりますが、市内や近
くに長く入院できる病院が無く入院した途端に「次の退院先を決めてください」と言われ正直驚きました。
終末医療に不安を感じたら今回の出来事で花巻市に信頼の出来る優秀な医師、病院があれば心強い
だろうと思いました。そう思う市民は多いようです。市でも学生の頃から医師や看護に携わる人材を育て
て働いてもらう環境を作っていく事が必要なのかもしれないと思います。

205 女性 ７０歳以上 土沢
若い人たちが住みやすい町にして、子どもが増えるといいと思います。そのために北上市のように働く場
所があればいいと思います。

206 男性 ４０～４９歳 好地

花巻市フェイスブックやツイッターでの一方的な発信（レスポンスへの返信等がない）には非常に不満が
あります。上田市長も自らフェイスブックアカウントをお持ちのようで、レスすると返ってくるときがあります。
帰宅されてからチェックされているのでしょう、おつかれさまです。
花巻市フェイスブック、ツイッターは情報発信ためだけのツールなのか、時々書き込みをしていますが返
信を受けたことは一度もありません。
相談は専門機関にするものとして、雑談や感想に対する反応はあってしかるべきでしょう。
コミュニティFM「エフエムワン」が石鳥谷地域ではほとんど雑音だらけて聴くに堪えないものとなっていま
す。中継拠点を増やすか出力を上げて花巻市全域をカバーする必要性があります。これ喫緊の課題で
はありませんか。
道路事情について
石鳥谷南寺林の市道工事が何十年と続けられていて遅々として進捗されていない様子がうかがえます。
新岩手医大へのアクセスルートを確保するための工事なのではという噂も聞きました。道路工事は迅速
に整備していってほしいものです。
コミュニティや婚活などのイベントもあるようですが、敷居が高いイメージがあります。一部の仲良しクラス
タに飛び入り参加しにくい個々の事情を斟酌してオープンなイベントを企画すべきでしょう。

207 男性 ５０～５９歳 花巻中央
高台の一番奥に住んでいます。水道の圧力が低いため、時間によって水の出方が悪いので改善してほ
しい。

208 男性 ６５～６９歳 矢沢 花巻駅周辺のまちづくり（繁華街づくり）をもっと進めて、市外から来る人を多くするようにしてもらいたい。

209 女性 ２０～２９歳 湯口

花巻市文化会館を新しく造り直してほしい。　いろいろな人を呼べるように、楽器なども運びやすいつくり
にしてほしい。
北上市の鬼コンのように、花巻でも街コンを開催してほしい。

210 女性 ４０～４９歳 花巻中央
イオンのような大型ショッピングセンターができることを願っています。
花巻市立図書館があまりにも小さくて使いにくい。もっとたくさんの本をおいてほしい。

211 女性 ５０～５９歳 花南
不動大橋の冬の凍結が危ないと思います。交通量も多いので昇り口付近は熱線を入れてもらいたいで
す。

212 女性 ６５～６９歳 花南
高齢化が進んでいます。
農地が荒れていくのも時間の問題かと思っています。何か良い考えはないものでしょうか。

213 女性 ４０～４９歳 谷内
子どもたちが　花巻っていいなぁ、ここに住みたいなぁと思える街づくり、地域、社会をつくっていくのが私
たち大人の仕事役割だと思います。　ともに取り組んでいきたいです。

214 女性 ６０～６４歳 笹間

市の施設にはたくさんのパート、アルバイトで働いている人がいます。
直接パート職員の意見を聞く場があってもいいと思います。
改善されるべきことをがたくさんあるかと思います。

215 男性 ６０～６４歳 花南
設問「C－１１」＜医療機関＞の回答については、ベンチマークが　・距離のことなのか　・混雑度合いな
のか　・専門（総合病院）のことなのか　質問内容が抽象的で答えづらい。

216 女性 ５０～５９歳 大迫

現在「広報はなまき」は月１回でもよいのではないでしょうか。
月に２度も広報を配らなければならない地域委員の負担軽減のため、広報作成者の負担軽減のために
もご一考いただければと思います。
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217 女性 １５～１９歳 好地

もっと病院を増やしたほうがいいと思う。
子供たち（小中高生）が楽しめる場所があってもいいと思う。
歴史や文化も大切だが、もう少し発展してもいいのではと思う。
子供が減ってきているので、家族で移住してくれるような環境をつくったり、イベントや行事を行ってもい
いと思う。
発展している場所としていない場所の差が激しいと思う。どの世代も住みやすいと思えるような市、町、地
域にしてほしい。

218 女性 ６０～６４歳 湯口

すべてが人の心です。　宮沢賢治さんの精神があってほしいものです。
少しでも本を読む時間が皆さんにあって、文化的感性を学ぶべき図書館が早く新しくできることを願って
おります。
それもすべて図書館スタッフの人柄です。良きものにするかは紫波町の図書館を見学してください。勉
強していらっしゃいますよ。

219 女性 ７０歳以上 好地

地域の高齢化が進み、側溝の清掃を行うことが困難になってきています。
道路管理者が行うか、フタを軽くするか一考を要すると思います。
道路の整備については住民の協力を得て消防車や救急車、除雪車が入れるような道路幅を確保して行
うべきと思います。

220 女性 ７０歳以上 八幡
福祉関係についてもう一押しあっても良かったと思われる。（設問）
石鳥谷地区の小学校統合についての調査もついでにやってほしかった。

221 女性 ５０～５９歳 湯本

待機児童について
自営業だとマイナスポイントだと聞きました。同じように仕事をしているママさんたちなので、自営業のお
子さんもポイントは下げずに保育園に入れますよう、市の方々も考えていただきたいと思います。

222 男性 ５０～５９歳 湯口

アンケート質問項目に短い文章が記入できるコーナーを追加してほしい。これでは市民の要望が反映さ
れにくい。
市役所職員の考え方で事が進んで、市民の考え方との差がうまれやすい。
「こうじゃないんだよなー」感の政策が行われ、残念な町づくりがずっと行われ、町の魅力が失われ人口
が減っていく負の連鎖だ！

223 男性 ６５～６９歳 宮野目

上下水道工事は良いが、せっかく舗装した道路を壊して工事するのはどうかな？　計画性を疑う。計画
をもってすれば節約にもなるし、道路がいたむこともない。　下水道工事後は一部舗装ではなく全面舗
装が望む。道路が破損している。
すべてにおいて計画性が問われる。
宮野目バイパス交差点は危険だ。　バイパスは交差点が多くなって旧バイパス同様となるようにすべき。
市役所は土日営業するべき。民間さえずらして出勤しているので可能と思う。努力が足りない。

224 男性 ３０～３９歳 好地

生涯学習に関する項目はあるのに教育については何もないですね。
子供、若者が定着するためには年配者の意見よりも子育て世代や10代の意見を聞き、分析する必要が
あると思います。
弱い立場のかたが安心して住めるまちづくりはとても大切な視点ですが、働いて税金を納めている立場
の人間の居心地をよくすることも大切だと考えます。
一部の声の大きい人の言うことを聞いてばかりでは良くならないと思います。
合併して相当経過していますが、消防、防犯、交通安全など旧町単位の活動が多すぎると思いません
か？　活動補助を減らしてスリム化を図ってください。
立派なホームページをつくっているようですし、ネットアンケートでもいいのではないでしょうか。

225 女性 ４０～４９歳 湯本

私たち湯本地域には台温泉があります。温泉はすばらしいのに経営者が高齢の方しかおらずアピール
がうまくできていないようで、どんどん廃れていくのが残念だなぁと思っています。市をあげて古き良き台
温泉をなにかアピールしてもらえればと思います。
同じく花巻温泉ですが、最近はインバウンドを対象にしている関係で地元を大事にしてくれず、地元の
人はどんどん離れています。企業の方針なのでしょうか、昔と同様に地元があってこそインバウンドも盛り
上がっていくのではないでしょうか。夜の治安も心配です。

226 男性 ６０～６４歳 花巻中央

自然環境保護について関心があります。
駒頭山の登山道整備ありがとうございます。より一層の周知をお願いします。
早池峰山の環境保護にも協力したいです。

227 男性 ７０歳以上 花南 いつも職員のかたご苦労様です。
228 男性 ６０～６４歳 八幡 道路の修理や砂利敷きなどインフラの補修を依頼しても順番等の理由でよくならない。　対応を願う。

229 男性 ５０～５９歳 八重畑
東和町の小学校統合を機に石鳥谷・大迫地域の統合も話題となっていますが、どうしても旧3町先行で
の合理化案に強い不公平感と不満を訴える住民の声が多数あることをご理解いただきたいと思います。

230 女性 １５～１９歳 湯本
お店などでもタッチパネルなどを使ったものが増えるなど電子化が進んでいるが、高齢者も多い花巻市
では若者が使いやすいだけではなく、高齢者も使いやすいものをつくっていくことが大切だと思います。

231 男性 ２０～２９歳 無回答

子どもが遊べる場所が少ないと思います。遊べる場所といえばゲームセンターくらいですよね。そのせい
かは知りませんが花巻の音ゲーマーは強い人が多いですよ。それをスポーツにシフトすればすごい人が
できそうですが・・・。まあ花巻の人はスポーツを見るのは好きでも、スポーツをするのは嫌いという人が多
いですよ（友達がそうでした）。
ブラック企業撲滅するなどをしないと花巻から人がいなくなりますよ。友達も「花巻はいい企業がない」と
言って東京へいってしまいました。今僕は孤独です。友達もいないし、毎日虚無感に襲われながら生き
ています。　花巻が住みやすくなることを願ってます。

232 女性 ４０～４９歳 八幡
野焼き、草焼き、ごみ焼きの取り締まりを強化してほしいです。　火事や事故が起きてからでは遅いで
す。

233 女性 ２０～２９歳 花北

盛岡市や奥州市のようにスターバックスや24時間薬局など、市民のため、市外から来た人などのために
もう少しまちづくりを工夫してほしいです。
何もないとただ通り過ぎるだけになってしまいます。
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234 男性 ６５～６９歳 土沢

街灯がなく道路が暗い。
メインの道路を一歩別の道に入るともう暗い。犯罪抑止のためにも街灯は必要。
電柱等にLEDライトをつける
電力会社の許可が必要なのでしょうか。少しでも可能にしてほしい。

235 女性 ７０歳以上 浮田
花巻市の一番はずれの北上に近い過疎の部落農家も高齢者で曲がり角にきているようで寂しくなりま
す。　空き家もぽつぽつ出て、この先どうなるだろうと不安になります。

236 男性 ５０～５９歳 花巻中央
戸別浄化槽設置に補助金の上乗せをお願いしたい。
5人槽　120万位　　7人槽　140万位

237 女性 ７０歳以上 花西 広報はなまきの内容が楽しくないです。
238 男性 ４０～４９歳 太田 市民からの声を聞いたら行動にうつしてください。そうでないとアンケートの意味はなし。
239 男性 ４０～４９歳 湯本 花巻電鉄花巻温泉駅の跡地など、歴史に残る場所を「花巻遺産」として未来に残してほしいです。

240 女性 ７０歳以上 花北
毎日仕事上で上町を通ります。ローソンが上町にできたのはよいけれど、食料の上にヒラヒラといろんな
物が見えて買い物する気になれない。

241 男性 ５０～５９歳 好地

・花巻まつりのテレビ放送を石鳥谷、東和、大迫でも放送してもよいのではないか
・花巻駅前に図書館の計画があるが、駐車場はあるのか？　無料？
・花巻市役所の駐車場が少ない
・石鳥谷地区はFMはなまきが受信できていない
・花巻駅をこわしてほしくない

242 女性 ７０歳以上 花西

材木町の市民の家をたまに利用させていただいております。　掃除は誰がすればよいのでしょうか？　も
のすごく汚い。管理人さんの自宅なのでしょうか？
玄関等の置物はなんなのでしょうか？　トイレ、階段等を使用している団体で月ごとに掃除当番の交換の
ボランティアは？

243 女性 ６０～６４歳 亀ケ森

A－20子育てについて
息子夫婦を花巻市営住宅に住まわせたいと思ったときに、妊娠中であるのに親身になってもらえなかっ
たように思います。紫波町にするかな・・・とも。あわてました。
それぞれに独身者に限るというアパート住まいだったので出なければならない、入るところは決まらない
というジレンマで県営アパート（花巻です）の抽選の2度目にやっと決まりました。
花巻に住みたいのですよ！規定や条件もわからないわけではありませんが・・・。子供2人目産まれまし
た。

244 女性 ５０～５９歳 好地
歴史、先人顕彰は大切だと思うが、花巻市はこれからも宮沢賢治に頼っていくのか。
未来の人材育成のために地域の学力向上を真剣に考えていただきたい。

245 男性 ４０～４９歳 太田

国道4号以外の市外への道路整備、特に北上（中部病院）、紫波、盛岡方向（県道285号への接続）を改
善するとベットタウンとしても観光面からも、物流面からも効果が大きいのではないかと思います。
少ない費用で最大限の効果をお願いしたいです。

246 女性 ６５～６９歳 矢沢

一人暮らしの高齢者が増えています。バス停、電車駅はあるが、その場所に歩いて行けない不自由な身
体です。
自宅前からバス代くらいの料金で乗れる乗り合いタクシー制度や介護施設内に通引用送迎バスなどを
配置していただきたい。
いつまでも元気で自宅で暮らせる方々のためにも活動的に気軽に外出できる仕組みを考えていただき
たい。

247 女性 ６０～６４歳 湯本

・F-4の歴史文化の問いにカズクリ自生地のカズクリとはどのような事柄でしょうか？　わかりませんでし
た。
・私を含め、高齢者が増えています。家、土地、田畑を今後どのようにしたら良いか考えているところで
す。

248 男性 ６５～６９歳 宮野目
仕事をするなら北上、住むなら花巻。子供らは皆北上が仕事の中心です。今後花巻は北上、金ヶ崎とは
別方向の町づくりを、住みやすい環境を目指してほしいものです。

249 女性 ５０～５９歳 矢沢 坂道の多い街なので、融雪道路をもっと設置してほしい。

250 女性 ６０～６４歳 花南
将来花巻市が市民全員住みよい環境で過ごせる様になってほしい。個人個人ではなく市民皆様が協力
し、助け合い精神を忘れないこと。

251 女性 ４０～４９歳 花巻中央
休みにどこかに行こうと思っても、なかなか花巻で思いつく場所がないような気がします。何か商業施設
などみんなが行きたくなる所があるといいなと思います。

252 女性 ５０～５９歳 宮野目
どんな地域に住んでいても誰もが住みなれた地域で家で最後まで暮らせる花巻がいいです。住民の困
りごとに日々対処している関係者の声を聞いてほしいです。

253 女性 ５０～５９歳 宮野目
上町商店街を活気ある町にしてほしい。高齢者が働けるところと社会に関わることで介護者を増やさない
町づくりをしてほしい。

254 男性 ７０歳以上 花巻中央 上町通りの鳥のフン他の町内も有り。美化に？

255 男性 ６５～６９歳 宮野目
現地域では若い人に古い習慣を押し付けることが多い。若い人の話を聞き新しいことを取り入れることも
大事ではないでしょうか。若い人を活動しやすい地域にしたいです！

256 男性 ３０～３９歳 花西 ロードヒーティングの維持管理をしっかり行ってほしい。

257 女性 ７０歳以上 八日市
歴史文化について（F-4、F-5、F-6、F-7）、全く関心がない訳ではありません。病を患っていますので、
行きたくてもいけないのです。解答に「行けない」があればいいのでは？

258 女性 ６５～６９歳 矢沢

今、まさに桜の季節ですが、毎年思うことがあります。北上川の土手にはとてもきれいな桜の並木道があ
ります。自分一人では満足していますが、もっとたくさんの人に見てもらいたいと思うほど、素晴らしくきれ
いです。土手のすぐ下には高田地区の公園があり、トイレも不自由なく利用できることや、車も駐車できま
す。もっと情報発信をして沢山の人にも知ってほしいと思います。

259 女性 ６５～６９歳 松園

おはようございますと挨拶しても無視するような方が近所で民生委員をしていますが、とても力になってく
れる方とは思えません。ふさわしい方を選んで欲しいと思います。名誉職はなるべく重複しないで、長く
続けない。仕事を分け合い、引きこもりになりそうな能力のある中高年に生きがいを与えるとよいと思いま
す。活性化もすると思います。

260 男性 ４０～４９歳 矢沢 みんなが住みやすい町にするためにがんばりましょう！
261 女性 ２０～２９歳 松園 市民アンケートにより、住みやすい町になっていければ良いと思う。ありがとうございました。
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262 女性 ７０歳以上 矢沢 介護保険料花巻高いです。花巻に工業団地（北上のような）があると良いと思う。

263 女性 ７０歳以上 笹間

今迄自分の生活のことのみ考えて暮らしてきましたが、年齢が高くなるにつれて、今後のことを考えてし
まいます。交通の便も悪く、自分で車に乗れなくなったら、何もできなくなるのかと…。いろいろと考えてく
ださりありがとうございます。

264 男性 ４０～４９歳 八幡 今年も女子プロ野球を花巻球場で見たいです。前向きにお願いします。

265 男性 ７０歳以上 宮野目

これは県交通バスに頼むことかもしれませんが、あえて記載します。県交通のバスが、花巻北高前までの
終発着で運行されておりますが、これを花巻有線テレビ付近まで延伸することができないでしょうか。高
齢となり、いつまでも自家用車を運転することもできないと思っております。

266 男性 ６０～６４歳 矢沢

このアンケートのように生活環境、まちづくりに取り組んでいるのに太田油脂の悪臭は全くなくならず、今
後の花巻の観光が心配です。これから夏に向け夜中窓を開けて寝ていて悪臭で目が覚めるくらい不快
なことはありません。早急の対策をお願いします。

267 女性 ７０歳以上 八重畑

高齢者でも元気な方も見られます。うらやましいと思いますが私は障害者でもあり思う通りに行動ができ
ません。外回りの掃除は大変です。食事の支度は、自分自身のためにと思って押し車を使いながらがん
ばっております。一番思う事は自身になにか起きたとき、ボタンを押すと来てくれるような事を望みます。
常日頃そんなことを考えるようになりました。

268 女性 ６５～６９歳 湯本

ここ数年近くの歩道について不便を感じる箇所があります。歩道に草木が生茂りはみだして通行の妨げ
になっています。従って歩行者はその箇所は車道に出ざるを得ません。これは極めて危険な状況なので
す。どうか早急に対処願いたいと思います。
　尚、地図を添付しましたので宜しくおねがいします。

269 女性 ７０歳以上 無回答

自由記載の一覧表は項目毎、年齢毎、にまとめて記録されてあるとわかりやすく、また居住地は不要だと
考えます。
私の住む地域は様々な役目の長を男性が占めており、事業や活動等は、一部の強い声によって決めら
れ進められています。それに対して不満を感じる人もいるようですが、意見や異論を発言しにくい雰囲気
が有り特に女性軽視の古い体質があるように思われます。
忙しく仕事に従事している時には目をそむけていたことが、退職して地域中心の生活になったことで気
付かされる事が多々あります。
街作りコミュニティー等への不安がある中、誰もが気軽に語り合い考えていける場が欲しいですね。

270 男性 ５０～５９歳 好地

以前図書館（石鳥谷）で新刊の本を一番最初に見ようとしたら、旧花巻市が最初でそこから石鳥谷その
他の旧町へということがあったが、今も旧市町村に順番があるのでしょうか？
何でも花巻市（旧）が一番最初でそこから旧市町村という順番でしょうか？むしろ逆で花巻市（旧）が最後
というのはどうでしょうか。
農家をしていますが隣家の農地がほったらかしで（荒れてひどい状況・野ねずみがいっぱいいます。）
困っています。近所の人が農業委員会に話したそうですが改善されません。
荒地（自分の畑に隣接する他人の土地）の草刈とか自前でガソリンを出してやっていますが、自前では
限界があります。労力は提供しても良いのでガソリン代（機械を動かすため）ぐらい負担していただけな
いでしょうか？

271 男性 ３０～３９歳 花巻中央 ショッピングモールで子供が楽しめるまちにしてほしい。

272 女性 ４０～４９歳 矢沢
小児科、耳鼻科を増やしてほしい。
病児保育可能な施設を増やしてほしい

273 男性 ７０歳以上 湯口

行政区の中で一人暮らし、又は夫婦二人暮らしの世帯が約4割くらいあります。10年後くらいには世帯数
が減少し問題が出てくるのではないでしょうか。人口減少を解し、特に福祉関係の施設の受入体制を整
備し、頑張って働いてきた人が老後安心して暮らせる花巻市にしてほしいと願っております。

274 女性 ６０～６４歳 大迫 大迫地区は子供が減る一方、空き家も多い。将来に強い不安を感じている。

275 男性 ７０歳以上 湯口

不法投棄ごみ、所謂ごみ屋敷のごみの問題について、市行政の消極的姿勢を感じます。金銭や法的問
題が多々あると思いますが、このまま放置すれば花巻の将来は荒廃した町となるのでは！なんとか知恵
を出し合い解決に向けた積極的な取組を願います。

276 女性 ４０～４９歳 花南

税金の面で住みやすい市と思うが、仕事がない。（したい職種の仕事がない）空港があり、土地もあると
いうことを企業にアピールして誘致しても来ないのか？また市として特産物を全国に売り込み収益を出
すようなこともしてみては？と思っております。（第3セクター）

277 女性 ７０歳以上 好地

①白鳥の飛来地として新聞(写真等）に数多くのせ、町づくりのPRが必要と思います。②ソフトボール全
国大会でも市民の応援・協力がないと思います。（残念です）③まちづくり市民アンケートでTEL質問して
も即答できない職員がおりました。もう少し勉強していただきたい。

278 男性 ７０歳以上 花北
省エネと水素を利活用して、燃料電池をキーにしながら地域づくりを強化して、コンパクトシティー構想を
推進していってはどうでしょうか。

279 女性 １５～１９歳 笹間
花巻の自然が、たくさんのまちなみが好きです。花が植えられているのもすごくいいと思います。いつもき
れいだなあと思って見ています。

280 男性 １５～１９歳 八日市 奨学金をお借り致しましてありがとうございます。おかげで助かっております。

281 女性 ６０～６４歳 矢沢

私の地域では、以前はありましたが現在バスが通っていません。(矢沢）一人世帯で、高齢で、免許を
持っていない方がいらっしゃいます。日常の買い物、通院も日々差し迫った問題だと思われます。ご近
所の方の助け合いにも限度があります。低価格で利用できるコミュニティバス、タクシー等の対策を希望
します。個々の困った方だけの問題ではなく、広く地域活性化への問題として取り組んでいただきたい。
PCにも慣れていない年齢の方が多いと思います。広報の方法にも工夫をしていただきたいです。

282 男性 ３０～３９歳 湯本 市道「野合・北湯口線」の舗装など、十分な維持管理をお願いいたします。

283 女性 ７０歳以上 好地
私は母を13年間在宅介護していまして、ここ1年ほど前から地域とのかかわりを持っておりますので、これ
から地域や社会に微力ながら協力していきたいと思います。

284 女性 ４０～４９歳 花北 太田油脂の悪臭が今でも時々あります。改善してもらいたいです。
285 男性 ４０～４９歳 無回答 消防団の運転について指導してほしい。
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第５章　アンケート結果の推移

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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まちづくり市民アンケート結果の推移（H18～R1）
■回収状況 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 Ｈ27 Ｈ28 H29 Ｈ30 R1

調査票発送　 3,000 1,776 2,068 2,176 2,112 2,150 2,175 2,498 2,450 2,300 2,300 2,200 2,200 2,200
回答者数　　 1,506 993 1,070 1,163 1,216 1,130 1,013 1,162 1,271 1,135 1,145 1,086 1,063 1,062
回収率　　　 50.2% 55.9% 51.7% 53.4% 57.6% 52.6% 46.6% 46.5% 51.9% 49.3% 49.8% 49.4% 48.3% 48.3%

■単純集計表

「対前年比」は、H30とR1の標本誤差、それぞれの上限値と下限値を算出し、その2つの値で挟まれた区間（信頼区間）との比較により表示している。※

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 22.3% 23.6% 25.3% 25.1% 25.1% 21.3% 16.7%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 34.8% 37.2% 37.2% 38.0% 35.1% 44.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 56.7% 58.4% 62.5% 62.3% 63.1% 56.4% 60.9% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 21.4% 20.3% 17.2% 17.9% 18.2% 20.5% 22.2%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 10.9% 10.4% 8.8% 9.5% 10.0% 9.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.0% 31.2% 27.6% 26.7% 27.7% 30.5% 31.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 2.2% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 6.8% 7.4% 5.9% 6.9% 7.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 3.1% 3.2% 3.6% 3.2% 6.3% 0.3% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 41.6% 44.0% 50.3% 52.1% 48.7% 48.2% 49.7%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 32.3% 31.9% 30.1% 28.3% 32.1% 30.1% 34.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 75.8% 80.4% 80.4% 80.8% 78.3% 84.4% ↗

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 5.3% 6.2% 3.9% 3.8% 4.4% 4.2% 4.9%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.1% 3.2% 3.1% 3.4% 2.5% 3.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 8.7% 10.3% 7.1% 6.9% 7.8% 6.7% 8.0% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 7.1% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 8.1% 7.9% 6.7% 6.5% 7.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 3.9% 4.4% 4.7% 4.6% 8.5% 0.3% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 36.5% 37.7% 40.8% 40.5% 40.5% 40.5% 42.2%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 25.7% 27.0% 27.2% 26.4% 28.3% 26.9% 30.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 62.2% 64.7% 68.0% 66.9% 68.8% 67.4% 72.9% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.7% 10.7% 9.1% 9.1% 8.4% 8.0% 9.8%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 8.3% 8.4% 6.5% 7.2% 7.4% 5.8% 5.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 18.0% 19.1% 15.6% 16.3% 15.8% 13.8% 14.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 9.4% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 11.6% 11.9% 10.7% 10.2% 11.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 4.4% 4.8% 4.9% 4.8% 8.6% 0.7% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.5% 12.4% 10.8% 11.2% 8.7% 9.0% 7.1%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 19.3% 19.5% 17.0% 15.9% 18.6% 12.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 30.3% 31.6% 30.3% 28.2% 24.6% 27.6% 19.8% ↘

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.3% 16.4% 20.3% 18.1% 16.5% 11.9%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.5% 18.7% 18.4% 17.1% 20.0% 17.7% 14.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.8% 37.0% 34.8% 37.4% 38.1% 34.2% 26.6% ↘

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 26.4% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 26.4% 30.6% 29.3% 32.5% 30.0% 11.6% ↘

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 41.2%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 5.0% 4.3% 5.1% 4.8% 8.2% 0.8% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 利用できる 53.7% 53.7% 50.0% 47.7% 46.1% 51.0% 45.4% 50.7% 50.4% 45.4% 46.5% 44.9% 47.2% 47.8%

(2) どちらかというと利用できる 24.0% 23.2% 25.2% 24.8% 27.5% 24.5% 27.5% 24.0% 21.2% 25.6% 26.6% 25.4% 24.5% 21.3%

　　(1)+(2) 小計 77.7% 76.8% 75.2% 72.5% 73.5% 75.5% 73.0% 74.7% 71.5% 71.0% 73.1% 70.3% 71.7% 69.1% →

(3) どちらかという利用できない 10.0% 9.7% 11.7% 13.6% 13.2% 12.6% 13.7% 13.2% 13.8% 11.5% 12.2% 13.2% 13.4% 10.3%

(4) 利用できない 9.4% 10.9% 10.0% 10.5% 9.2% 8.9% 10.7% 9.7% 10.1% 12.4% 10.6% 12.0% 10.6% 15.3%

　　(3)+(4) 小計 19.4% 20.5% 21.7% 24.1% 22.4% 21.5% 24.4% 22.9% 23.9% 23.9% 22.8% 25.2% 24.0% 25.6% →

(5) わからない 2.3% 2.5% 2.5% 2.8% 2.5% 2.9% 2.2% 2.0% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.0% 3.0% 3.4% 3.3% 5.4% →

無回答 0.6% 0.1% 0.6% 0.6% 1.6% 0.1% 0.5% 0.4% 1.2% 1.1% 1.2% 1.1% 1.0% 0.0% ↘

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 市内 -- -- -- -- -- 89.6% 88.9% 89.5% 87.9% 89.2% 89.4% 89.3% 89.1% 90.2% →

(2) 盛岡市 -- -- -- -- -- 1.8% 2.3% 2.1% 2.9% 1.9% 1.6% 1.6% 2.3% 2.2% →

(3) 矢巾町 -- -- -- -- -- 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.2% →

(4) 紫波町 -- -- -- -- -- 2.1% 1.7% 2.3% 0.9% 0.9% 0.8% 0.9% 1.1% 1.2% →

(5) 北上市 -- -- -- -- -- 5.6% 6.0% 5.2% 6.7% 6.3% 6.8% 6.7% 6.2% 5.7% →

(6) 遠野市 -- -- -- -- -- 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0% →

(7) その他県内 -- -- -- -- -- 0.4% 0.1% 0.3% 0.4% 0.5% 0.1% 0.2% 0.5% 0.4% →

(8) 県外 -- -- -- -- -- 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3% 0.1% 0.0% 0.1% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.9% 0.7% 1.0% 0.8% 0.0% ↘

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 23.1% 19.1% 19.2% 19.0% 19.7% 18.3% 19.2%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 35.3% 37.2% 38.5% 36.6% 38.3% 39.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 57.5% 54.4% 56.4% 57.5% 56.3% 56.6% 59.1% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 22.8% 23.5% 24.4% 22.9% 24.8% 25.2% 23.4%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 12.0% 10.1% 10.8% 10.4% 9.6% 8.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 34.8% 35.6% 34.5% 33.7% 35.2% 34.8% 32.3% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 7.4% 9.3% 8.3% 7.9% 7.6% 8.2% 8.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.7% 0.8% 0.9% 0.8% 0.5% 0.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）

A-2  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）

A-3  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無回答が減少）

A-4  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。（※令和元年から設問を分かりやすくしたため無
回答が減少）

A-5  《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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H18
(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 必要 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 61.8%
(2) 不要 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 18.6%
(3) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.3%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.3%
　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) いつも利用している 19.1% 19.7% 22.5% 25.2% 25.4% 28.5% 31.7% 29.9% 28.6% 30.7% 36.1% 40.1% 40.4% 45.8%

(2) たまに利用している 17.8% 16.7% 17.6% 17.9% 19.6% 18.8% 16.5% 22.8% 22.7% 22.2% 21.4% 21.6% 20.5% 17.5%

　　(1)+(2) 小計 36.9% 36.5% 40.1% 43.1% 45.0% 47.3% 48.2% 52.7% 51.3% 52.9% 57.5% 61.7% 60.9% 63.3% →

(3) ほとんど利用していない 9.6% 8.3% 9.4% 8.6% 9.2% 10.0% 8.5% -- -- -- -- -- -- --

(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 52.2% 54.4% 49.3% 47.6% 44.4% 42.4% 43.1% 47.2% 47.8% 46.1% 41.7% 37.4% 38.4% 36.3%

　　(3)+(4) 小計 61.8% 62.6% 58.8% 56.2% 53.6% 52.4% 51.6% 47.2% 47.8% 46.1% 41.7% 37.4% 38.4% 36.3% →

無回答 1.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.4% 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.0% 0.8% 0.8% 0.8% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 35.9%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 40.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 76.4%

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 11.8%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 5.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 17.5%

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 5.5%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.7%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 31.7% 30.4% 32.8% 32.6% 30.4% 32.7% 34.3%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 40.1% 37.3% 37.1% 37.5% 38.9% 38.9% 36.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 71.8% 67.7% 69.9% 70.1% 69.3% 71.6% 70.9% →

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 10.2% 10.7% 11.4% 11.7% 10.4% 9.3%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.2% 8.0% 6.4% 6.8% 6.4% 5.7% 5.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.2% 18.3% 17.1% 18.2% 18.1% 16.1% 14.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 4.7% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 13.3% 12.1% 11.0% 11.6% 11.6% 12.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 0.7% 0.9% 0.8% 1.1% 0.7% 1.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 子ども会やＰＴＡ活動 -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 17.7% 20.4% 20.0% 19.6% 19.2% 17.2% →

(2)
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいな
どの環境活動

-- -- -- -- -- -- -- 65.7% 68.7% 69.6% 71.9% 68.3% 74.3% 71.2% →

(3) 地域のお祭りやイベントへの参加 -- -- -- -- -- -- -- 47.9% 50.0% 51.1% 52.5% 48.4% 54.6% 51.4% →

(4) 交通安全・消防団・防犯活動 -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 17.5% 20.9% 19.6% 20.6% 21.9% 21.0% →

(5) 高齢者団体活動 -- -- -- -- -- -- -- 13.1% 13.3% 13.7% 14.3% 13.9% 14.9% 15.8% →

(6) 地域内ボランティア活動 -- -- -- -- -- -- -- 19.6% 17.9% 18.4% 17.5% 19.2% 22.7% 20.7% →

(7) 学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 9.4% 9.7% 8.8% 10.1% 7.8% 10.2% 9.2% →

(8) 伝統文化保存活動 -- -- -- -- -- -- -- 7.6% 7.7% 7.4% 7.8% 8.2% 8.8% 9.0% →

(9) コミュニティ会議の活動 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 17.1% 19.3% 21.1% →

(10) その他 -- -- -- -- -- -- -- 1.7% 2.4% 1.4% 2.4% 2.9% 2.7% 2.8% →

(11) 参加していない -- -- -- -- -- -- -- 18.4% 17.8% 16.2% 16.4% 17.3% 13.8% 15.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.0% 1.1% 0.7% 0.9% 1.0% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 223.2% 223.6% 229.3% 249.8% 244.3% 263.4% 255.5%

H18
(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値）

Ｈ29
（Ｈ28実績値）

Ｈ30
（Ｈ29実績値）

R1
（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) よく知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.1% 11.3% 11.1% 13.4% 14.5% →
(2) ある程度知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 42.4% 45.1% 46.6% 56.3% 54.9% →
(3) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.5% 43.1% 41.1% 29.5% 30.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 0.6% 1.2% 0.8% 0.5% →
　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 毎日 0.7% 1.4% 1.4% 0.6% 0.9% 1.0% 0.4% 0.6% 0.9% 0.7% 0.9% 0.6% 0.8% 0.8% →

(2) 週に１度程度 1.7% 2.5% 2.4% 2.1% 1.9% 2.6% 2.5% 2.3% 1.4% 2.0% 2.0% 2.8% 3.9% 3.1% →

(3) 月に１度程度 3.8% 5.0% 5.6% 5.0% 4.7% 4.2% 4.7% 4.8% 4.3% 4.0% 5.2% 8.1% 8.5% 7.1% →

(4) 年に数回 18.3% 20.3% 21.5% 23.0% 23.6% 19.6% 21.0% 15.1% 16.3% 15.0% 14.7% 40.9% 42.6% 42.2% →

(5) 参加したことはないが、活動したいと思う -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 17.9% 16.2% 17.0% 8.4% 8.3% 11.3% →

(6) ない 74.2% 69.9% 67.9% 68.1% 67.6% 71.7% 71.3% 58.3% 58.1% 61.0% 59.6% 38.1% 35.2% 35.0% →

無回答 1.3% 0.8% 1.1% 1.2% 1.3% 1.0% 0.1% 0.1% 1.0% 1.1% 0.6% 1.1% 0.8% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
H30

(H29実績値)
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 8.2% 7.1% 6.7% 6.4% 7.0% 5.9%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.1% 22.2% 22.9% 25.9% 28.3% 28.1% 21.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.2% 30.4% 30.0% 32.6% 34.7% 35.1% 27.0% ↘

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.7% 24.6% 26.3% 27.2% 25.7% 25.5% 22.0%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 17.0% 20.1% 19.4% 17.1% 19.1% 17.4% 17.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 39.7% 44.7% 45.7% 44.3% 44.8% 42.9% 39.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 30.9% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.4% 22.6% 21.8% 19.0% 20.2% 4.9% ↘

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 27.7%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.5% 1.8% 1.3% 1.7% 1.8% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-13  《地域づくり》あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください

A-14 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。個人でのボランティア活動や自治会・コミュニティ会議の活動も含みます。（※平成29年
から例として一斉清掃を提示）

A-15  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-12  《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-8  《情報通信環境》あなたは、情報通信環境（光ファイバー、ＡＤＳＬ、ＷｉＦｉ等）を必要としていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-9  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-10  《インターネット利用》前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11  《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 23.9% 19.7% 19.8% 22.5% 21.7% 22.1% 20.6% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 76.1% 79.4% 78.9% 76.1% 76.6% 76.7% 78.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.0% 0.9% 1.3% 1.4% 1.7% 1.2% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している 42.0% 50.4% 51.6% 50.5% 50.6% 49.6% 49.1% 50.3% 52.1% 48.9% 52.4% 52.7% 53.2% 55.5% →

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない 34.3% 32.3% 31.2% 31.6% 32.6% 34.7% 36.8% 29.0% 28.9% 33.5% 30.9% 32.2% 30.5% 31.0% →

(3) 知らない 22.8% 16.2% 16.0% 16.9% 15.4% 15.5% 13.8% 20.1% 17.7% 16.4% 15.5% 13.7% 14.2% 12.7% →

無回答 0.9% 1.1% 1.2% 1.1% 1.5% 0.3% 0.3% 0.5% 1.3% 1.2% 1.1% 1.4% 2.1% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 警察 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 78.5% 82.4% 80.9% →

(2) 市役所（婦人相談窓口） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 43.9% 50.0% 51.7% →

(3) 岩手県福祉総合相談センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 24.5% 22.0% →

(4) 岩手県男女共同参画センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 13.4% 12.3% →

(5) 配偶者暴力相談支援センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 9.8% 10.8% 9.6% →

(6) DV相談ナビ（内閣府電話相談窓口） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 11.4% 10.7% →

(7) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 0.8% 0.9% →

(8) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.2% 13.0% 13.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.5% 1.8% 2.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 192.4% 208.1% 204.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 11.9% 11.6% 10.1% 11.3% 8.4% 8.6%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 33.0% 33.8% 32.2% 33.4% 34.7% 37.7% 33.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 45.7% 43.8% 43.5% 46.0% 46.1% 41.7% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 30.5% 24.4% 25.7% 27.0% 24.7% 27.0% 29.4%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% 13.8% 14.3% 14.8% 14.0% 13.1% 13.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 45.7% 38.2% 40.0% 41.8% 38.7% 40.1% 42.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 10.8% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 14.7% 13.4% 13.2% 12.5% 14.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.5% 1.2% 2.1% 1.3% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) そう思う 10.8% 11.1% 12.5% 11.2% 11.8% 11.5% 11.7% 14.4% 11.3% 9.7% 10.0% 11.6% 10.3% 10.8%

(2) どちらかというとそう思う 37.4% 41.8% 39.3% 38.2% 42.5% 45.4% 40.9% 42.4% 36.1% 36.9% 41.1% 39.3% 39.8% 41.0%

　　(1)+(2) 小計 48.2% 52.9% 51.8% 49.4% 54.4% 56.9% 52.6% 56.8% 47.4% 46.6% 51.1% 50.9% 50.1% 51.8% →

(3) どちらかというとそう思わない 17.7% 16.6% 19.3% 19.0% 14.5% 15.0% 15.0% 16.0% 12.0% 15.0% 13.8% 13.9% 13.5% 12.1%

(4) そう思わない 14.4% 12.9% 12.3% 13.0% 10.7% 10.1% 11.3% 10.3% 11.4% 8.7% 10.3% 8.1% 8.1% 8.0%

　　(3)+(4) 小計 32.1% 29.5% 31.7% 32.0% 25.2% 25.1% 26.3% 26.3% 23.4% 23.7% 24.1% 22.0% 21.6% 20.1% →

(5) わからない 19.1% 17.2% 15.7% 18.1% 19.4% 17.9% 21.0% 16.6% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 13.3% 10.7% 11.4% 14.2% 10.9% →

(6) 子どもがいないのでわからない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.4% 15.2% 13.0% 14.5% 13.2% 16.5% →

無回答 0.7% 0.4% 0.8% 0.5% 1.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.8% 1.2% 1.1% 1.2% 0.9% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 5.6% 6.8% 6.5% 6.1% 7.0% 6.9% 6.0%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 19.1% 18.2% 18.1% 21.6% 22.0% 22.2% 20.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.9% 24.6% 27.7% 29.0% 29.1% 26.4% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.3% 13.6% 14.8% 14.4% 12.3% 11.8% 13.5%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 8.8% 11.0% 11.5% 9.8% 8.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 26.7% 25.0% 23.6% 25.4% 23.8% 21.6% 22.0% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 9.8% 8.6% 8.5% 9.4% 9.6% 8.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 39.2% 40.2% 43.2% 38.4% 37.8% 39.8% 43.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) そう思う 27.8% 30.4% 27.9% 30.5% 28.4% 29.4% 29.5% 29.6% 29.3% 27.4% 28.8% 25.8% 27.7% 27.1%

(2) どちらかというとそう思う 40.7% 41.9% 43.3% 41.0% 45.7% 46.6% 44.0% 41.0% 39.3% 40.9% 40.2% 40.8% 42.4% 43.5%

　　(1)+(2) 小計 68.5% 72.3% 71.2% 71.5% 74.1% 76.0% 73.5% 70.6% 68.6% 68.3% 69.0% 66.6% 70.1% 70.6% →

(3) どちらかというとそう思わない 11.8% 11.0% 11.9% 11.7% 11.5% 10.3% 13.5% 10.9% 9.7% 10.9% 10.7% 11.0% 10.4% 11.1%

(4) そう思わない 9.6% 9.2% 8.0% 8.9% 6.5% 7.5% 7.1% 9.0% 9.0% 7.5% 8.8% 8.8% 8.2% 7.4%

　　(3)+(4) 小計 21.3% 20.1% 19.9% 20.6% 18.0% 17.8% 20.6% 19.9% 18.7% 18.4% 19.5% 19.8% 18.6% 18.5% →

(5) わからない 9.8% 6.9% 8.2% 7.3% 6.8% 6.0% 5.7% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 11.6% 12.0% 10.4% 12.1% 9.8% 10.1% →

無回答 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 1.1% 0.2% 0.1% 0.1% 1.1% 1.3% 1.0% 1.5% 1.5% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 出かけるときには必ず戸締まりをする 76.4% 77.3% 78.2% 78.2% 78.7% 78.4% 79.7% 81.1% 80.9% 81.4% 82.7% 79.9% 82.2% 82.5% →

(2)
出かけるときには隣近所の人に声をかけるよう
にしている

10.1% 10.9% 12.8% 10.4% 11.3% 12.1% 10.4% 10.0% 8.1% 9.4% 10.0% 8.6% 9.5% 8.2% →

(3)
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つよう
にしている

2.6% 2.6% 2.8% 2.3% 2.2% 2.7% 2.0% 2.0% 2.1% 2.0% 2.1% 1.6% 1.8% 1.8% →

(4)
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生
活情報に関心を寄せている

44.8% 49.8% 46.9% 48.6% 47.1% 45.8% 44.6% 50.3% 52.5% 54.3% 49.3% 42.8% -- --

(4)
悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブルに
遭わないよう、最新の消費生活情報に関心を寄
せている

44.8% 49.8% 46.9% -- -- -- -- -- -- -- -- -- 53.7% 58.2% →

(5) 特に意識していない 14.1% 12.9% 13.1% 12.7% 11.7% 15.0% 13.0% 12.7% 12.4% 11.9% 12.1% 14.1% 12.5% 9.3% ↘

無回答 0.7% 0.6% 0.9% 0.5% 1.1% 0.3% 0.1% 0.2% 0.7% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9% 0.6% →

　計 148.7% 154.2% 154.8% 152.8% 152.1% 154.2% 149.8% 156.3% 156.6% 160.0% 156.9% 147.9% 160.6% 160.6%

A-16  《青少年健全育成》あなたは、この１年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

A-17  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-18  《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者《元配偶者も含む》や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を知っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-19  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-20  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-21  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-22  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 市役所（市民生活総合相談センター） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 63.9% 65.2% →

(2) 岩手県立県民生活センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 40.4% 40.1% →

(3) 国民生活センター -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 39.5% 37.2% →

(4) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 2.5% 3.9% →

(5) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.0% 14.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.4% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 163.7% 162.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- 7.2% 9.7% 8.0% 9.2% 12.1% 14.2% 11.8% 13.9% 10.3% 12.4% 10.6% 8.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- 36.0% 34.4% 39.0% 41.3% 44.7% 34.9% 35.2% 39.8% 37.8% 41.4% 41.6% 41.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- 43.2% 44.1% 47.0% 50.5% 56.9% 49.1% 47.0% 53.7% 48.1% 53.8% 52.2% 49.3% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- 21.3% 21.7% 18.1% 19.7% 15.2% 18.0% 16.4% 13.6% 18.0% 14.0% 16.3% 14.0%

(4) そう思わない -- -- 14.8% 14.0% 11.9% 13.8% 9.6% 10.6% 10.7% 9.3% 10.2% 8.7% 6.7% 7.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- 36.1% 35.7% 30.0% 33.5% 24.8% 28.6% 27.1% 22.9% 28.2% 22.7% 23.0% 21.8% →

(5) わからない -- -- 20.5% 19.9% 22.0% 15.8% 18.1% 22.3% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 22.6% 23.1% 22.5% 23.8% 11.1% ↘

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 17.4%

無回答 -- -- 0.3% 0.3% 1.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.9% 0.9% 0.6% 0.9% 1.0% 0.3% →

　計 -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- 68.4% 68.8% 76.0% 83.2% 84.9% 87.6% 89.5% →

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- 31.5% 30.3% 22.8% 16.2% 13.2% 11.7% 10.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% 1.9% 0.8% 0.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 準備している 14.9% 17.0% 16.5% 18.4% 20.0% 41.4% 43.3% 41.2% 34.5% 40.4% 35.7% 38.0% 37.3% 38.2% →

(2) 準備していない 84.6% 82.6% 82.4% 80.9% 78.9% 58.3% 56.6% 58.7% 63.7% 58.5% 63.6% 60.4% 61.5% 61.3% →

無回答 0.5% 0.4% 1.0% 0.7% 1.1% 0.3% 0.1% 0.1% 1.7% 1.1% 0.7% 1.6% 1.1% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 9.4% 8.7% 7.7% 7.6% 8.4% 5.6% 7.2% 8.2% 7.8%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 27.5% 28.9% 23.1% 20.9% 27.6% 26.5% 27.1% 28.6% 28.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 36.9% 37.6% 30.8% 28.5% 36.0% 32.1% 34.3% 36.8% 36.0% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.8% 26.7% 25.6% 25.2% 21.8% 26.0% 26.7% 27.0% 20.7%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 20.0% 18.6% 19.4% 22.0% 21.2% 21.1% 19.2% 16.4% 14.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 45.8% 45.2% 45.0% 47.2% 43.0% 47.1% 45.9% 43.4% 35.6% ↘

(5) わからない -- -- -- -- -- 16.8% 17.2% 24.1% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 19.7% 19.7% 18.7% 18.4% 8.4% ↘

(6) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.6%

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.0% 0.2% 1.3% 1.3% 1.0% 1.1% 1.4% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
H30

(H29実績値)
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) そう思う 24.2% 25.7% 25.2% 26.6% 24.7% 28.6% 26.1% 21.7% 20.4% 19.6% 18.3% 20.3% 17.5% 18.1%

(2) どちらかというとそう思う 39.5% 39.9% 40.6% 42.0% 44.8% 43.8% 43.4% 42.0% 37.9% 41.1% 40.4% 39.9% 41.7% 41.5%

　　(1)+(2) 小計 63.7% 65.6% 65.8% 68.5% 69.5% 72.4% 69.5% 63.7% 58.3% 60.7% 58.7% 60.2% 59.2% 59.6% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.3% 16.9% 17.7% 15.0% 14.5% 14.2% 16.4% 15.3% 16.3% 14.3% 17.3% 16.1% 17.2% 16.0%

(4) そう思わない 17.5% 15.0% 14.3% 14.4% 13.4% 11.2% 12.0% 14.5% 16.0% 15.4% 13.9% 13.3% 14.4% 15.3%

　　(3)+(4) 小計 33.7% 31.9% 32.0% 29.5% 27.9% 25.3% 28.4% 29.8% 32.3% 29.7% 31.2% 29.4% 31.6% 31.3% →

(5) わからない 2.4% 1.7% 1.7% 1.4% 1.4% 1.9% 1.9% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 6.4% 8.7% 8.6% 9.2% 9.6% 8.7% 8.9% →

無回答 0.2% 0.8% 0.6% 0.6% 1.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.8% 1.0% 1.0% 0.9% 0.5% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 定期的に健康診断などを受けている 49.3% 49.5% 49.2% 52.2% 53.5% 54.8% 58.2% 60.9% 61.5% 70.0% 72.2% 71.5% 74.5% 76.1% →

(2)
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行って
いる

16.7% 21.0% 18.5% 20.8% 22.9% 21.1% 23.7% 25.1% 24.6% 30.8% 34.8% 37.3% 37.5% 40.1% →

(3) 健康増進のために意識的に運動している 23.5% 27.6% 28.3% 31.1% 30.3% 28.6% 29.9% 28.0% 30.1% 30.7% 32.5% 30.2% 31.9% 33.0% →

(4) 食事に気をつけている 47.5% 52.1% 50.7% 48.8% 49.1% 46.7% 51.5% 51.2% 51.9% 53.0% 55.2% 52.7% 59.9% 55.6% ↘

(5) 自分の血圧値を知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 50.3% 55.6% 50.6% 58.8% 56.8% →

(6) 早寝早起きを習慣にしている 23.4% 25.0% 25.0% 25.0% 26.3% 26.2% 26.4% 29.4% 29.5% 29.4% 28.4% 26.2% 32.1% 30.5% →

(7) お薬手帳を活用している -- -- -- -- -- -- -- -- -- 41.1% 43.8% 41.0% 48.2% 49.9% →

(8)
特に意識していない、健康管理について何もし
ていない

-- -- -- -- -- -- -- -- -- 7.8% 8.5% 8.0% 5.4% 5.6% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.0% 1.4% 1.1% 0.8% 1.1% →

(2) かかりつけの病院や薬局がある 41.8% 47.2% 47.6% 48.6% 51.7% 52.5% 52.9% 57.7% 60.9% -- -- -- -- --

(7)
たばこを吸わない、吸う本数に気をつけいてい
る

38.4% 43.8% 43.3% 48.1% 48.5% 47.3% 46.5% 45.7% 48.1% -- -- -- -- --

(8) お酒を飲まない、飲む量に気をつけている 30.6% 32.8% 33.0% 36.3% 37.1% 33.0% 31.2% 36.0% 35.3% -- -- -- -- --

(9) 特に意識していない 12.4% 8.8% 11.3% 10.6% 6.0% 9.0% 6.0% 8.7% 7.4% -- -- -- -- --

無回答 0.6% 0.5% 0.7% 0.7% 1.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% 1.2% 0.8% 0.2% ↘

　計 285.6% 310.3% 309.3% 324.4% 329.1% 320.4% 327.7% 344.1% 351.8% 314.2% 333.0% 319.7% 349.9% 348.9%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 吸っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.0% 18.9% 19.2% 16.1% 16.0% →

(2) 以前は吸っていた -- -- -- -- -- -- -- -- -- 25.1% 24.8% 24.7% 27.5% 27.4% →

(3) もともと吸わない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 52.2% 52.1% 51.6% 51.6% 52.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.7% 4.3% 4.5% 4.8% 4.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

B-3  《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らしの高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-3  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

B-2  《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談できる窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 毎日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.1% 24.7% 24.9% 24.6% 24.2% →

(2) 週に4～6日 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 10.7% 11.0% 10.5% 11.6% →

(3) 週に1～3日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 15.4% 14.3% 14.8% 15.7% 16.2% →

(4) ほとんど飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 26.3% 24.7% 23.9% 23.6% →

(5) まったく飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.7% 19.5% 20.6% 21.6% 21.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.5% 4.1% 3.7% 2.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 1合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 34.1% 30.4% 28.7% 32.2% 33.3% →

(2) 1～2合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.2% 43.9% 46.5% 40.9% 42.0% →

(3) 2～3合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 17.9% 16.4% 19.6% 16.7% →

(4) 3～4合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.1% 4.6% 5.3% 4.3% 5.1% →

(5) 4～5合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.7% 2.1% 1.5% 1.3% 1.8% →

(6) 5合以上 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.2% 0.9% 0.6% 0.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.5% 0.9% 0.7% 1.1% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 毎日行っている 15.5% 16.3% 15.2% 15.6% 14.6% 16.0% 15.6% 13.1% 14.6% 11.5% 11.9% 11.2% 14.6% 14.3% →

(2) 週に2回以上行っている 15.2% 16.6% 19.7% 19.9% 20.4% 19.4% 18.0% -- -- -- -- -- -- --

(2) 週に3回以上行っている -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 16.5% 16.7% 15.9% 15.0% -- --

(2) 週に3日以上行っている（年151日以上） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 14.4% 15.5% →

(3) 週に1回程度行っている 12.7% 13.6% 12.5% 13.5% 13.9% 12.0% 13.4% 16.3% 17.2% 17.8% 17.0% 17.9% -- --

(3) 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 18.6% 18.7% →

(4) 月に１回程度行っている 5.2% 7.0% 5.5% 5.4% 5.3% 5.8% 5.5% 5.4% 4.6% 5.2% 4.9% 6.0% -- --

(4) 月に1日～3日程度行っている（年12日～50日） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 8.6% 8.5% →

(5) 年に数回程度行っている 8.9% 8.1% 8.2% 8.8% 8.5% 7.2% 9.2% 8.6% 6.3% 6.8% 7.7% 8.2% -- --

(5) 年に数回程度行っている（年4日～11日） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.2% 10.5% →

(6) ほとんど行っていない 41.6% 38.1% 37.7% 36.1% 35.9% 39.4% 37.9% 40.6% 39.3% 39.6% 39.2% 39.8% 31.3% 31.6% →

無回答 0.9% 0.3% 1.1% 0.7% 1.4% 0.3% 0.4% 0.3% 1.5% 2.5% 3.4% 1.9% 2.4% 0.8% ↘

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 78.3%

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.1%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.6%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) もっている 57.9% 63.7% 64.4% 65.7% 67.7% 69.4% 72.5% 71.9% 72.8% 71.2% 71.5% 72.7% 75.7% 78.8% →

(2) もっていない 41.8% 35.9% 35.0% 33.7% 31.1% 30.5% 27.3% 28.0% 26.4% 27.8% 27.2% 26.2% 23.5% 20.9% →

無回答 0.3% 0.4% 0.6% 0.6% 1.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.9% 1.0% 1.2% 1.1% 0.8% 0.3% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) もっている -- -- -- -- -- -- 73.2% 70.7% 71.0% 72.2% 72.3% 73.4% 72.0% 78.0% ↗

(2) もっていない -- -- -- -- -- -- 26.1% 29.0% 27.9% 26.0% 26.6% 25.6% 27.4% 21.5% ↘

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.7% 0.3% 1.1% 1.8% 1.1% 1.0% 0.7% 0.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 36.5% 37.9% →

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 66.9% 61.8% 61.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.7% 1.7% 1.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 内科 2.9% 2.7% 2.9% 3.2% 3.5% 3.3% 3.3% 2.6% 2.8% 3.2% 3.1% 3.2% 2.8% 2.7% →

(2) 消化器科 4.0% 3.4% 4.2% 3.1% 3.2% 2.8% 2.8% 2.7% 3.2% 2.7% 3.0% 3.4% 3.0% 2.4% →

(3) 呼吸器科 6.4% 5.9% 4.4% 5.0% 5.3% 6.4% 6.8% 4.8% 6.3% 5.3% 6.6% 5.3% 5.8% 6.0% →

(4) 小児科 28.3% 31.2% 32.1% 31.8% 27.3% 25.3% 23.5% 20.1% 21.2% 20.3% 18.0% 19.0% 17.8% 19.3% →

(5) 外科 6.0% 6.0% 6.0% 5.6% 7.5% 6.5% 6.4% 6.0% 5.7% 5.6% 4.6% 5.8% 5.0% 4.9% →

(6) 整形外科 3.7% 4.3% 3.1% 3.6% 2.8% 4.3% 4.2% 3.2% 3.1% 3.3% 3.0% 3.5% 4.1% 2.6% ↘

(7) 産婦人科 74.4% 78.1% 72.2% 72.7% 67.1% 64.9% 59.8% 49.7% 50.7% 54.1% 55.3% 57.6% 54.8% 56.0% →

(8) 耳鼻いんこう科 28.1% 32.1% 32.9% 32.3% 36.2% 36.1% 35.5% 34.6% 42.9% 49.8% 51.9% 56.8% 59.4% 58.4% →

(9) 眼科 8.8% 10.2% 10.4% 8.4% 10.0% 12.2% 13.5% 11.3% 12.7% 13.1% 12.7% 13.4% 13.5% 12.7% →

(10) 精神科 5.6% 5.8% 8.1% 8.3% 8.0% 8.1% 9.6% 6.0% 6.6% 5.1% 6.0% 6.1% 6.8% 5.8% →

(11) 循環器科 7.9% 8.3% 8.8% 7.7% 7.3% 7.4% 6.9% 5.9% 4.6% 7.4% 5.2% 4.6% 6.6% 5.6% →

(12) 神経内科 7.0% 6.9% 7.6% 8.7% 8.1% 10.4% 11.2% 7.4% 7.4% 7.6% 5.2% 6.6% 6.1% 6.5% →

(13) 歯科 1.1% 0.6% 1.4% 1.5% 1.4% 1.0% 1.3% 1.3% 0.8% 1.1% 1.3% 1.0% 0.8% 1.1% →

(14) 皮膚科 11.8% 11.4% 9.8% 8.9% 8.1% 10.1% 11.1% 9.0% 9.8% 12.4% 11.2% 12.5% 12.9% 16.1% ↗

(15) その他 2.3% 3.4% 2.9% 2.8% 3.0% 2.2% 2.1% 2.4% 1.7% 2.7% 3.0% 1.3% 2.2% 1.9% →

(16) わからない 14.6% 10.3% 14.1% 14.0% 14.9% 16.5% 17.5% 22.9% 21.2% 18.9% 20.9% 15.9% 15.1% 15.9% →

無回答 1.3% 1.1% 1.2% 2.0% 2.1% 1.4% 0.6% 4.2% 2.4% 2.0% 1.1% 1.7% 1.4% 0.9% →

　計 214.2% 222.0% 222.1% 219.6% 215.7% 219.0% 216.0% 194.1% 203.1% 214.7% 211.8% 217.9% 218.1% 218.8%

C-9  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

C-10  《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

C-11  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選んでください。

C-8  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-4  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-5  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、1日にどれくらいの量を飲みますか？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-6  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-7  《医療機関の役割分担》あなたは、軽傷時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について知っていますか？
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) そう思う 18.6% 19.8% 16.5% 13.8% 16.0% 19.3% 17.3% 14.5% 14.9% 15.0% 13.5% 12.3% 11.6% 11.7%

(2) どちらかというとそう思う 41.3% 41.9% 44.5% 45.5% 46.7% 50.3% 49.2% 42.8% 37.6% 39.9% 42.8% 41.0% 44.6% 43.5%

　　(1)+(2) 小計 59.9% 61.7% 61.0% 59.3% 62.7% 69.6% 66.4% 57.3% 52.5% 54.9% 56.3% 53.3% 56.2% 55.2% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.1% 17.2% 17.5% 15.7% 17.1% 13.2% 14.7% 19.0% 17.5% 16.6% 15.8% 19.1% 18.6% 17.9%

(4) そう思わない 12.5% 11.7% 11.0% 13.9% 10.1% 8.8% 9.8% 12.0% 13.4% 12.7% 11.2% 12.6% 10.5% 10.2%

　　(3)+(4) 小計 28.7% 28.9% 28.5% 29.7% 27.2% 21.9% 24.5% 31.0% 30.9% 29.3% 27.0% 31.7% 29.1% 28.1% →

(5) わからない 11.0% 9.3% 10.1% 10.1% 9.0% 8.1% 9.1% 11.7% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 14.9% 15.8% 13.9% 13.7% 16.4% →

無回答 0.4% 0.1% 0.4% 0.9% 1.0% 0.4% 0.0% 0.1% 0.9% 1.0% 0.9% 1.1% 0.9% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 71.0% 69.5% 69.7% 68.8% 64.6% 67.4% 67.2% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 28.6% 29.5% 29.1% 30.2% 34.2% 31.3% 32.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 1.0% 1.2% 1.0% 1.2% 1.3% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 71.9% 72.8% →

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 27.3% 26.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.8% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 広報はなまき -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 53.9%

(2) 市ホームページ -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 14.3%

(3) SＮＳ -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.3%

(4) コミュニティＦＭ -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.6%

(5) 有線放送 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 2.9%

(6) 友人、知人 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 30.8%

(7) 新聞 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.9%

(8) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 8.4%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 2.2%

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 129.3%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 19.5% 20.3% 18.3% 16.5% 16.9% 21.7% 17.9%

(2) ある程度は受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 54.4% 50.3% 54.4% 53.4% 55.6% 54.5% 49.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 70.6% 72.7% 69.9% 72.5% 76.2% 67.4% ↘

(3) 受けていないと思う -- -- -- -- -- -- -- 11.7% 14.0% 13.0% 14.5% 12.8% 11.3% 10.5%

(4) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 13.8% 14.4% 13.1% 14.6% 13.3% 11.2% 5.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 25.5% 28.4% 26.1% 29.1% 26.1% 22.5% 16.2% ↘

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 15.8%

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.0% 1.2% 1.0% 1.5% 1.3% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 4.8% 5.9% 5.5% 5.7% 5.9% 4.6% 5.9%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 26.0% 25.4% 24.8% 28.5% 31.8% 29.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.8% 31.9% 30.9% 30.5% 34.4% 36.4% 35.3% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 24.2% 29.7% 27.8% 25.9% 28.5% 25.7%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 18.5% 15.6% 16.6% 16.1% 14.2% 16.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 42.7% 45.3% 44.4% 42.0% 42.7% 42.0% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 25.0% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.8% 22.2% 23.8% 22.0% 19.4% 21.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.7% 1.7% 1.3% 1.7% 1.5% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 身近な山や川が美しい環境に保たれている -- -- -- -- -- -- -- 37.3% 38.2% 43.9% 42.4% 41.2% 40.9% 42.3% →

(2) 地域の中で花による美化が進められている -- -- -- -- -- -- -- 58.6% 58.8% 57.9% 57.4% 60.1% 62.4% 60.5% →

(3) エネルギーの省力化・再生化が進んでいる -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 11.8% 13.4% 12.8% 16.7% 18.5% 16.2% →

(4) 身の回りのごみが少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 35.1% 39.2% 38.9% 39.1% 34.3% 41.9% 37.8% →

(5) 公害が少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 28.7% 29.7% 30.2% 33.1% 30.8% 30.6% 28.3% →

(6) 守られている（進められている）とは感じない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.9% 14.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 8.0% 5.9% 6.4% 1.6% 2.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 176.9% 186.8% 190.8% 190.7% 189.5% 208.8% 202.2%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 身近な水辺空間の環境保全 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 11.9% 13.9% 13.2% 14.9% 15.7% 17.0% →

(2) 野鳥や生き物が住める環境づくり -- -- -- -- -- -- -- 6.0% 5.4% 4.8% 4.4% 5.7% 6.3% 6.2% →

(3) 自然環境を守るための学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.8% 5.0% 4.0% 4.8% 5.5% 7.3% 5.5% →

(4) 植樹などの森林保護活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.2% 4.8% 3.7% 4.0% 4.3% 6.3% 4.6% →

(5) 住んでいる地域の清掃や美化活動 -- -- -- -- -- -- -- 50.1% 50.7% 53.8% 56.0% 54.0% 69.9% 65.7% →
(6) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.2% 0.9% 1.7% 1.0% 0.6% 1.5% 1.4% →
(7) 何も行っていない -- -- -- -- -- -- -- 41.0% 41.2% 38.7% 36.6% 37.8% 25.9% 27.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 2.1% 1.4% 1.1% 1.7% 0.8% 0.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 123.8% 122.0% 122.0% 121.0% 124.4% 133.7% 128.5%

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2  《地域福祉》あなたには、困ったことを、身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3  《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ（場所や人）があることを知っていますか？

D-4  《地域福祉》前問で１．知っていると答えた方にお聞きします。悩みや問題を抱えたときに相談する市の相談窓口や民生委員・児童委員などについて、どのような方法で知りましたか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

D-5  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-6  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 冷暖房の適切な温度設定 -- -- -- -- -- -- -- 63.8% 71.6% 69.1% 67.0% 66.9% 69.0% 67.5% →

(2) テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ -- -- -- -- -- -- -- 74.6% 81.6% 69.0% 67.9% 67.0% 70.4% 68.5% →

(3) 食事を残さず食べるなど生ごみを減らす -- -- -- -- -- -- -- 58.2% 68.2% 58.4% 58.3% 59.1% 64.9% 65.4% →

(4)
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた調
理

-- -- -- -- -- -- -- 34.0% 41.2% 32.5% 36.4% 34.1% 40.9% 37.2% ↘

(5) エコマーク商品の使用 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 16.3% 12.7% -- -- -- --

(5)
詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の利
用

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 62.8% 64.7% 62.7% 65.1% →

(6) 洗顔、食器洗い時等に水を流したままにしない -- -- -- -- -- -- -- 54.1% 58.3% 48.6% 47.8% 48.4% 52.3% 52.4% →

(7) 外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転 -- -- -- -- -- -- -- 27.5% 35.3% 28.6% 27.5% 26.8% 29.1% 28.5% →
(8) ごみの分別 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 83.4% 82.0% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.5% 1.5% 1.1% 1.6% 1.5% 0.7% 1.0% →

(10) 何も行っていない -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.6% 1.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.4% 2.8% 3.6% 1.6% 2.3% 0.7% 0.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 329.3% 376.7% 323.6% 370.9% 370.8% 475.7% 469.5%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.2% 2.2% 2.7% 1.4% 2.2% 2.5% 2.9% 1.5% 2.0% 2.1% 1.7% 1.7% 1.3% 1.6% →

(2) 週に１回程度行っている 5.0% 5.4% 5.8% 5.9% 5.9% 7.1% 7.4% 6.1% 5.7% 5.6% 5.9% 4.5% 4.7% 4.6% →

(3) 月に１回程度行っている 8.4% 10.0% 9.7% 9.8% 8.4% 9.9% 9.7% 11.3% 9.4% 9.5% 8.9% 9.4% 9.2% 9.0% →

(4) 年に数回程度行っている 11.8% 12.5% 12.3% 11.6% 11.3% 15.8% 16.3% 17.5% 16.9% 18.9% 19.6% 19.7% 20.7% 21.9% →

(5) ほとんど行っていない 71.4% 68.7% 68.0% 70.2% 70.8% 64.1% 63.3% 63.5% 64.9% 62.9% 63.0% 63.8% 62.9% 62.4% →

無回答 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.3% 0.6% 0.5% 0.2% 1.0% 1.0% 1.0% 0.9% 1.1% 0.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.5% 3.2% 3.2% 2.8% 3.3% 2.8% 3.2% 2.4% 3.4% 2.2% 1.7% 2.5% 2.3% 2.6% →

(2) 週に１回程度行っている 5.8% 6.4% 6.2% 6.3% 7.0% 5.8% 5.8% 5.9% 5.8% 5.1% 5.2% 4.9% 4.1% 5.0% →

(3) 月に１回程度行っている 6.0% 7.0% 8.0% 6.8% 5.5% 7.3% 5.5% 6.1% 6.1% 4.8% 5.1% 4.9% 5.7% 5.8% →

(4) 年に数回程度行っている 7.5% 9.7% 9.5% 11.2% 9.5% 8.8% 11.6% 8.2% 9.8% 9.8% 9.0% 10.7% 11.6% 10.3% →

(5) ほとんど行っていない 76.6% 72.2% 71.3% 71.5% 72.9% 74.8% 73.5% 77.3% 73.6% 76.7% 78.1% 75.9% 75.0% 75.8% →

無回答 1.6% 1.4% 1.8% 1.4% 1.9% 0.4% 0.3% 0.1% 1.3% 1.3% 1.0% 1.2% 1.3% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) １０回以上 2.0% 1.7% 3.4% 3.0% 2.5% 1.8% 3.6% 3.6% 3.1% 2.8% 2.5% 3.1% 3.4% 3.0% →

(2) ５回～９回 5.7% 8.3% 7.8% 7.7% 7.9% 5.8% 10.8% 12.1% 10.5% 11.0% 9.6% 10.1% 9.4% 11.8% →

(3) １回～４回 43.2% 46.5% 46.4% 47.2% 46.1% 46.4% 52.6% 53.7% 51.2% 51.2% 54.2% 51.8% 52.6% 51.9% →

(4) ０回 46.5% 41.4% 39.8% 40.2% 41.1% 45.4% 32.7% 29.8% 33.4% 33.6% 31.9% 33.5% 33.2% 32.6% →

無回答 2.7% 2.1% 2.7% 1.9% 2.3% 0.6% 0.4% 0.8% 1.8% 1.4% 1.7% 1.4% 1.4% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 全部知っている 5.3% 6.1% 7.1% 7.4% 7.1% 8.0% 8.5% 6.5% 6.8% 6.2% 5.9% 3.7% 4.0% 3.8% →

(2) ６つ以上知っている 16.9% 19.6% 19.0% 24.6% 23.8% 34.1% 35.9% 25.5% 27.6% 25.8% 24.7% 26.4% 29.8% 30.8% →

(3) ４つ以上知っている 31.5% 34.7% 33.5% 35.9% 37.8% 32.3% 32.0% 33.8% 32.7% 34.7% 35.5% 33.8% 34.1% 33.7% →

(4) ２つ以上知っている 34.8% 30.8% 30.8% 26.2% 25.6% 22.8% 20.5% 28.8% 26.7% 27.0% 26.6% 27.5% 25.3% 25.6% →

(5) 知らない 10.2% 7.3% 8.3% 4.8% 3.8% 2.7% 3.0% 5.2% 4.6% 4.8% 6.2% 6.9% 5.4% 5.2% →

無回答 1.3% 1.4% 1.3% 1.1% 1.9% 0.1% 0.1% 0.3% 1.6% 1.4% 1.1% 1.7% 1.5% 0.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) ある 43.6% 47.8% 41.6% 52.2% 50.7% 51.7% 52.3% 51.5% 50.0% 51.2% 47.9% 42.4% 46.9% 45.1% →

(2) ない 55.5% 51.9% 56.4% 47.1% 47.9% 47.7% 47.6% 48.1% 49.2% 47.4% 51.2% 55.8% 52.1% 54.1% →

無回答 0.9% 0.3% 2.0% 0.7% 1.5% 0.6% 0.1% 0.3% 0.9% 1.4% 0.9% 1.7% 0.9% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 26.9% 24.0% 22.3% 20.5% 21.1% 19.7% 21.4% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 73.0% 75.2% 76.3% 78.6% 77.9% 79.4% 78.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.8% 1.4% 0.9% 1.0% 0.9% 0.4% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 29.9% 32.6% 30.0% 29.6% 30.4% 32.7% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 68.6% 65.9% 69.1% 69.3% 68.6% 66.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.5% 1.5% 1.0% 1.1% 1.0% 0.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 十分あると思う -- -- -- -- -- -- 10.1% 7.3% 12.2% 12.4% 13.1% 12.7% 13.1% 10.5%

(2) あると思う -- -- -- -- -- -- 37.1% 35.7% 47.4% 45.7% 49.9% 49.5% 50.5% 49.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- 47.2% 43.0% 59.6% 58.1% 63.0% 62.2% 63.6% 59.7% →

(3) あまりないと思う -- -- -- -- -- -- 32.9% 26.2% 18.6% 20.8% 17.3% 17.9% 18.3% 19.8%

(4) ないと思う -- -- -- -- -- -- 13.0% 20.1% 10.3% 11.1% 10.8% 9.5% 8.7% 9.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- 45.9% 46.3% 28.9% 31.9% 28.1% 27.4% 27.0% 29.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- 6.7% 10.2% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 8.8% 8.2% 9.2% 8.7% 9.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.2% 0.8% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-3  《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-4  《歴史文化》あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-5  《歴史散策》あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

F-6  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に参加したこと
がありますか？

Ｆ-7  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありますか？

F-8  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしの中で、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 21.0% 23.7% 21.9% 23.5% 22.5% 21.3% 21.7%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 42.5% 40.6% 43.3% 42.7% 46.0% 47.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 64.3% 66.2% 62.5% 66.8% 65.2% 67.3% 68.8% →

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 11.6% 9.1% 11.0% 10.0% 9.6%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.0% 6.7% 6.7% 6.3% 5.6% 6.6% 6.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 18.1% 18.3% 15.4% 16.6% 16.6% 15.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 17.9% 16.6% 17.1% 15.0% 15.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.7% 1.3% 1.2% 1.0% 1.2% 0.4% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 関心がある -- -- -- -- -- 15.0% 15.6% 14.3% 13.5% 11.5% 11.3% 11.6% 10.9% 9.8%  

(2) どちらかというと関心がある -- -- -- -- -- 29.8% 28.7% 26.0% 25.3% 25.1% 23.5% 24.2% 25.7% 27.5%  

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 44.9% 44.3% 40.3% 38.8% 36.6% 34.8% 35.8% 36.6% 37.3% →

(3) どちらかというと関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.2% 24.9% 22.8% 23.0% 22.4%

(3) 関心がない -- -- -- -- -- 32.2% 31.4% 31.2% 34.1% -- -- -- -- --

(4) 関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.6% 20.7% 21.1% 22.3% 21.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 45.6% 43.9% 45.3% 43.5% →

(4) わからない -- -- -- -- -- 22.5% 24.1% -- -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 26.2% 17.3% 18.2% 19.2% 16.7% 18.5% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.2% 1.5% 1.1% 1.5% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.2% 20.9% 21.2% 21.0% 20.3% 19.3%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 43.7% 43.5% 44.4% 44.9% 42.9% 44.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 67.9% 64.4% 65.6% 65.9% 63.2% 63.3% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 7.6% 9.8% 10.7% 10.2% 11.0% 11.3%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 6.7% 5.6% 6.5% 6.4% 6.6% 7.6% 6.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 13.2% 16.3% 17.1% 16.8% 18.6% 17.6% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.1% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 18.1% 16.3% 16.1% 17.1% 18.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.2% 1.0% 1.1% 1.0% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 5.3% 5.9% 8.3% 9.4% 9.0% 7.0% 7.6% 6.2% 7.4%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 31.9% 34.6% 37.1% 38.0% 39.9% 37.8% 37.6% 40.0% 39.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 37.2% 40.5% 45.4% 47.4% 48.9% 44.8% 45.2% 46.2% 47.0% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.1% 23.9% 17.3% 17.2% 18.1% 18.8% 19.1% 19.1% 19.9%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 14.1% 11.6% 9.9% 9.0% 8.7% 8.9% 10.4% 10.0% 8.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 39.2% 35.5% 27.2% 26.3% 26.8% 27.7% 29.5% 29.1% 28.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 23.4% 23.1% 27.2% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 24.9% 22.8% 26.3% 23.8% 23.2% 23.6% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.3% 0.9% 0.2% 1.3% 1.4% 1.2% 1.5% 1.5% 0.6% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 5.5% 5.0% 5.3% 5.3% 5.6% 5.7% 5.8%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 23.4% 26.2% 25.6% 28.6% 30.1% 29.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 28.4% 31.5% 30.9% 34.2% 35.8% 35.2% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.5% 21.6% 22.1% 23.7% 21.4% 22.8% 20.8%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.1% 14.5% 14.6% 14.5% 12.2% 12.5%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 38.8% 39.7% 36.6% 38.3% 35.9% 35.0% 33.3% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 32.7% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 30.8% 30.7% 29.4% 28.7% 27.9% 31.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.2% 0.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 6.2% 6.2% 7.2% 8.5% 9.2% 10.5% 10.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.6% 22.3% 25.0% 30.9% 32.0% 34.3% 35.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.8% 28.5% 32.2% 39.4% 41.2% 44.8% 45.4% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.2% 22.1% 22.3% 19.9% 20.5% 18.1% 16.6%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 22.3% 19.1% 16.9% 13.7% 13.5% 13.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 42.7% 44.4% 41.4% 36.8% 34.2% 31.6% 29.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.1% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.8% 24.8% 22.5% 23.3% 22.2% 24.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.3% 1.6% 1.3% 1.2% 1.3% 0.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 広報はなまき -- -- -- -- -- -- 86.9% 94.1% 93.3% 93.2% 92.2% 93.9% 95.1% 94.2% →

(2) 市ホームページ -- -- -- -- -- -- 12.6% 15.8% 14.9% 17.1% 18.4% 23.4% 25.2% 26.1% →

(3) SNS（フェイスブック等） -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.3% 3.9% 4.0% →

(4) コミュニティＦＭラジオ（エフエムワン） -- -- -- -- -- -- 9.3% 11.1% 11.9% 12.4% 13.4% 11.9% 12.9% 11.9% →

(5) 有線放送 -- -- -- -- -- -- 8.5% 7.1% 7.6% 8.2% 7.7% 8.1% 8.8% 6.6% ↘

(6) 防災行政無線 -- -- -- -- -- -- 1.1% 1.4% 1.6% 2.8% 2.4% 2.3% 3.8% 2.9% →

(7) 振興センターだより -- -- -- -- -- -- 31.9% 41.7% 42.3% 45.8% 45.8% 45.8% 48.2% 44.6% →

(8) 新聞 -- -- -- -- -- -- 29.3% 33.9% 39.6% 38.0% 42.0% 42.1% 44.9% 37.9% ↘

(9) その他 -- -- -- -- -- -- 3.5% 2.5% 1.9% 2.0% 2.7% 1.4% 1.0% 1.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 1.3% 0.4% 1.5% 1.7% 1.4% 1.6% 1.5% 1.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- 184.3% 208.1% 214.6% 221.3% 226.1% 234.7% 245.3% 231.1%

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-10  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に興味がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) そう思う 8.0% 8.7% 8.4% 11.9% 12.3% 11.0% 10.8% 14.6% 14.9% 14.7% 16.9% 16.6% 14.7% 15.0%

(2) どちらかというとそう思う 30.3% 32.9% 32.7% 37.5% 35.1% 37.3% 42.3% 48.9% 44.2% 46.4% 46.0% 45.9% 50.0% 50.9%

　　(1)+(2) 小計 38.3% 41.6% 41.1% 49.4% 47.5% 48.2% 53.0% 63.5% 59.2% 61.1% 62.9% 62.5% 64.7% 65.9% →

(3) どちらかというとそう思わない 19.0% 20.6% 18.7% 16.2% 14.7% 19.1% 16.6% 16.4% 13.8% 13.6% 11.2% 11.7% 10.9% 9.6%

(4) そう思わない 13.8% 13.4% 14.6% 12.7% 12.3% 12.5% 10.9% 9.0% 8.9% 7.6% 7.9% 6.2% 6.3% 6.2%

　　(3)+(4) 小計 32.8% 34.0% 33.3% 28.9% 27.0% 31.6% 27.4% 25.4% 22.7% 21.2% 19.1% 17.9% 17.2% 15.8% →

(5) わからない 28.6% 24.0% 24.7% 20.8% 24.4% 19.7% 19.3% 10.5% -- -- -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.8% 16.4% 16.9% 18.2% 15.5% 17.5% →

無回答 0.3% 0.4% 0.9% 0.9% 1.2% 0.4% 0.2% 0.5% 1.3% 1.3% 1.1% 1.5% 2.6% 0.8% ↘

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) よく聴いている -- -- -- -- -- 5.2% 3.7% 5.0% 5.3% 5.0% 5.0% 6.0% 4.2% 4.7%

(2) ときどき聴いている -- -- -- -- -- 18.6% 18.2% 16.0% 16.7% 16.7% 16.7% 15.7% 17.2% 16.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 23.8% 21.8% 21.0% 22.0% 21.7% 21.7% 21.7% 21.4% 21.0% →

(3) あまり聴いていない -- -- -- -- -- 13.9% 12.4% 15.3% 14.5% 14.7% 14.5% 14.7% 15.5% 16.1%

(4) 聴いていない -- -- -- -- -- 45.0% 48.5% 49.1% 50.7% 50.9% 52.3% 54.2% 49.8% 52.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 58.9% 60.9% 64.4% 65.2% 65.6% 66.8% 68.9% 65.3% 68.7% →

(5) エフエムワンを知らない -- -- -- -- -- 16.7% 16.8% 14.2% 11.6% 11.3% 10.2% 7.6% 10.4% 9.5% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.5% 0.5% 0.3% 1.3% 1.4% 1.3% 1.7% 2.8% 0.8% ↘

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 男性 45.9% 48.9% 47.3% 48.7% 46.8% 48.5% 49.8% 46.6% 48.6% 47.0% 47.4% 48.4% 50.6% 49.3% →

(2) 女性 53.6% 51.0% 51.7% 50.7% 51.8% 51.1% 50.2% 53.3% 50.7% 52.0% 51.9% 50.6% 48.3% 50.2% →

(3) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.0%

無回答 0.5% 0.1% 1.0% 0.6% 1.4% 0.4% 0.0% 0.2% 0.6% 1.1% 0.7% 0.9% 1.1% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) １５～１９歳 4.9% 3.5% 3.6% 3.6% 3.0% 3.0% 2.5% 3.1% 2.0% 1.2% 2.1% 1.9% 2.4% 2.2% →

(2) ２０～２９歳 8.6% 6.5% 5.0% 7.4% 5.6% 6.4% 4.1% 5.9% 5.3% 4.9% 4.0% 4.6% 2.5% 3.7% →

(3) ３０～３９歳 13.1% 11.9% 11.8% 12.6% 10.6% 11.2% 10.6% 13.2% 10.0% 8.0% 9.3% 9.3% 6.5% 5.8% →

(4) ４０～４９歳 14.9% 12.9% 14.5% 13.2% 15.1% 14.5% 14.9% 18.0% 12.6% 15.6% 14.8% 15.1% 13.7% 14.8% →

(5) ５０～５９歳 19.8% 21.8% 20.8% 20.2% 21.5% 19.5% 19.6% 16.2% 19.0% 19.5% 20.4% 19.9% 18.9% 18.4% →

(6) ６０～６９歳 20.5% 23.6% 24.9% 25.6% 27.1% 27.3% 28.5% -- -- -- -- -- -- --

(6) ６０～６４歳 -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 14.3% 13.1% 14.6% 14.0% 13.8% 12.6% →

(7) ６５～６９歳 -- -- -- -- -- -- -- 12.2% 14.6% 17.8% 17.0% 16.8% 17.9% 16.6% →

(8) ７０歳以上 17.9% 19.7% 18.7% 16.9% 16.0% 17.7% 19.6% 19.4% 21.8% 18.8% 17.1% 17.4% 23.5% 25.5% →

無回答 0.3% 0.1% 0.7% 0.3% 1.0% 0.4% 0.1% 0.2% 0.5% 1.1% 0.6% 1.0% 0.8% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 就学前の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 8.0% 12.0% 9.2% 9.2% 9.3% 9.0% 6.6% 5.9% →

(2) 小学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 11.3% 15.5% 10.4% 11.8% 12.4% 9.9% 11.2% 8.1% →

(3) 中学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 6.4% 10.0% 7.7% 7.7% 9.3% 8.0% 8.1% 5.6% →

(4) 中学生以下の子どもはいない -- -- -- -- -- -- 65.2% 58.6% 66.3% 70.0% 64.8% 68.0% 69.5% 81.1% ↗

無回答 -- -- -- -- -- -- 15.1% 14.2% 13.5% 8.8% 12.7% 12.1% 12.5% 5.2% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- 105.9% 110.3% 107.1% 107.5% 108.6% 106.9% 107.9% 105.9%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 農林漁業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 7.8% 8.4% 9.7% 8.0% 8.4% →

(2) 自営業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 7.2% 7.1% 7.2% 7.1% 7.2% 6.4% →

(3) 会社員 -- -- -- -- -- -- -- 23.7% 23.5% 23.2% 25.7% 25.6% 24.6% 25.6% →

(4) 公務員、団体職員等 -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 6.6% 7.8% 7.7% 8.6% 9.3% 9.2% →

(5) パート、アルバイト -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.5% 13.9% 14.8% 14.8% 14.0% 14.2% →

(6) 学生 -- -- -- -- -- -- -- 3.6% 2.0% 1.8% 2.6% 2.1% 1.9% 1.9% →

(7) 家事（家事・育児・介護などだけに従事） -- -- -- -- -- -- -- 12.6% 11.3% 13.7% 12.2% 11.4% 10.4% 10.8% →

(8) 無職（学生・家事を除く） -- -- -- -- -- -- -- 15.1% 16.9% 15.3% 14.3% 13.3% 16.7% 16.9% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 8.1% 6.1% 5.0% 5.4% 5.2% 4.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.2% 1.8% 3.3% 2.2% 2.0% 2.6% 1.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 市内 42.0% 42.0% 38.4% 40.9% 42.2% 41.9% 38.1% 39.7% 38.5% 38.1% 41.4% 43.0% 40.4% 41.3% →

(2) 盛岡市 4.0% 4.7% 5.7% 5.1% 4.9% 4.4% 3.8% 4.6% 3.7% 3.9% 3.2% 4.7% 5.0% 4.4% →

(3) 矢巾町 0.8% 0.4% 0.5% 1.3% 1.0% 0.8% 1.2% 1.3% 0.5% 0.7% 0.3% 0.7% 1.0% 0.9% →

(4) 紫波町 1.9% 1.0% 1.2% 1.4% 0.5% 1.0% 1.4% 1.1% 1.3% 1.4% 1.1% 0.7% 1.1% 0.9% →

(5) 北上市 6.4% 5.4% 5.4% 6.3% 6.2% 7.0% 6.9% 7.8% 7.6% 7.8% 9.3% 8.8% 7.9% 7.9% →

(6) 金ケ崎町 0.4% 0.7% 0.6% 0.3% 0.2% 0.4% 0.3% 0.8% 0.4% 0.7% 0.9% 0.4% 0.3% 0.4% →

(7) 奥州市 0.4% 0.7% 1.1% 0.7% 0.5% 0.8% 0.7% 0.8% 1.0% 1.6% 1.4% 0.6% 0.7% 0.7% →

(8) 遠野市 0.1% 0.0% 0.1% 0.8% 0.2% 0.4% 0.5% 0.5% 0.6% 0.3% 0.5% 0.5% 0.7% 0.6% →

(9) その他県内 1.4% 1.7% 1.0% 1.6% 1.5% 1.1% 1.3% 1.7% 1.9% 2.3% 1.6% 1.5% 1.4% 2.0% →

(10) 県外 0.8% 1.1% 0.6% 0.9% 1.2% 0.9% 1.1% 1.0% 0.9% 0.5% 1.1% 1.3% 1.5% 0.8% →

(11) 通勤・通学していない 29.5% 31.2% 33.3% 31.0% 31.9% 34.2% 38.6% 29.3% 34.7% 35.0% 29.0% 28.5% 27.5% 30.0% →

無回答 12.4% 11.0% 12.1% 9.6% 9.7% 7.2% 6.1% 11.4% 8.9% 7.8% 10.1% 9.2% 12.6% 10.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-１  《性別》あなたの性別について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-2  《年齢》あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-3  《家族》あなたには、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。（お子さんがいらっしゃらない場合は４を選んでください。）（※令和元年から設問に下線部分を追加）

Ｈ-4  《職業》あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（2つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長いほうの職業を選んでください。）

H-5  《通勤・通学先》あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 松園 -- -- -- -- -- 4.4% 4.1% 4.8% 4.1% 4.7% 4.7% 4.1% 6.3% 4.1% →

(2) 花北 -- -- -- -- -- 9.2% 8.6% 11.5% 11.2% 10.7% 11.6% 11.0% 10.0% 9.5% →

(3) 花巻中央 -- -- -- -- -- 7.0% 7.8% 6.9% 5.7% 5.3% 5.3% 5.4% 5.1% 5.7% →

(4) 花巻西 -- -- -- -- -- 5.0% 5.9% 6.2% 7.2% 5.9% 6.2% 7.2% 8.0% 7.1% →

(5) 花南 -- -- -- -- -- 8.2% 8.1% 8.1% 9.7% 9.5% 9.2% 8.9% 8.3% 9.8% →

(6) 湯口 -- -- -- -- -- 8.2% 8.7% 7.1% 6.8% 7.9% 8.6% 7.6% 8.6% 8.5% →

(7) 湯本 -- -- -- -- -- 7.3% 7.3% 8.9% 8.1% 7.4% 7.2% 8.2% 6.9% 7.5% →

(8) 矢沢 -- -- -- -- -- 8.6% 7.8% 8.5% 8.3% 7.7% 7.4% 8.7% 7.1% 7.8% →

(9) 宮野目 -- -- -- -- -- 5.5% 5.5% 5.8% 5.1% 4.8% 5.4% 4.8% 6.0% 5.7% →

(10) 太田 -- -- -- -- -- 3.1% 1.8% 2.2% 2.6% 3.1% 2.6% 2.9% 2.7% 2.6% →

(11) 笹間 -- -- -- -- -- 3.1% 3.9% 3.3% 3.6% 3.3% 4.1% 2.9% 3.1% 3.5% →

花巻地区 68.7% 70.7% 71.7% 72.1% 72.5% 69.7% 69.6% 73.1% 72.4% 70.3% 72.3% 71.7% 72.1% 71.8% →

(12) 大迫 -- -- -- -- -- 2.6% 3.0% 2.2% 1.8% 1.7% 2.7% 1.7% 1.8% 2.4% →

(13) 内川目 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.3% 1.1% 1.0% 1.5% 1.7% 1.5% →

(14) 外川目 -- -- -- -- -- 0.9% 0.7% 0.7% 0.8% 0.5% 0.5% 0.7% 0.8% 0.4% →

(15) 亀ケ森 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.9% 1.2% 1.2% 1.2% 0.6% 0.5% 1.1% →

大迫地区 6.0% 6.2% 5.0% 5.6% 5.0% 5.9% 5.8% 4.9% 5.1% 4.5% 5.4% 4.5% 4.8% 5.4% →

(16) 好地 -- -- -- -- -- 3.8% 3.8% 4.2% 4.4% 4.2% 3.4% 3.3% 2.5% 4.1% →

(17) 大瀬川 -- -- -- -- -- 0.6% 0.8% 0.5% 0.6% 0.9% 0.8% 0.5% 0.7% 0.6% →

(18) 八日市 -- -- -- -- -- 1.1% 1.3% 1.1% 1.2% 1.1% 0.9% 1.0% 0.9% 1.3% →

(19) 八幡 -- -- -- -- -- 3.1% 2.7% 2.8% 2.7% 3.2% 3.0% 2.7% 2.7% 3.0% →

(20) 八重畑 -- -- -- -- -- 2.4% 2.1% 1.5% 1.6% 2.0% 1.8% 2.6% 1.9% 1.7% →

(21) 新堀 -- -- -- -- -- 2.4% 2.8% 2.2% 2.0% 2.5% 2.2% 2.0% 2.3% 2.2% →

石鳥谷地区 14.9% 12.9% 13.4% 12.6% 12.7% 13.4% 13.4% 12.5% 12.5% 13.9% 12.1% 12.1% 11.0% 12.9% →

(22) 小山田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.6% 1.2% 1.7% 1.5% 1.1% 1.6% 2.4% 1.8% →

(23) 土沢 -- -- -- -- -- 3.5% 3.8% 2.5% 2.4% 2.6% 3.2% 2.9% 3.0% 2.2% →

(24) 成島 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.4% 1.4% 1.5% 1.2% 1.2% 0.9% →

(25) 浮田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9% 0.8% 1.4% 0.5% 0.8% →

(26) 谷内 -- -- -- -- -- 2.0% 2.0% 2.1% 1.8% 1.9% 1.5% 1.8% 1.6% 1.4% →

(27) 田瀬 -- -- -- -- -- 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 0.8% 1.0% 1.2% 1.0% 0.8% →

東和地区 9.6% 9.9% 9.3% 8.9% 9.0% 9.6% 10.2% 8.3% 8.8% 9.1% 9.1% 10.1% 9.7% 7.9% →

無回答 0.8% 0.3% 0.7% 0.7% 0.9% 1.3% 1.0% 1.0% 1.2% 2.2% 1.0% 1.7% 2.4% 2.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値） 対前年比

(1) 生まれてからずっと花巻市に住んでいる 47.2% 44.9% 46.0% 40.7% 40.9% 44.8% 40.8% 40.7% 38.9% 39.5% 36.6% 39.0% 38.8% 39.5% →

(2)
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び
花巻市に戻ってきた

20.5% 23.2% 20.4% 23.7% 23.2% 23.4% 25.1% 25.5% 26.3% 24.9% 27.9% 27.7% 27.3% 28.5% →

(3) 県内の他市町村の出身である 23.5% 22.8% 23.9% 25.8% 25.0% 22.3% 24.9% 24.4% 24.0% 24.1% 24.7% 22.5% 22.6% 21.8% →

(4) 県外の出身である 8.0% 8.2% 8.7% 8.3% 9.2% 8.8% 8.4% 8.9% 9.7% 10.0% 9.8% 9.1% 8.8% 8.6% →

無回答 0.8% 1.0% 1.0% 1.5% 1.7% 0.8% 0.9% 0.6% 1.2% 1.4% 1.0% 1.7% 2.5% 1.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）
Ｈ29

（Ｈ28実績値）
Ｈ30

（Ｈ29実績値）
R1

（Ｈ30実績値）

(1) 記述有り 34.9% 40.8% 39.2% 40.7% 32.5% 31.2% 25.4% 31.3% 34.0% 30.0% 30.6% 28.1% 28.7% 26.9% →

無回答 65.1% 59.2% 60.8% 59.3% 67.5% 68.8% 74.6% 68.7% 66.0% 70.0% 69.4% 71.9% 71.3% 73.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※「対前年比」

信頼度95％で「標本誤差」を計算し、母集団（花巻市民）の比率を「P1%からP2%」の間にあると推定します（区間推定法）。

アンケート調査件数をｎ、比率をPとする

下限値P1= 上限値P2=

例　A-5  《公共交通》　あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

調査年 下限値 比率 上限値

　 （１）+（２）利用できる+どちらかというと利用できる H30 69.0% 71.7% 74.4% H30年の母集団の比率は、69.0％から74.4％の間にある。

R1 66.3% 69.1% 71.9% R1年の母集団の比率は、66.3％から71.9％の間にある。

区間推定の結果をグラフで描くと

信頼区間が重なり合っている場合は、差があるとは言えないと判断し、「対前年比」は「→」と記載。

例えば、次の場合は、2つの集団に差があると言え、「対前年比」は「↗」と記載。

ご意見・ご提言

H-7  《出身地》あなたの出身地はどこですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。　（注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市、旧大迫町、旧東和町の全域をあらわしています）

H-6  《居住地域》あなたがお住まいの地域（振興センターごとのコミュニティ地区）を次の中から１つだけ選んでください。

H30

R1
66.3 69.1 71.9

69.0 71.7 74.4

H30

R1
77.4 80.2

74.4

74.6

71.769.0

n

PP
P

)1(
96.1




n

PP
P

)1(
96.1




61
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第６章　クロス集計

新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し

63



（生活基盤　道路）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 96 18.3% 230 43.9% 114 21.8% 59 11.3% 24 4.6% 1 0.2%

女性 533 100.0% 80 15.0% 239 44.8% 120 22.5% 40 7.5% 52 9.8% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 177 16.7% 469 44.2% 236 22.2% 100 9.4% 77 7.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 176 16.7% 469 44.4% 234 22.1% 99 9.4% 76 7.2% 3 0.3%

（生活基盤　道路）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 6 26.1% 10 43.5% 3 13.0% 1 4.3% 3 13.0% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 4 10.3% 17 43.6% 13 33.3% 1 2.6% 4 10.3% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 13 21.0% 29 46.8% 13 21.0% 4 6.5% 2 3.2% 1 1.6%

４０～４９歳 157 100.0% 21 13.4% 71 45.2% 38 24.2% 14 8.9% 12 7.6% 1 0.6%

５０～５９歳 195 100.0% 24 12.3% 93 47.7% 42 21.5% 20 10.3% 16 8.2% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 19 14.2% 57 42.5% 33 24.6% 12 9.0% 12 9.0% 1 0.7%

６５～６９歳 176 100.0% 26 14.8% 81 46.0% 42 23.9% 22 12.5% 5 2.8% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 63 23.2% 111 41.0% 50 18.5% 25 9.2% 22 8.1% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 177 16.7% 469 44.2% 236 22.2% 100 9.4% 77 7.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 176 16.7% 469 44.4% 234 22.1% 99 9.4% 76 7.2% 3 0.3%

選択項目

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にし
たクロス集計表

どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

A-1　①



（生活基盤　道路）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 7 15.9% 21 47.7% 9 20.5% 1 2.3% 4 9.1% 2 4.5%

花北 101 100.0% 14 13.9% 52 51.5% 18 17.8% 12 11.9% 5 5.0% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 9 14.8% 24 39.3% 18 29.5% 6 9.8% 4 6.6% 0 0.0%

花西 75 100.0% 13 17.3% 37 49.3% 16 21.3% 4 5.3% 5 6.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 22 21.2% 41 39.4% 25 24.0% 8 7.7% 7 6.7% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 19 21.1% 43 47.8% 17 18.9% 7 7.8% 4 4.4% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 9 11.3% 34 42.5% 24 30.0% 9 11.3% 4 5.0% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 14 16.9% 39 47.0% 15 18.1% 9 10.8% 6 7.2% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 10 16.4% 22 36.1% 15 24.6% 8 13.1% 6 9.8% 0 0.0%

太田 28 100.0% 4 14.3% 16 57.1% 4 14.3% 2 7.1% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 7 18.9% 15 40.5% 9 24.3% 4 10.8% 2 5.4% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 4 16.0% 10 40.0% 6 24.0% 1 4.0% 4 16.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 8 50.0% 5 31.3% 3 18.8% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 2 16.7% 0 0.0% 6 50.0% 1 8.3% 3 25.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 6 13.6% 18 40.9% 6 13.6% 7 15.9% 7 15.9% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 4 28.6% 5 35.7% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 9 28.1% 15 46.9% 3 9.4% 4 12.5% 1 3.1% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 3 16.7% 9 50.0% 3 16.7% 1 5.6% 2 11.1% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 7 30.4% 9 39.1% 3 13.0% 2 8.7% 2 8.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 0 0.0% 5 26.3% 10 52.6% 3 15.8% 1 5.3% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 5 21.7% 11 47.8% 4 17.4% 2 8.7% 1 4.3% 0 0.0%

成島 10 100.0% 4 40.0% 4 40.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 2 25.0% 2 25.0% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 12 80.0% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 3 14.3% 9 42.9% 5 23.8% 2 9.5% 2 9.5% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 177 16.7% 469 44.2% 236 22.2% 100 9.4% 77 7.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 174 16.7% 460 44.2% 231 22.2% 98 9.4% 75 7.2% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

A-1　②



（生活基盤　上水道）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 270 51.5% 190 36.3% 25 4.8% 16 3.1% 21 4.0% 2 0.4%

女性 533 100.0% 257 48.2% 177 33.2% 26 4.9% 16 3.0% 56 10.5% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 528 49.7% 369 34.7% 52 4.9% 33 3.1% 77 7.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 527 49.9% 367 34.7% 51 4.8% 32 3.0% 77 7.3% 3 0.3%

（生活基盤　上水道）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 11 47.8% 7 30.4% 0 0.0% 1 4.3% 4 17.4% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 21 53.8% 9 23.1% 1 2.6% 2 5.1% 6 15.4% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 32 51.6% 19 30.6% 4 6.5% 2 3.2% 5 8.1% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 66 42.0% 61 38.9% 8 5.1% 8 5.1% 14 8.9% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 98 50.3% 74 37.9% 4 2.1% 3 1.5% 15 7.7% 1 0.5%

６０～６４歳 134 100.0% 57 42.5% 52 38.8% 11 8.2% 4 3.0% 10 7.5% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 99 56.3% 54 30.7% 11 6.3% 3 1.7% 7 4.0% 2 1.1%

７０歳以上 271 100.0% 143 52.8% 91 33.6% 12 4.4% 9 3.3% 16 5.9% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 528 49.7% 369 34.7% 52 4.9% 33 3.1% 77 7.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 527 49.9% 367 34.7% 51 4.8% 32 3.0% 77 7.3% 3 0.3%

選択項目

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目
にしたクロス集計表

どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

A-2　①



（生活基盤　上水道）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 29 65.9% 13 29.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.5% 0 0.0%

花北 101 100.0% 54 53.5% 36 35.6% 0 0.0% 1 1.0% 10 9.9% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 30 49.2% 21 34.4% 1 1.6% 2 3.3% 7 11.5% 0 0.0%

花西 75 100.0% 44 58.7% 22 29.3% 4 5.3% 1 1.3% 4 5.3% 0 0.0%

花南 104 100.0% 54 51.9% 36 34.6% 8 7.7% 0 0.0% 6 5.8% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 45 50.0% 32 35.6% 8 8.9% 2 2.2% 3 3.3% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 36 45.0% 30 37.5% 6 7.5% 5 6.3% 3 3.8% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 36 43.4% 34 41.0% 3 3.6% 1 1.2% 8 9.6% 1 1.2%

宮野目 61 100.0% 30 49.2% 20 32.8% 2 3.3% 4 6.6% 5 8.2% 0 0.0%

太田 28 100.0% 16 57.1% 6 21.4% 0 0.0% 4 14.3% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 20 54.1% 10 27.0% 4 10.8% 0 0.0% 3 8.1% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 13 52.0% 11 44.0% 0 0.0% 1 4.0% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 5 31.3% 5 31.3% 4 25.0% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 7 58.3% 5 41.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 23 52.3% 13 29.5% 2 4.5% 0 0.0% 6 13.6% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 6 42.9% 6 42.9% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 14 43.8% 7 21.9% 1 3.1% 5 15.6% 5 15.6% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 8 44.4% 10 55.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 10 43.5% 8 34.8% 3 13.0% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 9 47.4% 5 26.3% 1 5.3% 1 5.3% 3 15.8% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 9 39.1% 11 47.8% 1 4.3% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0%

成島 10 100.0% 4 40.0% 5 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 10 66.7% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 4 50.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5%

無回答 21 100.0% 7 33.3% 7 33.3% 1 4.8% 3 14.3% 3 14.3% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 528 49.7% 369 34.7% 52 4.9% 33 3.1% 77 7.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 521 50.0% 362 34.8% 51 4.9% 30 2.9% 74 7.1% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

A-2　②



（生活基盤　下水道）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 231 44.1% 162 30.9% 55 10.5% 27 5.2% 45 8.6% 4 0.8%

女性 533 100.0% 215 40.3% 164 30.8% 49 9.2% 26 4.9% 76 14.3% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 448 42.2% 326 30.7% 104 9.8% 54 5.1% 123 11.6% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 446 42.2% 326 30.8% 104 9.8% 53 5.0% 121 11.4% 7 0.7%

（生活基盤　下水道）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 13 56.5% 4 17.4% 3 13.0% 1 4.3% 2 8.7% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 16 41.0% 9 23.1% 4 10.3% 1 2.6% 9 23.1% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 24 38.7% 23 37.1% 8 12.9% 3 4.8% 4 6.5% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 57 36.3% 52 33.1% 16 10.2% 12 7.6% 19 12.1% 1 0.6%

５０～５９歳 195 100.0% 87 44.6% 69 35.4% 10 5.1% 9 4.6% 20 10.3% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 38 28.4% 43 32.1% 18 13.4% 10 7.5% 25 18.7% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 82 46.6% 43 24.4% 26 14.8% 5 2.8% 16 9.1% 4 2.3%

７０歳以上 271 100.0% 129 47.6% 83 30.6% 19 7.0% 12 4.4% 26 9.6% 2 0.7%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 448 42.2% 326 30.7% 104 9.8% 54 5.1% 123 11.6% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 446 42.2% 326 30.8% 104 9.8% 53 5.0% 121 11.4% 7 0.7%

選択項目

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目に
したクロス集計表

どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

A-3　①



（生活基盤　下水道）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 23 52.3% 16 36.4% 2 4.5% 0 0.0% 3 6.8% 0 0.0%

花北 101 100.0% 48 47.5% 35 34.7% 3 3.0% 2 2.0% 13 12.9% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 28 45.9% 18 29.5% 4 6.6% 3 4.9% 8 13.1% 0 0.0%

花西 75 100.0% 39 52.0% 21 28.0% 5 6.7% 2 2.7% 7 9.3% 1 1.3%

花南 104 100.0% 50 48.1% 34 32.7% 12 11.5% 2 1.9% 5 4.8% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 35 38.9% 28 31.1% 13 14.4% 6 6.7% 8 8.9% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 31 38.8% 24 30.0% 13 16.3% 3 3.8% 8 10.0% 1 1.3%

矢沢 83 100.0% 32 38.6% 24 28.9% 11 13.3% 3 3.6% 13 15.7% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 28 45.9% 18 29.5% 4 6.6% 4 6.6% 7 11.5% 0 0.0%

太田 28 100.0% 9 32.1% 9 32.1% 3 10.7% 3 10.7% 4 14.3% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 17 45.9% 12 32.4% 3 8.1% 2 5.4% 3 8.1% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 8 32.0% 11 44.0% 0 0.0% 3 12.0% 3 12.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 3 18.8% 6 37.5% 2 12.5% 1 6.3% 1 6.3%

外川目 4 100.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 6 50.0% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 19 43.2% 16 36.4% 2 4.5% 3 6.8% 4 9.1% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 5 35.7% 1 7.1% 1 7.1% 4 28.6% 1 7.1%

八幡 32 100.0% 14 43.8% 6 18.8% 5 15.6% 3 9.4% 4 12.5% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 5 27.8% 9 50.0% 0 0.0% 2 11.1% 1 5.6% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 11 47.8% 2 8.7% 3 13.0% 4 17.4% 3 13.0% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 3 15.8% 3 15.8% 6 31.6% 3 15.8% 3 15.8% 1 5.3%

土沢 23 100.0% 9 39.1% 8 34.8% 2 8.7% 0 0.0% 4 17.4% 0 0.0%

成島 10 100.0% 3 30.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 2 25.0% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 8 53.3% 4 26.7% 1 6.7% 0 0.0% 2 13.3% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 8 38.1% 6 28.6% 0 0.0% 1 4.8% 6 28.6% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 448 42.2% 326 30.7% 104 9.8% 54 5.1% 123 11.6% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 440 42.3% 320 30.7% 104 10.0% 53 5.1% 117 11.2% 7 0.7%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

A-3　②



（生活基盤　公共バス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 34 6.5% 74 14.1% 62 11.8% 77 14.7% 61 11.6% 213 40.6% 3 0.6%

女性 533 100.0% 40 7.5% 61 11.4% 64 12.0% 78 14.6% 61 11.4% 224 42.0% 5 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 75 7.1% 135 12.7% 126 11.9% 156 14.7% 123 11.6% 438 41.2% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 74 7.0% 135 12.8% 126 11.9% 155 14.7% 122 11.5% 437 41.3% 8 0.8%

（生活基盤　公共バス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 2 8.7% 5 21.7% 3 13.0% 1 4.3% 1 4.3% 11 47.8% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 1 2.6% 4 10.3% 4 10.3% 7 17.9% 1 2.6% 22 56.4% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 4 6.5% 6 9.7% 6 9.7% 3 4.8% 7 11.3% 36 58.1% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 7 4.5% 9 5.7% 16 10.2% 30 19.1% 17 10.8% 77 49.0% 1 0.6%

５０～５９歳 195 100.0% 11 5.6% 22 11.3% 31 15.9% 30 15.4% 25 12.8% 73 37.4% 3 1.5%

６０～６４歳 134 100.0% 3 2.2% 15 11.2% 24 17.9% 16 11.9% 14 10.4% 62 46.3% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 13 7.4% 27 15.3% 16 9.1% 19 10.8% 28 15.9% 70 39.8% 3 1.7%

７０歳以上 271 100.0% 33 12.2% 47 17.3% 26 9.6% 49 18.1% 29 10.7% 86 31.7% 1 0.4%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 75 7.1% 135 12.7% 126 11.9% 156 14.7% 123 11.6% 438 41.2% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 74 7.0% 135 12.8% 126 11.9% 155 14.7% 122 11.5% 437 41.3% 8 0.8%

不満

無回答

「《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだ
け選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

どちらともいえない わからない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない わからない

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足

選択項目

どちらかというと不満

A-4　①



（生活基盤　公共バス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 1 2.3% 6 13.6% 6 13.6% 9 20.5% 4 9.1% 18 40.9% 0 0.0%

花北 101 100.0% 10 9.9% 15 14.9% 5 5.0% 5 5.0% 20 19.8% 46 45.5% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 4 6.6% 15 24.6% 2 3.3% 5 8.2% 7 11.5% 28 45.9% 0 0.0%

花西 75 100.0% 5 6.7% 18 24.0% 8 10.7% 4 5.3% 5 6.7% 35 46.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 15 14.4% 16 15.4% 11 10.6% 20 19.2% 7 6.7% 33 31.7% 2 1.9%

湯口 90 100.0% 9 10.0% 12 13.3% 12 13.3% 13 14.4% 7 7.8% 36 40.0% 1 1.1%

湯本 80 100.0% 1 1.3% 8 10.0% 11 13.8% 11 13.8% 11 13.8% 38 47.5% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 7 8.4% 6 7.2% 15 18.1% 17 20.5% 9 10.8% 29 34.9% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 5 8.2% 5 8.2% 11 18.0% 14 23.0% 3 4.9% 23 37.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 0 0.0% 1 3.6% 8 28.6% 6 21.4% 6 21.4% 7 25.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 1 2.7% 4 10.8% 7 18.9% 6 16.2% 8 21.6% 11 29.7% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 2 8.0% 1 4.0% 5 20.0% 2 8.0% 8 32.0% 7 28.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 1 6.3% 1 6.3% 7 43.8% 2 12.5% 4 25.0% 1 6.3%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0% 1 8.3% 4 33.3% 4 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 2 4.5% 4 9.1% 3 6.8% 6 13.6% 3 6.8% 25 56.8% 1 2.3%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 11 78.6% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 2 6.3% 4 12.5% 1 3.1% 2 6.3% 2 6.3% 21 65.6% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 1 5.6% 0 0.0% 3 16.7% 2 11.1% 2 11.1% 9 50.0% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 4 17.4% 2 8.7% 1 4.3% 3 13.0% 2 8.7% 10 43.5% 1 4.3%

小山田 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 3 15.8% 5 26.3% 9 47.4% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 0 0.0% 3 13.0% 5 21.7% 2 8.7% 2 8.7% 11 47.8% 0 0.0%

成島 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 7 70.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 6 40.0% 1 6.7% 3 20.0% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

無回答 21 100.0% 4 19.0% 1 4.8% 0 0.0% 4 19.0% 2 9.5% 9 42.9% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 75 7.1% 135 12.7% 126 11.9% 156 14.7% 123 11.6% 438 41.2% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 71 6.8% 134 12.9% 126 12.1% 152 14.6% 121 11.6% 429 41.2% 8 0.8%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

A-4　②



(公共交通）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 243 46.4% 112 21.4% 52 9.9% 88 16.8% 29 5.5% 0 0.0%

女性 533 100.0% 262 49.2% 114 21.4% 55 10.3% 74 13.9% 28 5.3% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 3 60.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 508 47.8% 226 21.3% 109 10.3% 162 15.3% 57 5.4% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 505 47.8% 226 21.4% 107 10.1% 162 15.3% 57 5.4% 0 0.0%

(公共交通）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 15 65.2% 4 17.4% 1 4.3% 2 8.7% 1 4.3% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 17 43.6% 12 30.8% 2 5.1% 7 17.9% 1 2.6% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 24 38.7% 14 22.6% 9 14.5% 9 14.5% 6 9.7% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 68 43.3% 30 19.1% 21 13.4% 29 18.5% 9 5.7% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 90 46.2% 46 23.6% 21 10.8% 30 15.4% 8 4.1% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 61 45.5% 24 17.9% 16 11.9% 21 15.7% 12 9.0% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 93 52.8% 34 19.3% 18 10.2% 25 14.2% 6 3.4% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 137 50.6% 62 22.9% 19 7.0% 39 14.4% 14 5.2% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 3 60.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 508 47.8% 226 21.3% 109 10.3% 162 15.3% 57 5.4% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 505 47.8% 226 21.4% 107 10.1% 162 15.3% 57 5.4% 0 0.0%

選択項目

「《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目
にしたクロス集計表

どちらともいえない 無回答

総計 利用できる どちらかというと利用できる どちらかというと利用できない 利用できない どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 利用できる どちらかというと利用できる どちらかというと利用できない 利用できない

A-5　①



(公共交通）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 26 59.1% 12 27.3% 3 6.8% 2 4.5% 1 2.3% 0 0.0%

花北 101 100.0% 71 70.3% 17 16.8% 3 3.0% 1 1.0% 9 8.9% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 42 68.9% 11 18.0% 4 6.6% 1 1.6% 3 4.9% 0 0.0%

花西 75 100.0% 53 70.7% 13 17.3% 6 8.0% 1 1.3% 2 2.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 49 47.1% 30 28.8% 8 7.7% 12 11.5% 5 4.8% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 41 45.6% 21 23.3% 6 6.7% 19 21.1% 3 3.3% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 31 38.8% 18 22.5% 14 17.5% 13 16.3% 4 5.0% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 31 37.3% 21 25.3% 12 14.5% 12 14.5% 7 8.4% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 23 37.7% 17 27.9% 10 16.4% 11 18.0% 0 0.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 3 10.7% 4 14.3% 7 25.0% 10 35.7% 4 14.3% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 8 21.6% 7 18.9% 4 10.8% 17 45.9% 1 2.7% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 4 16.0% 2 8.0% 8 32.0% 10 40.0% 1 4.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 1 6.3% 0 0.0% 13 81.3% 1 6.3% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 4 33.3% 2 16.7% 4 33.3% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 28 63.6% 11 25.0% 1 2.3% 1 2.3% 3 6.8% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 8 57.1% 1 7.1% 1 7.1% 2 14.3% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 23 71.9% 7 21.9% 1 3.1% 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 3 16.7% 2 11.1% 3 16.7% 7 38.9% 3 16.7% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 13 56.5% 5 21.7% 1 4.3% 4 17.4% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 6 31.6% 4 21.1% 2 10.5% 4 21.1% 3 15.8% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 15 65.2% 4 17.4% 1 4.3% 2 8.7% 1 4.3% 0 0.0%

成島 10 100.0% 5 50.0% 2 20.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 5 62.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 8 53.3% 4 26.7% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 10 47.6% 4 19.0% 2 9.5% 2 9.5% 3 14.3% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 508 47.8% 226 21.3% 109 10.3% 162 15.3% 57 5.4% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 498 47.8% 222 21.3% 107 10.3% 160 15.4% 54 5.2% 0 0.0%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 利用できる どちらかというと利用できる どちらかというと利用できない 利用できない

A-5　②



「《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

（買い物する場所）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 473 90.3% 12 2.3% 0 0.0% 5 1.0% 33 6.3% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%

女性 533 100.0% 480 90.1% 11 2.1% 2 0.4% 8 1.5% 28 5.3% 0 0.0% 3 0.6% 1 0.2% 0 0.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 958 90.2% 23 2.2% 2 0.2% 13 1.2% 61 5.7% 0 0.0% 4 0.4% 1 0.1% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 953 90.2% 23 2.2% 2 0.2% 13 1.2% 61 5.8% 0 0.0% 4 0.4% 1 0.1% 0 0.0%

（買い物する場所）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 22 95.7% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 27 69.2% 5 12.8% 0 0.0% 0 0.0% 7 17.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 55 88.7% 2 3.2% 0 0.0% 1 1.6% 3 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 137 87.3% 5 3.2% 0 0.0% 5 3.2% 9 5.7% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 171 87.7% 4 2.1% 0 0.0% 4 2.1% 14 7.2% 0 0.0% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 122 91.0% 4 3.0% 1 0.7% 1 0.7% 6 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 165 93.8% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.6% 9 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 254 93.7% 1 0.4% 1 0.4% 1 0.4% 13 4.8% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 958 90.2% 23 2.2% 2 0.2% 13 1.2% 61 5.7% 0 0.0% 4 0.4% 1 0.1% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 953 90.2% 23 2.2% 2 0.2% 13 1.2% 61 5.8% 0 0.0% 4 0.4% 1 0.1% 0 0.0%

紫波町

選択項目

選択項目
総計 市内 盛岡市 矢巾町 北上市 遠野市 その他県内 県外 無回答

遠野市 その他県内 県外 無回答総計 市内 盛岡市 矢巾町 紫波町 北上市
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（買い物する場所）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 42 95.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0%

花北 101 100.0% 94 93.1% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 53 86.9% 5 8.2% 1 1.6% 0 0.0% 2 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花西 75 100.0% 74 98.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

花南 104 100.0% 90 86.5% 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 12 11.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 85 94.4% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 76 95.0% 3 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 74 89.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.4% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.2% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 59 96.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 26 92.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 26 70.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 29.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 20 80.0% 1 4.0% 0 0.0% 4 16.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 14 87.5% 1 6.3% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 8 66.7% 0 0.0% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 38 86.4% 4 9.1% 0 0.0% 2 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 13 92.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 28 87.5% 1 3.1% 0 0.0% 1 3.1% 2 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 17 94.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 21 91.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 18 94.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 22 95.7% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

成島 10 100.0% 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 13 86.7% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 19 90.5% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 958 90.2% 23 2.2% 2 0.2% 13 1.2% 61 5.7% 0 0.0% 4 0.4% 1 0.1% 0 0.0%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 939 90.2% 22 2.1% 2 0.2% 13 1.2% 60 5.8% 0 0.0% 4 0.4% 1 0.1% 0 0.0%

紫波町
選択項目

総計 市内 盛岡市 矢巾町 北上市 遠野市 その他県内 県外 無回答

A-6　②



（買い物）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 97 18.5% 223 42.6% 111 21.2% 49 9.4% 44 8.4% 0 0.0%

女性 533 100.0% 105 19.7% 199 37.3% 136 25.5% 45 8.4% 45 8.4% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 204 19.2% 424 39.9% 248 23.4% 94 8.9% 89 8.4% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 202 19.1% 422 39.9% 247 23.4% 94 8.9% 89 8.4% 3 0.3%

（買い物）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 5 21.7% 7 30.4% 5 21.7% 0 0.0% 6 26.1% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 6 15.4% 10 25.6% 11 28.2% 6 15.4% 6 15.4% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 8 12.9% 20 32.3% 25 40.3% 7 11.3% 2 3.2% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 25 15.9% 66 42.0% 37 23.6% 23 14.6% 6 3.8% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 31 15.9% 77 39.5% 50 25.6% 21 10.8% 16 8.2% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 20 14.9% 51 38.1% 39 29.1% 12 9.0% 12 9.0% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 41 23.3% 72 40.9% 36 20.5% 9 5.1% 18 10.2% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 66 24.4% 119 43.9% 44 16.2% 16 5.9% 23 8.5% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 204 19.2% 424 39.9% 248 23.4% 94 8.9% 89 8.4% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 202 19.1% 422 39.9% 247 23.4% 94 8.9% 89 8.4% 3 0.3%

選択項目

「《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス
集計表

どちらともいえない 無回答

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満
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（買い物）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 10 22.7% 16 36.4% 10 22.7% 3 6.8% 5 11.4% 0 0.0%

花北 101 100.0% 21 20.8% 44 43.6% 17 16.8% 8 7.9% 10 9.9% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 8 13.1% 21 34.4% 23 37.7% 5 8.2% 3 4.9% 1 1.6%

花西 75 100.0% 13 17.3% 32 42.7% 18 24.0% 7 9.3% 4 5.3% 1 1.3%

花南 104 100.0% 20 19.2% 38 36.5% 28 26.9% 13 12.5% 5 4.8% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 16 17.8% 35 38.9% 24 26.7% 10 11.1% 5 5.6% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 13 16.3% 28 35.0% 22 27.5% 8 10.0% 9 11.3% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 17 20.5% 32 38.6% 20 24.1% 7 8.4% 7 8.4% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 11 18.0% 24 39.3% 12 19.7% 5 8.2% 9 14.8% 0 0.0%

太田 28 100.0% 6 21.4% 10 35.7% 5 17.9% 4 14.3% 3 10.7% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 8 21.6% 15 40.5% 10 27.0% 0 0.0% 4 10.8% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 3 12.0% 8 32.0% 7 28.0% 1 4.0% 6 24.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 5 31.3% 7 43.8% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 2 16.7% 2 16.7% 5 41.7% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 8 18.2% 19 43.2% 6 13.6% 7 15.9% 4 9.1% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 4 28.6% 7 50.0% 2 14.3% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 12 37.5% 8 25.0% 5 15.6% 4 12.5% 3 9.4% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 5 27.8% 9 50.0% 2 11.1% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 8 34.8% 7 30.4% 3 13.0% 2 8.7% 3 13.0% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 4 21.1% 8 42.1% 5 26.3% 1 5.3% 1 5.3% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 2 8.7% 14 60.9% 6 26.1% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0%

成島 10 100.0% 2 20.0% 8 80.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 3 20.0% 8 53.3% 3 20.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 6 75.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 4 19.0% 8 38.1% 4 19.0% 3 14.3% 2 9.5% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 204 19.2% 424 39.9% 248 23.4% 94 8.9% 89 8.4% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 200 19.2% 416 40.0% 244 23.4% 91 8.7% 87 8.4% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満
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（情報通信環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 336 64.1% 95 18.1% 92 17.6% 1 0.2%

女性 533 100.0% 319 59.8% 100 18.8% 112 21.0% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 656 61.8% 198 18.6% 205 19.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 655 62.0% 195 18.4% 204 19.3% 3 0.3%

（情報通信環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 22 95.7% 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 33 84.6% 2 5.1% 4 10.3% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 53 85.5% 7 11.3% 2 3.2% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 136 86.6% 7 4.5% 14 8.9% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 149 76.4% 20 10.3% 26 13.3% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 95 70.9% 21 15.7% 17 12.7% 1 0.7%

６５～６９歳 176 100.0% 89 50.6% 45 25.6% 42 23.9% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 78 28.8% 92 33.9% 99 36.5% 2 0.7%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 656 61.8% 198 18.6% 205 19.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 655 62.0% 195 18.4% 204 19.3% 3 0.3%

無回答

選択項目

「《情報通信環境》あなたは、情報通信環境（光ファイバー、ＡＤＳＬ、ＷｉＦｉ等）を必要としていますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 必要 不要 わからない

総計 必要 不要 わからない 無回答
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（情報通信環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 28 63.6% 5 11.4% 11 25.0% 0 0.0%

花北 101 100.0% 65 64.4% 18 17.8% 18 17.8% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 37 60.7% 12 19.7% 12 19.7% 0 0.0%

花西 75 100.0% 50 66.7% 11 14.7% 14 18.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 67 64.4% 17 16.3% 19 18.3% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 52 57.8% 19 21.1% 19 21.1% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 57 71.3% 12 15.0% 11 13.8% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 48 57.8% 19 22.9% 16 19.3% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 39 63.9% 8 13.1% 13 21.3% 1 1.6%

太田 28 100.0% 14 50.0% 4 14.3% 10 35.7% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 20 54.1% 9 24.3% 8 21.6% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 17 68.0% 6 24.0% 2 8.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 6 37.5% 5 31.3% 5 31.3% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 9 75.0% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 28 63.6% 7 15.9% 9 20.5% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 2 33.3% 1 16.7% 3 50.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 5 35.7% 4 28.6% 4 28.6% 1 7.1%

八幡 32 100.0% 22 68.8% 6 18.8% 4 12.5% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 8 44.4% 4 22.2% 6 33.3% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 11 47.8% 6 26.1% 6 26.1% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 10 52.6% 7 36.8% 2 10.5% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 18 78.3% 1 4.3% 4 17.4% 0 0.0%

成島 10 100.0% 6 60.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 6 75.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 10 47.6% 8 38.1% 3 14.3% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 656 61.8% 198 18.6% 205 19.3% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 646 62.1% 190 18.3% 202 19.4% 3 0.3%

無回答
選択項目

総計 必要 不要 わからない
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（インターネット利用）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 261 49.8% 85 16.2% 177 33.8% 1 0.2%

女性 533 100.0% 224 42.0% 101 18.9% 205 38.5% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 486 45.8% 186 17.5% 386 36.3% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 485 45.9% 186 17.6% 382 36.1% 4 0.4%

（インターネット利用）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 21 91.3% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 32 82.1% 3 7.7% 4 10.3% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 50 80.6% 7 11.3% 5 8.1% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 115 73.2% 20 12.7% 22 14.0% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 111 56.9% 40 20.5% 43 22.1% 1 0.5%

６０～６４歳 134 100.0% 67 50.0% 31 23.1% 36 26.9% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 51 29.0% 45 25.6% 78 44.3% 2 1.1%

７０歳以上 271 100.0% 38 14.0% 39 14.4% 193 71.2% 1 0.4%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 4 80.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 486 45.8% 186 17.5% 386 36.3% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 485 45.9% 186 17.6% 382 36.1% 4 0.4%

「《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項
目にしたクロス集計表

無回答

選択項目

選択項目
総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む）

総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む） 無回答
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（インターネット利用）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 22 50.0% 8 18.2% 14 31.8% 0 0.0%

花北 101 100.0% 47 46.5% 18 17.8% 34 33.7% 2 2.0%

花巻中央 61 100.0% 34 55.7% 9 14.8% 17 27.9% 1 1.6%

花西 75 100.0% 40 53.3% 17 22.7% 18 24.0% 0 0.0%

花南 104 100.0% 52 50.0% 18 17.3% 34 32.7% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 42 46.7% 10 11.1% 38 42.2% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 38 47.5% 18 22.5% 24 30.0% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 33 39.8% 17 20.5% 33 39.8% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 27 44.3% 12 19.7% 22 36.1% 0 0.0%

太田 28 100.0% 11 39.3% 6 21.4% 11 39.3% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 17 45.9% 3 8.1% 17 45.9% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 10 40.0% 4 16.0% 11 44.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 2 12.5% 11 68.8% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 5 41.7% 3 25.0% 4 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 23 52.3% 6 13.6% 15 34.1% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 1 16.7% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 6 42.9% 0 0.0% 7 50.0% 1 7.1%

八幡 32 100.0% 16 50.0% 7 21.9% 9 28.1% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 8 44.4% 1 5.6% 9 50.0% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 10 43.5% 3 13.0% 10 43.5% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 4 21.1% 6 31.6% 9 47.4% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 14 60.9% 3 13.0% 6 26.1% 0 0.0%

成島 10 100.0% 3 30.0% 1 10.0% 6 60.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 2 25.0% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 7 46.7% 2 13.3% 6 40.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 6 75.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 5 23.8% 4 19.0% 12 57.1% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 486 45.8% 186 17.5% 386 36.3% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 481 46.2% 182 17.5% 374 35.9% 4 0.4%

無回答
選択項目

総計 いつも利用している たまに利用している 利用していない（利用できない場合を含む）
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（景観）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 169 32.3% 195 37.2% 54 10.3% 39 7.4% 58 11.1% 9 1.7%

女性 533 100.0% 192 36.0% 193 36.2% 45 8.4% 19 3.6% 76 14.3% 8 1.5%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 364 34.3% 389 36.6% 99 9.3% 59 5.6% 134 12.6% 17 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 361 34.2% 388 36.7% 99 9.4% 58 5.5% 134 12.7% 17 1.6%

（景観）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 12 52.2% 6 26.1% 1 4.3% 1 4.3% 3 13.0% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 8 20.5% 16 41.0% 6 15.4% 2 5.1% 7 17.9% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 20 32.3% 23 37.1% 7 11.3% 4 6.5% 8 12.9% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 41 26.1% 60 38.2% 17 10.8% 11 7.0% 28 17.8% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 59 30.3% 83 42.6% 16 8.2% 10 5.1% 25 12.8% 2 1.0%

６０～６４歳 134 100.0% 47 35.1% 49 36.6% 12 9.0% 8 6.0% 15 11.2% 3 2.2%

６５～６９歳 176 100.0% 71 40.3% 62 35.2% 21 11.9% 5 2.8% 12 6.8% 5 2.8%

７０歳以上 271 100.0% 103 38.0% 89 32.8% 19 7.0% 17 6.3% 36 13.3% 7 2.6%

無回答 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 364 34.3% 389 36.6% 99 9.3% 59 5.6% 134 12.6% 17 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 361 34.2% 388 36.7% 99 9.4% 58 5.5% 134 12.7% 17 1.6%

選択項目

「《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

どちらともいえない 無回答

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない
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（景観）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 17 38.6% 14 31.8% 5 11.4% 1 2.3% 6 13.6% 1 2.3%

花北 101 100.0% 30 29.7% 37 36.6% 12 11.9% 8 7.9% 14 13.9% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 20 32.8% 24 39.3% 3 4.9% 3 4.9% 9 14.8% 2 3.3%

花西 75 100.0% 23 30.7% 34 45.3% 8 10.7% 2 2.7% 8 10.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 30 28.8% 40 38.5% 11 10.6% 8 7.7% 12 11.5% 3 2.9%

湯口 90 100.0% 24 26.7% 37 41.1% 12 13.3% 5 5.6% 11 12.2% 1 1.1%

湯本 80 100.0% 28 35.0% 30 37.5% 7 8.8% 5 6.3% 9 11.3% 1 1.3%

矢沢 83 100.0% 28 33.7% 28 33.7% 8 9.6% 3 3.6% 15 18.1% 1 1.2%

宮野目 61 100.0% 21 34.4% 18 29.5% 4 6.6% 4 6.6% 11 18.0% 3 4.9%

太田 28 100.0% 9 32.1% 12 42.9% 2 7.1% 1 3.6% 4 14.3% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 14 37.8% 13 35.1% 3 8.1% 1 2.7% 4 10.8% 2 5.4%

大迫 25 100.0% 11 44.0% 7 28.0% 2 8.0% 3 12.0% 2 8.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 5 31.3% 3 18.8% 3 18.8% 2 12.5% 2 12.5% 1 6.3%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 5 41.7% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 18 40.9% 13 29.5% 6 13.6% 4 9.1% 2 4.5% 1 2.3%

大瀬川 6 100.0% 1 16.7% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 6 42.9% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 9 28.1% 18 56.3% 1 3.1% 2 6.3% 2 6.3% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 9 50.0% 4 22.2% 3 16.7% 0 0.0% 2 11.1% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 10 43.5% 8 34.8% 2 8.7% 1 4.3% 1 4.3% 1 4.3%

小山田 19 100.0% 8 42.1% 3 15.8% 1 5.3% 2 10.5% 5 26.3% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 14 60.9% 5 21.7% 1 4.3% 0 0.0% 3 13.0% 0 0.0%

成島 10 100.0% 3 30.0% 6 60.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 1 12.5% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 6 40.0% 7 46.7% 1 6.7% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 9 42.9% 5 23.8% 1 4.8% 4 19.0% 2 9.5% 0 0.0%

合計 1,062 100.0% 364 34.3% 389 36.6% 99 9.3% 59 5.6% 134 12.6% 17 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 355 34.1% 384 36.9% 98 9.4% 55 5.3% 132 12.7% 17 1.6%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない
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(地域づくり）と(性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 183 100.0% 82 44.8% 101 55.2% 0 0.0% 0 0.0%

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花
いっぱいなどの環境活動

756 100.0% 391 51.7% 363 48.0% 0 0.0% 2 0.3%

地域のお祭りやイベントへの参加 546 100.0% 289 52.9% 256 46.9% 0 0.0% 1 0.2%

交通安全、消防団、防犯活動 223 100.0% 126 56.5% 97 43.5% 0 0.0% 0 0.0%

高齢者団体活動 168 100.0% 91 54.2% 76 45.2% 0 0.0% 1 0.6%

地域内ボランティア活動 220 100.0% 131 59.5% 89 40.5% 0 0.0% 0 0.0%

学習活動 98 100.0% 37 37.8% 61 62.2% 0 0.0% 0 0.0%

伝統文化保存活動 96 100.0% 58 60.4% 37 38.5% 0 0.0% 1 1.0%

コミュニティ会議の活動 224 100.0% 146 65.2% 78 34.8% 0 0.0% 0 0.0%

その他 30 100.0% 20 66.7% 10 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

参加していない 164 100.0% 71 43.3% 92 56.1% 0 0.0% 1 0.6%

無回答 7 100.0% 1 14.3% 4 57.1% 0 0.0% 2 28.6%

合計 2,715 100.0% 1,443 53.1% 1,264 46.6% 0 0.0% 8 0.3%

回答者数（合計－無回答） 2,708 100.0% 1,442 53.2% 1,260 46.5% 0 0.0% 6 0.2%

(地域づくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 183 100.0% 3 1.6% 0 0.0% 15 8.2% 69 37.7% 34 18.6% 13 7.1% 18 9.8% 31 16.9% 0 0.0%

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花
いっぱいなどの環境活動

756 100.0% 4 0.5% 2 0.3% 21 2.8% 88 11.6% 144 19.0% 116 15.3% 151 20.0% 228 30.2% 2 0.3%

地域のお祭りやイベントへの参加 546 100.0% 9 1.6% 9 1.6% 27 4.9% 82 15.0% 94 17.2% 77 14.1% 116 21.2% 131 24.0% 1 0.2%

交通安全、消防団、防犯活動 223 100.0% 1 0.4% 0 0.0% 10 4.5% 34 15.2% 35 15.7% 29 13.0% 47 21.1% 67 30.0% 0 0.0%

高齢者団体活動 168 100.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 2 1.2% 8 4.8% 12 7.1% 44 26.2% 100 59.5% 1 0.6%

地域内ボランティア活動 220 100.0% 6 2.7% 3 1.4% 4 1.8% 10 4.5% 28 12.7% 25 11.4% 60 27.3% 84 38.2% 0 0.0%

学習活動 98 100.0% 3 3.1% 1 1.0% 3 3.1% 11 11.2% 10 10.2% 12 12.2% 25 25.5% 33 33.7% 0 0.0%

伝統文化保存活動 96 100.0% 2 2.1% 1 1.0% 0 0.0% 12 12.5% 11 11.5% 15 15.6% 22 22.9% 32 33.3% 1 1.0%

コミュニティ会議の活動 224 100.0% 0 0.0% 2 0.9% 6 2.7% 18 8.0% 26 11.6% 45 20.1% 54 24.1% 73 32.6% 0 0.0%

その他 30 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 1 3.3% 3 10.0% 4 13.3% 8 26.7% 13 43.3% 0 0.0%

参加していない 164 100.0% 6 3.7% 29 17.7% 23 14.0% 37 22.6% 29 17.7% 5 3.0% 12 7.3% 22 13.4% 1 0.6%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 2 28.6% 2 28.6%

合計 2,715 100.0% 34 1.3% 48 1.8% 110 4.1% 365 13.4% 422 15.5% 353 13.0% 559 20.6% 816 30.1% 8 0.3%

回答者数（合計－無回答） 2,708 100.0% 34 1.3% 48 1.8% 110 4.1% 364 13.4% 422 15.6% 353 13.0% 557 20.6% 814 30.1% 6 0.2%

６５～６９歳 ７０歳以上

「《地域づくり》 あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

無回答

その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性

５０～５９歳 ６０～６４歳
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（地域づくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 183 100.0% 6 3.3% 18 9.8% 8 4.4% 13 7.1% 23 12.6% 12 6.6% 14 7.7% 11 6.0% 12 6.6%

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花
いっぱいなどの環境活動

756 100.0% 27 3.6% 62 8.2% 41 5.4% 44 5.8% 77 10.2% 73 9.7% 61 8.1% 60 7.9% 45 6.0%

地域のお祭りやイベントへの参加 546 100.0% 11 2.0% 35 6.4% 39 7.1% 40 7.3% 53 9.7% 50 9.2% 45 8.2% 40 7.3% 29 5.3%

交通安全、消防団、防犯活動 223 100.0% 6 2.7% 8 3.6% 7 3.1% 10 4.5% 15 6.7% 17 7.6% 22 9.9% 16 7.2% 8 3.6%

高齢者団体活動 168 100.0% 8 4.8% 9 5.4% 6 3.6% 12 7.1% 13 7.7% 19 11.3% 13 7.7% 10 6.0% 9 5.4%

地域内ボランティア活動 220 100.0% 7 3.2% 16 7.3% 10 4.5% 11 5.0% 12 5.5% 20 9.1% 18 8.2% 14 6.4% 15 6.8%

学習活動 98 100.0% 4 4.1% 4 4.1% 5 5.1% 6 6.1% 5 5.1% 9 9.2% 8 8.2% 8 8.2% 3 3.1%

伝統文化保存活動 96 100.0% 3 3.1% 6 6.3% 2 2.1% 4 4.2% 5 5.2% 5 5.2% 13 13.5% 4 4.2% 5 5.2%

コミュニティ会議の活動 224 100.0% 4 1.8% 14 6.3% 16 7.1% 13 5.8% 16 7.1% 21 9.4% 13 5.8% 16 7.1% 15 6.7%

その他 30 100.0% 2 6.7% 3 10.0% 2 6.7% 0 0.0% 3 10.0% 3 10.0% 3 10.0% 3 10.0% 2 6.7%

参加していない 164 100.0% 10 6.1% 24 14.6% 12 7.3% 16 9.8% 13 7.9% 11 6.7% 12 7.3% 11 6.7% 9 5.5%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

合計 2,715 100.0% 88 3.2% 200 7.4% 149 5.5% 169 6.2% 235 8.7% 240 8.8% 222 8.2% 194 7.1% 152 5.6%

回答者数（合計－無回答） 2,708 100.0% 88 3.2% 199 7.3% 148 5.5% 169 6.2% 235 8.7% 240 8.9% 222 8.2% 193 7.1% 152 5.6%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 6 3.3% 6 3.3% 4 2.2% 0 0.0% 1 0.5% 2 1.1% 14 7.7% 2 1.1% 4 2.2% 4 2.2%

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花
いっぱいなどの環境活動

26 3.4% 26 3.4% 14 1.9% 13 1.7% 4 0.5% 10 1.3% 26 3.4% 5 0.7% 12 1.6% 23 3.0%

地域のお祭りやイベントへの参加 17 3.1% 23 4.2% 16 2.9% 5 0.9% 4 0.7% 8 1.5% 23 4.2% 5 0.9% 6 1.1% 19 3.5%

交通安全、消防団、防犯活動 9 4.0% 18 8.1% 5 2.2% 8 3.6% 2 0.9% 6 2.7% 8 3.6% 2 0.9% 4 1.8% 7 3.1%

高齢者団体活動 10 6.0% 4 2.4% 4 2.4% 1 0.6% 3 1.8% 4 2.4% 4 2.4% 1 0.6% 4 2.4% 8 4.8%

地域内ボランティア活動 15 6.8% 13 5.9% 9 4.1% 2 0.9% 2 0.9% 2 0.9% 6 2.7% 2 0.9% 5 2.3% 6 2.7%

学習活動 5 5.1% 5 5.1% 5 5.1% 0 0.0% 2 2.0% 3 3.1% 4 4.1% 1 1.0% 2 2.0% 3 3.1%

伝統文化保存活動 4 4.2% 11 11.5% 4 4.2% 1 1.0% 0 0.0% 2 2.1% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.0% 2 2.1%

コミュニティ会議の活動 7 3.1% 11 4.9% 5 2.2% 3 1.3% 3 1.3% 5 2.2% 5 2.2% 2 0.9% 6 2.7% 5 2.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

参加していない 2 1.2% 3 1.8% 4 2.4% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 9 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.8%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 101 3.7% 120 4.4% 70 2.6% 34 1.3% 21 0.8% 43 1.6% 103 3.8% 20 0.7% 44 1.6% 80 2.9%

回答者数（合計－無回答） 101 3.7% 120 4.4% 70 2.6% 34 1.3% 21 0.8% 43 1.6% 102 3.8% 20 0.7% 44 1.6% 80 3.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

子ども会やＰＴＡ活動 5 2.7% 4 2.2% 2 1.1% 4 2.2% 1 0.5% 1 0.5% 2 1.1% 3 1.6% 1 0.5%

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花
いっぱいなどの環境活動

13 1.7% 19 2.5% 13 1.7% 17 2.2% 9 1.2% 8 1.1% 10 1.3% 7 0.9% 11 1.5%

地域のお祭りやイベントへの参加 11 2.0% 8 1.5% 9 1.6% 14 2.6% 8 1.5% 7 1.3% 9 1.6% 6 1.1% 6 1.1%

交通安全、消防団、防犯活動 6 2.7% 7 3.1% 6 2.7% 7 3.1% 4 1.8% 1 0.4% 5 2.2% 5 2.2% 4 1.8%

高齢者団体活動 2 1.2% 6 3.6% 3 1.8% 4 2.4% 4 2.4% 2 1.2% 3 1.8% 1 0.6% 1 0.6%

地域内ボランティア活動 5 2.3% 6 2.7% 2 0.9% 7 3.2% 4 1.8% 3 1.4% 4 1.8% 2 0.9% 2 0.9%

学習活動 3 3.1% 4 4.1% 3 3.1% 2 2.0% 1 1.0% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 1 1.0%

伝統文化保存活動 4 4.2% 0 0.0% 2 2.1% 2 2.1% 3 3.1% 1 1.0% 5 5.2% 3 3.1% 3 3.1%

コミュニティ会議の活動 7 3.1% 8 3.6% 4 1.8% 2 0.9% 5 2.2% 5 2.2% 6 2.7% 5 2.2% 2 0.9%

その他 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 1 3.3% 0 0.0%

参加していない 4 2.4% 3 1.8% 2 1.2% 6 3.7% 1 0.6% 0 0.0% 2 1.2% 0 0.0% 6 3.7%

無回答 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6%

合計 61 2.2% 66 2.4% 46 1.7% 66 2.4% 41 1.5% 29 1.1% 49 1.8% 33 1.2% 39 1.4%

回答者数（合計－無回答） 61 2.3% 65 2.4% 46 1.7% 66 2.4% 41 1.5% 29 1.1% 49 1.8% 33 1.2% 37 1.4%

外川目 亀ケ森 好地 八幡

選択項目
八重畑 新堀 小山田 土沢 成島 浮田 谷内 田瀬 無回答

大瀬川 八日市
選択項目

太田 笹間 大迫 内川目

選択項目
総計 松園 花北 花巻中央 宮野目花西 花南 湯口 湯本 矢沢
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（地域づくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 116 22.1% 270 51.5% 137 26.1% 1 0.2%

女性 533 100.0% 36 6.8% 312 58.5% 182 34.1% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 154 14.5% 583 54.9% 320 30.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 152 14.4% 582 55.1% 319 30.2% 4 0.4%

（地域づくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 1 4.3% 6 26.1% 16 69.6% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 1 2.6% 4 10.3% 34 87.2% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 3 4.8% 24 38.7% 35 56.5% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 11 7.0% 74 47.1% 71 45.2% 1 0.6%

５０～５９歳 195 100.0% 16 8.2% 112 57.4% 67 34.4% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 19 14.2% 87 64.9% 28 20.9% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 34 19.3% 111 63.1% 29 16.5% 2 1.1%

７０歳以上 271 100.0% 67 24.7% 164 60.5% 39 14.4% 1 0.4%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 154 14.5% 583 54.9% 320 30.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 152 14.4% 582 55.1% 319 30.2% 4 0.4%

無回答

「《地域づくり》あなたは、お住まいのコミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んで
ください」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 よく知っている ある程度知っている 知らない 無回答

選択項目
総計 よく知っている ある程度知っている 知らない
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（地域づくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 7 15.9% 24 54.5% 13 29.5% 0 0.0%

花北 101 100.0% 14 13.9% 47 46.5% 40 39.6% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 6 9.8% 35 57.4% 20 32.8% 0 0.0%

花西 75 100.0% 4 5.3% 39 52.0% 32 42.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 12 11.5% 59 56.7% 33 31.7% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 9 10.0% 55 61.1% 26 28.9% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 10 12.5% 51 63.8% 19 23.8% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 3 3.6% 50 60.2% 30 36.1% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 13 21.3% 31 50.8% 17 27.9% 0 0.0%

太田 28 100.0% 5 17.9% 17 60.7% 6 21.4% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 6 16.2% 23 62.2% 8 21.6% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 2 8.0% 15 60.0% 8 32.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 10 62.5% 3 18.8% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 3 25.0% 8 66.7% 1 8.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 7 15.9% 19 43.2% 18 40.9% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 1 16.7% 5 83.3% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 4 28.6% 8 57.1% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 6 18.8% 17 53.1% 8 25.0% 1 3.1%

八重畑 18 100.0% 3 16.7% 10 55.6% 4 22.2% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 6 26.1% 13 56.5% 4 17.4% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 4 21.1% 10 52.6% 5 26.3% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 4 17.4% 12 52.2% 7 30.4% 0 0.0%

成島 10 100.0% 5 50.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 0 0.0% 1 12.5%

谷内 15 100.0% 4 26.7% 6 40.0% 5 33.3% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 5 62.5% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 3 14.3% 8 38.1% 8 38.1% 2 9.5%

合計 1,062 100.0% 154 14.5% 583 54.9% 320 30.1% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 151 14.5% 575 55.2% 312 30.0% 3 0.3%

無回答
選択項目

総計 よく知っている ある程度知っている 知らない
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（ボランティア）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 6 1.1% 20 3.8% 44 8.4% 218 41.6% 58 11.1% 177 33.8% 1 0.2%

女性 533 100.0% 3 0.6% 13 2.4% 31 5.8% 228 42.8% 61 11.4% 194 36.4% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 9 0.8% 33 3.1% 75 7.1% 448 42.2% 120 11.3% 372 35.0% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 9 0.9% 33 3.1% 75 7.1% 446 42.2% 119 11.3% 371 35.1% 4 0.4%

（ボランティア）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 5 21.7% 9 39.1% 8 34.8% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 3 7.7% 34 87.2% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 1 1.6% 0 0.0% 2 3.2% 10 16.1% 8 12.9% 41 66.1% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 0 0.0% 1 0.6% 4 2.5% 54 34.4% 18 11.5% 78 49.7% 2 1.3%

５０～５９歳 195 100.0% 1 0.5% 4 2.1% 7 3.6% 86 44.1% 22 11.3% 75 38.5% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 0 0.0% 2 1.5% 12 9.0% 69 51.5% 10 7.5% 41 30.6% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 3 1.7% 11 6.3% 20 11.4% 89 50.6% 14 8.0% 39 22.2% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 4 1.5% 15 5.5% 29 10.7% 131 48.3% 35 12.9% 55 20.3% 2 0.7%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 9 0.8% 33 3.1% 75 7.1% 448 42.2% 120 11.3% 372 35.0% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 9 0.9% 33 3.1% 75 7.1% 446 42.2% 119 11.3% 371 35.1% 4 0.4%

週に１度程度 月に１度程度 年に数回

ない 無回答

「《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス
集計表

参加したことはないが、活動したいと思う ない 無回答

選択項目
総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはないが、活動したいと思う

選択項目
総計 毎日
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（ボランティア）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 1 2.3% 0 0.0% 3 6.8% 11 25.0% 7 15.9% 22 50.0% 0 0.0%

花北 101 100.0% 1 1.0% 6 5.9% 5 5.0% 35 34.7% 12 11.9% 41 40.6% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 0 0.0% 4 6.6% 5 8.2% 23 37.7% 4 6.6% 25 41.0% 0 0.0%

花西 75 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.7% 28 37.3% 11 14.7% 31 41.3% 0 0.0%

花南 104 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.7% 47 45.2% 13 12.5% 37 35.6% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 1 1.1% 4 4.4% 5 5.6% 39 43.3% 7 7.8% 34 37.8% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 1 1.3% 2 2.5% 5 6.3% 41 51.3% 5 6.3% 26 32.5% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 0 0.0% 4 4.8% 9 10.8% 32 38.6% 9 10.8% 29 34.9% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 0 0.0% 2 3.3% 3 4.9% 28 45.9% 11 18.0% 17 27.9% 0 0.0%

太田 28 100.0% 1 3.6% 1 3.6% 4 14.3% 11 39.3% 4 14.3% 7 25.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 0 0.0% 2 5.4% 4 10.8% 16 43.2% 7 18.9% 8 21.6% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 0 0.0% 2 8.0% 1 4.0% 12 48.0% 2 8.0% 8 32.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 68.8% 0 0.0% 5 31.3% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 4 33.3% 1 8.3% 5 41.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 1 2.3% 1 2.3% 2 4.5% 15 34.1% 5 11.4% 20 45.5% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 7 50.0% 1 7.1% 3 21.4% 1 7.1%

八幡 32 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 17 53.1% 5 15.6% 8 25.0% 2 6.3%

八重畑 18 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 22.2% 7 38.9% 1 5.6% 6 33.3% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 13.0% 8 34.8% 4 17.4% 8 34.8% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 42.1% 3 15.8% 8 42.1% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 4.3% 13 56.5% 1 4.3% 7 30.4% 0 0.0%

成島 10 100.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 7 70.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 7 46.7% 3 20.0% 4 26.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 2 25.0% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 8 38.1% 3 14.3% 9 42.9% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 9 0.8% 33 3.1% 75 7.1% 448 42.2% 120 11.3% 372 35.0% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 9 0.9% 33 3.2% 75 7.2% 440 42.3% 117 11.2% 363 34.9% 4 0.4%

ない 無回答
選択項目

総計 毎日 週に１度程度 月に１度程度 年に数回 参加したことはないが、活動したいと思う
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（青少年活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 24 4.6% 109 20.8% 121 23.1% 111 21.2% 23 4.4% 134 25.6% 2 0.4%

女性 533 100.0% 37 6.9% 115 21.6% 113 21.2% 75 14.1% 29 5.4% 159 29.8% 5 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 63 5.9% 224 21.1% 234 22.0% 187 17.6% 52 4.9% 294 27.7% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 61 5.8% 224 21.2% 234 22.1% 186 17.6% 52 4.9% 293 27.7% 7 0.7%

（青少年活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 1 4.3% 8 34.8% 2 8.7% 2 8.7% 2 8.7% 8 34.8% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 0 0.0% 3 7.7% 2 5.1% 12 30.8% 1 2.6% 21 53.8% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 2 3.2% 12 19.4% 13 21.0% 8 12.9% 1 1.6% 26 41.9% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 11 7.0% 32 20.4% 33 21.0% 18 11.5% 7 4.5% 55 35.0% 1 0.6%

５０～５９歳 195 100.0% 4 2.1% 44 22.6% 46 23.6% 38 19.5% 11 5.6% 51 26.2% 1 0.5%

６０～６４歳 134 100.0% 8 6.0% 23 17.2% 33 24.6% 26 19.4% 7 5.2% 37 27.6% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 17 9.7% 31 17.6% 42 23.9% 41 23.3% 11 6.3% 31 17.6% 3 1.7%

７０歳以上 271 100.0% 18 6.6% 71 26.2% 63 23.2% 41 15.1% 12 4.4% 64 23.6% 2 0.7%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 63 5.9% 224 21.1% 234 22.0% 187 17.6% 52 4.9% 294 27.7% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 61 5.8% 224 21.2% 234 22.1% 186 17.6% 52 4.9% 293 27.7% 7 0.7%

無回答

「《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

どちらともいえない わからない 無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

選択項目
わからない
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（青少年活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 4 9.1% 3 6.8% 10 22.7% 8 18.2% 1 2.3% 18 40.9% 0 0.0%

花北 101 100.0% 7 6.9% 20 19.8% 23 22.8% 10 9.9% 3 3.0% 38 37.6% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 7 11.5% 11 18.0% 15 24.6% 5 8.2% 3 4.9% 20 32.8% 0 0.0%

花西 75 100.0% 3 4.0% 16 21.3% 16 21.3% 14 18.7% 5 6.7% 21 28.0% 0 0.0%

花南 104 100.0% 5 4.8% 22 21.2% 18 17.3% 17 16.3% 8 7.7% 34 32.7% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 5 5.6% 19 21.1% 21 23.3% 17 18.9% 4 4.4% 24 26.7% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 5 6.3% 22 27.5% 14 17.5% 14 17.5% 6 7.5% 19 23.8% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 6 7.2% 11 13.3% 24 28.9% 15 18.1% 5 6.0% 22 26.5% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 2 3.3% 14 23.0% 9 14.8% 20 32.8% 3 4.9% 13 21.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 1 3.6% 16 57.1% 2 7.1% 1 3.6% 2 7.1% 6 21.4% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 4 10.8% 7 18.9% 11 29.7% 5 13.5% 2 5.4% 8 21.6% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 2 8.0% 9 36.0% 2 8.0% 5 20.0% 3 12.0% 4 16.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 3 18.8% 6 37.5% 1 6.3% 1 6.3% 3 18.8% 1 6.3%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 0 0.0% 4 33.3% 3 25.0% 1 8.3% 0 0.0% 4 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 0 0.0% 7 15.9% 12 27.3% 7 15.9% 1 2.3% 17 38.6% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 50.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 5 35.7% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0% 3 21.4% 1 7.1%

八幡 32 100.0% 0 0.0% 9 28.1% 4 12.5% 7 21.9% 1 3.1% 10 31.3% 1 3.1%

八重畑 18 100.0% 0 0.0% 6 33.3% 5 27.8% 2 11.1% 1 5.6% 3 16.7% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 2 8.7% 4 17.4% 7 30.4% 2 8.7% 1 4.3% 6 26.1% 1 4.3%

小山田 19 100.0% 3 15.8% 2 10.5% 4 21.1% 5 26.3% 1 5.3% 3 15.8% 1 5.3%

土沢 23 100.0% 1 4.3% 3 13.0% 6 26.1% 4 17.4% 0 0.0% 9 39.1% 0 0.0%

成島 10 100.0% 0 0.0% 2 20.0% 2 20.0% 5 50.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 4 50.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 1 6.7% 7 46.7% 4 26.7% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 3 37.5% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 3 14.3% 4 19.0% 2 9.5% 5 23.8% 0 0.0% 6 28.6% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 63 5.9% 224 21.1% 234 22.0% 187 17.6% 52 4.9% 294 27.7% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 60 5.8% 220 21.1% 232 22.3% 182 17.5% 52 5.0% 288 27.7% 7 0.7%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（青少年健全育成）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 114 21.8% 406 77.5% 4 0.8%

女性 533 100.0% 105 19.7% 422 79.2% 6 1.1%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 219 20.6% 832 78.3% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 219 20.7% 828 78.3% 10 0.9%

（青少年健全育成）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 1 4.3% 22 95.7% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 2 5.1% 37 94.9% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 11 17.7% 51 82.3% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 63 40.1% 92 58.6% 2 1.3%

５０～５９歳 195 100.0% 32 16.4% 162 83.1% 1 0.5%

６０～６４歳 134 100.0% 28 20.9% 106 79.1% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 36 20.5% 136 77.3% 4 2.3%

７０歳以上 271 100.0% 46 17.0% 222 81.9% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 219 20.6% 832 78.3% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 219 20.7% 828 78.3% 10 0.9%

「《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクール
ガード等）にかかわったことがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

総計 ある ない 無回答

選択項目
総計 ある ない 無回答

選択項目
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（青少年健全育成）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 7 15.9% 36 81.8% 1 2.3%

花北 101 100.0% 16 15.8% 83 82.2% 2 2.0%

花巻中央 61 100.0% 11 18.0% 50 82.0% 0 0.0%

花西 75 100.0% 19 25.3% 56 74.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 22 21.2% 82 78.8% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 13 14.4% 77 85.6% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 23 28.8% 57 71.3% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 12 14.5% 71 85.5% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 10 16.4% 51 83.6% 0 0.0%

太田 28 100.0% 9 32.1% 19 67.9% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 9 24.3% 28 75.7% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 4 16.0% 21 84.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 15 93.8% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 2 16.7% 10 83.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 9 20.5% 35 79.5% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 7 50.0% 5 35.7% 2 14.3%

八幡 32 100.0% 6 18.8% 25 78.1% 1 3.1%

八重畑 18 100.0% 7 38.9% 10 55.6% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 4 17.4% 18 78.3% 1 4.3%

小山田 19 100.0% 2 10.5% 16 84.2% 1 5.3%

土沢 23 100.0% 8 34.8% 14 60.9% 1 4.3%

成島 10 100.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 6 40.0% 9 60.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 3 14.3% 17 81.0% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 219 20.6% 832 78.3% 11 1.0%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 216 20.7% 815 78.3% 10 1.0%

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（男女共同）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 317 60.5% 141 26.9% 63 12.0% 3 0.6%

女性 533 100.0% 270 50.7% 187 35.1% 72 13.5% 4 0.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 589 55.5% 329 31.0% 135 12.7% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 587 55.5% 328 31.0% 135 12.8% 7 0.7%

（男女共同）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 16 69.6% 2 8.7% 4 17.4% 1 4.3%

２０～２９歳 39 100.0% 22 56.4% 12 30.8% 5 12.8% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 31 50.0% 19 30.6% 12 19.4% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 74 47.1% 46 29.3% 35 22.3% 2 1.3%

５０～５９歳 195 100.0% 116 59.5% 59 30.3% 20 10.3% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 81 60.4% 45 33.6% 8 6.0% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 97 55.1% 56 31.8% 22 12.5% 1 0.6%

７０歳以上 271 100.0% 150 55.4% 89 32.8% 29 10.7% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 589 55.5% 329 31.0% 135 12.7% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 587 55.5% 328 31.0% 135 12.8% 7 0.7%

無回答

選択項目

「《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでく
ださい。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない

総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない 無回答
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（男女共同）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 23 52.3% 15 34.1% 6 13.6% 0 0.0%

花北 101 100.0% 56 55.4% 30 29.7% 14 13.9% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 35 57.4% 19 31.1% 7 11.5% 0 0.0%

花西 75 100.0% 49 65.3% 18 24.0% 8 10.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 55 52.9% 40 38.5% 9 8.7% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 41 45.6% 30 33.3% 18 20.0% 1 1.1%

湯本 80 100.0% 44 55.0% 29 36.3% 7 8.8% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 45 54.2% 25 30.1% 13 15.7% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 32 52.5% 22 36.1% 6 9.8% 1 1.6%

太田 28 100.0% 17 60.7% 8 28.6% 3 10.7% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 20 54.1% 10 27.0% 7 18.9% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 11 44.0% 10 40.0% 4 16.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 7 43.8% 7 43.8% 2 12.5% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 7 58.3% 4 33.3% 1 8.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 25 56.8% 9 20.5% 10 22.7% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 5 35.7% 6 42.9% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 21 65.6% 7 21.9% 3 9.4% 1 3.1%

八重畑 18 100.0% 12 66.7% 3 16.7% 2 11.1% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 12 52.2% 6 26.1% 5 21.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 11 57.9% 5 26.3% 1 5.3% 2 10.5%

土沢 23 100.0% 15 65.2% 7 30.4% 1 4.3% 0 0.0%

成島 10 100.0% 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 10 66.7% 5 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 10 47.6% 4 19.0% 5 23.8% 2 9.5%

合計 1,062 100.0% 589 55.5% 329 31.0% 135 12.7% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 579 55.6% 325 31.2% 130 12.5% 7 0.7%

無回答
選択項目

総計 知っているし、言葉の意味も理解している 言葉は知っているが、意味はわからない 知らない
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（男女共同）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 859 100.0% 423 49.2% 433 50.4% 0 0.0% 3 0.3%

市役所（婦人相談窓口） 549 100.0% 264 48.1% 283 51.5% 0 0.0% 2 0.4%

岩手県福祉総合相談セン
ター

234 100.0% 119 50.9% 113 48.3% 0 0.0% 2 0.9%

岩手県男女共同参画セン
ター

131 100.0% 70 53.4% 61 46.6% 0 0.0% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援セン
ター

102 100.0% 41 40.2% 61 59.8% 0 0.0% 0 0.0%

DV相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

114 100.0% 45 39.5% 69 60.5% 0 0.0% 0 0.0%

その他 10 100.0% 5 50.0% 5 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 148 100.0% 80 54.1% 68 45.9% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 7 33.3% 12 57.1% 0 0.0% 2 9.5%

合計 2,168 100.0% 1,054 48.6% 1,105 51.0% 0 0.0% 9 0.4%

回答者数（合計－無回答） 2,147 100.0% 1,047 48.8% 1,093 50.9% 0 0.0% 7 0.3%

（男女共同）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 859 100.0% 14 1.6% 30 3.5% 51 5.9% 121 14.1% 166 19.3% 116 13.5% 147 17.1% 211 24.6% 3 0.3%

市役所（婦人相談窓口） 549 100.0% 8 1.5% 16 2.9% 29 5.3% 67 12.2% 96 17.5% 85 15.5% 92 16.8% 154 28.1% 2 0.4%

岩手県福祉総合相談セン
ター

234 100.0% 2 0.9% 2 0.9% 9 3.8% 19 8.1% 38 16.2% 31 13.2% 50 21.4% 81 34.6% 2 0.9%

岩手県男女共同参画セン
ター

131 100.0% 2 1.5% 2 1.5% 7 5.3% 21 16.0% 24 18.3% 21 16.0% 19 14.5% 35 26.7% 0 0.0%

配偶者暴力相談支援セン
ター

102 100.0% 0 0.0% 2 2.0% 4 3.9% 19 18.6% 19 18.6% 8 7.8% 17 16.7% 33 32.4% 0 0.0%

DV相談ナビ（内閣府電話相
談窓口）

114 100.0% 1 0.9% 4 3.5% 10 8.8% 26 22.8% 25 21.9% 13 11.4% 12 10.5% 23 20.2% 0 0.0%

その他 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 2 20.0% 0 0.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0%

知らない 148 100.0% 8 5.4% 7 4.7% 10 6.8% 29 19.6% 22 14.9% 11 7.4% 21 14.2% 40 27.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 2 9.5% 2 9.5% 2 9.5% 5 23.8% 6 28.6% 2 9.5%

合計 2,168 100.0% 35 1.6% 65 3.0% 121 5.6% 306 14.1% 394 18.2% 287 13.2% 366 16.9% 585 27.0% 9 0.4%

回答者数（合計－無回答） 2,147 100.0% 35 1.6% 63 2.9% 121 5.6% 304 14.2% 392 18.3% 285 13.3% 361 16.8% 579 27.0% 7 0.3%

６５～６９歳 ７０歳以上 無回答

「《男女共同》あなたは、次のようなDV（配偶者《元配偶者も含む》や交際相手などからの暴力）に関する相談窓口を知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にした
クロス集計表

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

５０～５９歳 ６０～６４歳
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（男女共同）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 859 100.0% 31 3.6% 80 9.3% 51 5.9% 64 7.5% 79 9.2% 76 8.8% 67 7.8% 69 8.0% 51 5.9%

市役所（婦人相談窓口） 549 100.0% 24 4.4% 52 9.5% 33 6.0% 44 8.0% 51 9.3% 47 8.6% 43 7.8% 40 7.3% 28 5.1%

岩手県福祉総合相談セン
ター

234 100.0% 4 1.7% 21 9.0% 18 7.7% 18 7.7% 24 10.3% 17 7.3% 21 9.0% 16 6.8% 12 5.1%

岩手県男女共同参画セン
ター

131 100.0% 6 4.6% 12 9.2% 11 8.4% 13 9.9% 10 7.6% 6 4.6% 10 7.6% 8 6.1% 8 6.1%

配偶者暴力相談支援セン
ター

102 100.0% 2 2.0% 10 9.8% 4 3.9% 6 5.9% 18 17.6% 7 6.9% 5 4.9% 8 7.8% 9 8.8%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

114 100.0% 4 3.5% 9 7.9% 9 7.9% 14 12.3% 15 13.2% 9 7.9% 7 6.1% 11 9.6% 10 8.8%

その他 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0%

知らない 148 100.0% 9 6.1% 16 10.8% 8 5.4% 10 6.8% 19 12.8% 12 8.1% 11 7.4% 10 6.8% 6 4.1%

無回答 21 100.0% 2 9.5% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.8% 1 4.8%

合計 2,168 100.0% 82 3.8% 204 9.4% 135 6.2% 169 7.8% 219 10.1% 175 8.1% 165 7.6% 163 7.5% 126 5.8%

回答者数（合計－無回答） 2,147 100.0% 80 3.7% 203 9.5% 134 6.2% 169 7.9% 217 10.1% 175 8.2% 164 7.6% 162 7.5% 125 5.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 23 2.7% 27 3.1% 22 2.6% 12 1.4% 4 0.5% 8 0.9% 32 3.7% 3 0.3% 11 1.3% 26 3.0%

市役所（婦人相談窓口） 12 2.2% 16 2.9% 12 2.2% 8 1.5% 4 0.7% 7 1.3% 19 3.5% 5 0.9% 6 1.1% 13 2.4%

岩手県福祉総合相談セン
ター

7 3.0% 6 2.6% 6 2.6% 4 1.7% 4 1.7% 5 2.1% 9 3.8% 1 0.4% 2 0.9% 7 3.0%

岩手県男女共同参画セン
ター

5 3.8% 5 3.8% 2 1.5% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 4 3.1% 1 0.8% 1 0.8% 5 3.8%

配偶者暴力相談支援セン
ター

4 3.9% 3 2.9% 3 2.9% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.0% 4 3.9% 0 0.0% 1 1.0% 3 2.9%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

4 3.5% 2 1.8% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.9% 5 4.4% 0 0.0% 2 1.8% 1 0.9%

その他 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 2 1.4% 8 5.4% 2 1.4% 4 2.7% 0 0.0% 3 2.0% 10 6.8% 0 0.0% 2 1.4% 4 2.7%

無回答 1 4.8% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.8%

合計 59 2.7% 67 3.1% 49 2.3% 29 1.3% 15 0.7% 25 1.2% 85 3.9% 10 0.5% 26 1.2% 60 2.8%

回答者数（合計－無回答） 58 2.7% 67 3.1% 48 2.2% 29 1.4% 15 0.7% 25 1.2% 83 3.9% 10 0.5% 25 1.2% 59 2.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

警察 17 2.0% 19 2.2% 14 1.6% 22 2.6% 9 1.0% 7 0.8% 13 1.5% 6 0.7% 16 1.9%

市役所（婦人相談窓口） 9 1.6% 12 2.2% 10 1.8% 20 3.6% 8 1.5% 5 0.9% 8 1.5% 4 0.7% 9 1.6%

岩手県福祉総合相談セン
ター

5 2.1% 3 1.3% 4 1.7% 5 2.1% 1 0.4% 3 1.3% 3 1.3% 0 0.0% 8 3.4%

岩手県男女共同参画セン
ター

3 2.3% 2 1.5% 4 3.1% 4 3.1% 0 0.0% 4 3.1% 2 1.5% 1 0.8% 3 2.3%

配偶者暴力相談支援セン
ター

2 2.0% 0 0.0% 2 2.0% 4 3.9% 2 2.0% 1 1.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.0%

DV相談ナビ（内閣府電話
相談窓口）

1 0.9% 1 0.9% 1 0.9% 4 3.5% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 1 0.7% 3 2.0% 2 1.4% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.7% 2 1.4% 1 0.7% 1 0.7%

無回答 0 0.0% 1 4.8% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 3 14.3%

合計 38 1.8% 41 1.9% 38 1.8% 60 2.8% 21 1.0% 23 1.1% 29 1.3% 13 0.6% 42 1.9%

回答者数（合計－無回答） 38 1.8% 40 1.9% 37 1.7% 60 2.8% 21 1.0% 23 1.1% 29 1.4% 12 0.6% 39 1.8%

八幡

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島 浮田 谷内 田瀬 無回答

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市

選択項目

太田 笹間 大迫 内川目
選択項目

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央
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（男女の平等）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 56 10.7% 189 36.1% 151 28.8% 64 12.2% 62 11.8% 2 0.4%

女性 533 100.0% 35 6.6% 161 30.2% 161 30.2% 75 14.1% 96 18.0% 5 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 91 8.6% 351 33.1% 312 29.4% 141 13.3% 158 14.9% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 91 8.6% 350 33.1% 312 29.5% 139 13.2% 158 14.9% 7 0.7%

（男女の平等）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 4 17.4% 7 30.4% 6 26.1% 2 8.7% 4 17.4% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 2 5.1% 12 30.8% 10 25.6% 7 17.9% 8 20.5% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 6 9.7% 12 19.4% 24 38.7% 14 22.6% 6 9.7% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 15 9.6% 58 36.9% 31 19.7% 26 16.6% 27 17.2% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 13 6.7% 69 35.4% 59 30.3% 26 13.3% 27 13.8% 1 0.5%

６０～６４歳 134 100.0% 7 5.2% 42 31.3% 51 38.1% 19 14.2% 15 11.2% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 12 6.8% 56 31.8% 67 38.1% 16 9.1% 22 12.5% 3 1.7%

７０歳以上 271 100.0% 32 11.8% 94 34.7% 64 23.6% 29 10.7% 49 18.1% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 91 8.6% 351 33.1% 312 29.4% 141 13.3% 158 14.9% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 91 8.6% 350 33.1% 312 29.5% 139 13.2% 158 14.9% 7 0.7%

そう思わない どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

どちらかというとそう思わない そう思わない

「《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでく
ださい。」を列項目にしたクロス集計表

どちらともいえない 無回答
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（男女の平等）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 89 100.0% 10 11.2% 30 33.7% 34 38.2% 7 7.9% 8 9.0% 0 0.0%

自営業 68 100.0% 9 13.2% 20 29.4% 20 29.4% 13 19.1% 5 7.4% 1 1.5%

会社員 272 100.0% 23 8.5% 87 32.0% 76 27.9% 44 16.2% 41 15.1% 1 0.4%

公務員・団体職員 98 100.0% 9 9.2% 44 44.9% 27 27.6% 13 13.3% 5 5.1% 0 0.0%

パート・アルバイト 151 100.0% 12 7.9% 44 29.1% 57 37.7% 16 10.6% 22 14.6% 0 0.0%

学生 20 100.0% 4 20.0% 7 35.0% 4 20.0% 1 5.0% 4 20.0% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護などだ
けに従事）

115 100.0% 6 5.2% 37 32.2% 33 28.7% 18 15.7% 20 17.4% 1 0.9%

無職（学生・家事を除く） 179 100.0% 14 7.8% 63 35.2% 44 24.6% 21 11.7% 36 20.1% 1 0.6%

その他 51 100.0% 3 5.9% 14 27.5% 15 29.4% 6 11.8% 11 21.6% 2 3.9%

無回答 19 100.0% 1 5.3% 5 26.3% 2 10.5% 2 10.5% 6 31.6% 3 15.8%

合計 1,062 100.0% 91 8.6% 351 33.1% 312 29.4% 141 13.3% 158 14.9% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,043 100.0% 90 8.6% 346 33.2% 310 29.7% 139 13.3% 152 14.6% 6 0.6%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（男女の平等）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 5 11.4% 14 31.8% 8 18.2% 7 15.9% 10 22.7% 0 0.0%

花北 101 100.0% 10 9.9% 36 35.6% 26 25.7% 14 13.9% 14 13.9% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 5 8.2% 26 42.6% 15 24.6% 6 9.8% 9 14.8% 0 0.0%

花西 75 100.0% 7 9.3% 26 34.7% 24 32.0% 8 10.7% 10 13.3% 0 0.0%

花南 104 100.0% 10 9.6% 34 32.7% 34 32.7% 13 12.5% 13 12.5% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 6 6.7% 36 40.0% 30 33.3% 9 10.0% 9 10.0% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 1 1.3% 28 35.0% 28 35.0% 10 12.5% 13 16.3% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 9 10.8% 25 30.1% 30 36.1% 7 8.4% 11 13.3% 1 1.2%

宮野目 61 100.0% 11 18.0% 18 29.5% 15 24.6% 6 9.8% 10 16.4% 1 1.6%

太田 28 100.0% 1 3.6% 6 21.4% 10 35.7% 6 21.4% 5 17.9% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 3 8.1% 17 45.9% 6 16.2% 5 13.5% 6 16.2% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 2 8.0% 10 40.0% 4 16.0% 2 8.0% 6 24.0% 1 4.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 5 31.3% 6 37.5% 2 12.5% 2 12.5% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 4 33.3% 2 16.7% 4 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 2 4.5% 13 29.5% 8 18.2% 12 27.3% 9 20.5% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 1 16.7% 0 0.0% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 7 50.0% 5 35.7% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 5 15.6% 7 21.9% 11 34.4% 3 9.4% 6 18.8% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 0 0.0% 4 22.2% 10 55.6% 1 5.6% 2 11.1% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 3 13.0% 5 21.7% 6 26.1% 5 21.7% 3 13.0% 1 4.3%

小山田 19 100.0% 0 0.0% 4 21.1% 7 36.8% 3 15.8% 5 26.3% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 3 13.0% 7 30.4% 6 26.1% 4 17.4% 2 8.7% 1 4.3%

成島 10 100.0% 2 20.0% 2 20.0% 3 30.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 1 12.5% 3 37.5% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 8 53.3% 6 40.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 5 62.5% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 1 4.8% 3 14.3% 2 9.5% 9 42.9% 4 19.0% 2 9.5%

合計 1,062 100.0% 91 8.6% 351 33.1% 312 29.4% 141 13.3% 158 14.9% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 90 8.6% 348 33.4% 310 29.8% 132 12.7% 154 14.8% 7 0.7%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

A-19　③



（男女の平等）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

419 100.0% 44 10.5% 146 34.8% 121 28.9% 45 10.7% 61 14.6% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

303 100.0% 23 7.6% 97 32.0% 102 33.7% 40 13.2% 41 13.5% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

232 100.0% 18 7.8% 79 34.1% 64 27.6% 33 14.2% 34 14.7% 4 1.7%

県外の出身である 91 100.0% 5 5.5% 24 26.4% 23 25.3% 18 19.8% 20 22.0% 1 1.1%

無回答 17 100.0% 1 5.9% 5 29.4% 2 11.8% 5 29.4% 2 11.8% 2 11.8%

合計 1,062 100.0% 91 8.6% 351 33.1% 312 29.4% 141 13.3% 158 14.9% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,045 100.0% 90 8.6% 346 33.1% 310 29.7% 136 13.0% 156 14.9% 7 0.7%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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「《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

(子育て）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 52 9.9% 216 41.2% 66 12.6% 47 9.0% 49 9.4% 91 17.4% 3 0.6%

女性 533 100.0% 63 11.8% 216 40.5% 63 11.8% 38 7.1% 67 12.6% 84 15.8% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 115 10.8% 435 41.0% 129 12.1% 85 8.0% 116 10.9% 175 16.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 115 10.9% 432 40.9% 129 12.2% 85 8.0% 116 11.0% 175 16.6% 5 0.5%

(子育て）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 3 13.0% 9 39.1% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0% 9 39.1% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 2 5.1% 5 12.8% 3 7.7% 6 15.4% 2 5.1% 21 53.8% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 7 11.3% 20 32.3% 7 11.3% 12 19.4% 4 6.5% 12 19.4% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 20 12.7% 62 39.5% 22 14.0% 11 7.0% 15 9.6% 27 17.2% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 19 9.7% 91 46.7% 25 12.8% 12 6.2% 25 12.8% 23 11.8% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 8 6.0% 52 38.8% 27 20.1% 9 6.7% 23 17.2% 15 11.2% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 21 11.9% 81 46.0% 19 10.8% 14 8.0% 19 10.8% 20 11.4% 2 1.1%

７０歳以上 271 100.0% 35 12.9% 112 41.3% 25 9.2% 20 7.4% 28 10.3% 48 17.7% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 115 10.8% 435 41.0% 129 12.1% 85 8.0% 116 10.9% 175 16.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 115 10.9% 432 40.9% 129 12.2% 85 8.0% 116 11.0% 175 16.6% 5 0.5%

(子育て）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

就学前の子どもがいる 63 100.0% 11 17.5% 29 46.0% 7 11.1% 13 20.6% 3 4.8% 0 0.0% 0 0.0%

小学生の子どもがいる 86 100.0% 11 12.8% 42 48.8% 12 14.0% 9 10.5% 10 11.6% 2 2.3% 0 0.0%

中学生の子どもがいる 60 100.0% 6 10.0% 31 51.7% 10 16.7% 7 11.7% 6 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

中学生以下の子どもはいない 861 100.0% 92 10.7% 342 39.7% 106 12.3% 60 7.0% 92 10.7% 164 19.0% 5 0.6%

無回答 55 100.0% 3 5.5% 23 41.8% 3 5.5% 5 9.1% 9 16.4% 10 18.2% 2 3.6%

合計 1,125 100.0% 123 10.9% 467 41.5% 138 12.3% 94 8.4% 120 10.7% 176 15.6% 7 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,070 100.0% 120 11.2% 444 41.5% 135 12.6% 89 8.3% 111 10.4% 166 15.5% 5 0.5%

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

無回答

子どもがいないのでわからない 無回答

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 子どもがいないのでわからない
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(子育て）と（職業）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

農林水産業 89 100.0% 11 12.4% 48 53.9% 6 6.7% 9 10.1% 8 9.0% 7 7.9% 0 0.0%

自営業 68 100.0% 7 10.3% 18 26.5% 8 11.8% 13 19.1% 10 14.7% 12 17.6% 0 0.0%

会社員 272 100.0% 19 7.0% 119 43.8% 35 12.9% 21 7.7% 29 10.7% 49 18.0% 0 0.0%

公務員・団体職員 98 100.0% 9 9.2% 41 41.8% 24 24.5% 2 2.0% 9 9.2% 13 13.3% 0 0.0%

パート・アルバイト 151 100.0% 21 13.9% 57 37.7% 20 13.2% 9 6.0% 24 15.9% 20 13.2% 0 0.0%

学生 20 100.0% 2 10.0% 7 35.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 45.0% 0 0.0%

家事（家事・育児・介護など
だけに従事）

115 100.0% 17 14.8% 49 42.6% 7 6.1% 13 11.3% 14 12.2% 14 12.2% 1 0.9%

無職（学生・家事を除く） 179 100.0% 22 12.3% 70 39.1% 20 11.2% 10 5.6% 16 8.9% 38 21.2% 3 1.7%

その他 51 100.0% 5 9.8% 18 35.3% 7 13.7% 8 15.7% 3 5.9% 9 17.6% 1 2.0%

無回答 19 100.0% 2 10.5% 8 42.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8% 4 21.1% 2 10.5%

合計 1,062 100.0% 115 10.8% 435 41.0% 129 12.1% 85 8.0% 116 10.9% 175 16.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,043 100.0% 113 10.8% 427 40.9% 129 12.4% 85 8.1% 113 10.8% 171 16.4% 5 0.5%

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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(子育て）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 8 18.2% 23 52.3% 1 2.3% 2 4.5% 3 6.8% 7 15.9% 0 0.0%

花北 101 100.0% 18 17.8% 34 33.7% 11 10.9% 1 1.0% 16 15.8% 20 19.8% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 6 9.8% 28 45.9% 7 11.5% 5 8.2% 5 8.2% 9 14.8% 1 1.6%

花西 75 100.0% 7 9.3% 34 45.3% 13 17.3% 4 5.3% 3 4.0% 14 18.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 11 10.6% 40 38.5% 12 11.5% 9 8.7% 8 7.7% 24 23.1% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 7 7.8% 44 48.9% 13 14.4% 5 5.6% 9 10.0% 12 13.3% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 5 6.3% 40 50.0% 11 13.8% 7 8.8% 10 12.5% 7 8.8% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 5 6.0% 31 37.3% 10 12.0% 8 9.6% 14 16.9% 14 16.9% 1 1.2%

宮野目 61 100.0% 10 16.4% 25 41.0% 7 11.5% 6 9.8% 5 8.2% 8 13.1% 0 0.0%

太田 28 100.0% 1 3.6% 10 35.7% 1 3.6% 2 7.1% 7 25.0% 7 25.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 4 10.8% 17 45.9% 4 10.8% 5 13.5% 3 8.1% 4 10.8% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 3 12.0% 10 40.0% 3 12.0% 3 12.0% 1 4.0% 5 20.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 2 12.5% 3 18.8% 5 31.3% 2 12.5% 1 6.3% 3 18.8% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 1 8.3% 3 25.0% 3 25.0% 2 16.7% 2 16.7% 1 8.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 5 11.4% 14 31.8% 5 11.4% 5 11.4% 4 9.1% 11 25.0% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 7 50.0% 0 0.0% 1 7.1% 2 14.3% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 6 18.8% 8 25.0% 3 9.4% 5 15.6% 3 9.4% 7 21.9% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 0 0.0% 8 44.4% 3 16.7% 1 5.6% 3 16.7% 2 11.1% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 3 13.0% 10 43.5% 3 13.0% 3 13.0% 2 8.7% 2 8.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 2 10.5% 5 26.3% 1 5.3% 2 10.5% 5 26.3% 4 21.1% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 1 4.3% 10 43.5% 4 17.4% 1 4.3% 2 8.7% 5 21.7% 0 0.0%

成島 10 100.0% 1 10.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 2 25.0% 4 50.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 8 53.3% 2 13.3% 1 6.7% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 1 4.8% 7 33.3% 1 4.8% 3 14.3% 3 14.3% 3 14.3% 3 14.3%

合計 1,062 100.0% 115 10.8% 435 41.0% 129 12.1% 85 8.0% 116 10.9% 175 16.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 114 11.0% 428 41.1% 128 12.3% 82 7.9% 113 10.9% 172 16.5% 4 0.4%

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

A-20　③



(子育て）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻市
に住んでいる

419 100.0% 52 12.4% 177 42.2% 51 12.2% 25 6.0% 41 9.8% 70 16.7% 3 0.7%

花巻市で生まれたが、一度
市外に転出し、再び花巻市
に戻ってきた

303 100.0% 23 7.6% 123 40.6% 36 11.9% 33 10.9% 36 11.9% 51 16.8% 1 0.3%

県内の他市町村の出身である 232 100.0% 24 10.3% 93 40.1% 34 14.7% 20 8.6% 28 12.1% 32 13.8% 1 0.4%

県外の出身である 91 100.0% 14 15.4% 37 40.7% 8 8.8% 4 4.4% 9 9.9% 19 20.9% 0 0.0%

無回答 17 100.0% 2 11.8% 5 29.4% 0 0.0% 3 17.6% 2 11.8% 3 17.6% 2 11.8%

合計 1,062 100.0% 115 10.8% 435 41.0% 129 12.1% 85 8.0% 116 10.9% 175 16.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,045 100.0% 113 10.8% 430 41.1% 129 12.3% 82 7.8% 114 10.9% 172 16.5% 5 0.5%

どちらともいえない 子どもがいないのでわからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

A-20　④



（雇用環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 33 6.3% 114 21.8% 77 14.7% 49 9.4% 33 6.3% 218 41.6%

女性 533 100.0% 31 5.8% 103 19.3% 66 12.4% 41 7.7% 52 9.8% 240 45.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0%

合計 1,062 100.0% 64 6.0% 217 20.4% 143 13.5% 90 8.5% 85 8.0% 463 43.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 64 6.1% 217 20.5% 143 13.5% 90 8.5% 85 8.0% 458 43.3%

（雇用環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 1 4.3% 2 8.7% 0 0.0% 1 4.3% 0 0.0% 19 82.6%

２０～２９歳 39 100.0% 3 7.7% 5 12.8% 8 20.5% 8 20.5% 7 17.9% 8 20.5%

３０～３９歳 62 100.0% 5 8.1% 21 33.9% 9 14.5% 12 19.4% 5 8.1% 10 16.1%

４０～４９歳 157 100.0% 17 10.8% 50 31.8% 33 21.0% 25 15.9% 16 10.2% 16 10.2%

５０～５９歳 195 100.0% 15 7.7% 46 23.6% 49 25.1% 24 12.3% 28 14.4% 33 16.9%

６０～６４歳 134 100.0% 11 8.2% 46 34.3% 19 14.2% 10 7.5% 9 6.7% 39 29.1%

６５～６９歳 176 100.0% 5 2.8% 28 15.9% 14 8.0% 7 4.0% 12 6.8% 110 62.5%

７０歳以上 271 100.0% 7 2.6% 19 7.0% 11 4.1% 3 1.1% 8 3.0% 223 82.3%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 100.0%

合計 1,062 100.0% 64 6.0% 217 20.4% 143 13.5% 90 8.5% 85 8.0% 463 43.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 64 6.1% 217 20.5% 143 13.5% 90 8.5% 85 8.0% 458 43.3%

（雇用環境）と（家族）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

就学前の子どもがいる 63 100.0% 3 4.8% 21 33.3% 10 15.9% 7 11.1% 3 4.8% 19 30.2%

小学生の子どもがいる 86 100.0% 2 2.3% 22 25.6% 21 24.4% 9 10.5% 4 4.7% 28 32.6%

中学生の子どもがいる 60 100.0% 4 6.7% 18 30.0% 8 13.3% 6 10.0% 6 10.0% 18 30.0%

中学生以下の子どもはいない 861 100.0% 56 6.5% 168 19.5% 112 13.0% 70 8.1% 75 8.7% 380 44.1%

無回答 55 100.0% 1 1.8% 3 5.5% 7 12.7% 3 5.5% 2 3.6% 39 70.9%

合計 1,125 100.0% 66 5.9% 232 20.6% 158 14.0% 95 8.4% 90 8.0% 484 43.0%

回答者数（合計－無回答） 1,070 100.0% 65 6.1% 229 21.4% 151 14.1% 92 8.6% 88 8.2% 445 41.6%

不満 どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

どちらともいえない 無回答

「《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまる
ものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満

A-21　①



（雇用環境）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 7 15.9% 8 18.2% 8 18.2% 5 11.4% 4 9.1% 12 27.3%

花北 101 100.0% 6 5.9% 24 23.8% 12 11.9% 6 5.9% 13 12.9% 40 39.6%

花巻中央 61 100.0% 4 6.6% 9 14.8% 10 16.4% 5 8.2% 3 4.9% 30 49.2%

花西 75 100.0% 4 5.3% 27 36.0% 8 10.7% 8 10.7% 5 6.7% 23 30.7%

花南 104 100.0% 6 5.8% 22 21.2% 20 19.2% 15 14.4% 7 6.7% 34 32.7%

湯口 90 100.0% 8 8.9% 19 21.1% 17 18.9% 5 5.6% 3 3.3% 38 42.2%

湯本 80 100.0% 3 3.8% 18 22.5% 6 7.5% 9 11.3% 6 7.5% 38 47.5%

矢沢 83 100.0% 2 2.4% 21 25.3% 8 9.6% 7 8.4% 8 9.6% 37 44.6%

宮野目 61 100.0% 5 8.2% 11 18.0% 9 14.8% 5 8.2% 9 14.8% 22 36.1%

太田 28 100.0% 0 0.0% 9 32.1% 3 10.7% 2 7.1% 2 7.1% 12 42.9%

笹間 37 100.0% 2 5.4% 7 18.9% 4 10.8% 2 5.4% 5 13.5% 17 45.9%

大迫 25 100.0% 3 12.0% 3 12.0% 1 4.0% 2 8.0% 1 4.0% 15 60.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 3 18.8% 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3% 9 56.3%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0%

亀ケ森 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 2 16.7% 0 0.0% 3 25.0% 5 41.7%

好地 44 100.0% 5 11.4% 7 15.9% 10 22.7% 4 9.1% 4 9.1% 14 31.8%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 3 50.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 9 64.3%

八幡 32 100.0% 3 9.4% 6 18.8% 6 18.8% 2 6.3% 2 6.3% 13 40.6%

八重畑 18 100.0% 1 5.6% 2 11.1% 3 16.7% 1 5.6% 3 16.7% 8 44.4%

新堀 23 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.3% 4 17.4% 1 4.3% 17 73.9%

小山田 19 100.0% 2 10.5% 1 5.3% 3 15.8% 2 10.5% 0 0.0% 11 57.9%

土沢 23 100.0% 1 4.3% 1 4.3% 6 26.1% 0 0.0% 2 8.7% 13 56.5%

成島 10 100.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 70.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 75.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 4 26.7% 2 13.3% 2 13.3% 0 0.0% 7 46.7%

田瀬 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 3 37.5%

無回答 21 100.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 3 14.3% 1 4.8% 16 76.2%

合計 1,062 100.0% 64 6.0% 217 20.4% 143 13.5% 90 8.5% 85 8.0% 463 43.6%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 64 6.1% 216 20.7% 143 13.7% 87 8.4% 84 8.1% 447 42.9%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

A-21　②



「《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

（生きがい）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 144 27.5% 226 43.1% 60 11.5% 46 8.8% 44 8.4% 4 0.8%

女性 533 100.0% 144 27.0% 233 43.7% 58 10.9% 33 6.2% 63 11.8% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 288 27.1% 462 43.5% 118 11.1% 79 7.4% 107 10.1% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 288 27.2% 459 43.4% 118 11.2% 79 7.5% 107 10.1% 6 0.6%

（生きがい）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 12 52.2% 8 34.8% 1 4.3% 1 4.3% 1 4.3% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 4 10.3% 18 46.2% 6 15.4% 6 15.4% 5 12.8% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 18 29.0% 24 38.7% 9 14.5% 6 9.7% 5 8.1% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 43 27.4% 50 31.8% 19 12.1% 21 13.4% 23 14.6% 1 0.6%

５０～５９歳 195 100.0% 38 19.5% 88 45.1% 36 18.5% 14 7.2% 19 9.7% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 29 21.6% 69 51.5% 18 13.4% 10 7.5% 8 6.0% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 61 34.7% 76 43.2% 16 9.1% 9 5.1% 14 8.0% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 83 30.6% 126 46.5% 13 4.8% 12 4.4% 32 11.8% 5 1.8%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 288 27.1% 462 43.5% 118 11.1% 79 7.4% 107 10.1% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 288 27.2% 459 43.4% 118 11.2% 79 7.5% 107 10.1% 6 0.6%

そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

A-22　①



（生きがい）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 12 27.3% 20 45.5% 3 6.8% 3 6.8% 6 13.6% 0 0.0%

花北 101 100.0% 27 26.7% 45 44.6% 10 9.9% 5 5.0% 13 12.9% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 17 27.9% 26 42.6% 8 13.1% 5 8.2% 4 6.6% 1 1.6%

花西 75 100.0% 19 25.3% 33 44.0% 10 13.3% 4 5.3% 8 10.7% 1 1.3%

花南 104 100.0% 28 26.9% 47 45.2% 13 12.5% 5 4.8% 10 9.6% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 18 20.0% 50 55.6% 7 7.8% 7 7.8% 7 7.8% 1 1.1%

湯本 80 100.0% 23 28.8% 39 48.8% 9 11.3% 7 8.8% 2 2.5% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 24 28.9% 29 34.9% 8 9.6% 10 12.0% 12 14.5% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 18 29.5% 23 37.7% 6 9.8% 3 4.9% 10 16.4% 1 1.6%

太田 28 100.0% 6 21.4% 13 46.4% 3 10.7% 3 10.7% 3 10.7% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 11 29.7% 14 37.8% 4 10.8% 3 8.1% 5 13.5% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 6 24.0% 11 44.0% 3 12.0% 2 8.0% 3 12.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 10 62.5% 1 6.3% 1 6.3% 1 6.3% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 3 25.0% 8 66.7% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 13 29.5% 17 38.6% 8 18.2% 2 4.5% 4 9.1% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 4 28.6% 8 57.1% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 10 31.3% 10 31.3% 7 21.9% 2 6.3% 3 9.4% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 6 33.3% 6 33.3% 3 16.7% 0 0.0% 3 16.7% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 8 34.8% 7 30.4% 1 4.3% 3 13.0% 4 17.4% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 6 31.6% 2 10.5% 4 21.1% 4 21.1% 3 15.8% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 6 26.1% 10 43.5% 4 17.4% 1 4.3% 2 8.7% 0 0.0%

成島 10 100.0% 2 20.0% 6 60.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 3 37.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 5 33.3% 6 40.0% 1 6.7% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 2 9.5% 9 42.9% 0 0.0% 6 28.6% 2 9.5% 2 9.5%

合計 1,062 100.0% 288 27.1% 462 43.5% 118 11.1% 79 7.4% 107 10.1% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 286 27.5% 453 43.5% 118 11.3% 73 7.0% 105 10.1% 6 0.6%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

A-22　②



「《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（防犯）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締まりをする 876 100.0% 426 48.6% 447 51.0% 0 0.0% 3 0.3%

出かけるときには隣近所の人に声をか
けるようにしている

87 100.0% 38 43.7% 48 55.2% 0 0.0% 1 1.1%

防犯ブザーなどを自分を含めて家族で
持つようにしている

19 100.0% 8 42.1% 11 57.9% 0 0.0% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラ
ブルに遭わないよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

618 100.0% 306 49.5% 309 50.0% 0 0.0% 3 0.5%

特に意識していない 99 100.0% 60 60.6% 39 39.4% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 1 16.7% 3 50.0% 0 0.0% 2 33.3%

合計 1,705 100.0% 839 49.2% 857 50.3% 0 0.0% 9 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,699 100.0% 838 49.3% 854 50.3% 0 0.0% 7 0.4%

（防犯）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締まりをする 876 100.0% 16 1.8% 25 2.9% 53 6.1% 131 15.0% 167 19.1% 106 12.1% 145 16.6% 230 26.3% 3 0.3%

出かけるときには隣近所の人に声をか
けるようにしている

87 100.0% 1 1.1% 0 0.0% 1 1.1% 4 4.6% 10 11.5% 11 12.6% 19 21.8% 40 46.0% 1 1.1%

防犯ブザーなどを自分を含めて家族で
持つようにしている

19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8% 2 10.5% 8 42.1% 1 5.3% 2 10.5% 3 15.8% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラ
ブルに遭わないよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

618 100.0% 4 0.6% 11 1.8% 27 4.4% 76 12.3% 105 17.0% 81 13.1% 122 19.7% 189 30.6% 3 0.5%

特に意識していない 99 100.0% 5 5.1% 9 9.1% 6 6.1% 14 14.1% 19 19.2% 12 12.1% 14 14.1% 20 20.2% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 2 33.3%

合計 1,705 100.0% 26 1.5% 45 2.6% 90 5.3% 228 13.4% 309 18.1% 212 12.4% 303 17.8% 483 28.3% 9 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,699 100.0% 26 1.5% 45 2.6% 90 5.3% 227 13.4% 309 18.2% 211 12.4% 302 17.8% 482 28.4% 7 0.4%

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳

B-1　①



（防犯）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締まりをする 876 100.0% 39 4.5% 94 10.7% 53 6.1% 69 7.9% 91 10.4% 72 8.2% 62 7.1% 74 8.4% 52 5.9%

出かけるときには隣近所の人に声をか
けるようにしている

87 100.0% 4 4.6% 8 9.2% 7 8.0% 6 6.9% 6 6.9% 16 18.4% 9 10.3% 3 3.4% 4 4.6%

防犯ブザーなどを自分を含めて家族で
持つようにしている

19 100.0% 3 15.8% 2 10.5% 1 5.3% 1 5.3% 1 5.3% 2 10.5% 1 5.3% 2 10.5% 1 5.3%

悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラ
ブルに遭わないよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

618 100.0% 19 3.1% 58 9.4% 35 5.7% 42 6.8% 63 10.2% 56 9.1% 50 8.1% 55 8.9% 39 6.3%

特に意識していない 99 100.0% 2 2.0% 9 9.1% 4 4.0% 1 1.0% 8 8.1% 6 6.1% 11 11.1% 4 4.0% 2 2.0%

無回答 6 100.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 1,705 100.0% 68 4.0% 171 10.0% 101 5.9% 120 7.0% 169 9.9% 152 8.9% 133 7.8% 138 8.1% 98 5.7%

回答者数（合計－無回答） 1,699 100.0% 67 3.9% 171 10.1% 100 5.9% 119 7.0% 169 9.9% 152 8.9% 133 7.8% 138 8.1% 98 5.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締まりをする 20 2.3% 25 2.9% 19 2.2% 9 1.0% 4 0.5% 8 0.9% 37 4.2% 4 0.5% 10 1.1% 27 3.1%

出かけるときには隣近所の人に声をか
けるようにしている

1 1.1% 4 4.6% 1 1.1% 1 1.1% 1 1.1% 2 2.3% 4 4.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.4%

防犯ブザーなどを自分を含めて家族で
持つようにしている

0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 3 15.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラ
ブルに遭わないよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

17 2.8% 20 3.2% 11 1.8% 10 1.6% 4 0.6% 6 1.0% 25 4.0% 5 0.8% 6 1.0% 17 2.8%

特に意識していない 6 6.1% 6 6.1% 4 4.0% 3 3.0% 0 0.0% 2 2.0% 4 4.0% 1 1.0% 2 2.0% 2 2.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 44 2.6% 56 3.3% 35 2.1% 23 1.3% 9 0.5% 19 1.1% 73 4.3% 10 0.6% 18 1.1% 49 2.9%

回答者数（合計－無回答） 44 2.6% 56 3.3% 35 2.1% 23 1.4% 9 0.5% 19 1.1% 73 4.3% 10 0.6% 18 1.1% 49 2.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

出かけるときには必ず戸締まりをする 9 1.0% 16 1.8% 12 1.4% 19 2.2% 7 0.8% 7 0.8% 14 1.6% 5 0.6% 18 2.1%

出かけるときには隣近所の人に声をか
けるようにしている

1 1.1% 2 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 3 3.4%

防犯ブザーなどを自分を含めて家族で
持つようにしている

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラ
ブルに遭わないよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

8 1.3% 13 2.1% 13 2.1% 10 1.6% 7 1.1% 6 1.0% 10 1.6% 3 0.5% 10 1.6%

特に意識していない 6 6.1% 4 4.0% 3 3.0% 3 3.0% 1 1.0% 2 2.0% 1 1.0% 2 2.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3%

合計 24 1.4% 35 2.1% 28 1.6% 33 1.9% 15 0.9% 15 0.9% 25 1.5% 11 0.6% 33 1.9%

回答者数（合計－無回答） 24 1.4% 35 2.1% 28 1.6% 32 1.9% 15 0.9% 15 0.9% 25 1.5% 11 0.6% 31 1.8%

無回答

八日市 八幡

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島 浮田 谷内 田瀬

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川

選択項目

太田 笹間 大迫 内川目
選択項目

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央

B-1　②



（消費者トラブル）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活相談
センター)

692 100.0% 345 49.9% 345 49.9% 0 0.0% 2 0.3%

岩手県立県民生活セン
ター

426 100.0% 232 54.5% 192 45.1% 0 0.0% 2 0.5%

国民生活センター 395 100.0% 183 46.3% 212 53.7% 0 0.0% 0 0.0%

その他 41 100.0% 19 46.3% 22 53.7% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 158 100.0% 82 51.9% 75 47.5% 0 0.0% 1 0.6%

無回答 7 100.0% 2 28.6% 3 42.9% 0 0.0% 2 28.6%

合計 1,719 100.0% 863 50.2% 849 49.4% 0 0.0% 7 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,712 100.0% 861 50.3% 846 49.4% 0 0.0% 5 0.3%

（消費者トラブル）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活相談
センター)

692 100.0% 11 1.6% 16 2.3% 30 4.3% 89 12.9% 112 16.2% 99 14.3% 129 18.6% 204 29.5% 2 0.3%

岩手県立県民生活セン
ター

426 100.0% 4 0.9% 4 0.9% 16 3.8% 57 13.4% 93 21.8% 60 14.1% 77 18.1% 113 26.5% 2 0.5%

国民生活センター 395 100.0% 5 1.3% 13 3.3% 27 6.8% 68 17.2% 89 22.5% 55 13.9% 65 16.5% 73 18.5% 0 0.0%

その他 41 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.9% 6 14.6% 9 22.0% 5 12.2% 11 26.8% 8 19.5% 0 0.0%

知らない 158 100.0% 8 5.1% 14 8.9% 12 7.6% 32 20.3% 28 17.7% 9 5.7% 18 11.4% 36 22.8% 1 0.6%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 1 14.3% 2 28.6% 2 28.6%

合計 1,719 100.0% 28 1.6% 48 2.8% 87 5.1% 252 14.7% 331 19.3% 229 13.3% 301 17.5% 436 25.4% 7 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,712 100.0% 28 1.6% 47 2.7% 87 5.1% 252 14.7% 331 19.3% 228 13.3% 300 17.5% 434 25.4% 5 0.3%

無回答

７０歳以上 無回答

「《消費者トラブル》あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相談できる次のような窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。」
を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他
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（消費者トラブル）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活
相談センター)

692 100.0% 28 4.0% 65 9.4% 44 6.4% 49 7.1% 63 9.1% 59 8.5% 54 7.8% 56 8.1% 34 4.9%

岩手県立県民生活
センター

426 100.0% 16 3.8% 37 8.7% 23 5.4% 35 8.2% 42 9.9% 25 5.9% 32 7.5% 29 6.8% 23 5.4%

国民生活センター 395 100.0% 19 4.8% 37 9.4% 27 6.8% 31 7.8% 46 11.6% 40 10.1% 29 7.3% 30 7.6% 24 6.1%

その他 41 100.0% 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.9% 4 9.8% 4 9.8% 4 9.8% 5 12.2% 4 9.8%

知らない 158 100.0% 5 3.2% 13 8.2% 6 3.8% 8 5.1% 13 8.2% 15 9.5% 11 7.0% 14 8.9% 12 7.6%

無回答 7 100.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0%

合計 1,719 100.0% 69 4.0% 153 8.9% 101 5.9% 125 7.3% 169 9.8% 143 8.3% 130 7.6% 135 7.9% 97 5.6%

回答者数（合計－無回答） 1,712 100.0% 69 4.0% 152 8.9% 101 5.9% 125 7.3% 168 9.8% 143 8.4% 130 7.6% 134 7.8% 97 5.7%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活
相談センター)

22 3.2% 21 3.0% 14 2.0% 11 1.6% 4 0.6% 6 0.9% 30 4.3% 4 0.6% 12 1.7% 20 2.9%

岩手県立県民生活
センター

7 1.6% 12 2.8% 12 2.8% 7 1.6% 3 0.7% 5 1.2% 22 5.2% 1 0.2% 2 0.5% 15 3.5%

国民生活センター 12 3.0% 8 2.0% 9 2.3% 4 1.0% 0 0.0% 2 0.5% 16 4.1% 2 0.5% 2 0.5% 9 2.3%

その他 0 0.0% 2 4.9% 0 0.0% 1 2.4% 3 7.3% 2 4.9% 1 2.4% 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4%

知らない 2 1.3% 8 5.1% 6 3.8% 4 2.5% 0 0.0% 4 2.5% 9 5.7% 0 0.0% 1 0.6% 5 3.2%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3%

合計 43 2.5% 51 3.0% 41 2.4% 27 1.6% 10 0.6% 19 1.1% 78 4.5% 8 0.5% 17 1.0% 51 3.0%

回答者数（合計－無回答） 43 2.5% 51 3.0% 41 2.4% 27 1.6% 10 0.6% 19 1.1% 78 4.6% 8 0.5% 17 1.0% 50 2.9%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

市役所（市民生活
相談センター)

12 1.7% 16 2.3% 13 1.9% 19 2.7% 7 1.0% 6 0.9% 9 1.3% 4 0.6% 10 1.4%

岩手県立県民生活
センター

10 2.3% 8 1.9% 12 2.8% 15 3.5% 4 0.9% 7 1.6% 7 1.6% 5 1.2% 10 2.3%

国民生活センター 7 1.8% 5 1.3% 7 1.8% 10 2.5% 1 0.3% 2 0.5% 3 0.8% 5 1.3% 8 2.0%

その他 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.4% 0 0.0% 2 4.9% 0 0.0% 0 0.0%

知らない 4 2.5% 4 2.5% 2 1.3% 1 0.6% 2 1.3% 1 0.6% 2 1.3% 2 1.3% 4 2.5%

無回答 0 0.0% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6%

合計 33 1.9% 35 2.0% 34 2.0% 46 2.7% 15 0.9% 16 0.9% 23 1.3% 16 0.9% 34 2.0%

回答者数（合計－無回答） 33 1.9% 34 2.0% 34 2.0% 46 2.7% 15 0.9% 16 0.9% 23 1.3% 16 0.9% 32 1.9%

八幡

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島 浮田 谷内 田瀬 無回答

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市

選択項目

太田 笹間 大迫 内川目
選択項目

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央
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（防災・減災）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 47 9.0% 228 43.5% 80 15.3% 46 8.8% 50 9.5% 73 13.9% 0 0.0%

女性 533 100.0% 39 7.3% 208 39.0% 68 12.8% 37 6.9% 68 12.8% 112 21.0% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 87 8.2% 437 41.1% 149 14.0% 83 7.8% 118 11.1% 185 17.4% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 86 8.1% 436 41.2% 148 14.0% 83 7.9% 118 11.2% 185 17.5% 1 0.1%

（防災・減災）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 3 13.0% 6 26.1% 4 17.4% 2 8.7% 0 0.0% 8 34.8% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 1 2.6% 8 20.5% 5 12.8% 5 12.8% 4 10.3% 16 41.0% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 7 11.3% 17 27.4% 9 14.5% 4 6.5% 7 11.3% 18 29.0% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 7 4.5% 67 42.7% 22 14.0% 11 7.0% 20 12.7% 29 18.5% 1 0.6%

５０～５９歳 195 100.0% 14 7.2% 81 41.5% 24 12.3% 14 7.2% 18 9.2% 44 22.6% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 8 6.0% 48 35.8% 28 20.9% 8 6.0% 18 13.4% 24 17.9% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 16 9.1% 83 47.2% 21 11.9% 12 6.8% 19 10.8% 25 14.2% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 30 11.1% 126 46.5% 35 12.9% 27 10.0% 32 11.8% 21 7.7% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 87 8.2% 437 41.1% 149 14.0% 83 7.8% 118 11.1% 185 17.4% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 86 8.1% 436 41.2% 148 14.0% 83 7.9% 118 11.2% 185 17.5% 1 0.1%

無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない わからない
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（防災・減災）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 5 11.4% 19 43.2% 6 13.6% 2 4.5% 2 4.5% 10 22.7% 0 0.0%

花北 101 100.0% 6 5.9% 44 43.6% 16 15.8% 5 5.0% 12 11.9% 18 17.8% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 1 1.6% 26 42.6% 12 19.7% 9 14.8% 3 4.9% 10 16.4% 0 0.0%

花西 75 100.0% 2 2.7% 37 49.3% 11 14.7% 1 1.3% 9 12.0% 15 20.0% 0 0.0%

花南 104 100.0% 12 11.5% 39 37.5% 16 15.4% 10 9.6% 10 9.6% 17 16.3% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 9 10.0% 40 44.4% 15 16.7% 7 7.8% 6 6.7% 13 14.4% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 6 7.5% 41 51.3% 5 6.3% 4 5.0% 6 7.5% 18 22.5% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 8 9.6% 27 32.5% 13 15.7% 7 8.4% 14 16.9% 14 16.9% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 7 11.5% 23 37.7% 7 11.5% 3 4.9% 10 16.4% 11 18.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 2 7.1% 14 50.0% 1 3.6% 2 7.1% 4 14.3% 5 17.9% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 5 13.5% 14 37.8% 5 13.5% 2 5.4% 1 2.7% 10 27.0% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 4 16.0% 5 20.0% 2 8.0% 3 12.0% 8 32.0% 3 12.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 7 43.8% 2 12.5% 5 31.3% 1 6.3% 1 6.3% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 0 0.0% 4 33.3% 5 41.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 3 6.8% 18 40.9% 4 9.1% 4 9.1% 5 11.4% 10 22.7% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 5 83.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 3 21.4% 4 28.6% 1 7.1% 2 14.3% 2 14.3% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 5 15.6% 13 40.6% 3 9.4% 3 9.4% 1 3.1% 6 18.8% 1 3.1%

八重畑 18 100.0% 0 0.0% 10 55.6% 3 16.7% 0 0.0% 3 16.7% 2 11.1% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 3 13.0% 6 26.1% 7 30.4% 3 13.0% 1 4.3% 3 13.0% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 2 10.5% 5 26.3% 6 31.6% 1 5.3% 4 21.1% 1 5.3% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 1 4.3% 9 39.1% 3 13.0% 4 17.4% 2 8.7% 4 17.4% 0 0.0%

成島 10 100.0% 1 10.0% 4 40.0% 1 10.0% 0 0.0% 3 30.0% 1 10.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 6 75.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 8 53.3% 2 13.3% 0 0.0% 2 13.3% 2 13.3% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 1 4.8% 4 19.0% 1 4.8% 4 19.0% 5 23.8% 4 19.0% 2 9.5%

合計 1,062 100.0% 87 8.2% 437 41.1% 149 14.0% 83 7.8% 118 11.1% 185 17.4% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 86 8.3% 433 41.6% 148 14.2% 79 7.6% 113 10.9% 181 17.4% 1 0.1%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（防災・減災）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

419 100.0% 44 10.5% 162 38.7% 59 14.1% 33 7.9% 48 11.5% 73 17.4% 0 0.0%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

303 100.0% 17 5.6% 135 44.6% 48 15.8% 26 8.6% 34 11.2% 42 13.9% 1 0.3%

県内の他市町村の出身で
ある

232 100.0% 15 6.5% 101 43.5% 28 12.1% 17 7.3% 25 10.8% 46 19.8% 0 0.0%

県外の出身である 91 100.0% 8 8.8% 35 38.5% 13 14.3% 5 5.5% 7 7.7% 23 25.3% 0 0.0%

無回答 17 100.0% 3 17.6% 4 23.5% 1 5.9% 2 11.8% 4 23.5% 1 5.9% 2 11.8%

合計 1,062 100.0% 87 8.2% 437 41.1% 149 14.0% 83 7.8% 118 11.1% 185 17.4% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,045 100.0% 84 8.0% 433 41.4% 148 14.2% 81 7.8% 114 10.9% 184 17.6% 1 0.1%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（避難）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 471 89.9% 52 9.9% 1 0.2%

女性 533 100.0% 476 89.3% 54 10.1% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 3 60.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 950 89.5% 106 10.0% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 947 89.6% 106 10.0% 4 0.4%

（避難）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 16 69.6% 7 30.4% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 24 61.5% 13 33.3% 2 5.1%

３０～３９歳 62 100.0% 46 74.2% 16 25.8% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 132 84.1% 25 15.9% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 177 90.8% 17 8.7% 1 0.5%

６０～６４歳 134 100.0% 127 94.8% 6 4.5% 1 0.7%

６５～６９歳 176 100.0% 166 94.3% 10 5.7% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 259 95.6% 12 4.4% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 3 60.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 950 89.5% 106 10.0% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 947 89.6% 106 10.0% 4 0.4%

「《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計
表

総計 知っている 知らない 無回答
選択項目

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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（避難）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 38 86.4% 6 13.6% 0 0.0%

花北 101 100.0% 93 92.1% 8 7.9% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 50 82.0% 11 18.0% 0 0.0%

花西 75 100.0% 69 92.0% 5 6.7% 1 1.3%

花南 104 100.0% 95 91.3% 9 8.7% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 82 91.1% 8 8.9% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 70 87.5% 9 11.3% 1 1.3%

矢沢 83 100.0% 75 90.4% 7 8.4% 1 1.2%

宮野目 61 100.0% 55 90.2% 6 9.8% 0 0.0%

太田 28 100.0% 27 96.4% 1 3.6% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 34 91.9% 3 8.1% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 21 84.0% 4 16.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 13 81.3% 3 18.8% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 11 91.7% 1 8.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 39 88.6% 5 11.4% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 11 78.6% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 29 90.6% 3 9.4% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 14 77.8% 4 22.2% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 21 91.3% 2 8.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 17 89.5% 1 5.3% 1 5.3%

土沢 23 100.0% 21 91.3% 2 8.7% 0 0.0%

成島 10 100.0% 9 90.0% 1 10.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 13 86.7% 2 13.3% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 17 81.0% 2 9.5% 2 9.5%

合計 1,062 100.0% 950 89.5% 106 10.0% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 933 89.6% 104 10.0% 4 0.4%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答
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「《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？ 」を列項目にしたクロス集計表

（災害対策）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 178 34.0% 345 65.8% 1 0.2%

女性 533 100.0% 226 42.4% 305 57.2% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 406 38.2% 651 61.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 404 38.2% 650 61.5% 3 0.3%

（災害対策）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 7 30.4% 15 65.2% 1 4.3%

２０～２９歳 39 100.0% 9 23.1% 30 76.9% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 20 32.3% 42 67.7% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 62 39.5% 94 59.9% 1 0.6%

５０～５９歳 195 100.0% 79 40.5% 115 59.0% 1 0.5%

６０～６４歳 134 100.0% 57 42.5% 77 57.5% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 67 38.1% 109 61.9% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 103 38.0% 168 62.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 406 38.2% 651 61.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 404 38.2% 650 61.5% 3 0.3%

総計 準備している 準備していない 無回答
選択項目

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答
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（災害対策）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 23 52.3% 21 47.7% 0 0.0%

花北 101 100.0% 41 40.6% 60 59.4% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 29 47.5% 32 52.5% 0 0.0%

花西 75 100.0% 37 49.3% 38 50.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 36 34.6% 68 65.4% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 26 28.9% 64 71.1% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 34 42.5% 44 55.0% 2 2.5%

矢沢 83 100.0% 30 36.1% 53 63.9% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 23 37.7% 38 62.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 7 25.0% 21 75.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 13 35.1% 24 64.9% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 10 40.0% 14 56.0% 1 4.0%

内川目 16 100.0% 4 25.0% 12 75.0% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 4 33.3% 8 66.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 19 43.2% 25 56.8% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 13 92.9% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 13 40.6% 19 59.4% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 5 27.8% 13 72.2% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 10 43.5% 13 56.5% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 5 26.3% 14 73.7% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 10 43.5% 13 56.5% 0 0.0%

成島 10 100.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 2 25.0% 6 75.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 7 46.7% 8 53.3% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 6 28.6% 13 61.9% 2 9.5%

合計 1,062 100.0% 406 38.2% 651 61.3% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 400 38.4% 638 61.3% 3 0.3%

選択項目
総計 準備している 準備していない 無回答
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（災害時の見守り）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 39 7.4% 151 28.8% 121 23.1% 94 17.9% 37 7.1% 81 15.5% 1 0.2%

女性 533 100.0% 44 8.3% 148 27.8% 99 18.6% 63 11.8% 51 9.6% 127 23.8% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 3 60.0%

合計 1,062 100.0% 83 7.8% 299 28.2% 220 20.7% 158 14.9% 89 8.4% 208 19.6% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 83 7.9% 299 28.3% 220 20.8% 157 14.9% 88 8.3% 208 19.7% 2 0.2%

（災害時の見守り）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 5 21.7% 0 0.0% 7 30.4% 2 8.7% 0 0.0% 9 39.1% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 1 2.6% 5 12.8% 9 23.1% 9 23.1% 3 7.7% 12 30.8% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 2 3.2% 12 19.4% 14 22.6% 8 12.9% 8 12.9% 18 29.0% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 9 5.7% 31 19.7% 28 17.8% 28 17.8% 14 8.9% 47 29.9% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 10 5.1% 58 29.7% 38 19.5% 27 13.8% 17 8.7% 45 23.1% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 11 8.2% 44 32.8% 30 22.4% 24 17.9% 6 4.5% 18 13.4% 1 0.7%

６５～６９歳 176 100.0% 14 8.0% 59 33.5% 35 19.9% 22 12.5% 10 5.7% 36 20.5% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 31 11.4% 90 33.2% 59 21.8% 37 13.7% 30 11.1% 23 8.5% 1 0.4%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 3 60.0%

合計 1,062 100.0% 83 7.8% 299 28.2% 220 20.7% 158 14.9% 89 8.4% 208 19.6% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 83 7.9% 299 28.3% 220 20.8% 157 14.9% 88 8.3% 208 19.7% 2 0.2%

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

わからない 無回答

「《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項
目にしたクロス集計表

選択項目

どちらともいえない わからない 無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

選択項目
総計
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（災害時の見守り）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 2 4.5% 13 29.5% 8 18.2% 9 20.5% 3 6.8% 9 20.5% 0 0.0%

花北 101 100.0% 4 4.0% 22 21.8% 24 23.8% 18 17.8% 7 6.9% 26 25.7% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 7 11.5% 15 24.6% 11 18.0% 10 16.4% 3 4.9% 15 24.6% 0 0.0%

花西 75 100.0% 3 4.0% 16 21.3% 17 22.7% 11 14.7% 7 9.3% 21 28.0% 0 0.0%

花南 104 100.0% 7 6.7% 22 21.2% 28 26.9% 17 16.3% 7 6.7% 23 22.1% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 7 7.8% 31 34.4% 15 16.7% 16 17.8% 7 7.8% 13 14.4% 1 1.1%

湯本 80 100.0% 7 8.8% 22 27.5% 16 20.0% 9 11.3% 7 8.8% 19 23.8% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 6 7.2% 21 25.3% 21 25.3% 14 16.9% 4 4.8% 17 20.5% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 4 6.6% 13 21.3% 14 23.0% 8 13.1% 9 14.8% 12 19.7% 1 1.6%

太田 28 100.0% 3 10.7% 14 50.0% 3 10.7% 3 10.7% 3 10.7% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 4 10.8% 13 35.1% 9 24.3% 5 13.5% 3 8.1% 3 8.1% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 3 12.0% 4 16.0% 6 24.0% 3 12.0% 4 16.0% 5 20.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 2 12.5% 2 12.5% 8 50.0% 3 18.8% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 1 8.3% 6 50.0% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 2 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 5 11.4% 12 27.3% 5 11.4% 6 13.6% 5 11.4% 11 25.0% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 4 66.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 8 57.1% 2 14.3% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 4 12.5% 15 46.9% 3 9.4% 4 12.5% 1 3.1% 5 15.6% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 3 16.7% 4 22.2% 6 33.3% 1 5.6% 2 11.1% 2 11.1% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 2 8.7% 8 34.8% 4 17.4% 5 21.7% 2 8.7% 2 8.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 1 5.3% 5 26.3% 4 21.1% 3 15.8% 2 10.5% 4 21.1% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 2 8.7% 8 34.8% 4 17.4% 2 8.7% 3 13.0% 4 17.4% 0 0.0%

成島 10 100.0% 1 10.0% 5 50.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 1 12.5% 2 25.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 3 20.0% 4 26.7% 5 33.3% 2 13.3% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 1 4.8% 3 14.3% 1 4.8% 3 14.3% 4 19.0% 6 28.6% 3 14.3%

合計 1,062 100.0% 83 7.8% 299 28.2% 220 20.7% 158 14.9% 89 8.4% 208 19.6% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 82 7.9% 296 28.4% 219 21.0% 155 14.9% 85 8.2% 202 19.4% 2 0.2%

どちらともいえない わからない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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「《健康》 あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

（健康）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 83 15.8% 223 42.6% 90 17.2% 83 15.8% 44 8.4% 1 0.2%

女性 533 100.0% 108 20.3% 216 40.5% 80 15.0% 78 14.6% 50 9.4% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 192 18.1% 441 41.5% 170 16.0% 162 15.3% 94 8.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 191 18.1% 439 41.5% 170 16.1% 161 15.2% 94 8.9% 2 0.2%

（健康）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 13 56.5% 6 26.1% 1 4.3% 1 4.3% 2 8.7% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 6 15.4% 12 30.8% 8 20.5% 8 20.5% 5 12.8% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 13 21.0% 27 43.5% 6 9.7% 10 16.1% 6 9.7% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 28 17.8% 66 42.0% 18 11.5% 28 17.8% 17 10.8% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 34 17.4% 87 44.6% 39 20.0% 23 11.8% 12 6.2% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 12 9.0% 70 52.2% 25 18.7% 14 10.4% 13 9.7% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 36 20.5% 67 38.1% 31 17.6% 29 16.5% 11 6.3% 2 1.1%

７０歳以上 271 100.0% 49 18.1% 104 38.4% 42 15.5% 48 17.7% 28 10.3% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 192 18.1% 441 41.5% 170 16.0% 162 15.3% 94 8.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 191 18.1% 439 41.5% 170 16.1% 161 15.2% 94 8.9% 2 0.2%

選択項目

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない どちらともいえない 無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

そう思わない

C-1　①



（健康）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 9 20.5% 19 43.2% 7 15.9% 7 15.9% 2 4.5% 0 0.0%

花北 101 100.0% 15 14.9% 39 38.6% 19 18.8% 15 14.9% 13 12.9% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 11 18.0% 20 32.8% 13 21.3% 12 19.7% 5 8.2% 0 0.0%

花西 75 100.0% 12 16.0% 34 45.3% 12 16.0% 12 16.0% 4 5.3% 1 1.3%

花南 104 100.0% 21 20.2% 41 39.4% 23 22.1% 13 12.5% 6 5.8% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 16 17.8% 41 45.6% 10 11.1% 14 15.6% 9 10.0% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 14 17.5% 37 46.3% 10 12.5% 14 17.5% 5 6.3% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 14 16.9% 35 42.2% 10 12.0% 19 22.9% 5 6.0% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 13 21.3% 23 37.7% 7 11.5% 9 14.8% 9 14.8% 0 0.0%

太田 28 100.0% 4 14.3% 13 46.4% 7 25.0% 4 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 8 21.6% 18 48.6% 3 8.1% 4 10.8% 4 10.8% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 6 24.0% 11 44.0% 3 12.0% 2 8.0% 2 8.0% 1 4.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 12 75.0% 2 12.5% 0 0.0% 1 6.3% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 2 16.7% 6 50.0% 2 16.7% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 8 18.2% 19 43.2% 7 15.9% 3 6.8% 7 15.9% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 2 33.3% 2 33.3% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 5 35.7% 5 35.7% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 9 28.1% 9 28.1% 7 21.9% 3 9.4% 4 12.5% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 2 11.1% 5 27.8% 3 16.7% 4 22.2% 4 22.2% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 2 8.7% 10 43.5% 4 17.4% 2 8.7% 5 21.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 3 15.8% 6 31.6% 1 5.3% 8 42.1% 1 5.3% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 7 30.4% 8 34.8% 2 8.7% 2 8.7% 4 17.4% 0 0.0%

成島 10 100.0% 1 10.0% 4 40.0% 3 30.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 2 25.0% 4 50.0% 2 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 2 13.3% 6 40.0% 4 26.7% 2 13.3% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 3 37.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 3 14.3% 8 38.1% 1 4.8% 8 38.1% 0 0.0% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 192 18.1% 441 41.5% 170 16.0% 162 15.3% 94 8.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 189 18.2% 433 41.6% 169 16.2% 154 14.8% 94 9.0% 2 0.2%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（健康）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受けて
いる

808 100.0% 417 51.6% 388 48.0% 0 0.0% 3 0.4%

歯科検診や歯石の除去などを定
期的に行っている

426 100.0% 185 43.4% 239 56.1% 0 0.0% 2 0.5%

健康増進のために意識的に運動
している

350 100.0% 191 54.6% 157 44.9% 0 0.0% 2 0.6%

食事に気をつけている 590 100.0% 270 45.8% 316 53.6% 0 0.0% 4 0.7%

自分の血圧値を知っている 603 100.0% 327 54.2% 273 45.3% 0 0.0% 3 0.5%

早寝早起きを習慣にしている 324 100.0% 168 51.9% 153 47.2% 0 0.0% 3 0.9%

お薬手帳を活用している 530 100.0% 257 48.5% 270 50.9% 0 0.0% 3 0.6%

特に意識していない、健康管理
について何もしていない

59 100.0% 31 52.5% 27 45.8% 0 0.0% 1 1.7%

その他 12 100.0% 10 83.3% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 3,704 100.0% 1,856 50.1% 1,826 49.3% 0 0.0% 22 0.6%

回答者数（合計－無回答） 3,702 100.0% 1,856 50.1% 1,825 49.3% 0 0.0% 21 0.6%

（健康）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受けて
いる

808 100.0% 6 0.7% 17 2.1% 37 4.6% 118 14.6% 164 20.3% 114 14.1% 137 17.0% 212 26.2% 3 0.4%

歯科検診や歯石の除去などを定
期的に行っている

426 100.0% 3 0.7% 10 2.3% 23 5.4% 57 13.4% 83 19.5% 54 12.7% 76 17.8% 118 27.7% 2 0.5%

健康増進のために意識的に運動
している

350 100.0% 7 2.0% 5 1.4% 15 4.3% 35 10.0% 47 13.4% 44 12.6% 71 20.3% 124 35.4% 2 0.6%

食事に気をつけている 590 100.0% 12 2.0% 15 2.5% 26 4.4% 63 10.7% 101 17.1% 73 12.4% 117 19.8% 179 30.3% 4 0.7%

自分の血圧値を知っている 603 100.0% 3 0.5% 7 1.2% 12 2.0% 50 8.3% 99 16.4% 83 13.8% 131 21.7% 215 35.7% 3 0.5%

早寝早起きを習慣にしている 324 100.0% 6 1.9% 10 3.1% 16 4.9% 38 11.7% 51 15.7% 44 13.6% 57 17.6% 99 30.6% 3 0.9%

お薬手帳を活用している 530 100.0% 4 0.8% 15 2.8% 27 5.1% 59 11.1% 87 16.4% 64 12.1% 94 17.7% 177 33.4% 3 0.6%

特に意識していない、健康管理
について何もしていない

59 100.0% 4 6.8% 4 6.8% 7 11.9% 17 28.8% 10 16.9% 6 10.2% 2 3.4% 8 13.6% 1 1.7%

その他 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 4 33.3% 5 41.7% 0 0.0%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 3,704 100.0% 45 1.2% 84 2.3% 163 4.4% 438 11.8% 643 17.4% 483 13.0% 689 18.6% 1,137 30.7% 22 0.6%

回答者数（合計－無回答） 3,702 100.0% 45 1.2% 83 2.2% 163 4.4% 438 11.8% 643 17.4% 483 13.0% 689 18.6% 1,137 30.7% 21 0.6%

「《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答
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（健康）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受けて
いる

808 100.0% 34 4.2% 75 9.3% 51 6.3% 66 8.2% 85 10.5% 68 8.4% 63 7.8% 63 7.8% 44 5.4%

歯科検診や歯石の除去などを定
期的に行っている

426 100.0% 20 4.7% 40 9.4% 29 6.8% 35 8.2% 55 12.9% 33 7.7% 29 6.8% 37 8.7% 17 4.0%

健康増進のために意識的に運動
している

350 100.0% 18 5.1% 34 9.7% 26 7.4% 30 8.6% 30 8.6% 30 8.6% 24 6.9% 25 7.1% 18 5.1%

食事に気をつけている 590 100.0% 24 4.1% 53 9.0% 43 7.3% 39 6.6% 49 8.3% 47 8.0% 44 7.5% 47 8.0% 34 5.8%

自分の血圧値を知っている 603 100.0% 25 4.1% 55 9.1% 36 6.0% 42 7.0% 52 8.6% 50 8.3% 47 7.8% 45 7.5% 38 6.3%

早寝早起きを習慣にしている 324 100.0% 18 5.6% 31 9.6% 18 5.6% 19 5.9% 29 9.0% 34 10.5% 19 5.9% 22 6.8% 23 7.1%

お薬手帳を活用している 530 100.0% 20 3.8% 57 10.8% 29 5.5% 45 8.5% 51 9.6% 48 9.1% 45 8.5% 28 5.3% 35 6.6%

特に意識していない、健康管理
について何もしていない

59 100.0% 2 3.4% 5 8.5% 2 3.4% 2 3.4% 3 5.1% 2 3.4% 7 11.9% 8 13.6% 2 3.4%

その他 12 100.0% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 1 8.3% 2 16.7%

無回答 2 100.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 3,704 100.0% 162 4.4% 352 9.5% 235 6.3% 278 7.5% 354 9.6% 314 8.5% 278 7.5% 276 7.5% 213 5.8%

回答者数（合計－無回答） 3,702 100.0% 162 4.4% 351 9.5% 235 6.3% 278 7.5% 354 9.6% 314 8.5% 278 7.5% 276 7.5% 213 5.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受けて
いる

19 2.4% 24 3.0% 16 2.0% 13 1.6% 3 0.4% 8 1.0% 34 4.2% 5 0.6% 11 1.4% 24 3.0%

歯科検診や歯石の除去などを定
期的に行っている

11 2.6% 15 3.5% 10 2.3% 3 0.7% 2 0.5% 3 0.7% 12 2.8% 3 0.7% 2 0.5% 11 2.6%

健康増進のために意識的に運動
している

12 3.4% 12 3.4% 12 3.4% 3 0.9% 1 0.3% 4 1.1% 13 3.7% 0 0.0% 6 1.7% 11 3.1%

食事に気をつけている 16 2.7% 27 4.6% 14 2.4% 7 1.2% 3 0.5% 9 1.5% 24 4.1% 5 0.8% 7 1.2% 16 2.7%

自分の血圧値を知っている 21 3.5% 20 3.3% 14 2.3% 9 1.5% 4 0.7% 6 1.0% 22 3.6% 3 0.5% 9 1.5% 16 2.7%

早寝早起きを習慣にしている 9 2.8% 15 4.6% 9 2.8% 3 0.9% 3 0.9% 0 0.0% 15 4.6% 0 0.0% 5 1.5% 7 2.2%

お薬手帳を活用している 18 3.4% 17 3.2% 10 1.9% 6 1.1% 2 0.4% 4 0.8% 21 4.0% 4 0.8% 3 0.6% 18 3.4%

特に意識していない、健康管理
について何もしていない

2 3.4% 3 5.1% 3 5.1% 3 5.1% 0 0.0% 2 3.4% 3 5.1% 1 1.7% 0 0.0% 2 3.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 108 2.9% 133 3.6% 89 2.4% 47 1.3% 18 0.5% 36 1.0% 145 3.9% 21 0.6% 43 1.2% 105 2.8%

回答者数（合計－無回答） 108 2.9% 133 3.6% 89 2.4% 47 1.3% 18 0.5% 36 1.0% 145 3.9% 21 0.6% 43 1.2% 105 2.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

定期的に健康診断などを受けて
いる

12 1.5% 15 1.9% 12 1.5% 16 2.0% 7 0.9% 7 0.9% 13 1.6% 8 1.0% 12 1.5%

歯科検診や歯石の除去などを定
期的に行っている

5 1.2% 8 1.9% 6 1.4% 13 3.1% 4 0.9% 4 0.9% 5 1.2% 5 1.2% 9 2.1%

健康増進のために意識的に運動
している

2 0.6% 8 2.3% 5 1.4% 9 2.6% 1 0.3% 6 1.7% 3 0.9% 0 0.0% 7 2.0%

食事に気をつけている 10 1.7% 11 1.9% 12 2.0% 15 2.5% 5 0.8% 6 1.0% 8 1.4% 4 0.7% 11 1.9%

自分の血圧値を知っている 14 2.3% 17 2.8% 10 1.7% 13 2.2% 5 0.8% 5 0.8% 11 1.8% 3 0.5% 11 1.8%

早寝早起きを習慣にしている 7 2.2% 6 1.9% 9 2.8% 7 2.2% 2 0.6% 4 1.2% 4 1.2% 1 0.3% 5 1.5%

お薬手帳を活用している 11 2.1% 16 3.0% 11 2.1% 6 1.1% 3 0.6% 4 0.8% 6 1.1% 4 0.8% 8 1.5%

特に意識していない、健康管理
について何もしていない

0 0.0% 1 1.7% 2 3.4% 1 1.7% 1 1.7% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 1 1.7%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

合計 61 1.6% 82 2.2% 67 1.8% 80 2.2% 30 0.8% 36 1.0% 51 1.4% 25 0.7% 65 1.8%

回答者数（合計－無回答） 61 1.6% 82 2.2% 67 1.8% 80 2.2% 30 0.8% 36 1.0% 51 1.4% 25 0.7% 64 1.7%

花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央 花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目

選択項目

太田 笹間 大迫 内川目
選択項目

八幡

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島 浮田 谷内 田瀬 無回答

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市

C-2　②



「《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

（運動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 75 14.3% 92 17.6% 104 19.8% 45 8.6% 56 10.7% 149 28.4% 3 0.6%

女性 533 100.0% 76 14.3% 71 13.3% 95 17.8% 45 8.4% 54 10.1% 187 35.1% 5 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 152 14.3% 165 15.5% 199 18.7% 90 8.5% 111 10.5% 336 31.6% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 151 14.3% 163 15.4% 199 18.8% 90 8.5% 110 10.4% 336 31.8% 8 0.8%

（運動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 10 43.5% 3 13.0% 6 26.1% 2 8.7% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 2 5.1% 3 7.7% 8 20.5% 5 12.8% 4 10.3% 16 41.0% 1 2.6%

３０～３９歳 62 100.0% 5 8.1% 7 11.3% 14 22.6% 4 6.5% 5 8.1% 26 41.9% 1 1.6%

４０～４９歳 157 100.0% 19 12.1% 15 9.6% 19 12.1% 13 8.3% 19 12.1% 72 45.9% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 13 6.7% 24 12.3% 34 17.4% 13 6.7% 28 14.4% 83 42.6% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 17 12.7% 15 11.2% 28 20.9% 13 9.7% 17 12.7% 44 32.8% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 32 18.2% 34 19.3% 29 16.5% 24 13.6% 16 9.1% 37 21.0% 4 2.3%

７０歳以上 271 100.0% 53 19.6% 62 22.9% 61 22.5% 16 5.9% 21 7.7% 56 20.7% 2 0.7%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 152 14.3% 165 15.5% 199 18.7% 90 8.5% 111 10.5% 336 31.6% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 151 14.3% 163 15.4% 199 18.8% 90 8.5% 110 10.4% 336 31.8% 8 0.8%

週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日）

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

年に数回程度行っている（年４日～11日） ほとんど行っていない 無回答

総計 毎日行っている 週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日） 年に数回程度行っている（年４日～11日）

選択項目
総計 毎日行っている
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（運動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 5 11.4% 10 22.7% 10 22.7% 2 4.5% 3 6.8% 14 31.8% 0 0.0%

花北 101 100.0% 15 14.9% 16 15.8% 18 17.8% 7 6.9% 8 7.9% 35 34.7% 2 2.0%

花巻中央 61 100.0% 8 13.1% 8 13.1% 17 27.9% 5 8.2% 9 14.8% 13 21.3% 1 1.6%

花西 75 100.0% 10 13.3% 12 16.0% 19 25.3% 3 4.0% 6 8.0% 25 33.3% 0 0.0%

花南 104 100.0% 16 15.4% 20 19.2% 16 15.4% 4 3.8% 7 6.7% 41 39.4% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 10 11.1% 16 17.8% 18 20.0% 7 7.8% 15 16.7% 23 25.6% 1 1.1%

湯本 80 100.0% 13 16.3% 15 18.8% 10 12.5% 13 16.3% 7 8.8% 21 26.3% 1 1.3%

矢沢 83 100.0% 13 15.7% 13 15.7% 12 14.5% 8 9.6% 10 12.0% 27 32.5% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 12 19.7% 5 8.2% 13 21.3% 6 9.8% 2 3.3% 22 36.1% 1 1.6%

太田 28 100.0% 2 7.1% 6 21.4% 8 28.6% 4 14.3% 1 3.6% 7 25.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 5 13.5% 5 13.5% 5 13.5% 5 13.5% 4 10.8% 13 35.1% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 8 32.0% 6 24.0% 2 8.0% 0 0.0% 3 12.0% 6 24.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 1 6.3% 3 18.8% 2 12.5% 2 12.5% 7 43.8% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 2 16.7% 3 25.0% 2 16.7% 4 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 5 11.4% 6 13.6% 13 29.5% 3 6.8% 2 4.5% 15 34.1% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 33.3% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 2 14.3% 5 35.7% 1 7.1% 0 0.0% 4 28.6% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 3 9.4% 6 18.8% 10 31.3% 1 3.1% 4 12.5% 8 25.0% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 1 5.6% 1 5.6% 3 16.7% 2 11.1% 2 11.1% 9 50.0% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 5 21.7% 2 8.7% 5 21.7% 2 8.7% 1 4.3% 7 30.4% 1 4.3%

小山田 19 100.0% 2 10.5% 2 10.5% 2 10.5% 1 5.3% 4 21.1% 8 42.1% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 3 13.0% 4 17.4% 4 17.4% 1 4.3% 4 17.4% 7 30.4% 0 0.0%

成島 10 100.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 2 20.0% 4 40.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 2 13.3% 0 0.0% 2 13.3% 3 20.0% 2 13.3% 6 40.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 5 23.8% 4 19.0% 0 0.0% 2 9.5% 2 9.5% 6 28.6% 2 9.5%

合計 1,062 100.0% 152 14.3% 165 15.5% 199 18.7% 90 8.5% 111 10.5% 336 31.6% 9 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 147 14.1% 161 15.5% 199 19.1% 88 8.5% 109 10.5% 330 31.7% 7 0.7%

年に数回程度行っている（年４日～11日） ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 毎日行っている 週に3日以上行っている（年151日以上） 週に1日～2日程度行っている（年51日～150日） 月に１日～3日程度行っている（年12日～50日）

C-6　②



（医療機関の役割分担）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 389 74.2% 131 25.0% 4 0.8%

女性 533 100.0% 439 82.4% 82 15.4% 12 2.3%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 832 78.3% 213 20.1% 17 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 828 78.3% 213 20.2% 16 1.5%

（医療機関の役割分担）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 12 52.2% 11 47.8% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 29 74.4% 9 23.1% 1 2.6%

３０～３９歳 62 100.0% 41 66.1% 20 32.3% 1 1.6%

４０～４９歳 157 100.0% 109 69.4% 46 29.3% 2 1.3%

５０～５９歳 195 100.0% 162 83.1% 30 15.4% 3 1.5%

６０～６４歳 134 100.0% 107 79.9% 27 20.1% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 140 79.5% 30 17.0% 6 3.4%

７０歳以上 271 100.0% 228 84.1% 40 14.8% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 832 78.3% 213 20.1% 17 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 828 78.3% 213 20.2% 16 1.5%

「《医療機関の役割分担》あなたは、軽傷時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役割分担について知っていますか？」を列
項目にしたクロス集計表

総計 知っている 知らない 無回答
選択項目

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

C-7　①



（医療機関の役割分担）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 36 81.8% 8 18.2% 0 0.0%

花北 101 100.0% 83 82.2% 16 15.8% 2 2.0%

花巻中央 61 100.0% 51 83.6% 7 11.5% 3 4.9%

花西 75 100.0% 65 86.7% 10 13.3% 0 0.0%

花南 104 100.0% 84 80.8% 20 19.2% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 69 76.7% 20 22.2% 1 1.1%

湯本 80 100.0% 64 80.0% 15 18.8% 1 1.3%

矢沢 83 100.0% 63 75.9% 19 22.9% 1 1.2%

宮野目 61 100.0% 48 78.7% 12 19.7% 1 1.6%

太田 28 100.0% 23 82.1% 5 17.9% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 28 75.7% 9 24.3% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 16 64.0% 9 36.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 9 56.3% 6 37.5% 1 6.3%

外川目 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 8 66.7% 4 33.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 31 70.5% 11 25.0% 2 4.5%

大瀬川 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 10 71.4% 3 21.4% 1 7.1%

八幡 32 100.0% 21 65.6% 11 34.4% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 15 83.3% 1 5.6% 2 11.1%

新堀 23 100.0% 17 73.9% 6 26.1% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 15 78.9% 4 21.1% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 20 87.0% 3 13.0% 0 0.0%

成島 10 100.0% 7 70.0% 3 30.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 12 80.0% 3 20.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 18 85.7% 1 4.8% 2 9.5%

合計 1,062 100.0% 832 78.3% 213 20.1% 17 1.6%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 814 78.2% 212 20.4% 15 1.4%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

C-7　②



「《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（かかりつけ医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 406 77.5% 117 22.3% 1 0.2%

女性 533 100.0% 428 80.3% 104 19.5% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 837 78.8% 222 20.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 834 78.9% 221 20.9% 2 0.2%

（かかりつけ医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 15 65.2% 8 34.8% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 30 76.9% 9 23.1% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 39 62.9% 23 37.1% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 110 70.1% 45 28.7% 2 1.3%

５０～５９歳 195 100.0% 153 78.5% 42 21.5% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 100 74.6% 34 25.4% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 143 81.3% 33 18.8% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 244 90.0% 27 10.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 3 60.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 837 78.8% 222 20.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 834 78.9% 221 20.9% 2 0.2%

総計 もっている もっていない 無回答
選択項目

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

C-8　①



（かかりつけ医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 34 77.3% 10 22.7% 0 0.0%

花北 101 100.0% 80 79.2% 21 20.8% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 48 78.7% 13 21.3% 0 0.0%

花西 75 100.0% 63 84.0% 12 16.0% 0 0.0%

花南 104 100.0% 88 84.6% 16 15.4% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 77 85.6% 13 14.4% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 56 70.0% 24 30.0% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 59 71.1% 23 27.7% 1 1.2%

宮野目 61 100.0% 49 80.3% 11 18.0% 1 1.6%

太田 28 100.0% 21 75.0% 7 25.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 32 86.5% 5 13.5% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 16 64.0% 9 36.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 12 75.0% 4 25.0% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 9 75.0% 3 25.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 33 75.0% 11 25.0% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 9 64.3% 5 35.7% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 24 75.0% 8 25.0% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 15 83.3% 3 16.7% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 19 82.6% 4 17.4% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 18 94.7% 1 5.3% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 21 91.3% 2 8.7% 0 0.0%

成島 10 100.0% 5 50.0% 5 50.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 17 81.0% 3 14.3% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 837 78.8% 222 20.9% 3 0.3%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 820 78.8% 219 21.0% 2 0.2%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

C-8　②



「《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（かかりつけ歯科医）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 394 75.2% 127 24.2% 3 0.6%

女性 533 100.0% 430 80.7% 101 18.9% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 828 78.0% 228 21.5% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 824 78.0% 228 21.6% 5 0.5%

（かかりつけ歯科医）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 15 65.2% 8 34.8% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 23 59.0% 16 41.0% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 41 66.1% 20 32.3% 1 1.6%

４０～４９歳 157 100.0% 111 70.7% 45 28.7% 1 0.6%

５０～５９歳 195 100.0% 155 79.5% 40 20.5% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 104 77.6% 30 22.4% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 143 81.3% 33 18.8% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 232 85.6% 36 13.3% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 828 78.0% 228 21.5% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 824 78.0% 228 21.6% 5 0.5%

総計 もっている もっていない 無回答
選択項目

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

C-9　①



（かかりつけ歯科医）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 37 84.1% 6 13.6% 1 2.3%

花北 101 100.0% 80 79.2% 21 20.8% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 51 83.6% 10 16.4% 0 0.0%

花西 75 100.0% 61 81.3% 14 18.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 82 78.8% 21 20.2% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 72 80.0% 17 18.9% 1 1.1%

湯本 80 100.0% 57 71.3% 23 28.8% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 64 77.1% 19 22.9% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 47 77.0% 14 23.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 21 75.0% 7 25.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 34 91.9% 3 8.1% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 17 68.0% 8 32.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 10 62.5% 6 37.5% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 8 66.7% 3 25.0% 1 8.3%

好地 44 100.0% 30 68.2% 14 31.8% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 8 57.1% 6 42.9% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 28 87.5% 4 12.5% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 14 77.8% 3 16.7% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 18 78.3% 5 21.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 14 73.7% 5 26.3% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 19 82.6% 4 17.4% 0 0.0%

成島 10 100.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 13 86.7% 2 13.3% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 16 76.2% 4 19.0% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 828 78.0% 228 21.5% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 812 78.0% 224 21.5% 5 0.5%

選択項目
総計 もっている もっていない 無回答

C-9　②



「《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

（かかりつけ薬剤師）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 186 35.5% 329 62.8% 9 1.7%

女性 533 100.0% 214 40.2% 317 59.5% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 402 37.9% 648 61.0% 12 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 400 37.8% 646 61.1% 11 1.0%

（かかりつけ薬剤師）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 3 13.0% 19 82.6% 1 4.3%

２０～２９歳 39 100.0% 8 20.5% 31 79.5% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 16 25.8% 46 74.2% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 49 31.2% 106 67.5% 2 1.3%

５０～５９歳 195 100.0% 69 35.4% 125 64.1% 1 0.5%

６０～６４歳 134 100.0% 39 29.1% 95 70.9% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 73 41.5% 103 58.5% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 143 52.8% 121 44.6% 7 2.6%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 402 37.9% 648 61.0% 12 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 400 37.8% 646 61.1% 11 1.0%

総計 知っている 知らない 無回答
選択項目

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

C-10　①



（かかりつけ薬剤師）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 18 40.9% 26 59.1% 0 0.0%

花北 101 100.0% 38 37.6% 61 60.4% 2 2.0%

花巻中央 61 100.0% 26 42.6% 35 57.4% 0 0.0%

花西 75 100.0% 28 37.3% 47 62.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 45 43.3% 57 54.8% 2 1.9%

湯口 90 100.0% 31 34.4% 55 61.1% 4 4.4%

湯本 80 100.0% 23 28.8% 56 70.0% 1 1.3%

矢沢 83 100.0% 28 33.7% 55 66.3% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 24 39.3% 37 60.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 10 35.7% 18 64.3% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 13 35.1% 24 64.9% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 6 24.0% 19 76.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 7 43.8% 9 56.3% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 2 16.7% 10 83.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 20 45.5% 24 54.5% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 3 50.0% 3 50.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 5 35.7% 9 64.3% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 6 18.8% 26 81.3% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 9 50.0% 9 50.0% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 13 56.5% 10 43.5% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 9 47.4% 10 52.6% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 8 34.8% 15 65.2% 0 0.0%

成島 10 100.0% 4 40.0% 6 60.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 8 53.3% 7 46.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 9 42.9% 9 42.9% 3 14.3%

合計 1,062 100.0% 402 37.9% 648 61.0% 12 1.1%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 393 37.8% 639 61.4% 9 0.9%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

C-10　②



（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 62 11.8% 244 46.6% 87 16.6% 55 10.5% 75 14.3% 1 0.2%

女性 533 100.0% 60 11.3% 217 40.7% 102 19.1% 53 9.9% 99 18.6% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 124 11.7% 462 43.5% 190 17.9% 108 10.2% 174 16.4% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 122 11.5% 461 43.6% 189 17.9% 108 10.2% 174 16.5% 3 0.3%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 5 21.7% 12 52.2% 2 8.7% 1 4.3% 3 13.0% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 2 5.1% 19 48.7% 5 12.8% 6 15.4% 7 17.9% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 5 8.1% 31 50.0% 9 14.5% 5 8.1% 11 17.7% 1 1.6%

４０～４９歳 157 100.0% 14 8.9% 65 41.4% 25 15.9% 23 14.6% 30 19.1% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 20 10.3% 79 40.5% 42 21.5% 17 8.7% 36 18.5% 1 0.5%

６０～６４歳 134 100.0% 8 6.0% 58 43.3% 29 21.6% 17 12.7% 22 16.4% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 23 13.1% 80 45.5% 33 18.8% 13 7.4% 26 14.8% 1 0.6%

７０歳以上 271 100.0% 45 16.6% 117 43.2% 44 16.2% 26 9.6% 39 14.4% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 124 11.7% 462 43.5% 190 17.9% 108 10.2% 174 16.4% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 122 11.5% 461 43.6% 189 17.9% 108 10.2% 174 16.5% 3 0.3%

「《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を
列項目にしたクロス集計表

選択項目

どちらともいえない 無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

D-1　①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 2 4.5% 18 40.9% 8 18.2% 7 15.9% 9 20.5% 0 0.0%

花北 101 100.0% 8 7.9% 42 41.6% 20 19.8% 9 8.9% 22 21.8% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 4 6.6% 20 32.8% 15 24.6% 11 18.0% 10 16.4% 1 1.6%

花西 75 100.0% 6 8.0% 30 40.0% 13 17.3% 7 9.3% 19 25.3% 0 0.0%

花南 104 100.0% 15 14.4% 39 37.5% 18 17.3% 16 15.4% 14 13.5% 2 1.9%

湯口 90 100.0% 11 12.2% 41 45.6% 21 23.3% 7 7.8% 10 11.1% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 9 11.3% 44 55.0% 10 12.5% 6 7.5% 11 13.8% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 5 6.0% 36 43.4% 17 20.5% 8 9.6% 17 20.5% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 4 6.6% 30 49.2% 10 16.4% 7 11.5% 10 16.4% 0 0.0%

太田 28 100.0% 5 17.9% 13 46.4% 2 7.1% 2 7.1% 6 21.4% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 4 10.8% 22 59.5% 3 8.1% 5 13.5% 3 8.1% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 4 16.0% 10 40.0% 5 20.0% 1 4.0% 5 20.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 5 31.3% 5 31.3% 2 12.5% 0 0.0% 4 25.0% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 1 8.3% 8 66.7% 3 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 5 11.4% 10 22.7% 12 27.3% 6 13.6% 11 25.0% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 3 21.4% 6 42.9% 2 14.3% 1 7.1% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 3 9.4% 17 53.1% 5 15.6% 3 9.4% 4 12.5% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 3 16.7% 7 38.9% 4 22.2% 1 5.6% 3 16.7% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 6 26.1% 10 43.5% 4 17.4% 1 4.3% 2 8.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 6 31.6% 8 42.1% 4 21.1% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 3 13.0% 10 43.5% 3 13.0% 5 21.7% 2 8.7% 0 0.0%

成島 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 2 25.0% 3 37.5% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 9 60.0% 5 33.3% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 1 12.5% 6 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 4 19.0% 7 33.3% 2 9.5% 3 14.3% 4 19.0% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 124 11.7% 462 43.5% 190 17.9% 108 10.2% 174 16.4% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 120 11.5% 455 43.7% 188 18.1% 105 10.1% 170 16.3% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

D-1　②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

419 100.0% 56 13.4% 195 46.5% 65 15.5% 38 9.1% 64 15.3% 1 0.2%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

303 100.0% 26 8.6% 144 47.5% 64 21.1% 32 10.6% 37 12.2% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

232 100.0% 29 12.5% 79 34.1% 49 21.1% 27 11.6% 46 19.8% 2 0.9%

県外の出身である 91 100.0% 9 9.9% 38 41.8% 11 12.1% 9 9.9% 24 26.4% 0 0.0%

無回答 17 100.0% 4 23.5% 6 35.3% 1 5.9% 2 11.8% 3 17.6% 1 5.9%

合計 1,062 100.0% 124 11.7% 462 43.5% 190 17.9% 108 10.2% 174 16.4% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,045 100.0% 120 11.5% 456 43.6% 189 18.1% 106 10.1% 171 16.4% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

D-1　③



「《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？」を列項目にしたクロス集計表

（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 321 61.3% 201 38.4% 2 0.4%

女性 533 100.0% 391 73.4% 138 25.9% 4 0.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 714 67.2% 341 32.1% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 712 67.4% 339 32.1% 6 0.6%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 19 82.6% 3 13.0% 1 4.3%

２０～２９歳 39 100.0% 28 71.8% 11 28.2% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 41 66.1% 20 32.3% 1 1.6%

４０～４９歳 157 100.0% 101 64.3% 56 35.7% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 128 65.6% 65 33.3% 2 1.0%

６０～６４歳 134 100.0% 84 62.7% 50 37.3% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 122 69.3% 54 30.7% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 189 69.7% 80 29.5% 2 0.7%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 714 67.2% 341 32.1% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 712 67.4% 339 32.1% 6 0.6%

総計 ある ない 無回答
選択項目

選択項目
総計 ある ない 無回答

D-2　①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 26 59.1% 18 40.9% 0 0.0%

花北 101 100.0% 66 65.3% 34 33.7% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 41 67.2% 19 31.1% 1 1.6%

花西 75 100.0% 47 62.7% 28 37.3% 0 0.0%

花南 104 100.0% 63 60.6% 40 38.5% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 62 68.9% 28 31.1% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 61 76.3% 19 23.8% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 57 68.7% 25 30.1% 1 1.2%

宮野目 61 100.0% 40 65.6% 20 32.8% 1 1.6%

太田 28 100.0% 23 82.1% 5 17.9% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 29 78.4% 8 21.6% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 14 56.0% 10 40.0% 1 4.0%

内川目 16 100.0% 9 56.3% 7 43.8% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 10 83.3% 2 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 24 54.5% 20 45.5% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 4 66.7% 2 33.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 11 78.6% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 22 68.8% 10 31.3% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 12 66.7% 6 33.3% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 15 65.2% 8 34.8% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 14 73.7% 5 26.3% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 16 69.6% 7 30.4% 0 0.0%

成島 10 100.0% 6 60.0% 4 40.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 14 66.7% 6 28.6% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 714 67.2% 341 32.1% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 700 67.2% 335 32.2% 6 0.6%

選択項目
総計 ある ない 無回答

D-2　②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

419 100.0% 304 72.6% 113 27.0% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

303 100.0% 193 63.7% 110 36.3% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

232 100.0% 147 63.4% 81 34.9% 4 1.7%

県外の出身である 91 100.0% 57 62.6% 34 37.4% 0 0.0%

無回答 17 100.0% 13 76.5% 3 17.6% 1 5.9%

合計 1,062 100.0% 714 67.2% 341 32.1% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,045 100.0% 701 67.1% 338 32.3% 6 0.6%

選択項目
総計 ある ない 無回答

D-2　③



（地域福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 375 71.6% 147 28.1% 2 0.4%

女性 533 100.0% 394 73.9% 135 25.3% 4 0.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 773 72.8% 282 26.6% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 769 72.8% 282 26.7% 6 0.6%

（地域福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 12 52.2% 10 43.5% 1 4.3%

２０～２９歳 39 100.0% 16 41.0% 23 59.0% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 35 56.5% 26 41.9% 1 1.6%

４０～４９歳 157 100.0% 89 56.7% 68 43.3% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 136 69.7% 58 29.7% 1 0.5%

６０～６４歳 134 100.0% 98 73.1% 36 26.9% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 154 87.5% 22 12.5% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 229 84.5% 39 14.4% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 773 72.8% 282 26.6% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 769 72.8% 282 26.7% 6 0.6%

総計 知っている 知らない 無回答
選択項目

「《地域福祉》あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ
（場所や人）があることを知っていますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

D-3　①



（地域福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 32 72.7% 12 27.3% 0 0.0%

花北 101 100.0% 70 69.3% 30 29.7% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 44 72.1% 16 26.2% 1 1.6%

花西 75 100.0% 56 74.7% 19 25.3% 0 0.0%

花南 104 100.0% 71 68.3% 32 30.8% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 66 73.3% 24 26.7% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 69 86.3% 11 13.8% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 61 73.5% 22 26.5% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 39 63.9% 22 36.1% 0 0.0%

太田 28 100.0% 23 82.1% 5 17.9% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 27 73.0% 10 27.0% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 15 60.0% 9 36.0% 1 4.0%

内川目 16 100.0% 13 81.3% 3 18.8% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 9 75.0% 2 16.7% 1 8.3%

好地 44 100.0% 29 65.9% 15 34.1% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 5 83.3% 1 16.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 11 78.6% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 22 68.8% 10 31.3% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 10 55.6% 8 44.4% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 17 73.9% 6 26.1% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 17 89.5% 2 10.5% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 17 73.9% 5 21.7% 1 4.3%

成島 10 100.0% 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 11 73.3% 4 26.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 13 61.9% 7 33.3% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 773 72.8% 282 26.6% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 760 73.0% 275 26.4% 6 0.6%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

D-3　②



（地域福祉）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

419 100.0% 303 72.3% 114 27.2% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

303 100.0% 224 73.9% 77 25.4% 2 0.7%

県内の他市町村の出身で
ある

232 100.0% 169 72.8% 61 26.3% 2 0.9%

県外の出身である 91 100.0% 64 70.3% 27 29.7% 0 0.0%

無回答 17 100.0% 13 76.5% 3 17.6% 1 5.9%

合計 1,062 100.0% 773 72.8% 282 26.6% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,045 100.0% 760 72.7% 279 26.7% 6 0.6%

選択項目
総計 知っている 知らない 無回答

D-3　③



（高齢者福祉）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 92 17.6% 283 54.0% 52 9.9% 22 4.2% 73 13.9% 2 0.4%

女性 533 100.0% 97 18.2% 243 45.6% 58 10.9% 39 7.3% 95 17.8% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 190 17.9% 526 49.5% 112 10.5% 61 5.7% 168 15.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 189 17.9% 526 49.8% 110 10.4% 61 5.8% 168 15.9% 3 0.3%

（高齢者福祉）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 6 26.1% 5 21.7% 2 8.7% 1 4.3% 9 39.1% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 4 10.3% 15 38.5% 5 12.8% 1 2.6% 14 35.9% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 11 17.7% 25 40.3% 5 8.1% 3 4.8% 17 27.4% 1 1.6%

４０～４９歳 157 100.0% 20 12.7% 64 40.8% 22 14.0% 8 5.1% 43 27.4% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 27 13.8% 95 48.7% 28 14.4% 13 6.7% 32 16.4% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 21 15.7% 72 53.7% 17 12.7% 10 7.5% 14 10.4% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 40 22.7% 97 55.1% 14 8.0% 7 4.0% 18 10.2% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 60 22.1% 153 56.5% 17 6.3% 18 6.6% 21 7.7% 2 0.7%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 190 17.9% 526 49.5% 112 10.5% 61 5.7% 168 15.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 189 17.9% 526 49.8% 110 10.4% 61 5.8% 168 15.9% 3 0.3%

どちらともいえない わからない 無回答

選択項目
総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う

選択項目
総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う

受けていないと思う どちらともいえない

「《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１
つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

わからない 無回答
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（高齢者福祉）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 7 15.9% 24 54.5% 3 6.8% 1 2.3% 9 20.5% 0 0.0%

花北 101 100.0% 18 17.8% 44 43.6% 8 7.9% 14 13.9% 17 16.8% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 13 21.3% 23 37.7% 7 11.5% 4 6.6% 14 23.0% 0 0.0%

花西 75 100.0% 10 13.3% 39 52.0% 8 10.7% 2 2.7% 16 21.3% 0 0.0%

花南 104 100.0% 21 20.2% 39 37.5% 14 13.5% 8 7.7% 21 20.2% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 14 15.6% 48 53.3% 13 14.4% 3 3.3% 12 13.3% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 9 11.3% 49 61.3% 11 13.8% 1 1.3% 10 12.5% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 13 15.7% 47 56.6% 4 4.8% 8 9.6% 11 13.3% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 9 14.8% 28 45.9% 9 14.8% 4 6.6% 11 18.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 6 21.4% 18 64.3% 2 7.1% 0 0.0% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 8 21.6% 22 59.5% 0 0.0% 2 5.4% 5 13.5% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 5 20.0% 10 40.0% 4 16.0% 4 16.0% 2 8.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 10 62.5% 2 12.5% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 1 8.3% 4 33.3% 3 25.0% 1 8.3% 2 16.7% 1 8.3%

好地 44 100.0% 6 13.6% 20 45.5% 3 6.8% 0 0.0% 15 34.1% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 2 33.3% 3 50.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 9 64.3% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1% 1 7.1%

八幡 32 100.0% 8 25.0% 18 56.3% 0 0.0% 2 6.3% 4 12.5% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 3 16.7% 9 50.0% 0 0.0% 2 11.1% 4 22.2% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 8 34.8% 11 47.8% 2 8.7% 0 0.0% 2 8.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 7 36.8% 8 42.1% 3 15.8% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 4 17.4% 13 56.5% 2 8.7% 2 8.7% 2 8.7% 0 0.0%

成島 10 100.0% 3 30.0% 2 20.0% 3 30.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 2 13.3% 10 66.7% 2 13.3% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 4 19.0% 7 33.3% 4 19.0% 0 0.0% 4 19.0% 2 9.5%

合計 1,062 100.0% 190 17.9% 526 49.5% 112 10.5% 61 5.7% 168 15.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 186 17.9% 519 49.9% 108 10.4% 61 5.9% 164 15.8% 3 0.3%

わからない 無回答
選択項目

総計 受けていると思う ある程度は受けていると思う 受けていないと思う どちらともいえない
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（障がいへの理解）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 34 6.5% 159 30.3% 140 26.7% 95 18.1% 91 17.4% 5 1.0%

女性 533 100.0% 29 5.4% 153 28.7% 132 24.8% 77 14.4% 137 25.7% 5 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 3 60.0%

合計 1,062 100.0% 63 5.9% 312 29.4% 273 25.7% 173 16.3% 228 21.5% 13 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 63 6.0% 312 29.5% 272 25.7% 172 16.3% 228 21.6% 10 0.9%

（障がいへの理解）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 3 13.0% 10 43.5% 6 26.1% 1 4.3% 3 13.0% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 0 0.0% 15 38.5% 6 15.4% 8 20.5% 10 25.6% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 4 6.5% 12 19.4% 13 21.0% 16 25.8% 16 25.8% 1 1.6%

４０～４９歳 157 100.0% 6 3.8% 45 28.7% 34 21.7% 29 18.5% 43 27.4% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 13 6.7% 56 28.7% 54 27.7% 26 13.3% 44 22.6% 2 1.0%

６０～６４歳 134 100.0% 3 2.2% 38 28.4% 46 34.3% 29 21.6% 18 13.4% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 10 5.7% 58 33.0% 49 27.8% 26 14.8% 30 17.0% 3 1.7%

７０歳以上 271 100.0% 24 8.9% 78 28.8% 64 23.6% 37 13.7% 64 23.6% 4 1.5%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 3 60.0%

合計 1,062 100.0% 63 5.9% 312 29.4% 273 25.7% 173 16.3% 228 21.5% 13 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 63 6.0% 312 29.5% 272 25.7% 172 16.3% 228 21.6% 10 0.9%

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

「《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるもの
を１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

どちらともいえない 無回答
選択項目

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

D-6　①



（障がいへの理解）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 4 9.1% 14 31.8% 13 29.5% 5 11.4% 7 15.9% 1 2.3%

花北 101 100.0% 8 7.9% 28 27.7% 22 21.8% 17 16.8% 26 25.7% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 4 6.6% 17 27.9% 15 24.6% 11 18.0% 14 23.0% 0 0.0%

花西 75 100.0% 3 4.0% 23 30.7% 23 30.7% 12 16.0% 14 18.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 6 5.8% 28 26.9% 27 26.0% 18 17.3% 23 22.1% 2 1.9%

湯口 90 100.0% 5 5.6% 23 25.6% 24 26.7% 9 10.0% 25 27.8% 4 4.4%

湯本 80 100.0% 3 3.8% 29 36.3% 20 25.0% 11 13.8% 17 21.3% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 2 2.4% 27 32.5% 26 31.3% 13 15.7% 13 15.7% 2 2.4%

宮野目 61 100.0% 7 11.5% 16 26.2% 17 27.9% 10 16.4% 11 18.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 1 3.6% 5 17.9% 5 17.9% 7 25.0% 10 35.7% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 1 2.7% 11 29.7% 11 29.7% 6 16.2% 8 21.6% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 2 8.0% 7 28.0% 8 32.0% 2 8.0% 6 24.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 2 12.5% 6 37.5% 3 18.8% 4 25.0% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 33.3% 3 25.0% 5 41.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 3 6.8% 10 22.7% 10 22.7% 11 25.0% 10 22.7% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 16.7% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 4 28.6% 5 35.7% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 0 0.0% 15 46.9% 6 18.8% 5 15.6% 6 18.8% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 2 11.1% 2 11.1% 6 33.3% 4 22.2% 4 22.2% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 3 13.0% 7 30.4% 3 13.0% 4 17.4% 6 26.1% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 1 5.3% 7 36.8% 5 26.3% 4 21.1% 2 10.5% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 0 0.0% 10 43.5% 4 17.4% 2 8.7% 6 26.1% 1 4.3%

成島 10 100.0% 1 10.0% 6 60.0% 1 10.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 7 46.7% 4 26.7% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 1 4.8% 4 19.0% 6 28.6% 5 23.8% 2 9.5% 3 14.3%

合計 1,062 100.0% 63 5.9% 312 29.4% 273 25.7% 173 16.3% 228 21.5% 13 1.2%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 62 6.0% 308 29.6% 267 25.6% 168 16.1% 226 21.7% 10 1.0%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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「《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（自然・環境）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい
環境に保たれている

449 100.0% 223 49.7% 226 50.3% 0 0.0% 0 0.0%

地域の中で花による美
化が進められている

642 100.0% 299 46.6% 340 53.0% 0 0.0% 3 0.5%

エネルギーの省力化・
再生化が進んでいる

172 100.0% 86 50.0% 85 49.4% 0 0.0% 1 0.6%

身の回りのごみが少な
くなっている

401 100.0% 216 53.9% 183 45.6% 0 0.0% 2 0.5%

公害が少なくなってい
る

301 100.0% 175 58.1% 126 41.9% 0 0.0% 0 0.0%

守られている（進めら
れている）とは感じな
い

152 100.0% 81 53.3% 70 46.1% 0 0.0% 1 0.7%

無回答 30 100.0% 12 40.0% 16 53.3% 0 0.0% 2 6.7%

合計 2,147 100.0% 1,092 50.9% 1,046 48.7% 0 0.0% 9 0.4%

回答者数（合計－無回答） 2,117 100.0% 1,080 51.0% 1,030 48.7% 0 0.0% 7 0.3%

（自然・環境）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な山や川が美しい
環境に保たれている

449 100.0% 12 2.7% 13 2.9% 38 8.5% 74 16.5% 78 17.4% 65 14.5% 60 13.4% 109 24.3% 0 0.0%

地域の中で花による美
化が進められている

642 100.0% 13 2.0% 17 2.6% 30 4.7% 91 14.2% 123 19.2% 88 13.7% 108 16.8% 169 26.3% 3 0.5%

エネルギーの省力化・
再生化が進んでいる

172 100.0% 2 1.2% 4 2.3% 6 3.5% 25 14.5% 32 18.6% 26 15.1% 35 20.3% 41 23.8% 1 0.6%

身の回りのごみが少な
くなっている

401 100.0% 3 0.7% 5 1.2% 9 2.2% 39 9.7% 64 16.0% 42 10.5% 75 18.7% 162 40.4% 2 0.5%

公害が少なくなってい
る

301 100.0% 2 0.7% 6 2.0% 16 5.3% 30 10.0% 54 17.9% 38 12.6% 53 17.6% 102 33.9% 0 0.0%

守られている（進めら
れている）とは感じな
い

152 100.0% 4 2.6% 7 4.6% 9 5.9% 36 23.7% 19 12.5% 15 9.9% 26 17.1% 35 23.0% 1 0.7%

無回答 30 100.0% 0 0.0% 1 3.3% 3 10.0% 1 3.3% 7 23.3% 2 6.7% 6 20.0% 8 26.7% 2 6.7%

合計 2,147 100.0% 36 1.7% 53 2.5% 111 5.2% 296 13.8% 377 17.6% 276 12.9% 363 16.9% 626 29.2% 9 0.4%

回答者数（合計－無回答） 2,117 100.0% 36 1.7% 52 2.5% 108 5.1% 295 13.9% 370 17.5% 274 12.9% 357 16.9% 618 29.2% 7 0.3%

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳
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「《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（自然環境保護）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な水辺空間の環
境保全

181 100.0% 124 68.5% 56 30.9% 0 0.0% 1 0.6%

野鳥や生き物が住め
る環境づくり

66 100.0% 32 48.5% 33 50.0% 0 0.0% 1 1.5%

自然環境を守るため
の学習活動

58 100.0% 27 46.6% 31 53.4% 0 0.0% 0 0.0%

植樹などの森林保護
活動

49 100.0% 32 65.3% 16 32.7% 0 0.0% 1 2.0%

住んでいる地域の清
掃や美化活動

698 100.0% 359 51.4% 335 48.0% 0 0.0% 4 0.6%

その他 15 100.0% 10 66.7% 5 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

何も行っていない 289 100.0% 124 42.9% 165 57.1% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 10 100.0% 4 40.0% 5 50.0% 0 0.0% 1 10.0%

合計 1,366 100.0% 712 52.1% 646 47.3% 0 0.0% 8 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,356 100.0% 708 52.2% 641 47.3% 0 0.0% 7 0.5%

（自然環境保護）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

身近な水辺空間の環
境保全

181 100.0% 1 0.6% 1 0.6% 3 1.7% 17 9.4% 23 12.7% 28 15.5% 48 26.5% 59 32.6% 1 0.6%

野鳥や生き物が住め
る環境づくり

66 100.0% 0 0.0% 3 4.5% 4 6.1% 5 7.6% 13 19.7% 5 7.6% 13 19.7% 22 33.3% 1 1.5%

自然環境を守るため
の学習活動

58 100.0% 1 1.7% 1 1.7% 2 3.4% 7 12.1% 12 20.7% 8 13.8% 7 12.1% 20 34.5% 0 0.0%

植樹などの森林保護
活動

49 100.0% 0 0.0% 1 2.0% 3 6.1% 2 4.1% 9 18.4% 7 14.3% 9 18.4% 17 34.7% 1 2.0%

住んでいる地域の清
掃や美化活動

698 100.0% 6 0.9% 5 0.7% 20 2.9% 73 10.5% 129 18.5% 105 15.0% 137 19.6% 219 31.4% 4 0.6%

その他 15 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0% 2 13.3% 0 0.0% 3 20.0% 7 46.7% 0 0.0%

何も行っていない 289 100.0% 16 5.5% 32 11.1% 35 12.1% 71 24.6% 54 18.7% 20 6.9% 30 10.4% 31 10.7% 0 0.0%

無回答 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 3 30.0% 0 0.0% 2 20.0% 3 30.0% 1 10.0%

合計 1,366 100.0% 24 1.8% 43 3.1% 67 4.9% 179 13.1% 245 17.9% 173 12.7% 249 18.2% 378 27.7% 8 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,356 100.0% 24 1.8% 43 3.2% 67 4.9% 178 13.1% 242 17.8% 173 12.8% 247 18.2% 375 27.7% 7 0.5%

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳
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「《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（環境配慮）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

冷暖房の適切な温度設定 717 100.0% 332 46.3% 382 53.3% 0 0.0% 3 0.4%

テレビ・照明等のこまめ
なスイッチオフ

728 100.0% 352 48.4% 374 51.4% 0 0.0% 2 0.3%

食事を残さず食べるなど
生ごみを減らす

695 100.0% 354 50.9% 338 48.6% 0 0.0% 3 0.4%

適切な火力調節を行うな
ど省エネを心掛けた調理

395 100.0% 175 44.3% 217 54.9% 0 0.0% 3 0.8%

詰め替え可能品など、環
境に配慮した商品の利用

691 100.0% 288 41.7% 401 58.0% 0 0.0% 2 0.3%

洗顔、食器洗い時等に水
を流したままにしない

557 100.0% 262 47.0% 293 52.6% 0 0.0% 2 0.4%

外出時の自転車・公共交
通利用や自動車運転時の
エコドライブ

303 100.0% 162 53.5% 140 46.2% 0 0.0% 1 0.3%

ごみの分別 871 100.0% 416 47.8% 452 51.9% 0 0.0% 3 0.3%

その他 11 100.0% 6 54.5% 5 45.5% 0 0.0% 0 0.0%

何も行っていない 14 100.0% 10 71.4% 4 28.6% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 0 0.0% 4 66.7% 0 0.0% 2 33.3%

合計 4,988 100.0% 2,357 47.3% 2,610 52.3% 0 0.0% 21 0.4%

回答者数（合計－無回答） 4,982 100.0% 2,357 47.3% 2,606 52.3% 0 0.0% 19 0.4%

（環境配慮）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

冷暖房の適切な温度設定 717 100.0% 13 1.8% 22 3.1% 40 5.6% 95 13.2% 130 18.1% 98 13.7% 124 17.3% 192 26.8% 3 0.4%

テレビ・照明等のこまめ
なスイッチオフ

728 100.0% 15 2.1% 24 3.3% 37 5.1% 105 14.4% 139 19.1% 92 12.6% 119 16.3% 195 26.8% 2 0.3%

食事を残さず食べるなど
生ごみを減らす

695 100.0% 16 2.3% 21 3.0% 39 5.6% 90 12.9% 138 19.9% 82 11.8% 121 17.4% 185 26.6% 3 0.4%

適切な火力調節を行うな
ど省エネを心掛けた調理

395 100.0% 4 1.0% 5 1.3% 15 3.8% 46 11.6% 84 21.3% 49 12.4% 75 19.0% 114 28.9% 3 0.8%

詰め替え可能品など、環
境に配慮した商品の利用

691 100.0% 8 1.2% 17 2.5% 45 6.5% 117 16.9% 151 21.9% 81 11.7% 119 17.2% 151 21.9% 2 0.3%

洗顔、食器洗い時等に水
を流したままにしない

557 100.0% 12 2.2% 18 3.2% 28 5.0% 87 15.6% 102 18.3% 60 10.8% 90 16.2% 158 28.4% 2 0.4%

外出時の自転車・公共交
通利用や自動車運転時の
エコドライブ

303 100.0% 4 1.3% 10 3.3% 14 4.6% 43 14.2% 60 19.8% 39 12.9% 53 17.5% 79 26.1% 1 0.3%

ごみの分別 871 100.0% 13 1.5% 25 2.9% 48 5.5% 125 14.4% 169 19.4% 109 12.5% 146 16.8% 233 26.8% 3 0.3%

その他 11 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 5 45.5% 0 0.0% 2 18.2% 3 27.3% 0 0.0%

何も行っていない 14 100.0% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0% 3 21.4% 4 28.6% 2 14.3% 0 0.0%

無回答 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 50.0% 2 33.3%

合計 4,988 100.0% 86 1.7% 142 2.8% 267 5.4% 713 14.3% 978 19.6% 613 12.3% 853 17.1% 1,315 26.4% 21 0.4%

回答者数（合計－無回答） 4,982 100.0% 86 1.7% 142 2.9% 267 5.4% 712 14.3% 978 19.6% 613 12.3% 853 17.1% 1,312 26.3% 19 0.4%

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳

E-3



（生涯学習）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 8 1.5% 22 4.2% 32 6.1% 115 21.9% 346 66.0% 1 0.2%

女性 533 100.0% 9 1.7% 27 5.1% 64 12.0% 117 22.0% 315 59.1% 1 0.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 17 1.6% 49 4.6% 96 9.0% 233 21.9% 663 62.4% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 17 1.6% 49 4.6% 96 9.1% 232 21.9% 661 62.5% 2 0.2%

（生涯学習）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 0 0.0% 1 4.3% 1 4.3% 5 21.7% 16 69.6% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.1% 1 2.6% 36 92.3% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 1 1.6% 2 3.2% 5 8.1% 8 12.9% 46 74.2% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 1 0.6% 3 1.9% 8 5.1% 30 19.1% 115 73.2% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 1 0.5% 3 1.5% 13 6.7% 37 19.0% 141 72.3% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 2 1.5% 6 4.5% 8 6.0% 25 18.7% 93 69.4% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 1 0.6% 9 5.1% 18 10.2% 54 30.7% 94 53.4% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 11 4.1% 25 9.2% 41 15.1% 72 26.6% 120 44.3% 2 0.7%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 40.0%

合計 1,062 100.0% 17 1.6% 49 4.6% 96 9.0% 233 21.9% 663 62.4% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 17 1.6% 49 4.6% 96 9.1% 232 21.9% 661 62.5% 2 0.2%

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている

「《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャー
スクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集
計表

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

F-1　①



（生涯学習）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 2 4.5% 4 9.1% 6 13.6% 3 6.8% 29 65.9% 0 0.0%

花北 101 100.0% 0 0.0% 2 2.0% 10 9.9% 16 15.8% 73 72.3% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 0 0.0% 4 6.6% 9 14.8% 14 23.0% 34 55.7% 0 0.0%

花西 75 100.0% 3 4.0% 8 10.7% 10 13.3% 13 17.3% 41 54.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 3 2.9% 4 3.8% 6 5.8% 15 14.4% 76 73.1% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 2 2.2% 5 5.6% 9 10.0% 11 12.2% 63 70.0% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 1 1.3% 2 2.5% 4 5.0% 27 33.8% 46 57.5% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 2 2.4% 4 4.8% 6 7.2% 19 22.9% 51 61.4% 1 1.2%

宮野目 61 100.0% 0 0.0% 2 3.3% 3 4.9% 12 19.7% 44 72.1% 0 0.0%

太田 28 100.0% 0 0.0% 2 7.1% 4 14.3% 11 39.3% 11 39.3% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 1 2.7% 1 2.7% 3 8.1% 13 35.1% 19 51.4% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 6 24.0% 17 68.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 25.0% 12 75.0% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 4 33.3% 6 50.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 1 2.3% 3 6.8% 1 2.3% 8 18.2% 31 70.5% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 33.3% 1 16.7% 3 50.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 2 14.3% 3 21.4% 5 35.7% 4 28.6% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 0 0.0% 2 6.3% 1 3.1% 10 31.3% 19 59.4% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 0 0.0% 2 11.1% 2 11.1% 4 22.2% 10 55.6% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 1 4.3% 2 8.7% 0 0.0% 7 30.4% 13 56.5% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 5 26.3% 12 63.2% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 17.4% 3 13.0% 15 65.2% 1 4.3%

成島 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 20.0% 2 20.0% 6 60.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 5 62.5% 2 25.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 6.7% 4 26.7% 9 60.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 3 37.5% 4 50.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 9.5% 5 23.8% 12 57.1% 2 9.5%

合計 1,062 100.0% 17 1.6% 49 4.6% 96 9.0% 233 21.9% 663 62.4% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 17 1.6% 49 4.7% 94 9.0% 228 21.9% 651 62.5% 2 0.2%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている
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（芸術文化活動）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 11 2.1% 19 3.6% 21 4.0% 52 9.9% 419 80.0% 2 0.4%

女性 533 100.0% 17 3.2% 34 6.4% 41 7.7% 57 10.7% 382 71.7% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 28 2.6% 53 5.0% 62 5.8% 109 10.3% 805 75.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 28 2.6% 53 5.0% 62 5.9% 109 10.3% 801 75.8% 4 0.4%

（芸術文化活動）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 2 8.7% 1 4.3% 0 0.0% 3 13.0% 17 73.9% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 2 5.1% 1 2.6% 0 0.0% 1 2.6% 35 89.7% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 2 3.2% 4 6.5% 2 3.2% 3 4.8% 51 82.3% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 2 1.3% 4 2.5% 3 1.9% 11 7.0% 137 87.3% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 2 1.0% 7 3.6% 8 4.1% 21 10.8% 157 80.5% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 5 3.7% 5 3.7% 9 6.7% 15 11.2% 100 74.6% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 5 2.8% 7 4.0% 15 8.5% 23 13.1% 126 71.6% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 8 3.0% 24 8.9% 25 9.2% 32 11.8% 178 65.7% 4 1.5%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 28 2.6% 53 5.0% 62 5.8% 109 10.3% 805 75.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 28 2.6% 53 5.0% 62 5.9% 109 10.3% 801 75.8% 4 0.4%

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている

「《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度
行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

選択項目
総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている ほとんど行っていない 無回答

F-2　①



（芸術文化活動）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 3 6.8% 0 0.0% 2 4.5% 9 20.5% 30 68.2% 0 0.0%

花北 101 100.0% 0 0.0% 8 7.9% 3 3.0% 10 9.9% 79 78.2% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 2 3.3% 6 9.8% 8 13.1% 3 4.9% 42 68.9% 0 0.0%

花西 75 100.0% 1 1.3% 6 8.0% 9 12.0% 9 12.0% 50 66.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 2 1.9% 7 6.7% 2 1.9% 5 4.8% 88 84.6% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 4 4.4% 2 2.2% 3 3.3% 6 6.7% 75 83.3% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 2 2.5% 4 5.0% 5 6.3% 12 15.0% 57 71.3% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 3 3.6% 5 6.0% 4 4.8% 4 4.8% 66 79.5% 1 1.2%

宮野目 61 100.0% 2 3.3% 3 4.9% 7 11.5% 2 3.3% 47 77.0% 0 0.0%

太田 28 100.0% 1 3.6% 0 0.0% 3 10.7% 6 21.4% 18 64.3% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 0 0.0% 2 5.4% 2 5.4% 10 27.0% 23 62.2% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 8.0% 2 8.0% 21 84.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 18.8% 13 81.3% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 0 0.0% 3 25.0% 7 58.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 2 4.5% 1 2.3% 2 4.5% 2 4.5% 37 84.1% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 5 83.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 0 0.0% 1 7.1% 2 14.3% 2 14.3% 8 57.1% 1 7.1%

八幡 32 100.0% 1 3.1% 2 6.3% 2 6.3% 3 9.4% 24 75.0% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 1 5.6% 0 0.0% 3 16.7% 1 5.6% 13 72.2% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 2 8.7% 0 0.0% 1 4.3% 3 13.0% 17 73.9% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8% 16 84.2% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 1 4.3% 2 8.7% 0 0.0% 3 13.0% 16 69.6% 1 4.3%

成島 10 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 9 90.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 2 13.3% 0 0.0% 3 20.0% 9 60.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 7 87.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 1 4.8% 18 85.7% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 28 2.6% 53 5.0% 62 5.8% 109 10.3% 805 75.8% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 28 2.7% 53 5.1% 61 5.9% 108 10.4% 787 75.6% 4 0.4%

ほとんど行っていない 無回答
選択項目

総計 週に２回以上行っている 週に１回程度行っている 月に１回程度行っている 年に数回程度行っている

F-2　②



（芸術鑑賞）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 13 2.5% 56 10.7% 245 46.8% 206 39.3% 4 0.8%

女性 533 100.0% 18 3.4% 69 12.9% 304 57.0% 139 26.1% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 32 3.0% 125 11.8% 551 51.9% 346 32.6% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 31 2.9% 125 11.8% 549 51.9% 345 32.6% 7 0.7%

（芸術鑑賞）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 0 0.0% 5 21.7% 11 47.8% 7 30.4% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 2 5.1% 3 7.7% 20 51.3% 14 35.9% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 3 4.8% 2 3.2% 32 51.6% 25 40.3% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 3 1.9% 9 5.7% 80 51.0% 65 41.4% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 5 2.6% 27 13.8% 101 51.8% 60 30.8% 2 1.0%

６０～６４歳 134 100.0% 2 1.5% 18 13.4% 66 49.3% 47 35.1% 1 0.7%

６５～６９歳 176 100.0% 3 1.7% 34 19.3% 92 52.3% 46 26.1% 1 0.6%

７０歳以上 271 100.0% 13 4.8% 27 10.0% 147 54.2% 81 29.9% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 32 3.0% 125 11.8% 551 51.9% 346 32.6% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 31 2.9% 125 11.8% 549 51.9% 345 32.6% 7 0.7%

「《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びました
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

無回答
選択項目

選択項目
総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回 無回答

総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回
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（芸術鑑賞）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 0 0.0% 5 11.4% 25 56.8% 14 31.8% 0 0.0%

花北 101 100.0% 3 3.0% 7 6.9% 55 54.5% 35 34.7% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 2 3.3% 9 14.8% 35 57.4% 14 23.0% 1 1.6%

花西 75 100.0% 4 5.3% 13 17.3% 39 52.0% 18 24.0% 1 1.3%

花南 104 100.0% 1 1.0% 14 13.5% 45 43.3% 44 42.3% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 4 4.4% 10 11.1% 51 56.7% 25 27.8% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 2 2.5% 9 11.3% 44 55.0% 25 31.3% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 4 4.8% 6 7.2% 49 59.0% 23 27.7% 1 1.2%

宮野目 61 100.0% 2 3.3% 4 6.6% 31 50.8% 24 39.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 0 0.0% 2 7.1% 19 67.9% 7 25.0% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 0 0.0% 5 13.5% 18 48.6% 14 37.8% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 1 4.0% 4 16.0% 10 40.0% 10 40.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 1 6.3% 8 50.0% 7 43.8% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 0 0.0% 4 33.3% 6 50.0% 2 16.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 3 6.8% 4 9.1% 19 43.2% 18 40.9% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 2 14.3% 2 14.3% 8 57.1% 2 14.3% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 0 0.0% 6 18.8% 15 46.9% 11 34.4% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 1 5.6% 6 33.3% 5 27.8% 6 33.3% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 1 4.3% 2 8.7% 10 43.5% 9 39.1% 1 4.3%

小山田 19 100.0% 0 0.0% 2 10.5% 10 52.6% 6 31.6% 1 5.3%

土沢 23 100.0% 0 0.0% 4 17.4% 11 47.8% 7 30.4% 1 4.3%

成島 10 100.0% 0 0.0% 1 10.0% 6 60.0% 3 30.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 1 12.5% 4 50.0% 3 37.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 2 13.3% 8 53.3% 5 33.3% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 5 62.5% 2 25.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 1 4.8% 1 4.8% 7 33.3% 11 52.4% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 32 3.0% 125 11.8% 551 51.9% 346 32.6% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 31 3.0% 124 11.9% 544 52.3% 335 32.2% 7 0.7%

無回答
選択項目

総計 １０回以上 ５回～９回 １回～４回 ０回

F-3　②



（歴史文化）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 21 4.0% 192 36.6% 163 31.1% 118 22.5% 25 4.8% 5 1.0%

女性 533 100.0% 18 3.4% 133 25.0% 194 36.4% 154 28.9% 30 5.6% 4 0.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 40 3.8% 327 30.8% 358 33.7% 272 25.6% 55 5.2% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 39 3.7% 325 30.7% 357 33.8% 272 25.7% 55 5.2% 9 0.9%

（歴史文化）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 0 0.0% 2 8.7% 6 26.1% 12 52.2% 3 13.0% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 0 0.0% 4 10.3% 15 38.5% 14 35.9% 6 15.4% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 1 1.6% 14 22.6% 18 29.0% 23 37.1% 6 9.7% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 5 3.2% 33 21.0% 49 31.2% 55 35.0% 15 9.6% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 6 3.1% 44 22.6% 67 34.4% 65 33.3% 12 6.2% 1 0.5%

６０～６４歳 134 100.0% 3 2.2% 47 35.1% 45 33.6% 35 26.1% 3 2.2% 1 0.7%

６５～６９歳 176 100.0% 9 5.1% 71 40.3% 58 33.0% 32 18.2% 4 2.3% 2 1.1%

７０歳以上 271 100.0% 15 5.5% 110 40.6% 99 36.5% 36 13.3% 6 2.2% 5 1.8%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 40 3.8% 327 30.8% 358 33.7% 272 25.6% 55 5.2% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 39 3.7% 325 30.7% 357 33.8% 272 25.7% 55 5.2% 9 0.9%

総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている

「《歴史文化》あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項
目にしたクロス集計表

知らない 無回答
選択項目

選択項目
総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている 知らない 無回答

F-4　①



（歴史文化）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 1 2.3% 10 22.7% 19 43.2% 14 31.8% 0 0.0% 0 0.0%

花北 101 100.0% 3 3.0% 33 32.7% 29 28.7% 33 32.7% 3 3.0% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 1 1.6% 21 34.4% 23 37.7% 14 23.0% 2 3.3% 0 0.0%

花西 75 100.0% 5 6.7% 20 26.7% 29 38.7% 17 22.7% 2 2.7% 2 2.7%

花南 104 100.0% 2 1.9% 34 32.7% 32 30.8% 27 26.0% 8 7.7% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 2 2.2% 26 28.9% 41 45.6% 18 20.0% 3 3.3% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 2 2.5% 30 37.5% 22 27.5% 26 32.5% 0 0.0% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 5 6.0% 20 24.1% 27 32.5% 29 34.9% 2 2.4% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 1 1.6% 22 36.1% 19 31.1% 9 14.8% 7 11.5% 3 4.9%

太田 28 100.0% 0 0.0% 7 25.0% 10 35.7% 9 32.1% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 1 2.7% 13 35.1% 8 21.6% 9 24.3% 6 16.2% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 0 0.0% 5 20.0% 9 36.0% 11 44.0% 0 0.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 4 25.0% 6 37.5% 6 37.5% 0 0.0% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 0 0.0% 1 8.3% 7 58.3% 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 3 6.8% 15 34.1% 8 18.2% 12 27.3% 5 11.4% 1 2.3%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 3 21.4% 5 35.7% 5 35.7% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 2 6.3% 5 15.6% 14 43.8% 7 21.9% 4 12.5% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 2 11.1% 5 27.8% 7 38.9% 1 5.6% 3 16.7% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 1 4.3% 5 21.7% 7 30.4% 7 30.4% 3 13.0% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 1 5.3% 9 47.4% 5 26.3% 3 15.8% 0 0.0% 1 5.3%

土沢 23 100.0% 1 4.3% 13 56.5% 5 21.7% 1 4.3% 2 8.7% 1 4.3%

成島 10 100.0% 1 10.0% 4 40.0% 3 30.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 2 25.0% 4 50.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 2 13.3% 4 26.7% 6 40.0% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 7 87.5% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 1 4.8% 5 23.8% 8 38.1% 5 23.8% 1 4.8% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 40 3.8% 327 30.8% 358 33.7% 272 25.6% 55 5.2% 10 0.9%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 39 3.7% 322 30.9% 350 33.6% 267 25.6% 54 5.2% 9 0.9%

知らない 無回答
選択項目

総計 全部知っている ６つ以上知っている ４つ以上知っている ２つ以上知っている

F-4　②



「《歴史散策》あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

（歴史散策）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 242 46.2% 279 53.2% 3 0.6%

女性 533 100.0% 233 43.7% 296 55.5% 4 0.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 479 45.1% 575 54.1% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 475 44.9% 575 54.4% 7 0.7%

（歴史散策）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 8 34.8% 15 65.2% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 5 12.8% 34 87.2% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 24 38.7% 38 61.3% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 61 38.9% 96 61.1% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 67 34.4% 128 65.6% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 56 41.8% 77 57.5% 1 0.7%

６５～６９歳 176 100.0% 98 55.7% 76 43.2% 2 1.1%

７０歳以上 271 100.0% 156 57.6% 111 41.0% 4 1.5%

無回答 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 479 45.1% 575 54.1% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 475 44.9% 575 54.4% 7 0.7%

総計 ある ない 無回答
選択項目

選択項目
総計 ある ない 無回答

F-5　①



（歴史散策）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 21 47.7% 23 52.3% 0 0.0%

花北 101 100.0% 42 41.6% 59 58.4% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 36 59.0% 25 41.0% 0 0.0%

花西 75 100.0% 37 49.3% 38 50.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 44 42.3% 59 56.7% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 38 42.2% 52 57.8% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 34 42.5% 46 57.5% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 33 39.8% 49 59.0% 1 1.2%

宮野目 61 100.0% 31 50.8% 29 47.5% 1 1.6%

太田 28 100.0% 13 46.4% 15 53.6% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 16 43.2% 21 56.8% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 14 56.0% 11 44.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 8 50.0% 8 50.0% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 6 50.0% 6 50.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 15 34.1% 28 63.6% 1 2.3%

大瀬川 6 100.0% 1 16.7% 5 83.3% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 7 50.0% 7 50.0% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 14 43.8% 18 56.3% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 4 22.2% 13 72.2% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 9 39.1% 14 60.9% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 10 52.6% 8 42.1% 1 5.3%

土沢 23 100.0% 9 39.1% 13 56.5% 1 4.3%

成島 10 100.0% 8 80.0% 2 20.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 4 50.0% 4 50.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 8 53.3% 7 46.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 6 75.0% 2 25.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 8 38.1% 12 57.1% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 479 45.1% 575 54.1% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 471 45.2% 563 54.1% 7 0.7%

選択項目
総計 ある ない 無回答

F-５　②



（文化財の活用）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 118 22.5% 405 77.3% 1 0.2%

女性 533 100.0% 109 20.5% 422 79.2% 2 0.4%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 227 21.4% 831 78.2% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 227 21.5% 827 78.2% 3 0.3%

（文化財の活用）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 4 17.4% 19 82.6% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 3 7.7% 36 92.3% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 3 4.8% 59 95.2% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 17 10.8% 140 89.2% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 29 14.9% 166 85.1% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 33 24.6% 101 75.4% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 50 28.4% 126 71.6% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 88 32.5% 180 66.4% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 4 80.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 227 21.4% 831 78.2% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 227 21.5% 827 78.2% 3 0.3%

「《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財セン
ター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答

選択項目
総計 ある ない 無回答

F-6　①



（文化財の活用）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 5 11.4% 39 88.6% 0 0.0%

花北 101 100.0% 18 17.8% 82 81.2% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 12 19.7% 49 80.3% 0 0.0%

花西 75 100.0% 17 22.7% 58 77.3% 0 0.0%

花南 104 100.0% 22 21.2% 82 78.8% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 17 18.9% 73 81.1% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 19 23.8% 61 76.3% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 16 19.3% 67 80.7% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 15 24.6% 46 75.4% 0 0.0%

太田 28 100.0% 9 32.1% 19 67.9% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 9 24.3% 28 75.7% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 7 28.0% 18 72.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 13 81.3% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 3 75.0% 1 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 5 41.7% 7 58.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 7 15.9% 37 84.1% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 4 28.6% 10 71.4% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 6 18.8% 26 81.3% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 4 22.2% 14 77.8% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 9 39.1% 14 60.9% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 5 26.3% 13 68.4% 1 5.3%

土沢 23 100.0% 3 13.0% 19 82.6% 1 4.3%

成島 10 100.0% 1 10.0% 9 90.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 2 25.0% 6 75.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 4 26.7% 11 73.3% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 8 100.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 3 14.3% 17 81.0% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 227 21.4% 831 78.2% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 224 21.5% 814 78.2% 3 0.3%

選択項目
総計 ある ない 無回答

F-6　②



（先人顕彰）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 162 30.9% 360 68.7% 2 0.4%

女性 533 100.0% 181 34.0% 349 65.5% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 347 32.7% 709 66.8% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 343 32.5% 709 67.1% 5 0.5%

（先人顕彰）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 7 30.4% 16 69.6% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 9 23.1% 30 76.9% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 14 22.6% 48 77.4% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 29 18.5% 128 81.5% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 52 26.7% 141 72.3% 2 1.0%

６０～６４歳 134 100.0% 48 35.8% 86 64.2% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 67 38.1% 109 61.9% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 117 43.2% 151 55.7% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 4 80.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 347 32.7% 709 66.8% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 343 32.5% 709 67.1% 5 0.5%

総計 ある ない 無回答
選択項目

「《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄
五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイ
ベントに参加したことがありますか？」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 ある ない 無回答

F-7　①



（先人顕彰）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 17 38.6% 27 61.4% 0 0.0%

花北 101 100.0% 24 23.8% 77 76.2% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 23 37.7% 38 62.3% 0 0.0%

花西 75 100.0% 30 40.0% 45 60.0% 0 0.0%

花南 104 100.0% 36 34.6% 68 65.4% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 25 27.8% 65 72.2% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 22 27.5% 58 72.5% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 27 32.5% 55 66.3% 1 1.2%

宮野目 61 100.0% 17 27.9% 43 70.5% 1 1.6%

太田 28 100.0% 13 46.4% 15 53.6% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 15 40.5% 22 59.5% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 7 28.0% 18 72.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 2 12.5% 14 87.5% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 2 50.0% 2 50.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 6 50.0% 6 50.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 9 20.5% 35 79.5% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 2 33.3% 4 66.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 5 35.7% 8 57.1% 1 7.1%

八幡 32 100.0% 12 37.5% 20 62.5% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 6 33.3% 12 66.7% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 7 30.4% 16 69.6% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 8 42.1% 10 52.6% 1 5.3%

土沢 23 100.0% 6 26.1% 16 69.6% 1 4.3%

成島 10 100.0% 5 50.0% 5 50.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 4 26.7% 11 73.3% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 5 62.5% 3 37.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 9 42.9% 11 52.4% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 347 32.7% 709 66.8% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 338 32.5% 698 67.1% 5 0.5%

選択項目
総計 ある ない 無回答
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（賢治のまちづくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 58 11.1% 248 47.3% 107 20.4% 63 12.0% 46 8.8% 2 0.4%

女性 533 100.0% 53 9.9% 274 51.4% 101 18.9% 42 7.9% 58 10.9% 5 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 112 10.5% 523 49.2% 210 19.8% 105 9.9% 104 9.8% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 111 10.5% 522 49.4% 208 19.7% 105 9.9% 104 9.8% 7 0.7%

（賢治のまちづくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 5 21.7% 9 39.1% 3 13.0% 4 17.4% 2 8.7% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 4 10.3% 21 53.8% 9 23.1% 1 2.6% 4 10.3% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 9 14.5% 30 48.4% 10 16.1% 8 12.9% 5 8.1% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 16 10.2% 76 48.4% 29 18.5% 22 14.0% 14 8.9% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 15 7.7% 95 48.7% 43 22.1% 17 8.7% 25 12.8% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 11 8.2% 70 52.2% 21 15.7% 15 11.2% 16 11.9% 1 0.7%

６５～６９歳 176 100.0% 20 11.4% 85 48.3% 36 20.5% 19 10.8% 15 8.5% 1 0.6%

７０歳以上 271 100.0% 31 11.4% 136 50.2% 57 21.0% 19 7.0% 23 8.5% 5 1.8%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 112 10.5% 523 49.2% 210 19.8% 105 9.9% 104 9.8% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 111 10.5% 522 49.4% 208 19.7% 105 9.9% 104 9.8% 7 0.7%

十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う

「《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目

どちらともいえない 無回答

総計 十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う どちらともいえない 無回答

選択項目
総計
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（賢治のまちづくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 6 13.6% 20 45.5% 12 27.3% 3 6.8% 3 6.8% 0 0.0%

花北 101 100.0% 11 10.9% 50 49.5% 16 15.8% 10 9.9% 13 12.9% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 8 13.1% 28 45.9% 15 24.6% 7 11.5% 3 4.9% 0 0.0%

花西 75 100.0% 9 12.0% 46 61.3% 6 8.0% 4 5.3% 9 12.0% 1 1.3%

花南 104 100.0% 7 6.7% 53 51.0% 23 22.1% 11 10.6% 9 8.7% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 9 10.0% 45 50.0% 17 18.9% 12 13.3% 7 7.8% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 11 13.8% 35 43.8% 14 17.5% 11 13.8% 8 10.0% 1 1.3%

矢沢 83 100.0% 10 12.0% 49 59.0% 12 14.5% 3 3.6% 9 10.8% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 6 9.8% 31 50.8% 13 21.3% 4 6.6% 7 11.5% 0 0.0%

太田 28 100.0% 0 0.0% 15 53.6% 6 21.4% 4 14.3% 3 10.7% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 4 10.8% 13 35.1% 11 29.7% 4 10.8% 5 13.5% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 3 12.0% 13 52.0% 1 4.0% 2 8.0% 6 24.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 5 31.3% 6 37.5% 3 18.8% 2 12.5% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 3 75.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 2 16.7% 7 58.3% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0% 1 8.3%

好地 44 100.0% 4 9.1% 19 43.2% 7 15.9% 9 20.5% 5 11.4% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 1 16.7% 4 66.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 5 35.7% 6 42.9% 2 14.3% 0 0.0% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 5 15.6% 13 40.6% 7 21.9% 6 18.8% 1 3.1% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 1 5.6% 10 55.6% 3 16.7% 0 0.0% 3 16.7% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 2 8.7% 8 34.8% 9 39.1% 2 8.7% 2 8.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 3 15.8% 10 52.6% 4 21.1% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 1 4.3% 13 56.5% 3 13.0% 2 8.7% 3 13.0% 1 4.3%

成島 10 100.0% 2 20.0% 6 60.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 10 66.7% 3 20.0% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 2 25.0% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 3 14.3% 5 23.8% 6 28.6% 2 9.5% 4 19.0% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 112 10.5% 523 49.2% 210 19.8% 105 9.9% 104 9.8% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 109 10.5% 518 49.8% 204 19.6% 103 9.9% 100 9.6% 7 0.7%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 十分あると思う あると思う あまりないと思う ないと思う
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「《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

（歴史文化）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 110 21.0% 255 48.7% 53 10.1% 41 7.8% 65 12.4% 0 0.0%

女性 533 100.0% 118 22.1% 243 45.6% 49 9.2% 25 4.7% 95 17.8% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 230 21.7% 500 47.1% 102 9.6% 66 6.2% 160 15.1% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 228 21.6% 498 47.1% 102 9.6% 66 6.2% 160 15.1% 3 0.3%

（歴史文化）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 6 26.1% 10 43.5% 0 0.0% 2 8.7% 5 21.7% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 7 17.9% 16 41.0% 4 10.3% 6 15.4% 6 15.4% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 8 12.9% 34 54.8% 7 11.3% 5 8.1% 8 12.9% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 22 14.0% 62 39.5% 22 14.0% 24 15.3% 27 17.2% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 33 16.9% 92 47.2% 21 10.8% 12 6.2% 36 18.5% 1 0.5%

６０～６４歳 134 100.0% 26 19.4% 70 52.2% 14 10.4% 6 4.5% 18 13.4% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 45 25.6% 89 50.6% 12 6.8% 6 3.4% 24 13.6% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 81 29.9% 125 46.1% 22 8.1% 5 1.8% 36 13.3% 2 0.7%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 230 21.7% 500 47.1% 102 9.6% 66 6.2% 160 15.1% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 228 21.6% 498 47.1% 102 9.6% 66 6.2% 160 15.1% 3 0.3%

選択項目

どちらともいえない 無回答

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない
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（歴史文化）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 12 27.3% 14 31.8% 6 13.6% 3 6.8% 9 20.5% 0 0.0%

花北 101 100.0% 25 24.8% 45 44.6% 5 5.0% 4 4.0% 21 20.8% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 14 23.0% 29 47.5% 3 4.9% 8 13.1% 7 11.5% 0 0.0%

花西 75 100.0% 12 16.0% 44 58.7% 8 10.7% 2 2.7% 9 12.0% 0 0.0%

花南 104 100.0% 19 18.3% 49 47.1% 14 13.5% 6 5.8% 16 15.4% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 17 18.9% 46 51.1% 11 12.2% 4 4.4% 12 13.3% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 14 17.5% 41 51.3% 8 10.0% 4 5.0% 13 16.3% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 17 20.5% 35 42.2% 15 18.1% 3 3.6% 13 15.7% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 14 23.0% 31 50.8% 2 3.3% 5 8.2% 9 14.8% 0 0.0%

太田 28 100.0% 5 17.9% 15 53.6% 3 10.7% 2 7.1% 3 10.7% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 10 27.0% 11 29.7% 5 13.5% 5 13.5% 6 16.2% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 6 24.0% 13 52.0% 2 8.0% 2 8.0% 2 8.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 7 43.8% 6 37.5% 0 0.0% 1 6.3% 2 12.5% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 3 25.0% 5 41.7% 1 8.3% 0 0.0% 3 25.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 9 20.5% 18 40.9% 4 9.1% 4 9.1% 9 20.5% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 1 16.7% 4 66.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7%

八日市 14 100.0% 3 21.4% 8 57.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 6 18.8% 14 43.8% 3 9.4% 4 12.5% 5 15.6% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 4 22.2% 7 38.9% 3 16.7% 2 11.1% 1 5.6% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 8 34.8% 8 34.8% 1 4.3% 1 4.3% 5 21.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 5 26.3% 11 57.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.8% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 5 21.7% 10 43.5% 4 17.4% 1 4.3% 3 13.0% 0 0.0%

成島 10 100.0% 3 30.0% 4 40.0% 2 20.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 2 25.0% 5 62.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 3 20.0% 10 66.7% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 5 62.5% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 5 23.8% 10 47.6% 0 0.0% 3 14.3% 2 9.5% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 230 21.7% 500 47.1% 102 9.6% 66 6.2% 160 15.1% 4 0.4%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 225 21.6% 490 47.1% 102 9.8% 63 6.1% 158 15.2% 3 0.3%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 持っている どちらかというと持っている どちらかというと持っていない 持っていない
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（国際交流）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 62 11.8% 147 28.1% 107 20.4% 129 24.6% 78 14.9% 1 0.2%

女性 533 100.0% 40 7.5% 144 27.0% 131 24.6% 94 17.6% 119 22.3% 5 0.9%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 104 9.8% 292 27.5% 238 22.4% 224 21.1% 197 18.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 102 9.6% 291 27.5% 238 22.5% 223 21.1% 197 18.6% 6 0.6%

（国際交流）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 7 30.4% 9 39.1% 1 4.3% 2 8.7% 4 17.4% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 2 5.1% 12 30.8% 6 15.4% 9 23.1% 10 25.6% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 4 6.5% 18 29.0% 10 16.1% 18 29.0% 12 19.4% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 19 12.1% 38 24.2% 31 19.7% 35 22.3% 33 21.0% 1 0.6%

５０～５９歳 195 100.0% 11 5.6% 55 28.2% 47 24.1% 45 23.1% 36 18.5% 1 0.5%

６０～６４歳 134 100.0% 7 5.2% 35 26.1% 36 26.9% 29 21.6% 27 20.1% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 16 9.1% 45 25.6% 49 27.8% 43 24.4% 23 13.1% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 36 13.3% 79 29.2% 58 21.4% 42 15.5% 52 19.2% 4 1.5%

無回答 5 100.0% 2 40.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 104 9.8% 292 27.5% 238 22.4% 224 21.1% 197 18.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 102 9.6% 291 27.5% 238 22.5% 223 21.1% 197 18.6% 6 0.6%

選択項目

無回答

総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない どちらともいえない 無回答

「《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にし
たクロス集計表

選択項目
総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない どちらともいえない
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（国際交流）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 6 13.6% 12 27.3% 10 22.7% 6 13.6% 10 22.7% 0 0.0%

花北 101 100.0% 10 9.9% 21 20.8% 23 22.8% 16 15.8% 30 29.7% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 6 9.8% 19 31.1% 13 21.3% 13 21.3% 9 14.8% 1 1.6%

花西 75 100.0% 5 6.7% 28 37.3% 19 25.3% 12 16.0% 11 14.7% 0 0.0%

花南 104 100.0% 18 17.3% 29 27.9% 18 17.3% 20 19.2% 18 17.3% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 4 4.4% 24 26.7% 25 27.8% 20 22.2% 16 17.8% 1 1.1%

湯本 80 100.0% 6 7.5% 26 32.5% 15 18.8% 24 30.0% 9 11.3% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 7 8.4% 18 21.7% 20 24.1% 21 25.3% 17 20.5% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 8 13.1% 13 21.3% 17 27.9% 13 21.3% 10 16.4% 0 0.0%

太田 28 100.0% 3 10.7% 8 28.6% 8 28.6% 7 25.0% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 5 13.5% 10 27.0% 7 18.9% 8 21.6% 7 18.9% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 3 12.0% 10 40.0% 5 20.0% 4 16.0% 3 12.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 5 31.3% 4 25.0% 4 25.0% 3 18.8% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 2 50.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 1 8.3% 4 33.3% 1 8.3% 3 25.0% 3 25.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 6 13.6% 13 29.5% 7 15.9% 12 27.3% 6 13.6% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 33.3% 1 16.7% 1 16.7%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 1 7.1% 6 42.9% 1 7.1% 5 35.7% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 1 3.1% 9 28.1% 9 28.1% 9 28.1% 4 12.5% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 2 11.1% 2 11.1% 5 27.8% 4 22.2% 4 22.2% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 1 4.3% 13 56.5% 2 8.7% 4 17.4% 3 13.0% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 2 10.5% 4 21.1% 5 26.3% 5 26.3% 3 15.8% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 3 13.0% 5 21.7% 2 8.7% 4 17.4% 9 39.1% 0 0.0%

成島 10 100.0% 0 0.0% 2 20.0% 6 60.0% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 1 12.5% 0 0.0% 4 50.0% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 6 40.0% 3 20.0% 3 20.0% 3 20.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 1 12.5% 1 12.5% 1 12.5% 2 25.0% 3 37.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 2 9.5% 6 28.6% 2 9.5% 6 28.6% 4 19.0% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 104 9.8% 292 27.5% 238 22.4% 224 21.1% 197 18.5% 7 0.7%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 102 9.8% 286 27.5% 236 22.7% 218 20.9% 193 18.5% 6 0.6%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 関心がある どちらかというと関心がある どちらかというと関心がない 関心がない

F-10　②



（市民サービス）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 115 21.9% 231 44.1% 60 11.5% 38 7.3% 79 15.1% 1 0.2%

女性 533 100.0% 89 16.7% 235 44.1% 60 11.3% 28 5.3% 118 22.1% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 205 19.3% 467 44.0% 120 11.3% 67 6.3% 198 18.6% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 204 19.3% 466 44.1% 120 11.4% 66 6.2% 197 18.6% 4 0.4%

（市民サービス）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 4 17.4% 4 17.4% 6 26.1% 0 0.0% 9 39.1% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 5 12.8% 10 25.6% 6 15.4% 6 15.4% 12 30.8% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 9 14.5% 20 32.3% 12 19.4% 9 14.5% 12 19.4% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 20 12.7% 73 46.5% 20 12.7% 11 7.0% 33 21.0% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 22 11.3% 91 46.7% 30 15.4% 15 7.7% 37 19.0% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 24 17.9% 62 46.3% 14 10.4% 11 8.2% 23 17.2% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 44 25.0% 87 49.4% 13 7.4% 5 2.8% 26 14.8% 1 0.6%

７０歳以上 271 100.0% 76 28.0% 119 43.9% 19 7.0% 9 3.3% 45 16.6% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 205 19.3% 467 44.0% 120 11.3% 67 6.3% 198 18.6% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 204 19.3% 466 44.1% 120 11.4% 66 6.2% 197 18.6% 4 0.4%

「《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？
次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

G-1　①



（市民サービス）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 14 31.8% 21 47.7% 3 6.8% 2 4.5% 4 9.1% 0 0.0%

花北 101 100.0% 25 24.8% 43 42.6% 8 7.9% 3 3.0% 22 21.8% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 12 19.7% 25 41.0% 10 16.4% 5 8.2% 9 14.8% 0 0.0%

花西 75 100.0% 11 14.7% 37 49.3% 9 12.0% 5 6.7% 13 17.3% 0 0.0%

花南 104 100.0% 21 20.2% 53 51.0% 9 8.7% 7 6.7% 14 13.5% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 15 16.7% 48 53.3% 6 6.7% 5 5.6% 15 16.7% 1 1.1%

湯本 80 100.0% 9 11.3% 39 48.8% 10 12.5% 5 6.3% 17 21.3% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 17 20.5% 39 47.0% 10 12.0% 4 4.8% 13 15.7% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 11 18.0% 27 44.3% 7 11.5% 4 6.6% 12 19.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 6 21.4% 12 42.9% 5 17.9% 3 10.7% 2 7.1% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 7 18.9% 14 37.8% 6 16.2% 1 2.7% 9 24.3% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 3 12.0% 7 28.0% 5 20.0% 1 4.0% 9 36.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 2 12.5% 8 50.0% 3 18.8% 1 6.3% 2 12.5% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 0 0.0% 5 41.7% 2 16.7% 0 0.0% 4 33.3% 1 8.3%

好地 44 100.0% 8 18.2% 14 31.8% 5 11.4% 3 6.8% 14 31.8% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 2 33.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 50.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 6 42.9% 4 28.6% 1 7.1% 0 0.0% 3 21.4% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 6 18.8% 13 40.6% 4 12.5% 4 12.5% 5 15.6% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 3 16.7% 9 50.0% 2 11.1% 2 11.1% 2 11.1% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 4 17.4% 9 39.1% 5 21.7% 1 4.3% 3 13.0% 1 4.3%

小山田 19 100.0% 2 10.5% 6 31.6% 2 10.5% 2 10.5% 7 36.8% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 8 34.8% 8 34.8% 3 13.0% 0 0.0% 3 13.0% 1 4.3%

成島 10 100.0% 3 30.0% 2 20.0% 2 20.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 2 25.0% 4 50.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 1 6.7% 9 60.0% 0 0.0% 2 13.3% 3 20.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 5 23.8% 6 28.6% 2 9.5% 3 14.3% 4 19.0% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 205 19.3% 467 44.0% 120 11.3% 67 6.3% 198 18.6% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 200 19.2% 461 44.3% 118 11.3% 64 6.1% 194 18.6% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

G-1　②



（市民サービス）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

419 100.0% 75 17.9% 179 42.7% 54 12.9% 32 7.6% 78 18.6% 1 0.2%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

303 100.0% 54 17.8% 135 44.6% 33 10.9% 22 7.3% 58 19.1% 1 0.3%

県内の他市町村の出身で
ある

232 100.0% 52 22.4% 110 47.4% 18 7.8% 11 4.7% 39 16.8% 2 0.9%

県外の出身である 91 100.0% 19 20.9% 39 42.9% 13 14.3% 0 0.0% 20 22.0% 0 0.0%

無回答 17 100.0% 5 29.4% 4 23.5% 2 11.8% 2 11.8% 3 17.6% 1 5.9%

合計 1,062 100.0% 205 19.3% 467 44.0% 120 11.3% 67 6.3% 198 18.6% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,045 100.0% 200 19.1% 463 44.3% 118 11.3% 65 6.2% 195 18.7% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

G-1　③



（施設のバリアフリー）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 39 7.4% 230 43.9% 96 18.3% 50 9.5% 107 20.4% 2 0.4%

女性 533 100.0% 40 7.5% 190 35.6% 113 21.2% 44 8.3% 143 26.8% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 79 7.4% 421 39.6% 211 19.9% 94 8.9% 251 23.6% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 79 7.5% 420 39.7% 209 19.8% 94 8.9% 250 23.7% 5 0.5%

（施設のバリアフリー）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 1 4.3% 10 43.5% 3 13.0% 3 13.0% 6 26.1% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 2 5.1% 10 25.6% 7 17.9% 6 15.4% 13 33.3% 1 2.6%

３０～３９歳 62 100.0% 4 6.5% 21 33.9% 12 19.4% 6 9.7% 19 30.6% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 5 3.2% 64 40.8% 26 16.6% 19 12.1% 43 27.4% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 9 4.6% 72 36.9% 39 20.0% 16 8.2% 59 30.3% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 7 5.2% 48 35.8% 30 22.4% 17 12.7% 32 23.9% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 21 11.9% 69 39.2% 41 23.3% 8 4.5% 36 20.5% 1 0.6%

７０歳以上 271 100.0% 30 11.1% 126 46.5% 51 18.8% 19 7.0% 42 15.5% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 79 7.4% 421 39.6% 211 19.9% 94 8.9% 251 23.6% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 79 7.5% 420 39.7% 209 19.8% 94 8.9% 250 23.7% 5 0.5%

無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない

「《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」
を列項目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

G-2　①



（施設のバリアフリー）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 4 9.1% 22 50.0% 3 6.8% 2 4.5% 13 29.5% 0 0.0%

花北 101 100.0% 8 7.9% 40 39.6% 18 17.8% 5 5.0% 30 29.7% 0 0.0%

花巻中央 61 100.0% 6 9.8% 23 37.7% 13 21.3% 7 11.5% 12 19.7% 0 0.0%

花西 75 100.0% 3 4.0% 27 36.0% 18 24.0% 5 6.7% 22 29.3% 0 0.0%

花南 104 100.0% 11 10.6% 34 32.7% 23 22.1% 9 8.7% 27 26.0% 0 0.0%

湯口 90 100.0% 7 7.8% 36 40.0% 25 27.8% 8 8.9% 14 15.6% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 1 1.3% 36 45.0% 11 13.8% 9 11.3% 23 28.8% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 8 9.6% 37 44.6% 15 18.1% 6 7.2% 17 20.5% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 5 8.2% 23 37.7% 15 24.6% 8 13.1% 10 16.4% 0 0.0%

太田 28 100.0% 3 10.7% 9 32.1% 9 32.1% 3 10.7% 4 14.3% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 4 10.8% 13 35.1% 10 27.0% 5 13.5% 5 13.5% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 2 8.0% 9 36.0% 5 20.0% 0 0.0% 9 36.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 8 50.0% 5 31.3% 0 0.0% 3 18.8% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 3 25.0% 1 8.3% 5 41.7% 1 8.3%

好地 44 100.0% 3 6.8% 13 29.5% 6 13.6% 6 13.6% 15 34.1% 1 2.3%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 2 33.3% 3 50.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 5 35.7% 2 14.3% 1 7.1% 4 28.6% 1 7.1%

八幡 32 100.0% 3 9.4% 16 50.0% 2 6.3% 5 15.6% 6 18.8% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 1 5.6% 6 33.3% 4 22.2% 0 0.0% 7 38.9% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 3 13.0% 11 47.8% 4 17.4% 3 13.0% 1 4.3% 1 4.3%

小山田 19 100.0% 2 10.5% 11 57.9% 1 5.3% 1 5.3% 4 21.1% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 1 4.3% 12 52.2% 5 21.7% 0 0.0% 4 17.4% 1 4.3%

成島 10 100.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0% 3 30.0% 4 40.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 5 62.5% 2 25.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 7 46.7% 2 13.3% 1 6.7% 5 33.3% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 6 75.0% 0 0.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 1 4.8% 6 28.6% 5 23.8% 3 14.3% 5 23.8% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 79 7.4% 421 39.6% 211 19.9% 94 8.9% 251 23.6% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 78 7.5% 415 39.9% 206 19.8% 91 8.7% 246 23.6% 5 0.5%

そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない

G-2　②



（協働のまちづくり）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 29 5.5% 172 32.8% 114 21.8% 82 15.6% 126 24.0% 1 0.2%

女性 533 100.0% 33 6.2% 138 25.9% 106 19.9% 50 9.4% 203 38.1% 3 0.6%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 62 5.8% 312 29.4% 221 20.8% 133 12.5% 329 31.0% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 62 5.9% 310 29.3% 220 20.8% 132 12.5% 329 31.1% 4 0.4%

（協働のまちづくり）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 1 4.3% 9 39.1% 3 13.0% 1 4.3% 9 39.1% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 2 5.1% 6 15.4% 6 15.4% 8 20.5% 16 41.0% 1 2.6%

３０～３９歳 62 100.0% 6 9.7% 19 30.6% 7 11.3% 6 9.7% 24 38.7% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 3 1.9% 46 29.3% 23 14.6% 26 16.6% 59 37.6% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 8 4.1% 51 26.2% 38 19.5% 21 10.8% 77 39.5% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 6 4.5% 33 24.6% 36 26.9% 21 15.7% 38 28.4% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 12 6.8% 54 30.7% 44 25.0% 16 9.1% 50 28.4% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 24 8.9% 92 33.9% 63 23.2% 33 12.2% 56 20.7% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 62 5.8% 312 29.4% 221 20.8% 133 12.5% 329 31.0% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 62 5.9% 310 29.3% 220 20.8% 132 12.5% 329 31.1% 4 0.4%

「《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項
目にしたクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う

G-3　①



（協働のまちづくり）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 3 6.8% 14 31.8% 6 13.6% 3 6.8% 18 40.9% 0 0.0%

花北 101 100.0% 4 4.0% 29 28.7% 26 25.7% 8 7.9% 33 32.7% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 2 3.3% 22 36.1% 10 16.4% 11 18.0% 16 26.2% 0 0.0%

花西 75 100.0% 5 6.7% 26 34.7% 11 14.7% 9 12.0% 24 32.0% 0 0.0%

花南 104 100.0% 7 6.7% 26 25.0% 23 22.1% 15 14.4% 32 30.8% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 6 6.7% 28 31.1% 22 24.4% 13 14.4% 21 23.3% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 4 5.0% 24 30.0% 12 15.0% 10 12.5% 30 37.5% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 3 3.6% 23 27.7% 17 20.5% 11 13.3% 29 34.9% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 3 4.9% 16 26.2% 17 27.9% 6 9.8% 19 31.1% 0 0.0%

太田 28 100.0% 3 10.7% 12 42.9% 6 21.4% 2 7.1% 5 17.9% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 3 8.1% 12 32.4% 9 24.3% 1 2.7% 12 32.4% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 1 4.0% 4 16.0% 6 24.0% 1 4.0% 13 52.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 4 25.0% 4 25.0% 5 31.3% 3 18.8% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 0 0.0% 2 16.7% 4 33.3% 1 8.3% 5 41.7% 0 0.0%

好地 44 100.0% 5 11.4% 8 18.2% 5 11.4% 9 20.5% 16 36.4% 1 2.3%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 5 35.7% 2 14.3% 2 14.3% 4 28.6% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 1 3.1% 12 37.5% 5 15.6% 4 12.5% 10 31.3% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 0 0.0% 8 44.4% 6 33.3% 1 5.6% 3 16.7% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 4 17.4% 5 21.7% 7 30.4% 2 8.7% 5 21.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 1 5.3% 3 15.8% 5 26.3% 3 15.8% 7 36.8% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 2 8.7% 7 30.4% 2 8.7% 5 21.7% 6 26.1% 1 4.3%

成島 10 100.0% 2 20.0% 3 30.0% 3 30.0% 1 10.0% 1 10.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 7 46.7% 3 20.0% 2 13.3% 3 20.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 1 12.5% 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 3 37.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 0 0.0% 2 9.5% 4 19.0% 5 23.8% 9 42.9% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 62 5.8% 312 29.4% 221 20.8% 133 12.5% 329 31.0% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 62 6.0% 310 29.8% 217 20.8% 128 12.3% 320 30.7% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

G-3　②



（協働のまちづくり）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

419 100.0% 28 6.7% 125 29.8% 88 21.0% 55 13.1% 122 29.1% 1 0.2%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

303 100.0% 16 5.3% 90 29.7% 71 23.4% 41 13.5% 85 28.1% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

232 100.0% 13 5.6% 72 31.0% 42 18.1% 24 10.3% 79 34.1% 2 0.9%

県外の出身である 91 100.0% 5 5.5% 23 25.3% 16 17.6% 8 8.8% 38 41.8% 1 1.1%

無回答 17 100.0% 0 0.0% 2 11.8% 4 23.5% 5 29.4% 5 29.4% 1 5.9%

合計 1,062 100.0% 62 5.8% 312 29.4% 221 20.8% 133 12.5% 329 31.0% 5 0.5%

回答者数（合計－無回答） 1,045 100.0% 62 5.9% 310 29.7% 217 20.8% 128 12.2% 324 31.0% 4 0.4%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

G-3　③



（市民参画）と(性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 56 10.7% 199 38.0% 85 16.2% 80 15.3% 103 19.7% 1 0.2%

女性 533 100.0% 52 9.8% 174 32.6% 90 16.9% 60 11.3% 153 28.7% 4 0.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 108 10.2% 374 35.2% 176 16.6% 141 13.3% 257 24.2% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 108 10.2% 373 35.3% 175 16.6% 140 13.2% 256 24.2% 5 0.5%

（市民参画）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 3 13.0% 4 17.4% 6 26.1% 2 8.7% 8 34.8% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 3 7.7% 4 10.3% 11 28.2% 7 17.9% 13 33.3% 1 2.6%

３０～３９歳 62 100.0% 6 9.7% 14 22.6% 10 16.1% 10 16.1% 22 35.5% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 8 5.1% 39 24.8% 27 17.2% 32 20.4% 51 32.5% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 16 8.2% 62 31.8% 39 20.0% 26 13.3% 52 26.7% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 9 6.7% 53 39.6% 22 16.4% 19 14.2% 31 23.1% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 26 14.8% 87 49.4% 21 11.9% 12 6.8% 29 16.5% 1 0.6%

７０歳以上 271 100.0% 37 13.7% 110 40.6% 39 14.4% 32 11.8% 50 18.5% 3 1.1%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 108 10.2% 374 35.2% 176 16.6% 141 13.3% 257 24.2% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 108 10.2% 373 35.3% 175 16.6% 140 13.2% 256 24.2% 5 0.5%

どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

選択項目

「《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にしたク
ロス集計表

どちらともいえない 無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

選択項目
総計 そう思う

G-4　①



（市民参画）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 4 9.1% 15 34.1% 9 20.5% 4 9.1% 12 27.3% 0 0.0%

花北 101 100.0% 6 5.9% 40 39.6% 14 13.9% 10 9.9% 30 29.7% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 5 8.2% 21 34.4% 10 16.4% 13 21.3% 12 19.7% 0 0.0%

花西 75 100.0% 4 5.3% 31 41.3% 16 21.3% 11 14.7% 13 17.3% 0 0.0%

花南 104 100.0% 8 7.7% 34 32.7% 16 15.4% 19 18.3% 26 25.0% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 10 11.1% 35 38.9% 14 15.6% 16 17.8% 15 16.7% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 4 5.0% 30 37.5% 13 16.3% 8 10.0% 25 31.3% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 9 10.8% 24 28.9% 17 20.5% 12 14.5% 21 25.3% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 8 13.1% 20 32.8% 10 16.4% 11 18.0% 12 19.7% 0 0.0%

太田 28 100.0% 4 14.3% 10 35.7% 6 21.4% 2 7.1% 6 21.4% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 8 21.6% 12 32.4% 4 10.8% 3 8.1% 10 27.0% 0 0.0%

大迫 25 100.0% 4 16.0% 7 28.0% 3 12.0% 4 16.0% 7 28.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 1 6.3% 9 56.3% 2 12.5% 1 6.3% 3 18.8% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 1 25.0% 2 50.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 4 33.3% 2 16.7% 2 16.7% 1 8.3% 3 25.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 4 9.1% 9 20.5% 6 13.6% 7 15.9% 17 38.6% 1 2.3%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 4 66.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 3 21.4% 4 28.6% 1 7.1% 1 7.1% 5 35.7% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 6 18.8% 13 40.6% 4 12.5% 4 12.5% 5 15.6% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 1 5.6% 6 33.3% 5 27.8% 0 0.0% 5 27.8% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 4 17.4% 6 26.1% 5 21.7% 6 26.1% 2 8.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 4 21.1% 6 31.6% 2 10.5% 0 0.0% 7 36.8% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 3 13.0% 7 30.4% 4 17.4% 2 8.7% 6 26.1% 1 4.3%

成島 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 4 50.0% 3 37.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 10 66.7% 1 6.7% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 1 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 0 0.0% 4 19.0% 6 28.6% 3 14.3% 7 33.3% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 108 10.2% 374 35.2% 176 16.6% 141 13.3% 257 24.2% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 108 10.4% 370 35.5% 170 16.3% 138 13.3% 250 24.0% 5 0.5%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

G-4　②



（市民参画）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

419 100.0% 49 11.7% 142 33.9% 73 17.4% 52 12.4% 101 24.1% 2 0.5%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

303 100.0% 29 9.6% 117 38.6% 56 18.5% 47 15.5% 54 17.8% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

232 100.0% 21 9.1% 83 35.8% 30 12.9% 28 12.1% 68 29.3% 2 0.9%

県外の出身である 91 100.0% 7 7.7% 28 30.8% 13 14.3% 12 13.2% 30 33.0% 1 1.1%

無回答 17 100.0% 2 11.8% 4 23.5% 4 23.5% 2 11.8% 4 23.5% 1 5.9%

合計 1,062 100.0% 108 10.2% 374 35.2% 176 16.6% 141 13.3% 257 24.2% 6 0.6%

回答者数（合計－無回答） 1,045 100.0% 106 10.1% 370 35.4% 172 16.5% 139 13.3% 253 24.2% 5 0.5%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

G-4　③



「《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。」を行項目にしたクロス集計表

（情報発信）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 1,000 100.0% 496 49.6% 500 50.0% 0 0.0% 4 0.4%

市ホームページ 277 100.0% 153 55.2% 122 44.0% 0 0.0% 2 0.7%

SNS（フェイスブック等） 43 100.0% 22 51.2% 20 46.5% 0 0.0% 1 2.3%

ｺﾐｭﾆﾃｨFMラジオ（エフエ
ムワン）

126 100.0% 68 54.0% 57 45.2% 0 0.0% 1 0.8%

有線放送 70 100.0% 43 61.4% 25 35.7% 0 0.0% 2 2.9%

防災行政無線 31 100.0% 14 45.2% 16 51.6% 0 0.0% 1 3.2%

振興センターだより 474 100.0% 228 48.1% 244 51.5% 0 0.0% 2 0.4%

新聞 403 100.0% 219 54.3% 183 45.4% 0 0.0% 1 0.2%

その他 17 100.0% 9 52.9% 7 41.2% 0 0.0% 1 5.9%

無回答 14 100.0% 3 21.4% 10 71.4% 0 0.0% 1 7.1%

合計 2,455 100.0% 1,255 51.1% 1,184 48.2% 0 0.0% 16 0.7%

回答者数（合計－無回答） 2,441 100.0% 1,252 51.3% 1,174 48.1% 0 0.0% 15 0.6%

（情報発信）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 1,000 100.0% 16 1.6% 26 2.6% 56 5.6% 148 14.8% 184 18.4% 128 12.8% 174 17.4% 264 26.4% 4 0.4%

市ホームページ 277 100.0% 2 0.7% 13 4.7% 25 9.0% 57 20.6% 58 20.9% 47 17.0% 38 13.7% 35 12.6% 2 0.7%

SNS（フェイスブック等） 43 100.0% 2 4.7% 7 16.3% 9 20.9% 10 23.3% 6 14.0% 3 7.0% 3 7.0% 2 4.7% 1 2.3%

ｺﾐｭﾆﾃｨFMラジオ（エフエ
ムワン）

126 100.0% 2 1.6% 6 4.8% 8 6.3% 16 12.7% 25 19.8% 24 19.0% 22 17.5% 22 17.5% 1 0.8%

有線放送 70 100.0% 2 2.9% 4 5.7% 2 2.9% 8 11.4% 9 12.9% 5 7.1% 15 21.4% 23 32.9% 2 2.9%

防災行政無線 31 100.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 12.9% 5 16.1% 4 12.9% 9 29.0% 7 22.6% 1 3.2%

振興センターだより 474 100.0% 3 0.6% 9 1.9% 17 3.6% 41 8.6% 88 18.6% 62 13.1% 101 21.3% 151 31.9% 2 0.4%

新聞 403 100.0% 9 2.2% 6 1.5% 15 3.7% 37 9.2% 78 19.4% 49 12.2% 77 19.1% 131 32.5% 1 0.2%

その他 17 100.0% 1 5.9% 1 5.9% 1 5.9% 3 17.6% 3 17.6% 0 0.0% 3 17.6% 4 23.5% 1 5.9%

無回答 14 100.0% 0 0.0% 2 14.3% 2 14.3% 1 7.1% 3 21.4% 0 0.0% 1 7.1% 4 28.6% 1 7.1%

合計 2,455 100.0% 38 1.5% 74 3.0% 135 5.5% 325 13.2% 459 18.7% 322 13.1% 443 18.0% 643 26.2% 16 0.7%

回答者数（合計－無回答） 2,441 100.0% 38 1.6% 72 2.9% 133 5.4% 324 13.3% 456 18.7% 322 13.2% 442 18.1% 639 26.2% 15 0.6%

５０～５９歳 ６０～６４歳 ６５～６９歳 ７０歳以上 無回答４０～４９歳

選択項目
総計 男性 女性 その他 無回答

選択項目
総計 １５～１９歳 ２０～２９歳 ３０～３９歳

G-5　①



（情報発信）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 1,000 100.0% 41 4.1% 96 9.6% 60 6.0% 73 7.3% 92 9.2% 86 8.6% 75 7.5% 75 7.5% 59 5.9%

市ホームページ 277 100.0% 13 4.7% 30 10.8% 15 5.4% 27 9.7% 31 11.2% 25 9.0% 22 7.9% 13 4.7% 19 6.9%

SNS（フェイスブック等） 43 100.0% 1 2.3% 3 7.0% 1 2.3% 6 14.0% 3 7.0% 2 4.7% 1 2.3% 5 11.6% 3 7.0%

ｺﾐｭﾆﾃｨFMラジオ（エフ
エムワン）

126 100.0% 4 3.2% 10 7.9% 9 7.1% 11 8.7% 12 9.5% 7 5.6% 6 4.8% 8 6.3% 11 8.7%

有線放送 70 100.0% 0 0.0% 4 5.7% 0 0.0% 2 2.9% 4 5.7% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

防災行政無線 31 100.0% 2 6.5% 0 0.0% 3 9.7% 1 3.2% 1 3.2% 1 3.2% 0 0.0% 4 12.9% 3 9.7%

振興センターだより 474 100.0% 15 3.2% 39 8.2% 16 3.4% 27 5.7% 45 9.5% 46 9.7% 31 6.5% 37 7.8% 31 6.5%

新聞 403 100.0% 13 3.2% 30 7.4% 17 4.2% 28 6.9% 36 8.9% 40 9.9% 36 8.9% 27 6.7% 22 5.5%

その他 17 100.0% 1 5.9% 3 17.6% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0%

無回答 14 100.0% 1 7.1% 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0% 2 14.3% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0%

合計 2,455 100.0% 91 3.7% 217 8.8% 122 5.0% 176 7.2% 226 9.2% 210 8.6% 172 7.0% 171 7.0% 148 6.0%

回答者数（合計－無回答） 2,441 100.0% 90 3.7% 215 8.8% 121 5.0% 176 7.2% 224 9.2% 209 8.6% 171 7.0% 171 7.0% 148 6.1%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 28 2.8% 35 3.5% 25 2.5% 15 1.5% 4 0.4% 12 1.2% 43 4.3% 6 0.6% 14 1.4% 29 2.9%

市ホームページ 10 3.6% 6 2.2% 4 1.4% 1 0.4% 1 0.4% 2 0.7% 12 4.3% 0 0.0% 1 0.4% 11 4.0%

SNS（フェイスブック等） 3 7.0% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.7% 0 0.0% 1 2.3% 1 2.3%

ｺﾐｭﾆﾃｨFMラジオ（エフ
エムワン）

5 4.0% 4 3.2% 6 4.8% 3 2.4% 1 0.8% 4 3.2% 3 2.4% 0 0.0% 2 1.6% 2 1.6%

有線放送 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

防災行政無線 0 0.0% 1 3.2% 4 12.9% 1 3.2% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2%

振興センターだより 17 3.6% 15 3.2% 13 2.7% 8 1.7% 3 0.6% 9 1.9% 15 3.2% 6 1.3% 9 1.9% 12 2.5%

新聞 16 4.0% 18 4.5% 7 1.7% 7 1.7% 3 0.7% 3 0.7% 16 4.0% 2 0.5% 6 1.5% 11 2.7%

その他 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 17.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

無回答 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 80 3.3% 82 3.3% 61 2.5% 35 1.4% 12 0.5% 31 1.3% 94 3.8% 14 0.6% 33 1.3% 68 2.8%

回答者数（合計－無回答） 80 3.3% 81 3.3% 61 2.5% 35 1.4% 12 0.5% 31 1.3% 94 3.9% 14 0.6% 33 1.4% 68 2.8%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

広報はなまき 16 1.6% 21 2.1% 18 1.8% 21 2.1% 10 1.0% 8 0.8% 14 1.4% 8 0.8% 16 1.6%

市ホームページ 3 1.1% 7 2.5% 2 0.7% 7 2.5% 2 0.7% 2 0.7% 3 1.1% 2 0.7% 6 2.2%

SNS（フェイスブック等） 1 2.3% 1 2.3% 0 0.0% 3 7.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.0%

ｺﾐｭﾆﾃｨFMラジオ（エフ
エムワン）

2 1.6% 2 1.6% 3 2.4% 2 1.6% 3 2.4% 1 0.8% 3 2.4% 1 0.8% 1 0.8%

有線放送 0 0.0% 0 0.0% 10 14.3% 15 21.4% 8 11.4% 6 8.6% 11 15.7% 5 7.1% 3 4.3%

防災行政無線 1 3.2% 0 0.0% 3 9.7% 0 0.0% 2 6.5% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 1 3.2%

振興センターだより 11 2.3% 15 3.2% 10 2.1% 7 1.5% 8 1.7% 5 1.1% 8 1.7% 7 1.5% 9 1.9%

新聞 4 1.0% 15 3.7% 9 2.2% 8 2.0% 2 0.5% 4 1.0% 6 1.5% 4 1.0% 13 3.2%

その他 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9%

無回答 2 14.3% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1%

合計 40 1.6% 64 2.6% 55 2.2% 64 2.6% 36 1.5% 26 1.1% 46 1.9% 27 1.1% 54 2.2%

回答者数（合計－無回答） 38 1.6% 63 2.6% 55 2.3% 63 2.6% 36 1.5% 26 1.1% 46 1.9% 27 1.1% 53 2.2%

八幡

八重畑 新堀 小山田 土沢 成島 浮田 谷内 田瀬 無回答

外川目 亀ケ森 好地 大瀬川 八日市

選択項目

太田 笹間 大迫 内川目
選択項目

花南 湯口 湯本 矢沢 宮野目花西
選択項目

総計 松園 花北 花巻中央
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（情報提供）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 80 15.3% 260 49.6% 61 11.6% 42 8.0% 80 15.3% 1 0.2%

女性 533 100.0% 79 14.8% 279 52.3% 41 7.7% 22 4.1% 106 19.9% 6 1.1%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 159 15.0% 541 50.9% 102 9.6% 66 6.2% 186 17.5% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 159 15.0% 539 51.0% 102 9.6% 64 6.1% 186 17.6% 7 0.7%

（情報提供）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 7 30.4% 6 26.1% 3 13.0% 1 4.3% 6 26.1% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 4 10.3% 10 25.6% 9 23.1% 6 15.4% 10 25.6% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 6 9.7% 34 54.8% 3 4.8% 6 9.7% 13 21.0% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 21 13.4% 70 44.6% 15 9.6% 15 9.6% 36 22.9% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 22 11.3% 109 55.9% 15 7.7% 8 4.1% 41 21.0% 0 0.0%

６０～６４歳 134 100.0% 15 11.2% 73 54.5% 13 9.7% 9 6.7% 23 17.2% 1 0.7%

６５～６９歳 176 100.0% 35 19.9% 95 54.0% 16 9.1% 6 3.4% 23 13.1% 1 0.6%

７０歳以上 271 100.0% 49 18.1% 142 52.4% 28 10.3% 13 4.8% 34 12.5% 5 1.8%

無回答 5 100.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 2 40.0% 0 0.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 159 15.0% 541 50.9% 102 9.6% 66 6.2% 186 17.5% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 159 15.0% 539 51.0% 102 9.6% 64 6.1% 186 17.6% 7 0.7%

選択項目

無回答

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない 無回答

「《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目に
したクロス集計表

選択項目
総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない どちらともいえない
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（情報提供）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 9 20.5% 20 45.5% 5 11.4% 1 2.3% 9 20.5% 0 0.0%

花北 101 100.0% 14 13.9% 58 57.4% 7 6.9% 3 3.0% 18 17.8% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 9 14.8% 31 50.8% 5 8.2% 4 6.6% 12 19.7% 0 0.0%

花西 75 100.0% 8 10.7% 37 49.3% 9 12.0% 6 8.0% 15 20.0% 0 0.0%

花南 104 100.0% 18 17.3% 50 48.1% 11 10.6% 7 6.7% 17 16.3% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 14 15.6% 52 57.8% 7 7.8% 6 6.7% 11 12.2% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 10 12.5% 44 55.0% 5 6.3% 4 5.0% 17 21.3% 0 0.0%

矢沢 83 100.0% 14 16.9% 42 50.6% 10 12.0% 3 3.6% 14 16.9% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 14 23.0% 30 49.2% 6 9.8% 6 9.8% 5 8.2% 0 0.0%

太田 28 100.0% 4 14.3% 15 53.6% 3 10.7% 1 3.6% 5 17.9% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 6 16.2% 20 54.1% 3 8.1% 1 2.7% 6 16.2% 1 2.7%

大迫 25 100.0% 3 12.0% 10 40.0% 3 12.0% 1 4.0% 8 32.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 3 18.8% 7 43.8% 3 18.8% 1 6.3% 2 12.5% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

亀ケ森 12 100.0% 1 8.3% 9 75.0% 0 0.0% 1 8.3% 1 8.3% 0 0.0%

好地 44 100.0% 4 9.1% 19 43.2% 4 9.1% 3 6.8% 14 31.8% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 3 50.0% 1 16.7% 1 16.7% 1 16.7% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 4 28.6% 7 50.0% 1 7.1% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1%

八幡 32 100.0% 5 15.6% 20 62.5% 3 9.4% 2 6.3% 2 6.3% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 0 0.0% 8 44.4% 2 11.1% 2 11.1% 5 27.8% 1 5.6%

新堀 23 100.0% 5 21.7% 6 26.1% 6 26.1% 4 17.4% 2 8.7% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 4 21.1% 9 47.4% 1 5.3% 0 0.0% 5 26.3% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 5 21.7% 9 39.1% 2 8.7% 2 8.7% 4 17.4% 1 4.3%

成島 10 100.0% 2 20.0% 5 50.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 20.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 6 75.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%

谷内 15 100.0% 2 13.3% 11 73.3% 0 0.0% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 1 12.5% 4 50.0% 2 25.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 0 0.0% 8 38.1% 1 4.8% 3 14.3% 8 38.1% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 159 15.0% 541 50.9% 102 9.6% 66 6.2% 186 17.5% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 159 15.3% 533 51.2% 101 9.7% 63 6.1% 178 17.1% 7 0.7%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（情報提供）と（出身地）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

生まれてからずっと花巻
市に住んでいる

419 100.0% 66 15.8% 204 48.7% 48 11.5% 22 5.3% 76 18.1% 3 0.7%

花巻市で生まれたが、一
度市外に転出し、再び花
巻市に戻ってきた

303 100.0% 39 12.9% 166 54.8% 29 9.6% 29 9.6% 40 13.2% 0 0.0%

県内の他市町村の出身で
ある

232 100.0% 37 15.9% 124 53.4% 19 8.2% 8 3.4% 41 17.7% 3 1.3%

県外の出身である 91 100.0% 15 16.5% 40 44.0% 6 6.6% 5 5.5% 24 26.4% 1 1.1%

無回答 17 100.0% 2 11.8% 7 41.2% 0 0.0% 2 11.8% 5 29.4% 1 5.9%

合計 1,062 100.0% 159 15.0% 541 50.9% 102 9.6% 66 6.2% 186 17.5% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,045 100.0% 157 15.0% 534 51.1% 102 9.8% 64 6.1% 181 17.3% 7 0.7%

どちらともいえない 無回答
選択項目

総計 そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない
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（コミュニティFM放送）と（性別）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

男性 524 100.0% 34 6.5% 94 17.9% 94 17.9% 248 47.3% 51 9.7% 3 0.6%

女性 533 100.0% 15 2.8% 78 14.6% 77 14.4% 310 58.2% 49 9.2% 4 0.8%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 50 4.7% 173 16.3% 171 16.1% 559 52.6% 101 9.5% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 49 4.6% 172 16.3% 171 16.2% 558 52.8% 100 9.5% 7 0.7%

（コミュニティFM放送）と（年齢）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

１５～１９歳 23 100.0% 1 4.3% 4 17.4% 3 13.0% 7 30.4% 8 34.8% 0 0.0%

２０～２９歳 39 100.0% 1 2.6% 10 25.6% 3 7.7% 21 53.8% 4 10.3% 0 0.0%

３０～３９歳 62 100.0% 3 4.8% 7 11.3% 12 19.4% 34 54.8% 6 9.7% 0 0.0%

４０～４９歳 157 100.0% 6 3.8% 21 13.4% 20 12.7% 95 60.5% 15 9.6% 0 0.0%

５０～５９歳 195 100.0% 6 3.1% 32 16.4% 37 19.0% 98 50.3% 21 10.8% 1 0.5%

６０～６４歳 134 100.0% 8 6.0% 29 21.6% 20 14.9% 69 51.5% 8 6.0% 0 0.0%

６５～６９歳 176 100.0% 11 6.3% 29 16.5% 30 17.0% 90 51.1% 16 9.1% 0 0.0%

７０歳以上 271 100.0% 13 4.8% 40 14.8% 46 17.0% 144 53.1% 22 8.1% 6 2.2%

無回答 5 100.0% 1 20.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 1 20.0% 1 20.0%

合計 1,062 100.0% 50 4.7% 173 16.3% 171 16.1% 559 52.6% 101 9.5% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,057 100.0% 49 4.6% 172 16.3% 171 16.2% 558 52.8% 100 9.5% 7 0.7%

「《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」を列項目にした
クロス集計表

選択項目
総計 よく聴いている ときどき聴いている あまり聴いていない 聴いていない エフエムワンを知らない 無回答

あまり聴いていない 聴いていない エフエムワンを知らない 無回答
選択項目

総計 よく聴いている ときどき聴いている
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（コミュニティFM放送）と（居住地域）の関係

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

松園 44 100.0% 2 4.5% 9 20.5% 5 11.4% 25 56.8% 3 6.8% 0 0.0%

花北 101 100.0% 6 5.9% 9 8.9% 16 15.8% 62 61.4% 7 6.9% 1 1.0%

花巻中央 61 100.0% 5 8.2% 10 16.4% 10 16.4% 34 55.7% 2 3.3% 0 0.0%

花西 75 100.0% 4 5.3% 17 22.7% 13 17.3% 35 46.7% 6 8.0% 0 0.0%

花南 104 100.0% 3 2.9% 18 17.3% 17 16.3% 52 50.0% 13 12.5% 1 1.0%

湯口 90 100.0% 2 2.2% 14 15.6% 16 17.8% 54 60.0% 4 4.4% 0 0.0%

湯本 80 100.0% 2 2.5% 14 17.5% 15 18.8% 37 46.3% 10 12.5% 2 2.5%

矢沢 83 100.0% 4 4.8% 12 14.5% 14 16.9% 47 56.6% 6 7.2% 0 0.0%

宮野目 61 100.0% 8 13.1% 10 16.4% 7 11.5% 34 55.7% 2 3.3% 0 0.0%

太田 28 100.0% 1 3.6% 5 17.9% 5 17.9% 14 50.0% 3 10.7% 0 0.0%

笹間 37 100.0% 2 5.4% 6 16.2% 8 21.6% 15 40.5% 5 13.5% 1 2.7%

大迫 25 100.0% 2 8.0% 6 24.0% 4 16.0% 8 32.0% 5 20.0% 0 0.0%

内川目 16 100.0% 0 0.0% 4 25.0% 2 12.5% 9 56.3% 1 6.3% 0 0.0%

外川目 4 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 25.0%

亀ケ森 12 100.0% 1 8.3% 4 33.3% 3 25.0% 4 33.3% 0 0.0% 0 0.0%

好地 44 100.0% 0 0.0% 2 4.5% 6 13.6% 22 50.0% 14 31.8% 0 0.0%

大瀬川 6 100.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 5 83.3% 0 0.0% 0 0.0%

八日市 14 100.0% 1 7.1% 2 14.3% 3 21.4% 7 50.0% 1 7.1% 0 0.0%

八幡 32 100.0% 1 3.1% 6 18.8% 4 12.5% 14 43.8% 7 21.9% 0 0.0%

八重畑 18 100.0% 0 0.0% 3 16.7% 5 27.8% 9 50.0% 1 5.6% 0 0.0%

新堀 23 100.0% 2 8.7% 2 8.7% 1 4.3% 14 60.9% 4 17.4% 0 0.0%

小山田 19 100.0% 1 5.3% 3 15.8% 2 10.5% 12 63.2% 1 5.3% 0 0.0%

土沢 23 100.0% 2 8.7% 4 17.4% 2 8.7% 13 56.5% 1 4.3% 1 4.3%

成島 10 100.0% 0 0.0% 2 20.0% 1 10.0% 7 70.0% 0 0.0% 0 0.0%

浮田 8 100.0% 0 0.0% 2 25.0% 3 37.5% 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

谷内 15 100.0% 0 0.0% 3 20.0% 3 20.0% 9 60.0% 0 0.0% 0 0.0%

田瀬 8 100.0% 0 0.0% 3 37.5% 3 37.5% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0%

無回答 21 100.0% 1 4.8% 2 9.5% 2 9.5% 13 61.9% 2 9.5% 1 4.8%

合計 1,062 100.0% 50 4.7% 173 16.3% 171 16.1% 559 52.6% 101 9.5% 8 0.8%

回答者数（合計－無回答） 1,041 100.0% 49 4.7% 171 16.4% 169 16.2% 546 52.4% 99 9.5% 7 0.7%

エフエムワンを知らない 無回答
選択項目

総計 よく聴いている ときどき聴いている あまり聴いていない 聴いていない
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参考１　アンケート調査票



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まちづくり市民アンケート 

調 査 票 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

平成３１年４月 
 

 

花巻市総合政策部 
 

 

  

 

 
  ご回答にあたってのお願い 
１．回答は、必ずあて名のご本人がお答えください。 
２．ご記入につきましては、 

 ① 設問ごとに、あてはまる項目を選び、その番号を同封している回答用紙
にご記入ください。 

 ② 設問により、回答を１つだけ選んでいただくものと、複数選んでいただ
くものがあります。また、直接、ことば・文章でご記入いただくものもあ
りますので、各設問にお示しした方法でご回答ください。 

３．返送方法 
   ご記入いただきました回答用紙を ５月７日(火) までに同封の返信用

封筒に入れて、切手を貼らずに投函してください。（封筒にはご住所やお名
前を記入する必要はありません。） 
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☆ ご記入は回答用紙にお願いします ☆ 

 

 

 

 

【Ａ－１】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？ 次のなかか

らあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－２】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？ 次のなか

からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－３】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？ 次のなか

からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－４】《生活基盤》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、

予約乗合バス等）に満足していますか？ 次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでく

ださい。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

【Ａ－５】《公共交通》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．利用できる            ２．どちらかというと利用できる 

   ３．どちらかというと利用できない   ４．利用できない 

   ５．どちらともいえない 

 

  

【Ａ】生活やまちづくりについてお伺いします 
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【Ａ－６】《買い物する場所》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？ 次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．市内         ２．盛岡市        ３．矢巾町 

   ４．紫波町        ５．北上市        ６．遠野市 

   ７．その他県内      ８．県外 

  

【Ａ－７】《買い物》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

３．どちらかというと不満       ４．不満 

５．どちらともいえない 

 

【Ａ－８】《情報通信環境》――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、情報通信環境（光ファイバー、ＡＤＳＬ、ＷｉＦｉ等）を必要としていますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．必要       

２．不要 

３．わからない 

 

【Ａ－９】《インターネット利用》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、インターネットを利用していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

１．いつも利用している         

２．たまに利用している 

３．利用していない（利用できない場合を含む）       

 

【Ａ－１０】《インターネット利用》――――――――――――――――――――――――――― 

前問で１または２を選んだ方にお聞きします。インターネット環境に満足していますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．満足               ２．どちらかというと満足 

３．どちらかというと不満       ４．不満 

５．どちらともいえない 

 

【Ａ－１１】《景観》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？ 次の中からあては

まるものを１つだけ選んでください。 

   １．持っている            ２．どちらかというと持っている 

   ３．どちらかというと持っていない   ４．持っていない 

   ５．どちらともいえない 
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【Ａ－１２】《地域づくり》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．子ども会やＰＴＡ活動 

   ２．資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの環境活動 

３．地域のお祭りやイベントへの参加  ４．交通安全、消防団、防犯活動 

   ５．高齢者団体活動          ６．地域内ボランティア活動 

   ７．学習活動             ８．伝統文化保存活動 

   ９．コミュニティ会議の活動     １０．その他（          ） 

  １１．参加していない 

 

【Ａ－１３】《地域づくり》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、お住まいの地域のコミュニティ会議の活動を知っていますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．よく知っている   ２．ある程度知っている      ３．知らない 

 

【Ａ－１４】《ボランティア》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがあります

か？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．毎日               ２．週に１度程度 

   ３．月に１度程度           ４．年に数回 

   ５．参加したことはないが、活動したいと思う 

６．ない 

 

※個人でのボランティア活動や自治会・コミュニティ会議の活動（例：一斉清掃など）も 

 含みます。 

 

【Ａ－１５】《青少年活動》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20 歳位）がよく参加し

ていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

  

【Ａ－１６】《青少年健全育成》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この 1 年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スク

ールガード等）にかかわったことがありますか？ 

   １．ある               ２．ない 
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【Ａ－１７】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

１．知っているし、言葉の意味も理解している 

２．言葉は知っているが、意味はわからない 

３．知らない 

 

【Ａ－１８】《男女共同》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、次のようなＤＶ（配偶者｟元配偶者も含む｠や交際相手などからの暴力）に関

する相談窓口を知っていますか？次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．警察               ２．市役所（婦人相談窓口） 

３．岩手県福祉総合相談センター   ４．岩手県男女共同参画センター 

５．配偶者暴力相談支援センター    ６．ＤＶ相談ナビ（内閣府電話相談窓口） 

７．その他（         ）   ８．知らない 

 

【Ａ－１９】《男女の平等》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思

いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ａ－２０】《子育て》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ

選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．子どもがいないのでわからない 

 

【Ａ－２１】《雇用環境》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バラン

ス（仕事と生活の調和）に満足していますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．満足               ２．どちらかというと満足 

   ３．どちらかというと不満       ４．不満 

   ５．どちらともいえない         
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【Ａ－２２】《生きがい》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

 

 

 

 

【Ｂ－１】《防犯》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？ 次の中からあてはまるものをいくつ

でも選んでください。 

   １．出かけるときには必ず戸締まりをする 

   ２．出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにしている 

   ３．防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにしている 

   ４．悪質商法や特殊詐欺などの消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報に関

心を寄せている 

   ５．特に意識していない 

 

【Ｂ－２】《消費者トラブル》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、日常生活での困りごとや悪質商法などの消費者トラブルに見舞われた場合に相

談できる次のような窓口を知っていますか？あてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．市役所（市民生活総合相談センター）２．岩手県立県民生活センター  

３．国民生活センター         ４．その他（         ） 

５．知らない 

 

【Ｂ－３】《防災・減災》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について、安全・

安心であると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

【Ｂ－４】《避難場所》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？ 

１．知っている            ２．知らない 

 

【Ｂ－５】《災害対策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？  

   １．準備している           ２．準備していない 

【B】防犯・防災についてお伺いします 
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【Ｂ－６】《災害時の見守り》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思い

ますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

５．どちらともいえない        ６．わからない 

 

 

 

 

 

【Ｃ－１】《健康》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    あなたは、心身ともに健康だと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｃ－２】《健康管理》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？ 次の

中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．定期的に健康診断などを受けている 

   ２．歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている 

   ３．健康増進のために意識的に運動している 

   ４．食事に気をつけている       ５．自分の血圧値を知っている 

   ６．早寝早起きを習慣にしている    ７．お薬手帳を活用している 

   ８．特に意識していない、健康管理について何もしていない 

 ９．その他（               ） 

 

【Ｃ－３】《たばこ》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   20 歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？次の中からあて

はまるものを１つだけ選んでください。 

   １．吸っている（１日  本） → 禁煙の意思はありますか？ １．ある ２．ない 

   ２．以前は吸っていた         ３．もともと吸わない 

 

【Ｃ－４】《お酒》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   20 歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．毎日飲む             ２．週に４～６日飲む 

   ３．週に１～３日飲む         ４．ほとんど飲まない 

   ５．まったく飲まない 

 

【C】健康についてお伺いします 
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【Ｃ－５】《お酒》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   前問で１～３のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、一日にどれくらい

の量を飲みますか？換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを１つ

だけ選んでください。 

   １．１合未満             ２．１～２合未満 

   ３．２～３合未満           ４．３～４合未満 

   ５．４～５合未満           ６．５合以上 

   ※換算表：１合のアルコール量(日本酒１合基準) 

    ・日本酒  １合(180ｍｌ)     ・ビール  大びん１本またはロング缶１本 

    ・焼酎   お湯または水割り１杯 ・ウイスキー ダブル１杯またはシングル２杯 

    ・ワイン  グラス１杯 

 

【Ｃ－６】《運動》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、運動をどの程度行っていますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選ん

でください。 

   １．毎日行っている          

 ２．週に３日以上行っている（年１５１日以上） 

   ３．週に 1日～２日程度行っている（年５１日～１５０日） 

   ４．月に１日～３日程度行っている（年１２日～５０日） 

   ５．年に数回程度行っている（年４日～１１日） 

   ６．ほとんど行っていない 

   ※散歩、ラジオ体操、早起きマラソン、キャッチボール、ニュースポーツ、ボウリング、 

キャンプ、釣り等の軽スポーツも含みます。 

 

【Ｃ－７】《医療機関の役割分担》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、軽傷時はなるべく診療所を受診するなど、大きな病院と診療所（開業医）の役

割分担について知っていますか？   

    １．知っている            ２．知らない  

  

【Ｃ－８】《かかりつけ医》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？  

   １．もっている            ２．もっていない  

 

【Ｃ－９】《かかりつけ歯科医》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？  

   １．もっている            ２．もっていない  
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【Ｃ－１０】《かかりつけ薬剤師》―――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？  

   １．知っている            ２．知らない  

※かかりつけ薬剤師とは 

 医療機関から処方された薬や市販薬など一元的に管理し服薬指導を行うことに加え、健

康相談等にも応じる薬剤師のこと。かかりつけ薬剤師を指名するには、同意書をかわすこと

が必要となります。 

 

【Ｃ－１１】《医療機関》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？ 次の中からあてはまるものを最大

３つまで選んでください。 

１．内科               ２．消化器科 

３．呼吸器科             ４．小児科 

５．外科               ６．整形外科 

７．産婦人科             ８．耳鼻いんこう科 

９．眼科              １０．精神科 

１１．循環器科                      １２．神経内科 

１３．歯科                           １４．皮膚科 

１５．その他                         １６．わからない 

 

 

 

 

 

【Ｄ－１】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｄ－２】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？ 

   １．ある                ２．ない 

 

【Ｄ－３】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、悩みや問題を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談でき

るところ(場所や人)があることを知っていますか？ 

   １．知っている            ２．知らない  

 

  

【D】福祉についてお伺いします 
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【Ｄ－４】《地域福祉》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

前問で１．知っていると答えた方にお聞きします。悩みや問題を抱えたときに相談する市

の相談窓口や民生委員・児童委員などについて、どのような方法で知りましたか？次の中か

らあてはまるものをいくつでも選んでください。 

１．広報はなまき         ２．市ホームページ  

３．ＳＮＳ             ４．コミュニティＦＭ 

５．有線放送             ６．友人、知人 

７．新聞                        ８．その他（             ） 

 

【Ｄ－５】《高齢者福祉》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受

けていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．受けていると思う         ２．ある程度は受けていると思う 

   ３．受けていないと思う          ４．どちらともいえない 

   ５．わからない 

 

【Ｄ－６】《障がいへの理解》―――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっ

ていると思いますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

５．どちらともいえない 

 

 

 

 

 

【Ｅ－１】《自然・生活環境》―――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしている

と感じますか？ 次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １. 身近な山や川が美しい環境に保たれている 

   ２. 地域の中で花による美化が進められている 

    ３．エネルギーの省力化・再生化が進んでいる 

   ４．身の回りのごみが少なくなっている   

５．公害が少なくなっている 

６．守られている（進められている）とは感じない 

 

  

【E】環境についてお伺いします 
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【Ｅ－２】《自然環境保護》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？ 次

の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １．身近な水辺空間の環境保全     ２．野鳥や生き物が住める環境づくり 

   ３．自然環境を守るための学習活動   ４．植樹などの森林保護活動 

   ５．住んでいる地域の清掃や美化活動  ６．その他（         ） 

 ７．何も行っていない 

 

【Ｅ－３】《環境配慮》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？ 次

の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。 

   １. 冷暖房の適切な温度設定        

２. テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ 

   ３．食事を残さず食べるなど生ごみを減らす 

   ４．適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた調理 

   ５．詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の利用 

６．洗顔、食器洗い時等に水を流したままにしない 

      ７．外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転時のエコドライブ 

      ８．ごみの分別 

９．その他（         ） 

    １０. 何も行っていない 

 

 

 

 

 

【Ｆ－１】《生涯学習》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、総合支所、振興センター、図書館、記

念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、

講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選

んでください。 

   １．週に２回以上行っている      ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている      ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

 

【Ｆ－２】《芸術文化活動》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、

太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？ 次の中からあて

はまるものを１つだけ選んでください。 

   １．週に２回以上行っている      ２．週に１回程度行っている 

   ３．月に１回程度行っている      ４．年に数回程度行っている 

   ５．ほとんど行っていない 

【F】生涯学習や芸術文化についてお伺いします 
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【Ｆ－３】《芸術鑑賞》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、この 1 年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、

展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？ 次の中からあてはまるものを

１つだけ選んでください。 

   １．１０回以上            ２．５回～９回 

   ３．１回～４回            ４．０回 

  

【Ｆ－４】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、下の枠内の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？  

・ 毘沙門堂等（毘沙門堂、木造毘沙門天立像、木造伝吉祥天立像）【成島】 

・ 木造阿弥陀如来坐像【鍛冶町】 

・ 旧小原家住宅【谷内】 

・ 伊藤家住宅【田瀬】 

・ 南部杜氏の酒造用具 

・ 早池峰神楽 

・ イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸） 

・ 花輪堤ハナショウブ群落 

・ カズクリ自生地 

・ 早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落 

    次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．全部知っている           ２．６つ以上知っている 

３．４つ以上知っている         ４．２つ以上知っている 

５．知らない 

 

【Ｆ－５】《歴史散策》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この１年間で、前問にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりした

ものがありますか？ 

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－６】《文化財の活用》――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この 1 年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石

鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関

する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？  

１．ある                ２．ない 

 

【Ｆ－７】《先人顕彰》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、この 1 年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄

五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人

に関するイベントに参加したことがありますか？ 

１．ある                ２．ない 
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【Ｆ－８】《賢治のまちづくり》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．十分あると思う            ２．あると思う 

   ３．あまりないと思う          ４．ないと思う 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｆ－９】《歴史文化》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？ 次の中からあてはまるも

のを１つだけ選んでください。 

   １．持っている            ２．どちらかというと持っている 

   ３．どちらかというと持っていない   ４．持っていない 

５．どちらともいえない 

 

【Ｆ－１０】《国際交流》―――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．関心がある            ２．どちらかというと関心がある  

３．どちらかというと関心がない    ４．関心がない 

５．どちらともいえない 

 

 ※この設問の「国際交流」とは、海外の姉妹都市との交流、語学講座や国際理解に関する

イベント、定住外国人の支援等をいいます。 

 

 

 

 

 

【Ｇ－１】《市民サービス》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネッ

トを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？ 次の中からあてはまるものを１

つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－２】《施設のバリアフリー》―――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？ 

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

１．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない  

５．どちらともいえない  

【Ｇ】市役所の仕事についてお伺いします 
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【Ｇ－３】《協働のまちづくり》――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？ 次の中

からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－４】《市民参画》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？ 次の中から

あてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う              ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない    ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－５】《情報発信》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？ 次の中からあてはまるも

のをいくつでも選んでください。 

１．広報はなまき            ２．市ホームページ 

３．ＳＮＳ（フェイスブック等）    ４．コミュニティ FM ラジオ（エフエムワン） 

５．有線放送              ６．防災行政無線 

７．振興センターだより        ８．新聞 

９．その他 

 

【Ｇ－６】《情報提供》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？ 次の

中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．そう思う             ２．どちらかというとそう思う 

   ３．どちらかというとそう思わない   ４．そう思わない 

   ５．どちらともいえない 

 

【Ｇ－７】《コミュニティＦＭ放送》――――――――――――――――――――――――――― 

あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？ 次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

１．よく聴いている          ２．ときどき聴いている  

３．あまり聴いていない        ４．聴いていない 

５．エフエムワンを知らない 
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【Ｈ－１】《性別》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの性別について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．男性        ２．女性       ３．その他 

 

【Ｈ－２】《年齢》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．１５～１９歳           ２．２０～２９歳 

   ３．３０～３９歳           ４．４０～４９歳 

   ５．５０～５９歳           ６．６０～６４歳 

   ７．６５～６９歳           ８．７０歳以上 

 

【Ｈ－３】《家族》――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたには、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？ 次の中からあてはまるもの

をいくつでも選んでください。（お子さんがいらっしゃらない場合は４を選んでください。） 

   １．就学前の子どもがいる       ２．小学生の子どもがいる 

   ３．中学生の子どもがいる       ４．中学生以下の子どもはいない 

 

【Ｈ－４】《職業》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

  （２つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長いほうの職業を選んでください。） 

   １．農林水産業              ２．自営業 

３．会社員                ４．公務員・団体職員 

５．パート・アルバイト          ６．学生 

７．家事（家事・育児・介護などだけに従事）８．無職（学生・家事を除く） 

９．その他 

 

【Ｈ－５】《通勤・通学先》――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   １．市内          ２．盛岡市        ３．矢巾町 

   ４．紫波町         ５．北上市        ６．金ケ崎町 

   ７．奥州市         ８．遠野市        ９．その他県内 

  １０．県外         １１．通勤・通学していない 

 

  

【H】あなた自身のことについてお伺いします 
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【Ｈ－６】《居住地域》――――――――――――――――――――――――――――――――― 

    あなたがお住まいの地域（振興センターごとのコミュニティ地区）を次の中から１つだけ

選んでください。 

   １．松園          ２．花北         ３．花巻中央 

   ４．花西          ５．花南         ６．湯口 

   ７．湯本          ８．矢沢         ９．宮野目 

  １０．太田         １１．笹間        １２．大迫 

  １３．内川目        １４．外川目       １５．亀ケ森 

  １６．好地         １７．大瀬川       １８．八日市 

  １９．八幡         ２０．八重畑       ２１．新堀 

  ２２．小山田        ２３．土沢        ２４．成島 

  ２５．浮田         ２６．谷内        ２７．田瀬 

 

【Ｈ－７】《出身地》―――――――――――――――――――――――――――――――――― 

   あなたの出身地はどこですか？ 次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

   （注：次の選択肢の「花巻市」とは、旧花巻市・旧大迫町・旧石鳥谷町・旧東和町の全域をあらわしています） 

   １．生まれてからずっと花巻市に住んでいる 

   ２．花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び花巻市に戻ってきた 

   ３．県内の他市町村の出身である 

   ４．県外の出身である 

 

 

 ご意見・ご提言 

 

最後に、日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなどがあれば、回答用紙の「ご意

見・ご提言」の欄に、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

お忙しいところご協力いただきありがとうございました。 

回答用紙に回答をご記入のうえ、同封の返信用封筒に入れ５月７日(火)までに投函して 

いただきますようお願いします。（封筒にはご住所やお名前をご記入いただく必要はありま 

せん。） 





参考２　花巻市まちづくり総合計画の
施策体系と質問項目



花巻市まちづくり総合計画の施策体系と質問項目

1　農林業の振興

2　工業の振興

A-6  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4　観光の振興

5　農工商観連携の推進

6　雇用環境の充実 A-21 《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

E-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められたりしていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動を行ったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

E-3 《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取組を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する道路の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-2  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する上水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-3  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する下水道の整備状況に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-4  《生活基盤あなたは、普段の生活の中で利用する公共バス（民間路線バス、ふくろう号、星めぐり号、予約乗合バス等）に満足していますか？　次のなかからあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11 《景観》　あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-3  《防災・減災》あなたは、地震や水害などの自然災害に対する花巻市の防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4 《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5 《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

4  日常生活の安全確保 B-1 《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-22  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-1 《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2 《地域福祉》あなたには、困ったことを身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3 《地域福祉》あなたは、悩みや相談を抱えたときに、市の相談窓口や民生委員・児童委員など相談できるところ(場所や人)があることを知っていますか？

D-5 《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-6 《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-1 《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2 《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-8 《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-9 《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

C-10 《かかりつけ薬剤師》あなたは、「かかりつけ薬剤師」を知っていますか？

質問項目

１　「しごと」

仕事いっぱい、雇用
がいっぱい、活力に

満ちたまち

3　商業の振興

1　環境の保全

設問
番号

3　防災危機管理体制の充実

まちづくりの分野
とその目指す姿

基本政策名

2　生活基盤の充実

5  福祉の充実

6  健康づくりの推進

２　「暮らし」

自然豊かな地域で共
に支え、誰もが安心
して、いきいきと快適

に暮らすまち



1  子育て環境の充実 A-20 《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  学校教育の充実

A-15 《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-16 《青少年健全育成》あなたは、この1年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

F-1
《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中
からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-10 《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

4  スポーツの振興 C-6 《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2 《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-3 《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-6
《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、講話等に参加したことがありま
すか？

F-7 《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設（宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したことがありますか？

F-8 《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治に触れる機会（作品、イベント、情報等）があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-9 《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

1  地域主権のまちづくり A-12 《地域づくり》あなたは、この1年間に、次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-14 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-19 《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-3 《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-4 《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-1 《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-6 《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

2  持続可能で健全な財政経営

1  効率的・効果的な行政運営５　「行政経営」

市民目線で経営する
強くて優しいまち

3  生涯学習の推進

5  芸術文化の振興

３　「人づくり」

郷土を愛し、丈夫な
体と深い知性を持つ
心豊かな市民が育

つまち

2  参画・協働のまちづくり

４　「地域づくり」

すべての市民が手と心
をつなぐ、個性あふれ

る自立したまち


